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Internationell 
auktion 331

Kolme huutokauppaa / Tre frimärksauktioner / Three stamp auctions

1. HELSINKI / HELSINGFORS
Kohde No. / Lot no. 1-458

Lö/Sat 28 november 2015 kl. 12:00
La. 28. marraskuuta 2015 klo 12 alkaen
Suomen Filatelistiseuran kokoustilat, 

Lönnrotinkatu 32 B, Helsinki

2. STOCKHOLM / TUKHOLMA
Lot nr. 1001-3834

Onsdag 2 december 2015 kl. 16:00
Svartensgatan 6, Stockholm

3. GÖTEBORG
Låd- och partiauktion

Lot nr. 5001-5155
Måndag 7 december 2015 kl. 17:00
Nordostpassagen 61B, Göteborg



Auktionen för objekt 1-458 hålls i EUR, övriga i SEK

Visning

Helsingfors: Finska Filatelistföreningens mötes-lokal, 
Lönnrotgatan 32 B, objekt 1-458, 27 november 15-19 
och 28 november från kl. 10.
Stockholm: Våra lokaler, Svartensgatan 6, objekt 1-458 
(de flesta), 25 november 10-17 och 26 november 10-13, 
och objekt 1001-3834 30 november-1 december 10-18 
samt 2 december 10-15.
Göteborg: Våra lokaler, Nordostpassagen 61B, objekt 
5001-5155, 6 december 14-17 och 7 december från kl. 12.

Huutokauppavaluutta kohteille 1 – 458 on EUR ja 
siitä eteenpäin SEK (Ruotsin kruunu)

Näyttö

Helsinki: Suomen Filatelistiseuran kokoustilat, Lönn-
rotinkatu 32 B, kohteet 1 – 458, näyttö perjantaina 15 – 
19 ja lauantaina ennen huutokaupan alkua klo 10 alkaen.
Tukholma: Näyttö AB Philea, Svartensgatan 6, kohteet 
1 – 458 (useimmat), 25. marraskuuta  klo. 10 – 17 ja 26 
marraskuuta  klo. 10 – 13, vastaavasti kohteet 1001-3834 
30. marraskuuta – 1. joulukuuta klo. 10 – 18 sekä 2. 
joulukuuta 10 – 15.
Göteborg: AB Philean tilat, Nordostpassagen 61B, 
kohteet 5001 – 5155, 6. joulukuuta klo. 14 – 17 ja 7. 
joulukuuta klo. 12 alkaen.

The auction for lot 1-458 is held in EURO, the rest in SEK

Viewing

Helsinki: Finnish Filatelist club meeting room,              at 
Lönnrot street 32B, lot 1-458, 27th November 3 pm-7 
pm and 28th November from 10 am.
Stockholm: AB Philea office, Svartensgatan 6,           lot 
1-458 (most of them), 25th November 10 am-5 pm 
and 26th November 10 am-1 pm, lot 1001-3834 30th 
November-1st December 10 am-6 pm and 2nd December 
10 am-3 pm.
Gothenburg: AB Philea office, Nordostpassagen 61B, 
lot 5001-5155, 6th December 2 pm-5 pm and 7th De-
cember from 12 am.

Förkortningar

, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
�	 stämplat 
op	 övertryck
perf.	 tandning
s/s	 block
cds	 rund datumstämpel
ns	 så kallad

Lyhenteet

, mnh	 postituore
	 liimake
()	 käyttämätön ilman liimaa
�	 leimattu
op	 päällepainama
perf.	 hammastus
s/s	 pienoisarkki
cds	 leima
ns	 niin sanottu

Abbreviations

, mnh	 mint unhinged
	 hinged
()	 mint without gum
�	 used
op	 overprint
perf.	 perforation
s/s	 souvenir sheet
cds	 circular date stamp
ns	 so-called

Kataloger

F	 Facit				  
LaPe	 Lape
Mi	 Michel				 
SG	 Stanley Gibbons

Luettelo

F	 Facit				  
LaPe	 Lape
Mi	 Michel				 
SG	 Stanley Gibbons

Catalouges

F	 Facit				  
LaPe	 Lape
Mi	 Michel				 
SG	 Stanley Gibbons

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas 
på förmånligaste sätt. Se även villkoren på sid 5.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt, 
vinstmarginalmoms tillämpas.

Leveransformer: Objekt kan avhämtas direkt 
efter auktionen på vårt kontor i Helsingfors 
efter överenskommelse på telefon +358-40-570 
61 95. Objekt kan även avhämtas i Stockholm  
vardagar 10-17 från och med 3 december.
Betalning kontant eller med kort under/på 
auktionen.
Vid postleverans gäller normalt förskottsfaktura 
och porto tillkommer.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision 
en tid efter auktionen.

Bidding: See bid form. Bids are executed in the man-
ner most favourable for the bidder. For further infor-
mation, please see the auction conditions on page 5.

The buyer's commission is 23% for all lots; the 
margin scheme for VAT applies.

Forms of delivery: Lots can be collected                    
directly afterwards the auction at our office by 
appointment. Lots can also be picked up in our 
Stockholm office on weekdays from the 3rd of 
Decemner onwards.
Payment by cash or card at the auction. If delivery 
is to be made by post or courier, it is normally 
against a proforma invoice, and postage costs 
will be added.

Unsold lots can be purchased for the starting price 
+ commission after the auction for a certain time.

Tarjouksen jättö: Kts. tarjous lomake. tarjous tulki-
taan asiakkaalle edullisimmalla tavalla. Kts. ehdot s.5
  
Ostajan välityspalkkio on: 23 % kaikille 
kohteille, ns. huutoraha, joka sisältää voito-
marginaali-veron.

Kohteiden toimittaminen: Kohteiden toimitta-
minen: kohteet voi noutaa heti huutokauppapäivänä 
Lönnrotinkatu 32B:stä klo 15:30 asti tai 30.11 alkaen 
konttoristamme Pasilasta (Opastinsilta 8E) sopimuk-
sen mukaan +358-40-5706195. Kohteet voi noutaa 
Ruotsissa Tukholman konttoristamme arkipäivinä 
10-17, joulukuun 3.päivästä lähtien. 
Maksu käteisellä tai pankki- ja/tai luottokorteilla 
huutokaupan aikana. Postitse toimitettavat kohteet 
pyritään lähettämään pikaisesti normaalia etukät-
eismaksua ja toimituskuluja vastaan.

Huutokaupan myymättömät kohteet: Jälkimyyn-
ti pohjahinnalla + välityspalkkio rajoitetun ajan.

Innehållsförteckning	
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28	 Internationell auktion i	
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122  Anbudsblankett 
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Tervetuloa jättämään kohteitanne Philean huutokauppoihin – olemme lähellä Teitä
Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

We welcome your consignment – you find us all over Scandinavia!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. +46-(0)70-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. +46-(0)31-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. +46-(0)70-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46-(0)8-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. +46-(0)8-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46-(0)8 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. +46-(0)480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. +46-(0)73-626 82 97

Malmö /	
Köpenhamn:
Magnus Adler
Gyllerogatan 1
Tel. +46-(0)72-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. +46-(0)18-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. +46-(0)76-113 22 07

Helsinki:
Jussi Paananen
Pasila, Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Sähköposti / e-post / e-mail:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

AB Phileas kontor i Helsingfors!
Välkommen onsdagar kl. 13–19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195!
På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige och Finland.
Kontorets adress är Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. Kontoret ligger nära Helsingfors 
Mässcentrum och det finns bra kommunikationer!

AB Philean toimisto Helsingissä.
Tervetuloa toimistoomme sopimuksen mukaisesti. Sovi aika Suomen edustajamme Jussi Paanasen kanssa soittamalla numeroon 040-5706195!
Toimistossa otamme vastaan mm.kohteiden jättöjä huutokauppoihimme Ruotsissa ja/tai Suomessa.
Toimiston osoite on: Opastinsilta 8 E, 1.kerros, 00520 HELSINKI (MeteoExpertin tilat). Toimisto on Helsingin Itä-Pasilassa, 
lähellä Messukeskusta, hyvien liikenneyhteyksien varrella (Junat Pasilaan, raitiovaunu No. 9 aivan viereen jne.)
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och myntauktioner 
(2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
•	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
•	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. Dessutom visas objekten på Stamp Auction Network och Philasearch.
•	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
•	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
•	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
•	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
•	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
•	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln (Umeå), och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

We offer our consignors an international concept in the Scandinavian market:

AB Philea has over the past three decades built up an extensive client base by incorporating many of the leading Swedish auction houses into its 
organisation including: Frimärkskompaniet, Nova Stamps, Göteborgs Frimärkslager and Lars-Tore Eriksson AB. This means we have a very wide 
client base in the Swedish and Scandinavian markets. Furthermore we are the only auction house in Scandinavia to present our auctions on both Stam-
pauctionnetwork and Philasearch auction networks, which means we also have a very broad international clientele with tens of thousands of clients.

All our auction catalogues are printed entirely in colour. We normally hold two Quality auctions, four to five International auctions and two 
numismatic auctions. All catalogues are sent, without cost, to our active customers, and all of our auctions are presented in their entirety on 
our website and on the major international philatelic and numismatic networks. Thousands of additional pictures can be found on our website.

Brief information:
•	 We pay settlement 5–6 weeks after the auction date.
•	 Significant cash advances can be given for large consignments, and we can also offer direct purchase
•	 We have a broad range of philatelic and numismatic knowledge, and a wide network of specialists to consult.
•	 Our website is the most visited philatelic website in Scandinavia; and we are the only auction house in Scandinavia to present our auctions on 

both Stampauctionnetwork and Philasearch.
•	 Large or valuable consignments can be picked up all over Europe, or we can arrange fully insured shipment.
•	 Vendor commission is 20 %. For significant consignments the commission rate can be discussed.
•	 Each consignment should have a minimum value of 2000 SEK (approx. € 200)
•	 We have offices in Stockholm, Gothenburg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara and in northern Sweden as well as in Finland.

The above ensures that we can handle your consignment in the most suitable way, so that you obtain the best possible sale result for your philatelic and numismatic items.

Please call or e-mail us for an initial discussion: Stockholm +46 8 640 09 78 or +46 8 678 19 20, Gothenburg +46 31 13 51 05, Malmö +46 72 208 
42 78, Helsinki +358 40 570 61 95. E-mail: consignments@philea.se.

Me voimme tarjota toimeksiantajillemme kilpailukykyisen toimintatavan: 
AB Philea on luonut laajan asiakasrekisterin, jonka pohjana on siihen liitettyjen yritysten (Frimärkskompaniet, Nova Frimärken, Göteborgs     
Frimärkslager och Lars-Tore Eriksson) asiakasrekisterit, joka on alansa suurin Ruotsissa. Niihin lukeutuu myös laaja suomalainen ja kansain-
välinen asiakaskunta. Se merkitsee, että huutokaupoistamme saa tiedon ennätyksellisen suuri asiakaskunta. Kun tähän lisätään vielä Internet- 
sivustojamme käyttävät, niin huutokauppaan jättämäsi kohteet näkee kymmenet tuhannet potentiaaliset asiakkaat, ympäri maailmaa.

Kaikki huutokauppaluettelomme julkaistaan kokonaisuudessaan väripainoksina. Se koskee laatuhuutokauppojamme (2 kertaa/vuosi), kansain-
välisiä huutokauppojamme (4 kertaa/vuosi) ja rahahuutokauppojamme (2 kertaa/vuosi). Kaikki luettelot lähetetään veloituksetta aktiivisille 
asiakkaille ja sen lisäksi luettelo julkaistaan Internetissä kotisivuillamme, sisältäen tuhansia kuvia.

Yksityiskohtia lyhyesti:
•	 Huutokaupan läpivienti kestää 5–6 viikkoa.
•	 Kotisivumme www.philea.se on Pohjois- Euroopan katsotuin alalla. Sitä paitsi kohteet julkaistaan myös Stamp Auction Network- ja Phila-

search- sivustoilla.
•	 Yrityksen henkilöstö omaa laajan filatelistisen tietouden, mikä mahdollistaa sen, että kohteiden kuvaukset täsmäävät.
•	 Laajempia kohteita vastaanotettaessa voimme tarjota etumaksua, ja tietysti voimme ostaa kohteet käteisellä.
•	 Voimme järjestää suuremmille kohteille noudon ja aina voit jättää kohteesi toimistoomme Pasilaan, josta ne kulkevat velotuksetta eteenpäin.
•	 20 % välityspalkkioomme sisältyy arvonlisävero. Suurten ja korkeahintaisten kohteiden välityspalkkiosta voimme neuvotella.
•	 Yhden toimeksiantajan huutokauppaan jättämien kohteiden lähtöhinta pitäisi olla vähintään 200 EUR, yksittäisten kohteiden 30 EUR                          

ja kokoelmien 100 EUR.
•	 Toimistomme ovat: Tukholma, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara ja Vindeln (Umeå). Lisäksi meillä on edustajat Tanskassa ja Suomessa.
Edustaja suomessa: Jussi Paananen, Opastinsilta 8E, 1 kerros, Puh. +358-40-570 61 95 (040-570 61 95)
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AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räk-
ning och sker i AB Phileas namn. Angivna utropspriser 
är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin 
scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + 
fast höjning. Finns bara ett bud säljes objekt för utrop. 
Vid lika bud har det först inkomna företräde.

HUUTOKAPPAEHDOT

1. Huutokauppa on julkinen, vapaaehtoinen ja se tapahtuu 
toimeksiantajan (kohteiden jättäjän) lukuun sekä Philean ni-
missä. Luettelossa olevat hinnat ovat lähtöhintoja, jonka alle ei 
oteta vastaan tarjouksia. Philea käyttää ns. voitto-marginaali- 
systeemiä, eli välityspalkkioon sisältyy arvonlisävero.	

2. Kohteet myydään eniten tarjoavalle, kuitenkin niin, että aloitushi-
nta on sama kuin internet- sivuillamme näkyvä, toiseksi korkein 
tarjous + yksi korotus. Kohde myydään lähtöhinnalla, jos on vain 
yksi tarjous. Jos on kaksi yhtä suurta tarjousta, ensiksi tullut voittaa.

AUCTION CONDITIONS

1. The auction is public and volontary and is conducted in the 
name of AB Philea on behalf of its vendors. The listed starting 
prices are minimum prices, underbids are not accepted. AB 
Philea uses the “Margin scheme” (also known as the “Global 
System”) meaning that no VAT will be specified on invoices.

2. The lot shall be sold to the person making the highest bid at a 
sum equal to the next highest bid plus one fixed increase. If there 
is only one bid the lot will be sold for the starting price. In the 
event of two identical bids the first bid received takes priority.

3. Vakiokorotukset / Fasta höjningar / Advances

Meklari voi poiketa yo. kiinteistä korotuksista / Auktionären kan frångå de fasta budstegen / At the auctioneer’s discretion the fixed bid steps can be altered.

Huutokauppat Suomessa / Auktioner i Finland / At auctions in Finland
	                 –    100 EUR   korotukset ovat / höjning / increase       5 EUR
   101 EUR–    500 EUR   korotukset ovat / höjning / increase     10 EUR
   501 EUR– 1 000 EUR   korotukset ovat / höjning / increase     50 EUR
1 001 EUR– 5 000 EUR   korotukset ovat / höjning / increase   100 EUR
5 001 EUR -                      ja yli  korotukset ovat noin / höjning ca. / increase approx. 5 %

Huutokaupat Ruotsissa / Auktioner i Sverige / At auctions in Sweden
	                –   1 000 kr       korotukset ovat / höjning / increase         50 kr
  1 001 kr –   5 000 kr       korotukset ovat / höjning / increase       100 kr
  5 001 kr – 10 000 kr       korotukset ovat / höjning / increase       200 kr
10 001 kr – 25 000 kr       korotukset ovat / höjning / increase       500 kr
25 001 kr -                        korotukset ovat / höjning / increase    1 000 kr

4. Meklarin lyömään huutokauppahintaan lisätäänlasku-
tuksen yhteydessä 23 % välityspalkkio (ns. huutoraha), jon-
ka ostaja maksaa. Välityspalkkio sisältää arvonlisäveron.

5. Meklarilla on oikeus keskeyttää tarjoukset väärin-
ymmärryksen takia. Meklari voi myös jättää hyväksy-
mättä tarjouksen, ilmoittamatta syytä hylkäämiselle.

6. Jokaisesta postilähetyksestä peritään postituskulut.
Etukäteislasku on maksettava 14 päivän sisällä laskun
päiväyksestä. Myöhästyneestä maksusta peritään              
2 % korko kuukaudessa sekä maksukehotuksesta               
4 EUR / 40 SEK lisämaksu.Kohteet ovat myyjien 
omaisuutta, kunnes ne on kokonaan maksettu sis. väli-
tyspalkkion sekä muut kulut. Sen, joka tekee tarjouksen, 
on tarkastettava, oliko hänen tarjouksensa voittanut.

7.  Tarjoaminen on sitova ja tarjouksen tekijä hyväksyy samalla 
nämä huutokauppaehdot. Tehdyistä tarjouksista vastaa huudon 
tehnyt henkilö myös toimiessaan toisen henkilön puolesta.

8. Mikäli maksua ei ole suoritettu 30 päivän kuluessa, 
Philealla on oikeus peruuttaa ostotarjous ja silloin Philealla 
on oikeus saada korvaus menetetystä myyjän ja ostajan 
välityspalkkiosta. Philealla on oikeus ilman eri ilmoitusta 
huutokaupata maksamaton kohde uudelleen, tarjouksen 
tehneen ostajan kustannuksella.

9. Yksittäiseen kohteeseen tehtävät mahdolliset huomau-
tukset on tehtävä viikon kuluessa siitä, kun kohde on toimi-
tettu, jos muuta ei ole sovittu. Huomautus voidaan hyväksyä, 
jos kohde poikkeaa huutokauppaluettelon kuvauksesta ja 
virhe ei ole vähäinen.  Kokoelmista ja eristä tehdyt huo-
mautukset hyväksytään ainoastaan, jos kohteet olennaisesti 
poikkeavat huutokauppaluettelon kuvauksesta. Huutokaupan 
pitäjän omat kommentit kohteen loistokunnosta tai loistolaa-
dusta ovat henkilökohtaisia arvioita kohteista, eivätkä siten 
sinänsä ole peruste palautukseen.

Huutokaupassa noudatetaan yksinomaan ruotsalaista oi-
keuskäytäntöä ja Ruotsin lakia. Siinäkin tapauksessa, että 
käännösteksteissä Ruotsin kielestä suomeksi tai englanniksi 
on ristiriitaisuuksia, noudatetaan ruotsinkielistä tekstiä.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparpro-
vision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid 
missförstånd. Auktionären har också rätt att ej antaga 
bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall 
erläggas inom 14 dagar från fakturadatum. Vid senare 
betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift EUR 4 / SEK 40. Äganderätten till inropat objekt 
övergår inte på köparen förrän full likvid inkl. provi-
sioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren 
att själv kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av 
auktionsvillkoren. Vid bud för annan svarar budgivaren 
för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären 
rätt att häva köpet, varvid auktionären äger rätt att er-
hålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej 
betalda objekt på ny auktion på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären 
inom en vecka efter leverans om inget annat avtalas. 
Reklamation godtages om objektet avviker från be-
skrivningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa 
betydelse. Reklamationer av samlingar och partier 
beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbe-
skrivningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet 
är våra personliga omdömen om objekt och utgör i sig 
inte grund för retur.

Vid tvist gäller svensk lag.

4. A commission of 23 % is added to the hammer price 
for each lot, both to domestic and foreign customers.

5. The auctioneer has the right to re-open bidding if there has been any 
misunderstanding. The auctioneer reserves the right to reject persons 
from the auction or decline bids without giving any reason for doing so.

6. If lots need to be sent by postal or courier services, the cost 
of this service will be added to any invoice. Payment for lots 
purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or against 
a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be received 
within 14 days of the date of invoice. In the event of delay in 
payment interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each 
month commenced plus a reminder fee of EUR 4 / 40 SEK. It is the 
responsibility of the buyer to check if a bid has lead to a purchase.

7. Bids are binding and in placing a bid the customer accepts 
the auction conditions. In the event of bids being presented by 
persons on behalf of another person; the person presenting the 
bid is liable to satisfy the auction conditions as if it were his own 
bid. The person presenting the bid is also responsible for errors 
made by him in when acting as agent at the auction. Similarly, the 
person presenting the bid is liable for any errors or misunderstan-
dings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

8. If full payment has not been received by us within, at the latest, 30 
days after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are 
entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any 
further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction 
of sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum 
remaining due will be subsequently recovered by legal measures.

9. Lots are sold in their present condition except where other 
remarks concerning their quality have been made in the catalogue 
or on Internet. This means, among other things, that defects not 
visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For col-
lections and accumulations tradesmen are not entitled to make 
any claims and private consumers rights are limited to those 
stipulated in Section 9 of the Swedish Consumers Sales Act. 
Purchaser discovered or ought to have discovered the defect, 
normally within one week following the purchaser’s receipt of the 
lot or his having had such opportunity following notification by 
his post office of the lot’s arrival. If a complaint is approved the 
price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate 
from an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity 
may, if the auctioneer considers it appropriate, only be returned 
if at least two impartial and well-known experts have an opinion 
which varies with that of the person who certified the authenticity.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusi-
ve jurisdiction of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from 
translation, the Swedish text shall prevail.               
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TULOKSET HUUTOKAUPASTA 329/330
			         RESULTAT AUKTIONER 329/330 				  
	 RESULTS AUCTIONS 329/330

Otamme jatkuvasti vastaan toimeksiantoja kevään huutokauppoihimme.   
             Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	

     We continously accept consignments for our upcoming auctions.

56 500 SEK

22 700 SEK 11 300 SEK

34 400 SEK

52 800 SEK
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	   KOHTEITA TULEVIIN HUUTOKAUPPOIHIEMME 2016		
	     URVAL AV OBJEKT KOMMANDE AUKTIONER 2016 			 

A SELECTION OF ITEMS FROM UPCOMING AUCTIONS 2016

Otamme jatkuvasti vastaan toimeksiantoja kevään huutokauppoihimme.   
              Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	

       We continously accept consignments for our upcoming auctions.

AB Philea järjestää näyttelyhuutokaupan Jyväskylän NORDIA 2016:ssa!
AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2016!

Tapahtumapaikka Jyväskylän Messu- ja Kongressikeskus 8.–10. huhtikuuta 2016.
Jyväskylä Paviljong kongress och mässcentrum, 8–10 april.

Otamme koko ajan vastaan parempia kohteita suureen näyttelyhuutokauppaamme.
Vi tar redan nu emot bättre auktionsobjekt till vår stora utställningssauktion.

Pohjoismainen Postimerkki- kuvakorttinäyttely.
Nordisk Frimärks- och Vykortsutställning. 
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Katso ohjeet, kun teet kirjallisen tarjouksen käyttämällä Philean tarjouslomaketta sivulla 122
Se instruktioner för lämnande av skriftliga bud på anbudsblanketten sidan 122

Please see instructions for submission of absentee bids on the bid form on page 122
Käytetyt luettelot : Suomi ja Pohjoismaat = Facit, osittain viittauksilla LAPE. Muu Maailma = Michel 

Använda kataloger: Finland och Norden = Facit, delvis med referenser till LAPE. Övriga länder = Michel 
  Catalogues used: Finland and rest of the Nordic countries = Facit, partly with references to LAPE. Other countries = Michel

Suomi, varhaisfilatelia / Finland, prephilately Suomi, yksittäiset kohteet / Finland, single items
2	 1-2	 MERKKI, vuoden 1856 5kop ja 10 kop ovaalit 			 

	 merkit. 5 kop merkille on Oeschin certifikaatti, 			 
	 kun taas 10 kop merkissä on rypistymä. 	 �	 300 €

Suomen Filatelistiseuran kokoustilat, Lönnrotinkatu 32 B, 28. Lauantaina 28.marraskuuta 2015 klo 12 alkaen  
Nättö: Suomen Filatelistiseuran kokoustilat, Lönnrotinkatu 32 B näyttö perjantaina 15-19 ja lauantaina ennen huutokaupan alkua klo 10 alkaen.

			             		      Suomi 1-125 / Venäjä 126-456 						    
Finland 1-125 / Ryssland inkl. områden 126-456

Finland 1-125/ Russia incl. areas 126-456

Finska Filatelistföreningens möteslokal, Lönnrotgatan 32 B, lördag 28 november 2015 kl. 12
Visning: Finska Filatelistföreningens möteslokal, Lönnrotgatan 32 B 27 november 15-19 och 28 november från kl. 10.

1K	 Esifilatelia. Ei maksettu laivapostikirje, kuoressa päiväys 		
(sisältö mukana) Åbo 6.11.1876, lähetetty Tukholman kautta 		
Cristianiaan, Norjaan.Laatikkoleima ruotsiksi ’’FRÅN Finland’’ 		
ja iso T osoittamassa maksamattomasta postimaksusta.Siirtoleima 		
kuoren päällä PKXP 1B NED 8.11.1876 ja Norjan postin merkintä 		
ensin 8 skillinkiä, joka on muutettu 12 skilligiksi, kun posti 		
havaitsi, että lähetys on Suomesta, eikä Ruotsista.Kohde on 		
erityisen epätavallinen maksamaton kirje tuolta aikakaudelta. 		
Näyttelykappale. 	 200 €

1

Huutokauppa HELSINGISSÄ
Auktion i HELSINGFORS

Auction in HELSINKI
€ €

3
3	 2	 KUORI, vuoden 1856 10 kop karmiininpunainen 			 

	 ovaali merkki kirjekuorella, mitätöinti BORGÅ 			 
	 23 MAR 1858. Kirjekuori hieman leikattu vinoon, 			 
	 mutta muutoin kaunis kohde, jossa on loisto leimaus. 	 *	 200 €

4K	 3C2b	 ISOHAMPAINEN 5 kop sininen RII, 1864, hienolla 			 
	 kirjeellä Alavukseen (Alavo), mitätöinti TAMMERFORS 	 		
	 27.3.1866. Certifikaatti, Nielsen. F 14.000 	 *	 150 €

N.B. Finnish lots are described in English as well on our website

Finnish Filatelist club meeting room, at Lönnrot street 32B, Saturday 28th November 2015 12 am
Viewing: Finnish Filatelist club meeting room, at Lönnrot street 32B, 27th November 3 pm-7 pm and 28th November from 10 am.
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5	 3-4	 ISOHAMPAINEN, vuoden 1860 malli 5 kop 			 
	 sininen ja 10 kop punainen. 	 �	 40 €

6	 5	 ISOHAMPAINEN, malli 1866 ruskea 5 p. 			 
	 Erilaiset lävistykset sekä juovikas että silopaperi 			 
	 käytössä, Yhdessä merkissä vikoja. 	 é	 50 €

16	 17Laa	 MALLI 75, leimapainon painanta vuodelta 1882, 			 
	 25 p, aniliininpunainen, hammastus 12½. 			 
	 Kymmenen merkin blokki (2 ja 5 merkkiä), 			 
	 nimikirjain mitätöinti jokaisessa merkissä. 			 
	 Certifikaatti Gummesson. Lyhyt hammaste ja 			 
	 vähäinen rispaus yhdessä alarivin merkeistä. 			 
	 Hieno ja harvinainen näyttelykohde. 	 �	 200 €

204 18

7	 5, 8	 KUORI, isohampaiset merkit malli 1866, 5 p 			 
	 ruskea ja 20 p sininen kirjekuorella laivapostina 			 
	 Norjaan. Lähetetty Tukholman kautta merkinnällä 			 
	 ’’via Stockholm pr Dagmar’’ ja mitätöinti 			 
	 äärimmäisen harvinaisella leimalla ’’LÅDBREF 			 
	 FRÅN FINLAND’’ (Facit 25000 SEK). Kuorelta 			 
	 puuttuu valitettavasti  kaksi merkkiä 			 
	 (todennäköisesti 20 + 5 p). Tuloleima 			 
	 CHRISTIANIA 21.6.75 etupuolella. Kaikesta 			 
	 huolimatta merkittävä kohde! 	 *	 300 €

8	 5v3C1	 ISOHAMPAINEN 5 p, RI, lilanruskea, 1873 			 
	 silopaperilla. F 3300. 	 é	 40 €

9	 5-9	 ISOHAMPAINEN, vuoden 1866 merkit 5 p - 40 p. 			 
	 (1 Mk merkki puuttuu). Kaikissa merkeissä 			 
	 pikku vikoja, kuten puolikkaita hampaita. 40 			 
	 p merkissä aneliinin värinen musteviiva. 	 �	 50 €

10	 6v1C3	 ISOHAMPAINEN 8 p musta, vihreällä silopaperilla 			 
	 RIII,1867 	 �	 30 €

11K	 8CIII, 12-13, 15-17, 19   ISOHAMPAINEN 40 p M60 			 
	 hampaita puuttuu ja M75 täydellinen hammastus 			 
	 12½. Yhteensä 7 kappaletta. 	 �	 30 €

12P	 9	 ISOHAMPAINEN M66, 40 p karmiininpunainen. 			 
	 Lisäksi 20 merkkiä eri tyyppejä isohampaisia 			 
	 ja vaihteleva kunto. 	 �	 50 €

13	 11	 MERKKI, Kööpenhaminan painoksen M/75 32 p 			 
	 karmiini merkki. Certifikaatti Gummesson. 			 
	 Merkki ohut, ei kuitenkaan korjauksia. 	 (é)	 100 €

14	 13, 15, 16   MALLI M75, 5 p, 10 p ja 20 p, hammastus 			 
	 12 ½ × 11 	 �	 40 €

15	 17, 18	 MALLI M75 25 p, karmiininpunainen 12½ 			 
	 hammastus ja 32 p, rosanpunainen hammastus 11. 	 é/�	 40 €

7

16

17	 18S	 KUORI, jossa malli M/75 Senaatin painanta 32 			 
	 p karmiini merkki, hammaste 11, kirje 			 
	 laivapostina Tanskaan Tukholman kautta. Kirje 			 
	 lähetetty 13.10.76 Turusta laivalla ja se on 			 
	 mitätöity  ’’FRÅN FINLAND’’ leimalla merkissä, 			 
	 mikä on ERITYISEN HARVINAINEN. 	 *	 300 €

17
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18	 18S	 KUORI, josa on malli M/75 Senaatin painanta 			 
	 32 p karmiini  merkki, hammaste 11. Kirje on 			 
	 mennyt laivapostina Tukholman kautta, mitätöinti 			 
	 STOCKHOLM KE 1.10.1878 ja vierellä 			 
	 laatikkoleima ’’FRÅN FINLAND’’. 	 *	 150 €

19	 20	 MERKKI, malli M/75 vaakunamerkkki, uudet 			 
	 värit vuodelta 1884, 5 p vihreä. Merkin 			 
	 molemmilta puolin puuttuu pystyhammastus. 			 
	 LAPE nro. 20 merkin luetteloarvo on 2500 EUR, 			 
	 kun hammastus puuttu osittainkin. 	 �	 500 €

20	 23	 KUORI, malli M/75 vuoden 1885 vaakunamerkki, 			 
	 uudet värit1885, 25 p sininen, kirje laivapostina 			 
	 Norjaan Ruotsin kautta, mitätöinti STOCKHOLM 			 
	 K.E. 17.11.1889 ja laatikkoleima ’’FRÅN 			 
	 FINLAND’’. 	 *	 50 €

21	 24-26	 VAAKUNAMERKKI M85, haalean vihreä , 			 
	 valkoisella paperilla, jossa on juovia. 	 (é)	 30 €

22	 27-34	 VAAKUNAMERKKI M89, Kahdeksan 			 
	 käytetyn merkin setti vuosilta 1889–1900. 	 �	 30 €

23K	 29C2	 VAAKUNAMERKKI M89 10 p punainen 			 
	 hammasteella 14 × 13 laivapostikirjeenä Helsinkiin,	 		
	 mitätöinti dekoratiivisen laivankuvan  kauniilla 			 
	 viivoituksella. 	 *	 40 €

24	 33, 60	 VAAKUNAMERKKI M89 5 mk vihreä/ punainen 			 
	 vuodelta 1890 ja kolme kappaletta  vuoden 			 
	 1903 ensimmäisestä kirjapainoerästä F 2400. 	 �	 50 €

25	 35-36, 38-45   Suomessa käytetty venäläinen 1891 			 
	 malli rengasmerkki, 1 kop >> 1 rub (vain 3 			 
	 kop puuttuu) hammaste 11. F 220. 	 �	 30 €

26	 46v	 Suomessa käytetty venäläinen 1891 malli 			 
	 rengasmerkki, 3,50 rub musta/keltainen muunnos. 			 
	 Fourgier väärenne. 	 �	 100 €

27	 46v	 Suomessa käytetty venäläinen malli 1891 			 
	 rengasmerkki, 3,50 rub, musta/keltainen 			 
	 muunnos. Fournier väärenne ja toinen aito 			 
	 mutta hieman rispaantunut merkki. 	 �	 100 €

28K	 R2	 KUORI, kirje (6.11.1907) Turusta Tukholmaan 			 
	 osoitettu Armas Järnefeldtille, joka oli 			 
	 Ruotsin Kuninkaallisen Oopperan kapellimestari. 			 
	 Postimaksu maksettu viiden merkin rivilöllä. 			 
	 Kirjeen on lähettänyt neiti Schröder- Petersen 			 
	 Turun kaupungin teatterista. 	 *	 30 €

29	 R2×2	 POSTIKORTTI, lähetetty Ruotsin Malmöhön 			 
	 laivapostina ja postimaksu maksettu 2 kop 			 
	 vihreällä merkkiparilla, mitätöinti STOCKHOLM 			 
	 9.10.02 ja laatikkoleima FRÅN FINLAND. 	 *	 30 €

30	 R4	 POSTIKORTTI, lähetetty Sveitsiin laivapostina 			 
	 Ruotsin kautta, missä mitätöinti STOCKHOLM 			 
	 16.10.09 ja laatikkoleima ’’FRÅN FINLAND’’. 			 
	 Epätavallinen postireitti. 	 *	 50 €

31K	 R7	 KUORI. jossa on 10 kop sininen merkki. 			 
	 Mitätöinti yksirivi leimalla VESTANTRÄSK ja 			 
	 SUND 28.12.05. Maaliskuun 1. 1905 avattu 			 
	 Västanträsk on sivukonttori SUND in postikonttorille 			 
	 Ahvenanmaan saaristossa. Kirje lähetetty Tukholmaan 	 		
	 Maarianhaminan transit leimalla ja vastaanottoleimat 	 		
	 takapuolella. Kaunis ja harvinaninen kohde. 	 *	 80 €

32	 R17	 Suomessa käytetty venäläinen 10 rub 			 
	 punainen/keltainen/ harmaa merkki ilman 			 
	 renkaita, mitätöinti 29.VI.17. Erittäin harvinainen 			 
	 ja kaunis kappale. Vähän rispaantunut  			 
	 kulmahammastus. 	 �	 80 €

33K	 R19	 LAIVAPOSTI kirje Ruotsiin, frankeeraus 5 × 2 			 
	 kop vihreällä rengasmerkillä. Jokaisessa mitätöinti 			 
	 28.2.12 STOCKHOLM ja laatikkoleima ’’FRÅN 			 
	 FINLAND’’. Kirje osoitettu krevitär A. Mannerheim. 	 *	 50 €

34K	 RN1-3	 KUORI, jossa on vaihtomerkit 10, 15 ja 20 			 
	 kop. Kirje on lähetetty Porvoosta Oulunkylään 			 
	 Helsinkiin 10.-10.1917 EXPRESS. Tuloleimat 			 
	 takana. Todennäköisesti tehty filatelinen 			 
	 kohde, mutta siitä huolimatta kaunis. 	 *	 80 €

35	 50, 49×3   POSTIKORTTI, Tilapäisjulkaisun 1901 5 p 			 
	 keltaisen- vihreä merkki kortilla, joka on 			 
	 lähetetty Sveitsiin Tukholman kautta, mitätöinti 			 
	 STOCKHOLM 4.4.01 ja laatikkoleima ’’FRÅN 			 
	 FINLAND”. Postimaksu on maksettu  5 p ja 			 
	 kolmen  2 p oranssilla rivilöllä. 	 *	 80 €

33

29

30

31

23

28
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36K	 67, 68×3, 69   KUORI, jossa Saarisen malli 1917 ilman 			 
	 vesileimaa 5 p vihreä ja 3 × 10 p punainen 			 
	 sekä 20 p oranssin keltainen ja yksi merkki 			 
	 puuttuu. Kirje lähetetty Ruotsiin, mitätöinti 			 
	 MARIENHAMN 10.IX.18. Sotasensuurileima 			 
	 ’’KC’’, jonka käyttö Marianhaminassa on harvinaista. 	*	 30 €

37K	 73 I	 KUORI, jossa Saarisen malli 1917 ilman 			 
	 vesileimaa 1 Mk punainen/musta, tyyppiä I, 			 
	 kirjatulla kirjeellä Ruotsiin. Mitätöinti 			 
	 Ödkarby 20.IV.18 Ahvenanmaalla.Sensuroitu 			 
	 kirje, jossa on takana musta Marianhaminan 			 
	 sinetti ja harvinaninen sensuurilipuke 			 
	 ’’Sotasensuurin avaama Marianhaminassa’’ 			 
	 (’’Öppnadt af Krigscensuren”) 	 *	 50 €

38P	 107 (×4), 75, 91   KUORI, jossa Saaarisen malli 1921, 			 
	 uudet painovärit, ilman vesileimaa, punainen/			 
	 keltainen 25 Mk neljä kappaletta, sekä 10 Mk 			 
	 ja 25 p merkit, kirje vakuutettuna 40.000 mk ja 			 
	 paino 200 g. Harvinainen näyttelykohde! F 2500. 	 *	 100 €

39	 108	 MERKKI, Punaisen Ristin 1922 merkki 1 M + 50 			 
	 p harmaa/pun. Hammaste 14, loistoleima 26.V.22. 	 �	 30 €

40P	 108C2	 ARKKI, 1922 Punainen Risti 1M+50p harmaa/			 
	 punainen, hammaste 13 x 13 ½. Arkki sisältää 			 
	 25 merkkiä, joista yksi on vioittunut. 	 éé	 50 €

41K	 109-22	 MERKIT, Saarisen malli 1925-29, 			 
	 postitorvivesileimaiset merkit tyyppi W2, 10 ja 40 p, 			 
	 1, 1½, 2, 5 ja 25 Mk, yhteensä seitsemän kappaletta. 	 �	 100 €

42	 110, 128C2   POSTIKORTTI, vuoden 1925 			 
	 hakaristivesileimainen 20 p ruskea ja 1 Mk 			 
	 punaoranssi merkki kortilla, joka on lähetetty 			 
	 Suomi-Saksa laivalla osoitettuna Suomeen ja 			 
	 mitätöinti STETTIN 20.5.29 sekä vierellä			 
	 laatikkoleima ’’Aus Dampfschiff’’. 	 *	 50 €

43K	 117C1	 KUORI, jossa hakaristivesileimainen 1½ Mk 			 
	 sinertävä vihreä/lila merkkipari (1926), 			 
	 hammaste 14 sekä ruotsalainen frankeeraus 10 			 
	 + 15 ören merkit lentopostikirjeellä Saksaan. 			 
	 Kirje on postitettu laivalta, joka on matkalla 			 
	 Suomesta Ruotsiin ja siinä on laatikkoleima 			 
	 ’’FRÅN FINLAND’’. Uusi frankeeraus johtunee 			 
	 epätietoisuudesta, pitääkö käyttää suomalaisia 			 
	 vai ruotsalaisia merkkejä! 	 *	 50 €

44	 128C2vm4   MERKKI, postitorvivesileimainen merkki 			 
	 (1927), tyyppiä W IV, 1 Mk punertava oranssi, 			 
	 hammaste 14 ¼ x 14 ¾, postitorvi oikealle ja 			 
	 alaspäin. Hieno kohde tästä harvinaisesta 			 
	 vesileimasta. F 4000 	 �	 200 €

45K	 133	 KUORI, postitorvivesileimainen merkki (1927) 			 
	 , 10 Mk ruskea/musta yhdessä 5 + 3 Mk ja 50 			 
	 p postiosoitus kortilla, mitätöinti HELSINKI 			 
	 17.II.30. F 3000 	 *	 50 €

46	 158	 MERKKI, yleimerkki M/30 3 Mk oliivi. Leijonan 			 
	 yksi jalka puuttuu. 	 �	 30 €

47K	 160 I	 YLEISMERKKI, leijonamalli 1930, sarja II 10 			 
	 Mk vaaleanharmaa- violetti kuuden merkin 			 
	 blokki reunuksella. F 6600 	 éé	 100 €

47

34 38

35
45 37

36

42
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48	 160 I	 YLEISMERKKI, leijonamalli 1930, 10 Mk 			 
	 vaaleanharmaa-violetti. Hyvä keskitys. F 1100. 	 éé	 30 €

49	 165	 MERKKI, postituore Zeppelin päällepainama 			 
	 10 Mk vaaleanvioletti 1930. Merkissä arkin 			 
	 reunus. F 1600. 	 éé	 50 €

50K	 185	 KUORI, pikakirje Helsinkiin Marianhaminasta 			 
	 1933 laivapostina. Postimaksu maksettu kokonaan 			 
	 2 Mk, leima kokonaan yli merkin. 	 *	 30 €

51	 191	 KUORI, laivapostilla lähetetty kirje, jossa on 			 
	 Aleksis Kivilila merkki 2 Mk vuodelta 1934. 			 
	 Kuorella leima MARIEHAMN 10.X.34 ja 			 
	 violetti laivaleima. FDC- kuori. 	 *	 40 €

52K	 205	 KORTTI, kortin vastausosa, postimaksu maksettu 			 
	 Punaisen Ristin 3½ Mk merkillä ja saksalaisella 			 
	 merkillä. Lähetetty normaalina postina Suomeen 			 
	 2.8.1938. 	 *	 30 €

53P	 224	 MERKKI, vuoden 1937 Punainen Risti, 3 1/2 Mk 			 
	 + 35 p ja vuoden 1939 Punainen Risti 3 1/2 			 
	 Mk+ 35 p ultramariini/punainen merkki. 			 
	 Molemmista täysi arkki. 	 éé	 30 €

54K	 224	 KUORI, kirjekuoren etupuolella 132000 Mk 			 
	 vakuutusmerkintä, postimaksu maksettu useilla 			 
	 merkeillä, joiden kokonaisarvo on 43, 6 Mk. 			 
	 Kirje lähetetty Ruotsiin. 	 *	 30 €

55	 247vm4	MERKKI, vuoden 1941 Presidentti Risto Ryti, 			 
	 1,75 Mk tumman ruskea, vesileima väärinpäin 			 
	 W II, väli 25mm. 	 é	 30 €

56	 615	 MERKKI, postituore Punaisen Ristin 0,35 + 			 
	 0,05 Mk monivärinen merkki vuodelta 1966. 			 
	 Kaksoispainanta värivirhe, Olamon certifikaatti. 			 
	 Lehdellä normaalipainanta vertailua vrt. 	 éé	 30 €

57		  MERKKI. Kaksi 20 p ruskeaa leimamerkkiä, 			 
	 mitätöinti 1885 ja 6 muuta merkkiä. 	 �	 30 €

58K	 5	 KUORI, jossa kenttäpostimerkki v.1944, 			 
	 postitorvi miekalla, vihreä, postitettu Lapin 			 
	 sodasta leimalla KEMI 19.3.45,saapumisleima 			 
	 takapuolella BORGÅ 21.III.45. 	 *	 30 €

59

61

62

65

68

66 67

64

51

63
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Suomi, kuoret / Finland, covers
59	 KB2	 EHIÖKORTTI, 10 kop sininen rengasmerkki, jossa on 		

	 merkin yli ulottuva leima nro.11. Kortti on lähetetty 		
	 Pietarista Sveitsiin 13-11-1987. 	 50 €

60K	 LaPe4	 EHIÖKORTTI, LaPen numero 4. 30 käyttämätöntä korttia 		
	 vanhalta omistajalta. LaPe EUR 450. 	 30 €

61	 LaPe13	 EHIÖKORTTI, 10 p ruskea ehiö lähetetty Vaasasta 		
	 laivapostina 11.10.1882. Mitätöinti SUNDSVALL 		
	 14.10.1882 ja laatikkoleima ”FRÅN FINLAND”. 	 50 €

62	 LaPe17	 EHIÖKORTTI, 10 p punainen ehiö lähetetty  Helsingistä 		
	 laivapostina 4.5.1887. Mitätöinti STOCKHOLM 6.5.1887 		
	 ja laatikkoleima ”FRÅN FINLAND”. 	 30 €

63	 K24	 EHIÖKORTTI, 3 kop punainen , jossa on merkin yli 		
	 ulottuva leima nro. 7. Kortti lähetetty Pietarista 		
	 Suomeen 16.3.1897. Tuloleima kortin etupuolella. 	 30 €

64K	 LaPe32 II   EHIÖKORTTI , 20 p keltainen merkki ehhiökortilla, 		
	 lähetetty laivapostina (epäselvä kuvio- laivaleima) 		
	 postitettu Heinolaan, kortin kääntöpuolella transito-		
	 leima ÅBO 29.VII.98. 	 30 €

65K	 LaPe35 I   EHIÖKORTTI, 10 kop sininen rengasmerkki Saksaan. 		
	 Kaunis kortti ja harvinainen laivaposti lähetetty 		
	 Suomesta Ruotsiin, jossa leima STOCKHOLM N 		
	 ANK AFD 6.8.00 ja laatikkoleima ’’FRÅN FINLAND’’.		
	 Postitettu edelleen Saksan Ronsdorfiin, tuloleimat 		
	 kortin etupuolella. Kortilla on lisäksi epätavallinen 		
	 surumerkki kääntöpuolella. 	 100 €

66K		  KUORI, lentopostikirje, jossa 50 p ja 5 × 2 Mk 		
	 postimaksukoneleima (202) Lähetetty rekisteröitynä 		
	 HELSINKI HELSINGFORS 13.V.33 Saksaan. 		
	 Lentopostimitätöinnit ja  tuloleimat. 	 50 €

67K		  KUORI, ikkunamallinen lentopostikirje 		
	 postimaksukoneleimalla 4 × 1½ + 2 Mk. Mitätöinnnit 		
	 HELSINKI HELSINGFORS 24.X.34, BERLIN- 		
	 ZENTRALFLUHAFEN 25.10.34 JA BERLIN C 25.10.34. 	 30 €

68K		  KUORI, ikkunamallinen lentopostikirje posti-		
	 maksukoneleimalla 3 × 1½ Mk (202) ja mitätöinnit 		
	 HELSINKI HELSINGFORS 5.VII.34. MIT LUFTPOST 		
	 BEFÖRDERT HANNOVER. 	 30 €

72L	 KOKOELMA, merkkejä nelinurkkaisista uudempiin 			 
merkkeihin asti. Kiinnostava erä, jossa on monta 			 
parempaa merkkiä, kuten 6 kpl 8 p ja 1 Mk malli M/75, 			 
9 kpl 32 p M/75, 2 x 5 Mk + 1 x 10 Mk M/89, rengasmerkkejä 			 
useita, mukana 3 kpl 1 Mk, vuoden 1903 10 Mk neljän 			 
rivilönä, 40 p  Vaasan mallipari, jossa 3- sivustainen + 			 
neljäsivustainen hammastus, 5 kpl Pro Filatelia 1931 			 
merkkiä. Lisäksi joitakin FDC- kuoria mm. Itä-Karjala. 			 
Laadukas. 	 �	 500 €

73P	 KOKOELMA, vuodesta 1918–1930 luvulle kokoelmalehdillä 			 
sisätäen parempia Saaris- mallin vesileimoja, kaikki 			 
tunnistettu. Kokoelmaan sisältyy myös postihistorian 			 
kohteita ja pakettikortteja, joissa on M/30 merkkejä. 			 
Kannattaa tutustua! 	 Mostly �	 250 €

74A	 ERÄ, klassisista merkeistä 1970-luvulle albumissa. 			 
Pääosin parempia merkkejä hinnoteltuina säiliölevyissä 			 
sisältäen mm. mustemitätöidyn  nro. 2, monia korkea- 			 
arvoisia merkkejä ja kiinnostavia muunnoksia. Korkea 			 
luetteloarvo, mutta sopiva lähtöhinta tälle jonkin 			 
verran laadultaan vaihtelevalle erälle. 	 éé/é/�	 250 €

75A	 KOKOELMA, vuodesta 1866 vuoteen 2000 DAVO- 			 
albumissa ilman merkkien taskuja. Kokoelmasta 			 
löytyy mm. nro. 5, jonka F 25.000 SEK. Hieno laatu 			 
ja yli 700 merkkiä. 	 �	 150 €

76A	 KOKOELMA, vuodesta 1917 vuoteen 1970 Estett- 			 
albumissa taskullisilla lehdillä. Lähes kaikki merkit sis. 			 
Mukaan lukien 1917 Saaris- mallista. Hieno laatu, 			 
yli 500 merkkiä. 	 éé/é/�	 150 €

77A	 ERÄ merkkejä kahdessa paksussa säiliökirjassa vuodesta 			 
1962 vuoteen 1994. Yhteensä tuhansia merkkejä. 	 éé/é/�	 150 €

78P	 KOKOELMA, vanha erä kokoelmalehdillä vuodesta 1860 			 
vuoteen 1967. Pääosin hyvälaatuinen. 	 �	 100 €

79A	 SÄILIÖKIRJA, kolme säiliökirjaa, joissa on postituoreita 			 
merkkejä vuodesta 1885 vuoteen 1979. LAPE luetteloarvo 			 
n. 1500 EUR. Loistava laatu. 	 éé	 100 €

80A	 Erä, kauppiaan varastoerä malli M/63 I-III kolmessa 			 
isossa säiliökirjassa. Kaikki arvot löytyy ja niiden 			 
monia kaksoiskappaleita kulkeneita ja joitakin hienoja 			 
leimoja. Myös leimaamattomia, mutta pääosin leimattuja. 			 
Erään sisältyy myös kuoria ja yhteensä merkkejä on 			 
tuhansia. 	 éé/é/�	 100 €

81A	 KOKOELMA, vuodesta 1917 vuoteen 1938 albumissa. 			 
Kokoelma sisältää myös värieroja ja muunnoksia. 			 
Hyvä laatu ja yli 500 merkkiä. 	 éé/é/�	 100 €

82A	 KOKOELMA, vuodesta 1917 vuoteen 1960 kolmessa 			 
albumissa. Kokoelmaan sisältyy myös joulmerkit, 			 
Itä- Karjalaa, yleismerkkejä sekä Punaista Ristiä. 			 
Hyvä laatu ja yli 800 merkkiä. 	 éé/é/�	 100 €

83A	 KOKOELMA vuodesta 1918 vuoteen 1991 Leuchtturm 			 
albumissa. Vuodesta 1940 lähes kaikki merkit sekä 			 
pienoisarkkeja ja vihkoja , yhteensä yli 850 merkkiä. 	 éé	 100 €

84A	 KOKOELMA, vuodesta 1867 vuoteen 1998 Facit albumissa 			 
ilman  taskuja. Monia hyväntekeväisyysmerkkejä ja 			 
muistoarkkeja. Suomessa käytetyt venäläiset rengasmerkit, 			 
arvot 1, 3, 4, 7, 10, 14, 20, ja 50 kop. Vuodesta 			 
1975 postituoreet merkit lähes täydellisenä sekä 			 
joitakin vihkoja. Kokoelman merkkien laatu vaihtelee. 	 éé/é/�	 100 €

85K	 ERÄ, kokoelma vuodesta 1954 vuoteen 1961 kansiossa, 			 
jossa on pergamiinipaperi välilehdet. Sisältyy paljon 			 
malli M/54 merkkejä. Hieno laatu ja yhteensä yli 1000 			 
merkkiä. 	 éé	 80 €

86K	 ERÄ, vanhempien merkkien erä sisältäen eri tyyppejä 			 
ja leimoja. Katso kuvia www.philea.se. Yli 100 merkkiä. 	 �	 80 €

87P	 KOKOELMA, vuodesta 1919 vuoteen 1980 viisiiri- 			 
lehdillä taskullisessa kansiossa. Hieno aineisto sis. mm. 			 
Vaasan mallin (hammastettu ja hammastamaton), Itä-			 
Karjalaa (WW 2), linja- auto merkkejä ja paljon muuta. 			 
Hyvä laatu ja yhteensä yli 700 merkkiä. 	 �	 80 €

88A	 KOKOELMA, mallia M/30 ja myöhempiä merkkejä albumissa 	 		
sis. Monia kuusiloita, joissa on reunukset. Useimmat 			 
merkit ovat postituoeita. Yhteensä yli 1500 merkkiä 			 
ja hyvä laatu. 	 Useimmat éé/é	 80 €

89	 MERKKEJÄ, vuodesta 1860 vuoteen 1885. Kaikki erilaisia, 	 		
esim F 4-9, 12c1, 14c1, 18c1, 19c2.Enimmäkseen hyvä 			 
laatu ja Facit luetteloarvo 17 merkille 6.060 SEK. 	 �	 50 €

90	 MERKKEJÄ, vuodesta 1866 vuoteen 1918. kaikki erilaisia 			 
sis. F 5, 9, 18c1, 19c2, 24, 33, 35-42, 44, 81.. 			 
Pääosin hyvä laatu ja 24 merkin Facit luettelohinta 			 
4.835 SEK. 	 �	 50 €

91	 MERKKEJÄ, vuodesta 1885 vuoteen 1931 kaikki erilaisia 			 
sis.esim. F 24, 35-44, 81, 83, 107, 121, 125, 135-36, 			 
168-70 . Pääosin hyvä laatu ja 28 merkin Facit 			 
luettelohinta 5.125 SEK. 	 �	 50 €

Suomi, kokoelmat / Finland, collections

69V	 KOKOELMA, laaja kokoelma 1856-2000 kolmessa albumissa. 			 
Kokoelmaan sisältyy mm. 5 kop ja 10 kop virheettömät 			 
ovaalit, joille on certifikaatti ja lisäksi heikompikuntoisia 			 
ovaaleja. Lisäksi yli 100 aaltoviivalävistettyä merkkiä sis. 			 
hienoja kohteita sekä 10 eriarvoista kirjekuorta. 		
Kokoelmalehdillä on useita kirjekuoria ja FDC-ensipäiväkuoria, 			 
joissa on hyvät leimat ja paljon muuta.1920- 30- luvun 			 
merkeissä on parempia vesileimoja, esim W IV 1927 			 
postitorvivesileimainen merkki setti (saarismalli 10 			 
vuotta käytössä) kulkeneena. Lisäksi mm. Zeppelin 			 
merkki 1930 kuorella kirjeenä saksaan ja paljon muuta. 			 
Kannattaa tutustua huolella. 	 éé/é/�	 3.000 €

70A	 KOKOELMA, vuodesta 1875 vuoteen 1970 kolmessa 			 
albumissa. Kokoelma erikoistuu vanhempien merkkien 			 
värieroihin, vesileimoihin, ja postihistorian kohteisiin. 			 
Merkit on hienosti aseteltu Hagner- lehdille. Useita 			 
hyviä merkkejä ja leimoja. Kannattaa tutustua! 	 éé/é/�	 1.000 €

71A	 KOKOELMA, aaltoviivalävistettyjä merkkejä sekä 			 
kuoria visiiri- albumeissa. Hyvä valikoima merkkien 			 
värieroista ja hammasteista, sisältäen monia kauniita 			 
merkkejä keskimääräistä paremmassa kunnossa ja joitakin 			 
näyttelykokoelmatason merkkejä. Kolmelle pikkuvialliselle 	 		
ovaalimerkille on certifikaatit ja kaiken kaikkiaaan 			 
yhdeksän kuorta, joiden merkeissä on aaltoviivaläviste. 			 
Kannattaa tutustua tarkasti. 	 é/�	 1.000 €

ex 69
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92	 MERKKEJÄ vuodesta 1886 vuoteen 1932. kaikki erilaisia 			 
sis. esim. F 9, 18c1, 24, 44, 81, 83, 107, 170, 173, 			 
177-79. Pääosin hyvä laatu ja 34 merkin Facit 			 
luetteloarvo 6.100 SEK. 	 �	 50 €

93	 MERKKEJÄ, vuodesta 1889 vuoteen 1938, kaikki erilaisia 			 
sis. esim. F 33, 38-39, 122, 135-36, 158, 169, 173, 			 
212-14, 225. Pääosin hyvä laatu ja 41 merkin Facit 			 
luettelohinta 5.140 SEK. 	 éé	 50 €

94K	 ERÄ, merkkejä vuodesta 1930 vuoteen 1952 kansioissa, 			 
joissa on pergamiinipaperi välilehdet. Paljon malli 			 
M/30, sis. Parempia lisäpainamia. Hieno laatu ja 			 
yhteensä yli 1000 merkkiä. 	 éé	 50 €

95P	 KOKOELMA, vuodesta 1860–1940 luvulle kokoelmalehdillä 	 		
sis. Mm. 5 kop sinisen isohampaisen (hammastuksessa 			 
puutteita) ja merkkejä malli M/75 eteenpäin. 	 é/�	 50 €

96P	 KOKOELMA, vuoteen1917 visiirilehdillä. Suomalaisia 			 
leimoja yli 200 kaupungista ja kylästä Suomessa 			 
käytetyillä venäläisillä merkeillä. Yli 700 merkkiä 			 
ja laadukkaat leimat. Pääosin hyvä laatu ja Facit 			 
luettelohin yli 500 EUR. 	 �	 50 €

97P	 KOKOELMA, vuoteen 1917 visiirilehdillä taskuissa. 			 
Mielenkiintoinen aineisto suomalaisia leimoja 			 
venäläisillä merkeillä. Rengas-, laiva- , juna, 			 
postimiehen leimoilla ja muita leimoja. Pääosin hyvä 			 
laatuinen yli 300 merkin kokoelma ja Facit arvo 500 			 
EUR. 	 �	 50 €

98P	 KOKOELMA vuodesta 1856 vuoteen 1941 kokoelmalehdillä 	 		
ilman taskuja. Yli 200 merkin kokoelma, jonka laatu 			 
vaihtelee. 	 éé/é/�	 50 €

99P	 ARKKEJA, täydet arkit vuoden 1945 Urheilumerkeistä, 			 
40 p ja 50 p Vaasan mallin 1918 merkeistä ja 24 merkin 			 
osittainen arkki  vuoden 1960 Postimerkkinäyttelyn 			 
merkeistä. 	 éé	 50 €

100A	 KOKOELMA, vuodesta 1975–1990 luvulle visiiri- albumissa. 			 
Hyvä varastoerä uudehkoista merkeistä ja vihkoista 			 
sekä sis. Ahvenmaan merkkejä, joilla on korkea 			 
luetteloarvo. 	 éé	 50 €

101A	 KOKOELMA, vuodesta 1917 1930 luvulle sis. 		
Leijonamerkkien tuplakappaleita ja joitakin erityiskohteita 			 
kahdessa säiliökirjassa ja kokoelmalehdillä. 	Useimmmat kulkeneita	 50 €

102A	 KOKOELMA, vuodesta 1900 vuoteen 1991 albumissa 			 
sis. Tuplakappaleita ja pääosin hyvä laatu. 	 éé/é/�	 50 €

103K	 ISOHAMPAINEN, 11 merkin erä 20 p sininen, malli M/66, 			 
I , II ja III tyypin hammasteella. Vaihteleva laatu	 �	 40 €

104A	 ERÄ, erä yksirivileimoja paperilla 1920 luvulta. 			 
Mielenkiintoinen erä sis. Lisäksi 5 kuvakorttia noin 			 
vuodelta 1905, yhteensä 50 kohdetta. 	 �	 40 €

105	 MERKKI, pieni erä merkkejä yhteensä 9 kpl, postituoreita 			 
ja kulkeneita, arvot 1–100 Mk. 	 éé/é/�	 30 €

106	 MERKKEJÄ, vuodesta 1875 vuoteen 1958, kaikki 			 
erilaisia sis. Esim. F 12c1, 14c1(é), 35-44, BF1-9. 			 
Pääosin hyvä laatu ja 34 merkin Facit luetteloarvo 			 
on 4.355 SEK. 	 é	 30 €

107K	 MERKKI erä yhteensä 16 kpl vuosilta 1875–82. 	 �	 30 €
108P	 ERÄ, vuodesta 1927 vuoteen 1943 kansiossa. Täydellinen 	 		

sivu nro. 123, 124 (molemmissa vesileima  W I) ja 			 
279. Näiden lisäksi  Suomi nro 60, Ruotsi nro.223 ja 			 
muutamia vähempiarvoisia merkkejä. Loistava laatu, 			 
yhteensä yli 300 merkkiä. 	 éé	 30 €

109P	 KOKOELMA, erä vuoteen 1917 merkkejä säiliökirjassa. 			 
Tuplakappaleita Suomessa käytetyistä venäläisistä 			 
merkeistä, joissa suomalaiset leimat. Yhteensä 100 			 
merkin erä, mutta vaihteleva laatu. 	 �	 30 €

110A	 KOKOELMA, pääosin uudempia merkkejä säiliökirjassa 			 
sis. Käyttämättömän 2008 ja 2009 vuosisarjan vihkosen. 	éé/é/�	 30 €

111	 MERKKEJÄ, vuodesta 1891 vuoteen 1991, kaikki erilaisia 			 
mm. F 38, 135-36, 173, 212-14, 388, 492, 500, 520, 			 
537, 591, Aunus 1-4, Nordinger 1-4. Pääosin hyvä 			 
laatu. 51 merkin erän Facit luettelohinta on 5.740 SEK. 	 éé	 50 €

112L	 KOKOELMA, FDC- ensipäiväkuoria vuodesta 1968 		
toukokuuhun 2015 viidessä albumissa. Täydellinen 			 
kokoelma sis. yhteensä 863 ensipäiväkuorta ja vähän muuta. 	 *	 120 €

113K	 KUORI, erä kirjekuoria 1890- luvulta 1920- luvulle. 			 
Kaksi postikorttia ja neljä kuorta lähetetty kotimaassa, 			 
tai Ruotsiin ja Tanskaan. Erilaisia leimoja, mm. 			 
kolme kuvioleimaa. Pääosin laadukkaita. 	 *	 100 €

114K	 KUORIA, viiden kuoren erä ensilentokuoria 1930- 			 
luvulta, sis Maarianhamina -Stockholm 1.7.30 ja 			 
palautuksen.Myös kuoret 16.12.36 ja 8.9.35 Turusta. 			 
Kannattaa katsoa. 	 *	 30 €

115	 106	 POSTIKORTTI, postimaksu maksettu Punaisen 		
Ristin 1 M+50p ja lisäksi 20 p merkillä USA’aan vuonna 		
1927. Rypistynyt. 	 30 €

116L	 POSTIKORTTI, kokoelma. Kauppiaan loppuvarasto käsittäen 	 		
n. 25 albumia, kortit vuosilta 1900–2000. Kortit on jaoteltu 			 
kirjaimin  kaupungin ja/tai alueen mukaan. Joulukorttikokoelma 	 		
ja onnittelukorttikokoelma. Monet vanhempia kortteja. 			 
Erään sisältyy kirjekuoria sadoittain vuodesta 1930 			 
vuoteen 1970. Kortit olivat myynnissä Philean lokakuun 			 
huutokaupassa lähtöhintana 13500 SEK ja alkuperäinen 			 
25000 SEK. Nyt pieni lähtöhinta, tutustu! 	 *	 500 €

117K	 POSTIKORTTEJA erä. 14 korttia eri kaupungeista ja 			 
luontoaiheita. 	 *	 50 €

Suomi, sekalaista / Finland, miscellaneous
118	 1	 MERKKEJÄ, Pohjois- Inkerin  5 p vihreä parilo, 			 

	 variaatio, jossa hammastus on siirtynyt. 	 éé	 30 €
119	 23v2	 MERKKI, Ahvenanmaan Palokuntatoiminta 100 			 

	 vuotta  7 Mk valkoinen fosfori, LAPE 24, EUR 			 
	 300 luettelohinta, ja Ahvenanmaan harvinaisin 			 
	 merkki. väliöparina. Facit 4000. 	 éé	 100 €

120	 23v2	 MERKKI, Ahvenanmaan Palokuntatoiminta 100 			 
	 vuotta 7 Mk valkoinen fosfori, LAPE 24, EUR 			 
	 300 luettelohinta. 	 éé	 50 €

121A		  KOKOELMA, Ahvenanmaan kokoelma visiiri- 			 
	 albumin lehdillä , kulkeneita 1984-1999, 			 
	 postituoreita 1984-91 ja vuosisarja 2010. 	 éé/�	 50 €

122K		  POSTIKORTTI, erä Ahvenanmaan postikortteja. 			 
	 MARIEHAMN SHIP-FIGURE leimoja. Hieno 			 
	 11 kortin erä, lisäksi 5 merkkiä ja joitakin 			 
	 uudempia kuoria. 	 *	 100 €

Literature
123A	 KIRJA, Suomi yhdeksännellätoista vuosisadalla (ilmestynyt 		

1893). Kaunis teos, jossa on runsaasti piirroksia. 	 40 €
124A	 ERÄ, pieni erä kirjoja 19 vuosisadalta, sis ’’Fänriks Ståls 		

Sägner”, ”Grafven i Perrho” (Runeberg), ”Från Universitetets 		
första tider i Helsingfors” ja ”Vårt Land” sekä piirroksin 		
kuvitettu kirja Saksasta. 	 50 €

Olympic items
125K	 OLYMPIA, Helsingin Olympialaiset 1952 ohjelma 		

päätösjuhlallisuuksista. (Joitakin mitättömiä fläkkejä) 	 30 €

126 127
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Russia
126K	 2	 Cover franked with Coat-of-arms 10 K brown/blue 			 

	 perf 14½ × 15. With dotted cancel 1. Sent to 			 
	 Helsinki 1858-05-07. 	 *	 150 €

127K	 12, 19x, 21x   Three colour franking with 1, 3 and 			 
	 10 k. Sent from Moscow to Germany. With red 			 
	 AUS RUSSLAND at front and arr and transit 			 
	 cds on back side. 	 *	 70 €

128	 23y	 1868 Coat-of Arms 30 k rose/green vertical 			 
	 laid paper. Worn plate. EUR 200 	 �	 30 €

129K	 24x	 1875 Coat of Arms 2 k black/rose horizontal 			 
	 laid paper on shipmail cover to Denmark sent 			 
	 via Stockholm where it has been cancelled 			 
	 STOCKHOLM 29.8.1883 and straight line boxed 			 
	 cancellation ”FRÅN RYSSLAND” (From Russia). 			 
	 Scarce and attractive exhibition item! Especially 			 
	 unusual on a cover not addressed to Sweden. 	 *	 300 €

130	 24y	 1875 Coat of Arms 2 k black/rose vertical 			 
	 laid paper. EUR 300 	 �	 40 €

131	 38-39y	 1884 Coat-of Arms 3.50 R and 7 R vertical 			 
	 laid paper perf 13¼. 7 R creased. EUR 1800 	 �	 100 €

132	 41yK	 Franked with 10 k blue with inverted background 			 
	 variety. Sent to Denmark 1908. Scarse! 	 *	 100 €

133	 41yK	 1904 Coat-of Arms 10 k blue vertical laid 			 
	 paper with inverted background variety. Five 			 
	 used copies, one mint and one used with P.O. 			 
	 in Levant overprint. Only the mint is valued 			 
	 in Michel (1000 €). One of the used copies 			 
	 is used in Helsinki. 	 éé/�	 250 €

134	 45x	 Russian 3 kopek postal stationary with 1 k 			 
	 orange as additional franking on ship mail 			 
	 from St. Petersburg to Stockholm, cancelled 			 
	 upon arrival STOCKHOLM 3.6.07 and boxed 			 
	 cancellation ”FRÅN FINLAND” (somewhat oddly 			 
	 as there are no signs of postal treatment in 			 
	 Finland). 	 *	 100 €

135K	 46x	 Cover franked with Coat-of-Arms 2 k green 			 
	 horizontal laid paper tied by Numela cancel 13. 			 
	 From St. Petersburg to USA. Damage on back side. 	 *	 40 €

136K	 47x	 1889 Coat-of-Arms 3 k rose-red horizontal 			 
	 laid paper in four copies on cover to Denmark, 			 
	 cancelled with numeral cancellation XI. Various 			 
	 transit marks on reverse incl. St. Petersburg 4.V.94 			 
	 and three different Danish cancellations. 	 *	 50 €

137K	 52x	 Franked with 10k sent to USA from Batym 5-XII-			 
	 1985 via Odessa. Arr cancel at reverse 			 
	 3.1.1896. 	 *	 30 €

138P	 56y	 1902, complete sheet with plate no A 04 A. 			 
	 EUR 500 € 	 éé	 100 €

139K	 64, 67, 73, 114-15   Cover from MOSCOW 21.3.17 to 			 
	 KARGOPOL with high franking on back side 			 
	 (1R 16k). Red ”To Paid” due to the inclussion of 			 
	 cash on delivery. 	 *	 30 €

140P	 66 I Aa 4K   1909, complete sheet. Kred Tip Pl no 2 			 
	 HL A19 (C3). 	 éé	 30 €

141P	 66 I Aa 4K   1909, complete sheet. Kred Tip Pl no 2 			 
	 HL A19 (C3). 	 éé	 30 €

142P	 68 I Ab 7 K   1911, complete sheet. Kred Tip Pl nb 4 			 
	 A8(B4). 	 éé	 30 €

143P	 70 I Aa 14 K   1909, complete sheet. Kred Tip Pl no 			 
	 3 A7(C1). Two holes in the upper margin of 			 
	 the sheet. 	 éé	 30 €

144P	 70 I Aa 14K   1909, Complete sheet. Kred Tip Pl no 3 			 
	 A7(C1). Two holes in upper margin of the sheet. 	 éé	 30 €

145P	 70 IA	 Complete sheet. Kred Tip 1909. (under pos 			 
	 91-93). A long vertical line in the middle 			 
	 of the sheet. 	 éé	 50 €

146P	 71 I Ab 15K   1912, complete sheet. Kred Tip pl no- 			 
	 A22(A8). 	 éé	 30 €

147P	 71 I Ab 15K   1912, complete sheet. Kred Tip pl no- 			 
	 A22(A8). 	 éé	 30 €

148P	 73 I Ab 25K   1908, complete sheet. Kred Tip pl no 			 
	 -. A22(A8). 	 éé	 60 €

149P	 73 I Ab 25K   1908, complete sheet. Kred Tip pl no-. 			 
	 A22(A8). 	 éé	 60 €

150P	 73 IA	 Complete sheet. Kred tip 1908. 22 mm under 			 
	 stamps pos 97-98 w light varnish lines. 	 éé	 60 €

151P	 73 IA	 Complete sheet. Kred Tip 1908 22 mm under 			 
	 stamps pos 97-98. With light varnish lines. 	 éé	 60 €

152P	 73 IA	 Complete sheet. Kred Tip 1908 22 mm under 			 
	 stamps pos 97-98 . With heavy varnish lines. 	 éé	 60 €

153P	 74 I Ab 35K   1910, complete sheet. Kred Tip pl no - 			 
	 A31(A7). 	 éé	 40 €

154P	 74 I Ab 35K   1910, complete sheet. Kred Tip pl no - 			 
	 (A31(A7). 	 éé	 40 €

155P	 74 IA	 Complete sheet. Kred tip 1910 22 mm under 			 
	 pos 91-93. 	 éé	 40 €

156P	 74 II Ab	1913, complete sheet. 35K, A22(A8) pl no 5 			 
	 DR 15 with printing errors at pos 51, 60 and 69. 	 éé	 30 €

157P	 75 I Aa 50K   1908, complete sheet. Kred Tip pl no 			 
	 -. A30(C6). 	 éé	 60 €

158P	 75 I Aa 50K   1908, complete sheet. Kred Tip pl no-. 			 
	 A30(C6). 	 éé	 60 €

159P	 76 I Ab 70K   1911, one of the last sheets with 			 
	 watermark upside down. Water mark misplaced. 			 
	 Bottom line of the stamps two different watermarks. 	 éé	 40 €

160P	 76 I Ab 70K   1911, complete sheet. One of the last 			 
	 sheets with watermark upside down. A30(C6). 	 éé	 30 €

161P	 76 I Ab 70K   1911, complete sheet. One of the last 			 
	 sheets with watermark upside down. A30(C6). 	 éé	 30 €

134
135
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162P	 77	 1 sheet a1 BxB from the printing 1920. No 			 
	 plate no, probably no 2. Wm to the left side. 			 
	 Misplaced background upwards and to the right. 	 éé	 50 €

163P	 77 Axa	 1910, complete sheet (40). Kred Tip pl no-. 			 
	 Orange lines on both sides of the sheet. 	 éé	 80 €

164P	 77 Axa	 1910, complete sheet. Kred Tip pl no -. Orange 			 
	 lines on both sides of the sheet. 	 éé	 80 €

165K	 138, 142A   1918 revenues 5 k and 50 k. 5 k in block 			 
	 of 4 with crowns togetherm 50 k with block 			 
	 of 4 with empty field together and a strip of 4. 	 éé	 40 €

166	 138A	 5 k brown-lilac in block of 6 with crowns 			 
	 together on piece. 	 �	 50 €

167	 139A	 10 k dull olive in block of eight with empty 			 
	 field together on piece. 	 r	 50 €

168P	 170a	 Complete sheet with surcharge misplaced to 			 
	 the left. No margins on the sheet. EUR 130 € 	 éé	 50 €

169K	 2T-6T	 Hunger Aid 1922, Cpl SET (4). EUR 200 	 (é)	 30 €
170K	 2T-6T	 Hunger Aid 1922, Cpl SET (4). EUR 200 	 (é)	 30 €
171	 1	 Official, 1922 Air mail 12 m on 2.25 R type 			 

	 II. EUR 100 	 éé	 30 €
172	 2	 Official, 1922 Air mail 24 m on 3 R type I. 			 

	 EUR 100 	 éé	 30 €
173	 3	 Official, 1922 Air mail 120 m on 2.25 R type 			 

	 II. Signed RC+CCCP. EUR 120 	 éé	 40 €
174	 4	 Official, 1922 Air mail 600 m on 3 R type 			 

	 II. Signed Bühler. EUR 170 	 éé	 70 €
175	 5	 Official, 1922 Air mail 1200 m on 10 k. Signed 			 

	 RC. EUR 600 	 é	 100 €
176	 8	 Official, 1922 Air mail 1200 m on 3 r type 			 

	 III. EUR 1500 	 éé	 350 €

178K	 S4B	 Postal stationery, 2 k green with extra strip 			 
	 of 5k, registrated, sent to Finland from St. 			 
	 Petersburg 27.1.1900. Arr cds at reverse. 	 *	 30 €

179K	 K4, P37	Postal stationery, 10 and 20 k respectivily. 			 
	 K4 sent to Germany1908, P37 with additional 			 
	 2 x 6k stamps sent to Estonia 1925. 	 *	 30 €

182

183 184

177K	 S4B	 Postal stationery, 2 k dull green wrapper upfranked 			 
	 with 2 k stamp sent to Argentina 1907. Scarce 			 
	 destination. 	 *	 200 €

177

180K	 P9	 Postal stationery, 3 k red postal card sent to Helsinki 	 		
	 1900. Cancelled in St. Peterburg No. 14 and 			 
	 local raiway cancel nr. 3 to Oranienburg. 	 *	 100 €

181K	 P21	 Postal stationery, 100 unused copies in 			 
	 original packaging. 	 *	 50 €

182K	 U38B	 Postal stationery, 10k blue Red Cross envelope 			 
	 sent to Denmark 1917. 	 *	 40 €

183K	 U164 Ia	Postal stationery, 40 k red envelope with 			 
	 reversed print variety. 	 *	 40 €

184K	 U187 IIa   Postal stationery, 40 k red envelope with 			 
	 Kirgisian Hunters. 	 *	 40 €

185P		  Lot 1917. 3 sheets + 2 half sheets from the 			 
	 15th printing, perf S+D. (65 - two sheets 			 
	 however cancelled, 66 - 1 1/2 sheet, 69 - 			 
	 half sheet). Excellent quality. Mi 1050 € 	 éé	 200 €

186P		  Collection/accumulation. 19 complete sheets 			 
	 (65 IIA - 3 sheets, 67 - 7 sheets, 68 - 3 			 
	 sheets/two different types, 69 - 2 sheets, 			 
	 76, 77 Axb - 3 sheets). Excellent quality. 	 éé	 80 €

187P		  Fr 1913. 24 complete sheets. (63 II Ab, 74 - 			 
	 7 sheets, 65 - 6 sheets/two types, 68 - 5 			 
	 sheets, 69, 74 - 4 sheets). Excellent quality. 	 éé	 70 €

188P		  1905-1915. 13 complete sheets from around 			 
	 1913 (No 63 II Ab, 63, 64, 65 - 3 different, 66, 			 
	 68, 69 - 3 different, 72, 74). Excellent quality. 	 éé	 60 €

189P		  Lot 1910. No 77 Axa. Parts of sheets (20 + 20 + 			 
	 20 + 19 + 15). Kred Tip 1910. Excellent quality. 	 éé	 50 €

180
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190P		  Lot 1913. 15 sheets (63, 64 - 3 sheets, 65 - 			 
	 3 sheets/two different types, 62 - 2 sheets, 			 
	 69 - 4 1/4 sheets/ three different types, 			 
	 72, 72 - two sheets). Excellent quality. 	 éé	 50 €

191P		  Accumulation 1917. 20 sheets a1 AIIb from 			 
	 12th printing perf S+D. (63 - 4 sheets, 65, 			 
	 69 - 4 sheets, 71, 72 - 6 3/4 sheets/two different 			 
	 types, 74, 75 - 3 sheets). Excellent quality. 	 éé	 50 €

192P		  Lot 1917. 12 sheets from the 15th printing, 			 
	 perf S+D. (77Bx - 3 sheets, 77 - 4 sheets/two 			 
	 different types, 78, 79 - 3 sheets, 80). 			 
	 Excellent quality. 	 éé/é/�	 50 €

193P		  Lot 1920. 2 sheets 77 a1 Bxb. 1 sheet pl no 			 
	 1 Varnish lines have a missing part on 6 			 
	 stamps to the left. 1 sheet plate no 2, Wm 			 
	 over ths 6 stamps to the left - not in Michel. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 50 €

194P		  Collection/accumulation fr 1915. 8 complete 			 
	 sheets. (65 II Aa,67, 68 - 2 different sheets, 			 
	 69, 76, 77 Axb - sheets of 50 - two different 			 
	 sheets). Excellent quality. 	 éé	 50 €

195P		  Collection/accumulation fr 1917. 39 complete 			 
	 sheets. (63 II A - 4 sheets, 65 - 5 sheets/two 			 
	 different types, 71 - 2 sheets, 72 - 3 			 
	 sheets/two differnt types, 74 - 3 sheets, 75 			 
	 - 5 sheets, 78 -16 sheets without margin). 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 50 €

196A		  Two large albums with duplicates 1858-1917. 			 
	 Value used 7500€ and unused 1000€. Some 			 
	 stamps heavy duplication, many different 			 
	 cancels and perforations. 	 éé/é/�	 50 €

207P		  Collection/accumulation 1917-1920. 5 complete 			 
	 imperf sheets. 76 II Bc. 77 Bxb - varnish 			 
	 lines partly missing to the left, 78 Bx, 79 			 
	 BxI - 2 sheets different types. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 30 €

208P		  Collection/accumulation 1913-1920. 12 complete 			 
	 sheets. 75 IId, pl no 4 and pl no 5. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 30 €

209P		  Collection/accumulation 1917-1920. 5 complete 			 
	 imperf sheets. 78 Bx, 79 BxI - 4 sheets. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 20 €

197P		  Collection 1909-11 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Official stamps from the Czar period. 			 
	 Fine quality. Mi 190 € (5) 	 éé/é/�	 40 €

198P		  Lot 1910. 63 I Ab1K - full sheet (100). Tip. 			 
	 Pl no 3 VHL A8(B4) 64 I Ab2K - 75 stamps. 			 
	 Tip. Pl no 4 VHL. A8(B4). Excellent quality. 			 
	 (175) 	 éé	 40 €

199P		  1905-1915. 11 complete sheets (63 II A, 63, 			 
	 64, 65 - 2 different, 68, 69 - 3 different, 			 
	 74, 75). Excellent quality. 	 éé	 40 €

200P		  Collection/accumulation fr 1917. 10 complete 			 
	 sheets. (63 II A, 65 - 2 sheets, 67 - without 			 
	 margin, 69, 71, 72 - 2 different, 74, 75, 78 			 
	 - 2 sheets, no margin). Excellent quality. 	 éé	 40 €

201K		  3 1/4 sheets of 1908 25k, 1909 14k and 1910 35k. 	 éé	 30 €
202P		  Collection 1899 on Visir leaves with stamp 			 

	 mounts. Russian administration of the Province 			 
	 of Rethymnon, Greece. Interesting and seldom 			 
	 seen stamps. In total 49 stamps. High catalogue 			 
	 value. Mostly good quality. (52) 	 éé/é/�	 30 €

203P		  Collection 1905 on Visir leaves with stamp 			 
	 mounts. Russian lead administration of Therison 			 
	 (on the Cyprus). In total 23 stamps. Mostly 			 
	 good quality. (30) 	 éé/é/�	 30 €

204P		  Accumulation 1915. 6 sheets a1 IIAb from the 			 
	 9th printing perf S + D(65, 66, 67 - three 			 
	 sheets, 68). Excellent quality. 	 éé	 30 €

205P		  Lot 1917-20. 8 sheets, imperforated. (77Bxb 			 
	 - 6 sheets, 77 - 2 sheets). Excellent quality. 	 éé	 30 €

206P		  Accumulation Fr 1917. 8 complete sheets No 			 
	 72 II Ab. pl no 2, DR 23. Excellent quality. 	 éé	 30 €

ex 197 ex 202

210P		  Cover lot 1905-1917. Registered postal cards 			 
	 from 7 different towns (Moscow, Pskov, 			 
	 Khvalynsk, Yumagizina, Mariopol, Petrograd, 			 
	 Kislavodsk). Comprehensive postal historical 			 
	 notes on every item. Interesting material. 			 
	 Good quality. Mi 500 € 	 *	 100 €

211K		  Covers. Small group of back-of-the-book stamps 			 
	 from different areas, mostly Ukraine. Also 5 			 
	 intersting covers 1912-1920, one sent to 			 
	 Germany. 	 *	 50 €

212P		  Cover collection/accumulation 1921-23 on 			 
	 leaves with stamp mounts. 11 covers with 			 
	 round or oval cancellations, with 2 or 3 			 
	 black triangels. 3 covers w stamps from the 			 
	 RSFSR period amd 8 covers from the Czar 			 
	 period. Item descriptions on each item. . 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 50 €

213K		  Covers. Over 30 cards and postal statioaries 			 
	 used and unused. 	 *	 30 €

214P		  Cover lot 1901-13 on leaves with stamp mounts. 			 
	 Three postcards with ship cancellations 			 
	 Astrakan-Nishnii. All thre items with 			 
	 comprehensive descriptions. Good quality. 	 *	 30 €

215P		  Postal stationery collection/accumulation - 			 
	 1900 on leaves with stamp mounts. U5-55A éé 			 
	 and é. In total 34 different postal stationeries. 			 
	 Mostly good quality. Mi 1475 € 	 *	 200 €

216P		  Postal stationery collection/accumulation 			 
	 -1900 on leaves with stamp mounts. U4a-52a. 			 
	 40 different postal stationeries. Most of 			 
	 them with comprehensive notes about the item. 			 
	 Good quality. Mi 1250 € 	 *	 180 €

ex 210

217P		  Postal stationery accumulation 1890-1915 on 			 
	 leaves with stamp mounts. 24 items (postal 			 
	 stationeries, postcards etc) from the period 			 
	 with comprehensive notes on every item. Very 			 
	 intersting from a postal historical perspective. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi 300 € 	 *	 60 €

ex 217
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218A		  Postal stationery collection/accumulation 			 
	 1880-1915 in album with stamp mounts. More 			 
	 than 80 postal stationeries from many different 			 
	 places in Russia. Worth inspection. Somewhat 			 
	 mixed quality. Mi 500 € 	 *	 60 €

219P		  Postal stationery lot 1890s on leaves with 			 
	 stamp mounts. 20 different postal stationeries. 			 
	 Fine quality. Mi 300 € 	 *	 40 €

220P		  Postal stationery collection 1890- on leaves 			 
	 with stamp mounts. Both used and not used 			 
	 postal stationeries, different types. In 			 
	 total 24 items. Please inspect. Excellent 			 
	 quality. Mi 425 € 	 *	 40 €

221P		  Postal stationery collection/accumulation 			 
	 -1900 on leaves with stamp mounts. 14 newspaper 			 
	 banners w postal cancellations (S1 x 4, S2A, 			 
	 S3c x 2, S4B x 4, S6B + 2 private banners. 			 
	 Fine quality. 	 *	 40 €

222P		  Postal stationery collection/accumulation 			 
	 -1900 on leaves with stamp mounts. 11 mint 			 
	 newspaper banners (S1 x 3, S3A x 2, S4A, S4B 			 
	 x 3, S5, S6B). Fine quality. 	 *	 30 €

223P		  Postal stationery lot -1900 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Two newspaper banners from 			 
	 Warsaw to Breslau and to Nordevey. Two diff 			 
	 cancellations Warsaw (20/4-96 and 22/11-00) 			 
	 . Fine quality. 	 *	 30 €

224P		  Postal stationery lot -1900 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Six newspaper banners used in 			 
	 Finland (RB1 x 2, RB2B x 2, RB2C x 2). all 			 
	 mint. Fine quality. 	 *	 30 €

225P		  Cinderellas, consisting of charity stamps, 			 
	 air mail labels, seals, advertising labels 			 
	 and much more (1900-). In total 340 items. 			 
	 also incl 14 matchbox labels. Both Russia 			 
	 and Belarus. 		  50 €

226		  Crim ea (Sewastopol) MI 1-2 with 10 varieties 			 
	 of 35k on 1k. 	 éé/é	 30 €

227P		  Don Area Lot 1919. Crimea # 2. Block of 20 			 
	 fiscal stamps which could be used as money 			 
	 according to text on the reverse side of the 			 
	 block. A RARITY! Excellent quality. Mi 2000 			 
	 € (25) 	 éé	 500 €

228P		  Don Area Accumulation 1918-20 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Stock with duplicates from 			 
	 South Russia, different areas. Perf, imperf, 			 
	 blocks, varieties and a lot more. 9 Visir 			 
	 pages. Mostly fine quality. Mi 450 € (approx 			 
	 700) 	 éé/é/�	 70 €

229P		  Don Area Collection 1918-1919 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Special collections with shades 			 
	 and varieties. Also sections of stamp sheets 			 
	 included i.e. 25 stamps in one block. 7 pages. 			 
	 Fine quality. Mi 300 € (158) 	 éé/é	 50 €

230P		  Don Area Collection 1918 on leaves with stamp 			 
	 mounts. No 1 - 12, most of them signed R 			 
	 Ceresa. Fine quality. Mi 185 € (28) 	 éé/é	 40 €

231P		  Don Area Collection 1918-1920 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Nice material including corner 			 
	 blocks, margin blocks, a section of 22 stamps 			 
	 in one block and some others. Fine quality. 			 
	 Mi 200 € (78) 	 �	 40 €

232P		  Don Area Collection 1919 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Denikin issue. Nice accumulation 			 
	 including a number of big parts of panes 			 
	 (upper right, upper left, 50 stamps in one 			 
	 block etc etc.) For the specialist it is a 			 
	 bargain. Fine quality. (450) 	 éé/é/�	 40 €

233P		  Don Area Collection 1920 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Wrangel Armee. Interesting material 			 
	 including misplaced overprints and a block 			 
	 of four. Fine quality. (30) 	 éé/é/�	 40 €

227

ex 232 ex 232

234K	 44	 Far Eastern Republic franked with a pair 10 			 
	 k on 50 R sent to Sweden via Moscow 31.1.24. 			 
	 Unusual. 	 *	 100 €

234
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235P		  Far Eastern Republic Collection 1920-21 on 			 
	 leaves with stamp mounts. Including a margin 			 
	 block of six (# 35). Most of the stamps with 			 
	 signature of authenticity. Fine quality. Mi 			 
	 400 € (29) 	 éé/é	 80 €

236P		  Far Eastern Republic Collection 1920 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Interesting material with 			 
	 some item dscriptions. Fine quality. Mi 170 € (15) 	 �	 30 €

237	 2A	 Kuban 50 k on 2 k green in pair with double 			 
	 overprint, one shifted variety. Signed RC. 	 éé	 40 €

238	 2A	 Kuban 50 k on 2 k green. Invered overprint 			 
	 variety. Signed RC. 	 éé	 30 €

239	 2B	 Kuban 50k on 2 k green imperf. Block of four 			 
	 with double overprint variety. 	 éé	 80 €

240	 2B	 Kuban 50 k on 2 k green imperf in strip of 			 
	 five. With double overprint variety, cancelled 			 
	 JEKATERINNODAR 13.10.1x. 	 �	 100 €

241	 4A I	 Kuban 1 R on 3k red with small overprint. 			 
	 double inverted overprint variety. Signed RC. 	 éé	 50 €

242	 4A I	 Kuban 1 R on 3 k red with small op. triple 			 
	 overprint variety, with lower margin. Signed. 	 éé	 50 €

243	 4A II	 Kuban 1 R on 3 k red with large overprint. 			 
	 Misplaced overprint variety. 	 éé	 30 €

244	 4A II	 Kuban 1 R on 3 k red with large overprint. 			 
	 Inverted overprint variety. 	 éé	 30 €

245	 4A II	 Kuban 1 R on 3 k red with large overprint. 			 
	 Double and missplaced overprint variety + 			 
	 heavy offest. 	 éé	 30 €

246	 4A II	 Kuban 1 R on 3 k red with large overprint. 			 
	 Inverted overprint variety. 	 �	 40 €

247	 4B I	 Kuban 1 R on 3 k red with small overprint. 			 
	 Block of four with comma instead of period 			 
	 with normal, two stamps each. 	 éé	 80 €

248	 4B I	 Kuban 1 R on 3 k red with small overprint. 			 
	 Pair comma instead of period with normal. 	 éé	 30 €

249	 4B I	 Kuban 1 R on 3 k red with small overprint. 			 
	 Pair comma instead of period with normal. 	 éé	 30 €

250	 4B I	 Kuban 1 R on 3 k red with small overprint. 			 
	 Three inverted overprints. Signed RC. 	 é	 50 €

251	 4B II	 Kuban 1 R on 3 k red with large overprint. 			 
	 Pair with misplaced and without overprint. 			 
	 Sign Eichenthal. 	 éé	 30 €

252	 4B II	 Kuban 1 R on 3 k red with large overprint. 			 
	 Pair with misplaced overprint. 	 éé	 30 €

253		  Kuban 4 different stamps, all signed. MI 600 € 	 �	 120 €
254		  Kuban 6 different stamps including two 			 

	 varieties. 4 with signs. MI 400 € 	 éé/é	 70 €
255	 1-2	 Mariupol 1919 Overprint set (2). 35 k on 10 			 

	 s thin, both signed RC. EUR 150 	 é	 30 €
256K	 21-46, 49   Nikolajewsk 1922 Overprints mint. Also 3 			 

	 used (26). EUR 300 	 é	 60 €
257P		  North Army Collection/accumulation 1918-1920 			 

	 on Visir leaves with stamp mounts. North Army, 			 
	 Nortwest Army, West Army - stock material 			 
	 with options for varieties etc. Also including 			 
	 blocks of 8-10 stamps. In total 14 Visir 			 
	 pages. Good quality. Mi 190 € (>1000) 	 éé/é/�	 30 €

258	  VIII	 Northwest Army R brown/red imperf proof. 	 é	 30 €

259	  VII	 Northwest Army 70 k red-brown/red-orange 			 
	 imperf proof in block of four. Sign RC+Eichenthal. 	 (é)	 110 €

260	  IV	 Northwest Army 15 k brown/blue imperf proof 			 
	 in block of four. Sign RC+Eichenthal. 	 (é)	 100 €

259 260

ex 235 ex 255 258
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261	  I	 Northwest Army 1 k yellow imperf proof in 			 
	 block of four. Sign RC+Eichenthal. 	 (é)	 90 €

262	 1-10	 Northwest Army 1919 overprint SET (14). All 			 
	 signed. EUR 440 	 éé/é	 90 €

263	 1-10	 Northwest Army 1919 overprint. 11 stamps, 			 
	 several of them with varieties. Several signed. 	 é/�	 30 €

264	 1,2,5,7,9,11, 13   Northwest Army Seven stamps 2 k to 			 
	 7 R. The high values signed, very fine. EUR 320 	 �	 80 €

265	 1-4, 5-7, 9-11   Northwest Army Nine stamps 2 k to 5 			 
	 R. All on pieces, signed RC+Eichenthal. EUR 240 	 �	 70 €

266	 10, 12	 Northwest Army 1919 overprint 1 R two pairs, 			 
	 2 R imperf pair with empty field (with ”V”) 			 
	 between. Signed. EUR 180 	 é/�	 40 €

267	 13	 Northwest Army 1919 overprint 7 R imperf with 			 
	 empty field (with ”V”) between. Signed. EUR 150 	 é/�	 40 €

268	 14	 Northwest Army 1919 overprint 10 R in pair. 			 
	 Signed RC. EUR 200 	 é/�	 50 €

270	 1a	 P.O. in Levant 1863 Coat-of-Arms 6 k grey-			 
	 ultramarine. Clear margins. EUR 500 	 é	 80 €

271	 1a	 P.O. in Levant 1863 Coat-of-Arms 6 k dull 			 
	 blue. Clear margins. EUR 220 	 é	 40 €

272	 1a	 P.O. in Levant 1863 Coat-of-Arms 6 k dull 			 
	 blue. Clear margins. EUR 220 	 é	 40 €

273	 10a, b	 P.O. in Levant 1876 8k on 10 k, black and 			 
	 blue overprint (2). 10b cancelled by hand, 			 
	 but thin. EUR 200 	 �	 30 €

274	 11 Ia	 P.O. in Levant 1877 7 k type I with black 			 
	 overprint. Thin spot. EUR 150 	 é	 30 €

275	 11 Ia	 P.O. in Levant 1877 7 k type I with black 			 
	 op. Signed Milkulski and two more. EUR 100 	 �	 30 €

276	 11 IIa	 P.O. in Levant 1877 7 k type II with black 			 
	 overprint. Signed Milkulski and one more. 			 
	 One small corner crease. EUR 600 	 é	 120 €

277	 11 IIb	 P.O. in Levant 1877 7 k type II with blue 			 
	 overprint. Signed Milkulski and one more. 			 
	 One small corner crease. EUR 600 	 é	 130 €

278	 23Y	 P.O. in Levant 1900 1 p on 10 k with inverted 			 
	 background variety. 	 �	 50 €

279	 28Y	 P.O. in Levant 1900 35 pi on 3.50 R with specimen 			 
	 overprint in pale blue. One missing perf. 	 é	 30 €

280	 39-47 I	 P.O. in Levant 1909 Beyrouth overprints (16). 			 
	 Many signed. Mostly very fine. EUR 145 	 éé/é	 30 €

281K	 39 IIb	 P.O. in Levant 1909 Constantinople overprint 			 
	 5 p on i k in sheet of 25. One stamp with 			 
	 overprint variety: ”n” instead of first ”t” 			 
	 in Constantinope. 	 é	 50 €

282	 39, 40 II   P.O. in Levant 1909 Constantinople 			 
	 overprint 5 p on i k and 20 p on 4 k. Both 			 
	 with overprint variety: ”n” instead of first 			 
	 ”t” in Constantinope. 5 p on 1 k repaired. 	 é	 30 €

283	 39-47 II	P.O. in Levant 1909 Constantinople overprints 			 
	 (19). Many signed. Mostly very fine. EUR 120 	 é/�	 30 €

284	 45 II	 P.O. in Levant 1909 Constantinople overprint 			 
	 10 p on 1 R. With overprint variety: one 			 
	 extra ”t” instead of ”i” in Constantinople. 			 
	 Corner crease. 	 é	 30 €

285	 47 II	 P.O. in Levant 1909 Constantinople overprint 			 
	 70 p on 7 R. With overprint variety: ”u” 			 
	 instead of ”n” in Constantinople. 	 é	 50 €

286	 39-47 III   P.O. in Levant 1909 Dardanelles overprints 			 
	 (17). Many signed. Mostly very fine. EUR 160 	 é/�	 40 €

287	 39-47 IV   P.O. in Levant 1909 Jaffa overprints (15). 			 
	 Many signed. Mostly very fine. EUR 185 	 é/�	 40 €

288	 39-47 V	P.O. in Levant 1909 Jerusalem overprints 			 
	 (16). Many signed. Mostly very fine. EUR 295 	 é/�	 30 €

289	 39-47 VI   P.O. in Levant 1909 Kerassunde overprints 			 
	 (16). Many signed. Mostly very fine. EUR 155 	 é/�	 30 €

290	 39-47 VII   P.O. in Levant 1909 Metelin overprints 			 
	 (16). Many signed. Mostly very fine. EUR 120 	 é/�	 30 €

291K	 39-47 VIII-IX   P.O. in Levant 1909 Mont-Atthos in 			 
	 Latin and Kyrillian style overprints (29). 			 
	 Many signed. Mostly very fine. EUR 180 	 é/�	 40 €

261

269K		  P.O. in China Cover franked by a pair of 7 k 			 
	 blue. Registered, sent from Beijing to St. 			 
	 Petersburg 7.7.1914. 	 *	 80 €

269

267
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292	 39-47 X+XIII   P.O. in Levant 1909 Rizeh and Trebizonde 			 
	 overprints (14+14). Many signed. Mostly very 			 
	 fine. EUR 190 	 é/�	 40 €

293	 39-47 XI   P.O. in Levant 1909 Salonique overprints 			 
	 (17). Many signed. Mostly very fine. EUR 160 	 é/�	 40 €

294	 45 XI	 P.O. in Levant 1909 Salonique overprint 10 			 
	 pia on 1 R. With overprint variety: a instead 			 
	 of e in Salonique. Not listed in Michel or Scott. 	 �	 30 €

295	 39-47 XII   P.O. in Levant 1909 Smyrne overprints 			 
	 (17). Many signed. Mostly very fine. EUR 165 	 é/�	 40 €

296K	 65	 P.O. in Levant Franked with 1 pia on 10 k 			 
	 sent to Sweden 20.9.1913. 	 *	 50 €

297	 65-68, 70, 73, 74   P.O. in Levant 1913 Overprint, 			 
	 seven postally used copies. EUR 360 	 �	 70 €

298	 41 III	 P.O. in Levant 1909 Dardanelles INVERTED 			 
	 overprint 20p on 4r red. Signed RC.	 �	 140 €

299	 74	 P.O. in Levant Parcel, 1913 30 Pia on 3 R 			 
	 dark violet-blue. EUR 340 	 �	 50 €

300P		  P.O. in Levant Accumulation 1866-1913 on 			 
	 Visir leaves with stamp mounts. Stock, covering 			 
	 the entire period. Very interesting material 			 
	 also including corner blocks and other blocks 			 
	 from stamp sheets. Good quality. Mi 2400 € 			 
	 (>1300) 	 éé/é/�	 240 €

ex 300
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301K		  P.O. in Levant 1863-90. With No 1 to 19. 			 
	 Different paper and perfs (28 different). 			 
	 Mostly fine quality. Mi 1000 	 é	 100 €

302P		  P.O. in Levant Lot 1909-1913 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Described variteties on stamps 			 
	 from the period. Also two blocks of four 			 
	 included. Excellent quality. Mi 550 € (18) 	 éé/é/�	 90 €

303K		  P.O. in Levant Lot Mi 20-38 3 compl sets and 			 
	 others. Mostly fine quality. Mi 450 (52) 	 é/�	 80 €

304P		  P.O. in Levant Collection 1910-1913 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Nice material. Fine quality. 			 
	 Mi 380 € (26) 	 �	 80 €

305K		  P.O. in Levant 1863-90. With No 2 to 19. 			 
	 Different paper and perfs (27 different). 			 
	 Mostly fine quality. Mi 460 	 �	 70 €

311	 61, 63	 P.O. in Levant Postcard, Postcard sent 1913 			 
	 to Sweden franked with 5 p on 1k and 15 pa 			 
	 on 3k. Colloured. 	 *	 30 €

312	 1, 3 II, 4 I, 5-6   P.O. in Levant - Steam shipping 1865-68 			 
	 Steam Shipping and Trade, five stamps. EUR 1350 	 é	 200 €

313	 2	 P.O. in Levant - Steam shipping 1865 Steam 			 
	 Shipping and Trade 2 pia. Signed by Briedl. 			 
	 EUR 1000 	 �	 180 €

314	 3 II, 4II, 5   P.O. in Levant - Steam shipping 1866-68 			 
	 Steam Shipping and Trade 4 stamps. All with 			 
	 clear margins, one thin. EUR 350 	 é/�	 40 €

315	 4 I, 5-6	 P.O. in Levant - Steam shipping 1866-68 Steam 			 
	 Shipping and Trade, three stamps. 2 pia minor 			 
	 cut into the frame. EUR 500 	 �	 80 €

316	 6A	 Siberia 1919 Overprint 5 R on 14 k inverted 			 
	 overprint variety. Signed. 	 éé	 40 €

ex 302 ex 304 ex 307

306P		  P.O. in Levant Collection 1909-1910 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Diff types of print on 			 
	 kop denominations from 5 cities (Jaffa, Mont-			 
	 Athos, Smyrne, Metelin, Rizeh), varities on 			 
	 letters and some blocks of four. Fine quality. 			 
	 Mi 260 € (132) 	 éé/é/�	 50 €

307P		  P.O. in Levant Collection 1910-1913 on leaves 			 
	 with stamp mounts. # 49-78 complete. Important 			 
	 denominations with signature of authenicity. 			 
	 Excellent quality. Mi 215 € (31) 	 éé/é	 50 €

308P		  P.O. in Levant Postal stationery lot 1898-1901 			 
	 on leaves with stamp mounts. Four postal 			 
	 stationeries; one not used, the other three sent			 
	 from Beyrouth 1898-1899,1901. Fine quality. 	 *	 30 €

309	 21	 P.O. in Levant Postcard, Postcard sent 2-IV-			 
	 1903 franked with 2 copies of 2 k. Island Tower. 	 *	 30 €

310	 22	 P.O. in Levant Postcard, Postcard sent 1911 to 			 
	 Moscow franked with 20 p on 4 k. View of the 			 
	 harbour. 	 *	 30 €

ex 306

317P		  Siberia Collection 1918-1920 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Koltschak Army. Interesting 			 
	 material with different blocks of four, misplaced 			 
	 overprint, a quarter of a stamp sheet and some 			 
	 others. Fine quality. Mi 120 € (95) 	 éé/é/�	 30 €

318P		  Siberia Accumulation 1919-20 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Stock covering the period. 			 
	 Also including varieties. Fine quality. Mi 			 
	 220 € (approx 400) 	 éé/é/�	 30 €

319	 1-4	 Transbaikal 1920 Overprint set mint. Also 			 
	 one overprint variety mint and 2 used copies. 			 
	 1R on 4k mint creased. EUR 190 	 é/�	 30 €

320	 2a	 Wenden Parcel, (4k) black/blue-green. EUR 250 	 é	 40 €
321	 2a	 Wenden Parcel, (4k) black/blue-green. EUR 250 	 (é)	 30 €
322P		  Wenden Collection 1862-1901 on leaves with 			 

	 stamp mounts. I. 1-12. Some of the stamps 			 
	 signed. Fine quality. Mi 1000 € (16) 	 éé/é	 180 €

ex 317

ex 323
323P		  Wenden Collection 1862-1901 on leaves with 			 

	 stamp mounts. Lot with different types of 			 
	 cancellations. Fine quality. Mi 850 € (13) 	 �	 150 €

324P		  Wenden Collection/accumulation 1862-1901 on 			 
	 Visir leaves with stamp mounts. Stock with 			 
	 duplicates. Somewhat mixed quality. Mi 300 € (70) 	éé/é/�	 50 €

ex 308

309 311
310
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325P		  Wenden Lot 1863-1901 on leaves with stamp 			 
	 mounts. imperforates and proofs. Excellent 			 
	 quality. Mi 125 € (8) 	 éé/é/�	 30 €

326P		  Wenden Collection 1869-1894 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Newprints and varieties. 			 
	 Excellent quality. (23) 	 éé/é	 30 €

327	 1-3, 5,7,9-10   West Army Seven stamps. all signed 			 
	 G.Hain. EUR 445 	 é	 90 €

328K	 12-15, 17, 19   West Army Seven stamps signed RC + 			 
	 others. EUR 245 	 é/�	 60 €

329K	 15-22	 West Army Eight mint stamps + 50 k violet 			 
	 used. Signed RC+others. EUR 175 	 é/�	 40 €

330K	 23-35	 West Army 15 mint stamps + 20 k and 70k used. 			 
	 Signed RC+others. EUR 440 	 é/�	 90 €

331K		  West Army Small lot Mi 12-22. Many signed RC 			 
	 - others (12). Mi 165 	 é	 30 €

332P		  West Army Collection 1919 on leaves with 			 
	 stamp mounts. I - VIII, private. Special 			 
	 collection on 27 pages of eagle edition with 			 
	 5 different types, different forged stamps, 			 
	 varieties etc. Interesting material. Fine 			 
	 quality. (approx 400) 	 éé/é/�	 30 €

333P		  Amur Collection 1920-1922 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Far East Republic + the Amur 			 
	 Area. A couple of described varieties, blocks 			 
	 of four etc included. Many stamps with 			 
	 signature for authenticity. Fine quality. Mi 			 
	 180 € (84) 	 éé/é/�	 40 €

334K		  Local post in Charkow 10 stamps, among them 			 
	 a few also with Ukrainian overprints, all 			 
	 signed RC. Mixed quality. Mi 170 	 é/�	 30 €

336		  Local post in Zemstwo Small selection of 5 			 
	 stamps from different towns, all with 			 
	 perforation varieties or gummed front. 	 é/�	 30 €

ex 325

335K		  Local post in Zemstwo Small group of 6 			 
	 different stamps. Also an interesting cover 			 
	 sent 9.7.1911 from Moscow franked on back 			 
	 side eith10 k Russian stamp and 10 k Zemstwo 			 
	 stamp, tied by local cds 12.7.1911. 	 *	 100 €

ex 335

337P	 4	 Local post in Zemstwo - Irbit Complete sheet 			 
	 of 100 copies 8 k black on yellow. Scarce! 	 (é)	 800 €

338	 1	 Local post in Zemstwo - Kuznetzk 5 k violet 			 
	 in strip of 3. All with misplaced vertical perf.			 
	 variety. One éé, the other é. 	 éé/é	 40 €

339P		  Local post in Zemstwo - Moscow Lot of 85 			 
	 different stamps from 5 different areas, 			 
	 mostly from Bogorodsk. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. 	 é/�	 300 €

337 (part of)

340	 16	 Local post in Zemstwo - Perm 2 k orange-yellow 	 		
	 in block of 6. With different szice variety. 	 éé/é	 40 €

340
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341P		  Local post in Zemstwo - Perm Lot of 110 			 
	 different stamps from 12 different areas. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 400 €

342K	 25-31	 Local post in Zemstwo - Poltava Pairs 7 values 			 
	 + 3 blocks of four. One block 2 R imperf. 	 éé/é	 50 €

343	 28	 Local post in Zemstwo - Poltava 5 k red/grey 			 
	 perf. in block of 4. 	 éé	 40 €

344P		  Local post in Zemstwo - Poltava Lot of 102 			 
	 different stamps from 10 different areas., 			 
	 mostly from Gadiach (38). Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 é/�	 400 €

345P		  Local post in Zemstwo - Pskof Lot of 31 			 
	 different stamps from 6 different areas. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 120 €

346P		  Local post in Zemstwo - Twer Lot of 55 			 
	 different stamps from 5 different areas, 			 
	 mostly Vessiegonsk (22). Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. 	 Mostly é	 200 €

347A		  Mixed Collection 1857-1939 in album. E.g. Mi 			 
	 1, 5-23x, 19y, 21-23y, 69 IIB, 81Bxb. 149-50x, 			 
	 423C, 483-89x, 499, s/s 2 FDC cancel. Fine 			 
	 quality. Mi 5700€ 	 �	 300 €

348P		  Mixed Collection 1918-1940 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Different armies during 1918-1919, 			 
	 occupation stamps from Latvia (1940) and 			 
	 Russian Post Office inTurrkey. A nice material. 			 
	 Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 30 €

349L		  Mixed Covers. Russia/Soviet Union. (RP, P, 			 
	 SP, U, K). Postal Stationeries, Letter Cards etc. 	 *	 50 €

350P		  Mixed Cover lot 1902-30 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Four postcards with ship cancellations 			 
	 from Batym-Odessa. Three of the items with 			 
	 comprehensive item descriptions. Good quality. 	 *	 40 €

351P		  Mixed Cover lot on leaves with stamp mounts. 			 
	 Doplati/additional franking. 9 items (covers 			 
	 and postcards) 1903-61. Comprehensive postal 			 
	 historical description of all items. Good quality. 	 *	 30 €

Soviet Union
352P	 Vc	 1923, Not issued stamp. Complete sheet (100). 			 

	 EUR 320 € 	 éé	 50 €
353	 158	 1921 250 R violet on thick paper. Signed. 	 (é)	 30 €
354	 296DX	 1925 Lenin 5 R redbrown imperf in block of 4 			 

	 with sheet margin. One stamp é, others éé. 			 
	 EUR 220 	 éé/é	 40 €

355	 324CIK	1927 8 k on 7 k red-brown with inverted 			 
	 overprint. Signed. EUR 360 	 é	 80 €

356	 329U	 5 k brown imperf. Uneven gum. EUR 1500 	 éé	 250 €
357V	 422-23	 1932 Stamp Exhibition 15 and 35 k sheet on 			 

	 carton paper. Very fine, only with minor 			 
	 handling in corners. Scarce, only 500 was 			 
	 printed. EUR 25000 	 éé	 8.000 €

358	 549G	 1937 Pushkin 10 k perf 12½ x 14. EUR 280 	 �	 50 €
359	 555-56x	1937exhibition s/s 1 used and éé (2). The 			 

	 used copy creased. 	 éé/�	 30 €
360	 557	 1937 Architect congress souvenir sheet 2. 			 

	 The éé copy with minor tear. EUR 160 	 éé/�	 30 €
361K	 570	 1937 Aeroplanes 1 R imperf pair from souvenir 			 

	 sheet 1. Traces of two hinges. 	 é	 60 €
362K	 570	 1937 Aeroplanes souvenir sheet 3. With minor 			 

	 discolouring. EUR 600 	 �	 80 €
363K	 1071	 Cover franked with 25th Anniversary of Soviet 			 

	 Stamps souvenir sheet 6. Sent registered from 			 
	 CESIS to Riga 29.8.47. 	 *	 40 €

364K	 1071-73	1947 25th Anniversary of Soviet Stamps souvenir 			 
	 sheet 6-8 (3). EUR 300 	 éé	 50 €

365K	 1071-73	1947 25th Anniversary of Soviet Stamps souvenir 	 		
	 sheet 6-8 (3). EUR 360 	 �	 70 €

366K	 1072	 Cover franked with 25th Anniversary of Soviet 			 
	 Stamps souvenir sheet 7. Sent registered from 			 
	 CESIS to Riga 29.8.47. 	 *	 40 €

367K	 1074B	 1946 29th Anniversary of the October Revolution 			 
	 souvenir sheet 9 type I. EUR 120 	 �	 30 €

368K	 1150	 1947 Moscow 800 years s/s10 type I. Minor 			 
	 spot and creasing. EUR 400 	 �	 50 €

369K	 1150	 1947 Moscow 800 years s/s 10 type II. One é 			 
	 (minor gum disturbance), one postally used 			 
	 (minor spots) and one CTO.. EUR 185 	 éé/�	 40 €

370K	 1314, 1317   Registered cover sent to Sweden 11.6.49 			 
	 franked with 40k and 1R. 	 *	 40 €

371K	 1348-49	1949 Puschkin souvenir sheet 12 with different 			 
	 space between stamps variety. 	 é	 100 €

372	 1978B	 1957 Stamp Exhibition 40 K blue-green imperf. 			 
	 Block of four. EUR 160 	 éé	 30 €

373A		  Accumulation 1930-60 in stockbook. Many in 			 
	 block of 4. Mi more than 4500€ 	 Mostly éé	 300 €

374A		  Accumulation 1960-80 ś in three albums. Many 			 
	 in blocks of four. Mi more than 4000€ (Several 			 
	 thousands) 	 éé	 200 €

375L		  Accumulation in 24 stockbooks. Approx. 20 kg. 			 
	 EUR éé/é 2400, Used 1400 	 éé/é/�	 200 €

343

357 371
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376P		  Collection 1924-1925 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Postage due (”Doplata”). Includes No 			 
	 13 IB and 16 IB. Fine quality. Mi 730 € (14) 	 �	 160 €

377P		  Collection 1918 on leaves with stamp mounts. 			 
	 Postal savings bank revenues, fiscal stamps 			 
	 with normal cancellations, handwritten 			 
	 cancellations, without cancellations. Also 			 
	 larger sections. Fine quality. Mi 685 € (57) 	 éé/é/�	 140 €

378A		  3 albums with 1970-75 used with s/s, many 			 
	 sets Mi 4563-5008 with Olympic games 1976-80 			 
	 and year sets 1981-91. Value over 1600 € due 			 
	 to vendor. 	 éé/�	 70 €

379P		  Accumulation 1924 on Visir leaves with stamp 			 
	 mounts. Stock with # 1-17. A lot of varieties 			 
	 offsets etc included. Fine quality. appr. 			 
	 400 € (>300) 		  60 €

380A		  Collection of 127 exhibition sheets 1952-91 			 
	 (not postally valid). Including varieties. 			 
	 Also 95 duplicates. 	 (é)	 50 €

381P		  Collection 1924 on leaves with stamp mounts. 			 
	 Postage due stamps. varieties described in 			 
	 the collection. A nice material. Fine quality. 			 
	 Mi 150 € (132) 	 éé/é/�	 40 €

382A		  1971-83. Collection with blocks of four, tabs 			 
	 and some without flour. MI 670€ 	 éé/�	 40 €

383P		  Collection 1924-1925 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Postage due (”Doplata”). Complete 			 
	 but for No 16 IB. Fine quality. Mi 120 € (24) 	 éé/é	 20 €

384P		  Lot 1922-1966. One special sheet w secial 			 
	 cancellation 10.8.57. Two series on two diff 			 
	 sheets, same cancellation. Three series on 			 
	 one special sheet but the same cancellation 			 
	 (11.8.57). Excellent quality. 	 �	 20 €

385K		  Charity seals. Small group of éé labels, e.g. 			 
	 a Project Stamp ”12 year of MOPR”. All early 			 
	 and interesting. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. (22) 		  30 €

386K		  Covers. Four early Express and Air Mail covers 			 
	 with different frankings, three sent abroad. 	 *	 50 €

387K		  Covers. Twelve covers, all sent abroad 			 
	 1930-60 ś. One only a coverfront. Nice 			 
	 frankings, three with crash cancels. Interesting. 	 *	 40 €

Associated areas / Associerade områden
Armenia

388	 IIs	 2 black plate proofs sign R.C and 3 copies 			 
	 without signs. No gum. 	 (é)	 30 €

389	 1a-k, 1b, c   Proofs (12). All imperf, both é and (é). 	 é	 100 €
390	 1f, g	 25 imperf and 40 R perf (proofs). 	 é	 50 €
391	 1f, h, i, e   Armenia Five proofs without center in new 			 

	 collours. No gum. 	 (é)	 50 €
392	 1g, h	 Two proofs in brown without frame. No gum. 	 (é)	 30 €
393	 1k	 Proof 100 r refd/brown in block of four with 			 

	 misplaced perf. No gum. 	 (é)	 80 €
394	 1k	 Proof 100 r red/brown with misplaced perf. No gum. 	 (é)	 20 €

366363

370

ex 395 ex 396 ex 398
395P		  Collection 1919-1920 on leaves with 			 

	 stamp mounts. Specialized collection of 			 
	 Russian stamps with Armenian overprint. 174 			 
	 different items of 24 different types. Fine 			 
	 quality. Mi 3500 € (174) 	 éé/é/�	 650 €

396P		  Collection 1919-1920 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Russian stamps with Armenian 			 
	 overprint. 25 different types. Specialized 			 
	 collection. Fine quality. Mi 2300 € (146) 	 éé/é/�	 450 €

397A		  Collection/accumulation 1917-1920 in big 			 
	 stockbook. A lot of different varieties in the 			 
	 stock. Stamps in duplicates give options for 			 
	 the specialist. Mixed quality. Mi 1500 € (300) 	 éé/é/�	 150 €

398P		  Collection 1922 on leaves with stamp mounts. 			 
	 Surcharges on series IIIc-IIIm and 6 items 			 
	 without surcharge (IIIa-d, g and III n-r). 			 
	 Mi 159-166. Fine quality. Mi 580 € (21) 	 éé/é/�	 120 €
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399P		  Collection 1922 on leaves with stamp mounts. 			 
	 No IV a-k + 171-80. Series + colour varieties 			 
	 + 19 surcharges. Speialized material. Fine 			 
	 quality. Mi 600 € (46) 	 éé/é/�	 120 €

400P		  Collection 1920 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. 3.50 R with violet and black 			 
	 overprint and surcharge. Fine quality. Mi 			 
	 560 € (8) 	 éé/é/�	 110 €

401		  Small selection Mi 142aB, 145aBI, 149aAII, 			 
	 151aB, 154aAIII and 167A. Mi 535€ 	 é/�	 100 €

402P		  Collection 1919-1920 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. No 43-, a nice material 			 
	 for the special collector. Different types 			 
	 and varieties. Fine quality. Mi 430 € (43) 	 éé/é/�	 80 €

403P		  Collection 1920 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. 11 diff + 17 RC numbers. 			 
	 Fine quality. Mi 400 € (34) 	 éé/é/�	 70 €

404P		  Collection 1920-1921 on leaves with stamp 			 
	 mounts. No Ia - IIs + Russian (not issued) 			 
	 Rubel stamps with Soviet surcharge 5000 R. 			 
	 Specialized collection + a number of black 			 
	 proofs. Fine quality. (75) 	 éé/é/�	 30 €

Azerbaijan
405	 11	 1921 Famine Relief 500 P blue-green. 			 

	 Postally used. EUR 250 	 �	 50 €
406	 11-12	 1921 Famine Relief 500 and 1000 P. 			 

	 Postally used. EUR 500 	 �	 90 €
407P		  Collection/accumulation 1918-1923 			 

	 on leaves with stamp mounts. Nb 13 (not in 			 
	 Mi), nb 22, 24, 39, 42 inv x 2, 44, 53 inv, 			 
	 54 b and more + varieties. Fine quality. 			 
	 Mi 900 € (41) 	 �	 160 €

408P		  Accumulation 1919-1923 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Stock of stamps 			 
	 from the period. Duplicates. Fine quality. 			 
	 Mi 400 € (350-400) 	 éé/é/�	 70 €

409A		  Collection 1918-1922 in album with stamp 			 
	 mounts. Specialized collection with a lot of 			 
	 varieties. Mostly fine quality. Mi 270 € (120) 	 éé/é	 40 €

410P		  Collection 1919-1922 on leaves 			 
	 with stamp mounts. A variety material including 			 
	 whole sections of stamp sheets. Fine quality. 			 
	 Mi 180 € (85) 	 éé/é/�	 30 €

411P		  Lot 1922. Mi 14 II. block 4x7, 			 
	 2x5, 2x7 with gutter pair. Excellent quality. 			 
	 Mi 250 € 	 éé/é	 30 €

412P		  Collection/accumulation 1919-21 			 
	 in album without stamp mounts. Mi 2y, 3y, 			 
	 5y, 13, 19. Pats of sheets. 1/4, 1/2 sheets 			 
	 and larger. Fine quality. Mi 900 € (>300) 	 éé	 30 €

Batum
413	 15, 17	 Franked with BRITISH OCCUPATION overprint 			 

	 2 and 5 R. Sent to Berne from Batym 9.6.20. 	 *	 100 €

414	 49, 50	 Franked with BRITISH OCCUPATION overprint 			 
	 7 R in pait and 10 R. Sent to Berne from 			 
	 Batym 25.6.20. 	 *	 100 €

415	 52	 Franked with BRITISH OCCUPATION overprint 			 
	 20 R. Sent to Berne from Batym 1.7.20. 	 *	 100 €

416	 53	 Franked with BRITISH OCCUPATION overprint 			 
	 50 R. Sent to Berne from Batym 1.7.20. 	 *	 100 €

417P		  Collection 1919-1920 on leaves with 			 
	 stamp mounts. All, except the last series 			 
	 with sign. R Ceresa. Last series with corner 			 
	 markings. No 50 R. Fine quality. Mi 940 € 			 
	 (36) 	 éé/é	 190 €

418P		  Accumulation 1919-1920 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Stock consisting of stamps 			 
	 from the period in duplicate. Good quality. 			 
	 Mi 860 € (170) 	 éé/é/�	 150 €

419K		  Small selection 1-53, mostly signed 			 
	 R.Ceresa. Value 650€. Fine quality. (20) 	 �	 140 €

420P		  Collection 1919-1920 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Including a nice block of four 			 
	 of # 47 with corner markings in the middle. 			 
	 A lot of varieties. Signed R. Ceresa and 			 
	 Mikulski. Fine quality. Mi 390 € (19) 	 éé/é/�	 70 €

Georgia
421	 1-6A/B	 Franked with 6 stamps both perf and 			 

	 imperf. Sent to Tiflis 3.12.1919. Signed RC. 	 *	 90 €

ex 399 ex 400 ex 407 ex 417 ex 420

422	 2A/B	 1919 40 k red in perf and imperf tête-			 
	 bêche pairs. Also an imperf block of nine 			 
	 with missing horseman variety in the middle. 			 
	 Signed RC. 	 é	 80 €

423	 6B	 1919 70 k brown-likac imperf in block 			 
	 of nine. With reversed center variety in the 			 
	 middle. Signed RC. 	 é	 50 €

424	 6B	 Franked with 1 R imperf. Sent to 			 
	 Tiflis 27.12.1919. Signed RC. 	 *	 90 €

422
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425	 7B	 1920 2 p brown with inverted numeral, printing 5. 	 é	 50 €
426	 7B	 1920 2 p brown with inverted numeral 			 

	 in block of four. Two stamps with inverted 			 
	 numeral. The block is folded. Sign RC. 	 (é)	 80 €

427	 7B	 1920 2 p brown with inverted numeral, 			 
	 printing 5. Sign RC. 	 �	 60 €

428	 8B	 1920 3 R dull ultramarine with 5 			 
	 instead of 3 variety (printing 7). Signed RC. 	 �	 50 €

429	 8B	 1920 3 R dull ultramarine with a 2R 			 
	 stamp printed on back side variety (printing 7). 	 �	 50 €

430	 9B	 1920 5 R yellow-orange with ”Sleeping 			 
	 Tamara” variety, printing 7. 	 �	 50 €

440K	 3-14	 Ukraine Registrated, franked with 3, 12, 20 			 
	 and 30 pf sent to Sweden 1943 from Nikopol. 			 
	 With archive holes. Also a complete set 1-18 			 
	 cancelled DEUTSCHE DIENSTPOST 29-6-42. 	 *	 30 €

441K	 162-65CX   Soviet Zone 1946 City Hall souvenir sheet 5X 			 
	 perf wmk 1 falling and rising (2). 5X é and 			 
	 with corner crease, 5Y very fineéé. EUR 310 	 éé/é	 40 €

442K	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel and é, but the stamp is éé 			 
	 (2). EUR 450 	 é/�	 60 €

443P		  Soviet Zone Collection 1945 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Berlin and Mecklenburg, 6 			 
	 sheets. Excellent quality. Mi 420 € (95) 	 éé/é	 60 €

444P		  Soviet Zone Collection 1945-49 on leaves. 			 
	 Russian local editions Cottbus to Strausberg, 			 
	 in total 29 album sheets. A lot of interesting 			 
	 material. Fine quality. Mi 425 € (185) 	 éé/é/�	 50 €

445P		  Soviet Zone Collection 1945 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Berlin and Mecklenburg, 6 			 
	 sheets. Also a couple of pieces of 4 and 8. 			 
	 Fine quality. Mi 225 € (approx 80) 	 �	 40 €

446P		  Soviet Zone Collection 1948 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Also incl blocks of 4, 6 and 8 and a few 	 		
	 covers. Mostly fine quality. Mi 170 € (130) 	 �	 40 €

447P		  Soviet Zone Collection 1948 on leaves with 			 
	 stamp mounts. With district ovprt 3, 14, 16, 			 
	 20, 27, 31 (one cancelled stamp with signature 			 
	 Dr Herbst) 38, 41, ovprt Sowietische 			 
	 Besatzungszone (also incl offset) and some 			 
	 others. 11 sheets. Mostly fine quality. Mi 			 
	 140 € (150) 	 éé/é	 30 €

448P		  Thüringen Collection 1945 on leaves. Incl. mini 			 
	 sheet 3 Ax and 3 B. Mostly fine quality. (ca 40) 	 éé/é	 30 €

449P		  Thüringen Collection 1945-46 on leaves without 			 
	 stamp mounts. No 99 with a perfect cancellation. 			 
	 1 sheet. Fine quality. Mi 120 € (13) 	 �	 30 €

450P		  Western Saxony Collection 1945-46 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Incl som blocks of 6. Fine 			 
	 quality. Mi 525 € (64) 	 �	 90 €

451P		  Western Saxony Collection 1945-46 on leaves. 			 
	 5 sheets. Some duplicates. Good quality. Mi 			 
	 120 € (85) 	 éé/é	 30 €

Romania
452	 1-4	 Odessa 1941 Op on Soviet stamps SET (4). 600 € if xx. 	 é	 30 €

Transcaucasia – Ukraine
453P		  Transcaucasia Collection/accumulation 1923 			 

	 on Visir leaves with stamp mounts. Stock of 			 
	 stamps from the period. Many varieties on 			 
	 the surcharge. Fine quality. Mi 500 £ (123) 	 éé/é/�	 70 €

ex 431
431P		  Collection 1919-1923 on leaves with 			 

	 stamp mounts. No 1-62. Including a sheet of 			 
	 28 of # 38 B. Fine quality. Mi 560 € (115) 	 éé/é	 110 €

432P		  Collection 1919-1923 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Nice material. Fine quality. 			 
	 Mi 450 € (64) 	 �	 90 €

433P		  Accumulation 1919-1923 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Stock of stamps from the 			 
	 period. Perforated, imperforated partly 			 
	 perforated etc. Probably a good chance for 			 
	 varieties. Mostly fine quality. Mi 500 € (100 ś) 	 éé/é/�	 90 €

434P		  Collection 1919-1921 on leaves with 			 
	 stamp mounts. A good representation of # 1-9 			 
	 with different printings, varieties, shades 			 
	 etc on, in total, 22 album sheets. Also big 			 
	 parts of stamp sheets incl. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 30 €

435P		  Lot 1922-23. Mi 36 B. 108 copies 			 
	 different units Mi 37 A. 66 copies different 			 
	 units Mi 37 B. 72 copies different units Mi 			 
	 38 B. 57 copies different units Mi 53 A. 24 			 
	 copies different units. Mostly fine quality. 			 
	 Mi 360 € (appr 300) 	 éé/é	 30 €

Russian-related Germany / Tyskland med ryskanknytning
436P		  Saxony Collection 1945 on leaves without 			 

	 stamp mounts. Fine quality. Mi 415 € (55) 	 �	 80 €
437P		  Saxony Collection 1945 on leaves with stamp 			 

	 mounts. Good material. 7 album sheets. Fine 			 
	 quality. Mi 175 € (180) 	 éé/é/�	 40 €

Associated areas
438K		  Lithuania 9 different. Also Latvia 11 stamps 			 

	 and Pernau 18 stamps. No signs. 	 éé/é	 30 €
439	 I-V	 Luga 1941 New value overprint in Soviet stamps 			 

	 SET (5). EUR 700 	 éé	 100 €

454P		  Transcaucasia Collection 1923 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes block of six of No 4 			 
	 and No 6. Also some varieties. Fine quality. 			 
	 Mi 250 € (37) 	 �	 50 €

455P		  Transcaucasia Collection 1923 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Nice material with a lot of 			 
	 the stamps with signature. Includes some 			 
	 varieties. Fine quality. Mi 160 € (55) 	 éé/é	 30 €

456P	 66 XIII	 Ukraine 1919 100 G green/black. half sheet 			 
	 consisting of 50 stamps with a clear offset 			 
	 on the center of each stamp. 	 éé	 30 €

Miscellaneous / Diverse
457L		  U.S.A. Covers. Three large albums of ”Golden 			 

	 replicas” in 22 ct leaf gold. Extremely high 			 
	 original purchase price! 	 *	 50 €

458A	 Sport. Covers. Leuchtturm album with special 			 
cancellations and cards from 1983 Helsinki World 			 
Athletics Championships and another Leuchtturm album 			 
with maximum cards from Seoul Olympics. 	 *	 50 €

ex 454
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Onsdagen den 2 december, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001	 Övrig förfilateli. Stämpel REGISTR: på ofrankerat karterat-		

brev från STOCKHOLM 5.11.1858 till Norrköping. Sällsynt! 	 800:-

Kronopost / Crown post
1002K	Trevligt brev med innehåll daterat ”Kristianstads Läns Contor 		

den 3. May 1807”, sänt till Gulastorp, med tre kronostämplar. 	 500:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
1003	 24 öre på vackert brevomslag från CHRISTIANIA 12.10.1860, 		

sänt till STOCKHOLM där det har lösenbelagts med 24 öre. 	 500:-
1004	 24 öre på vackert brev med innehåll från CHRISTIANIA 21.9.1860, 		

sänt till STOCKHOLM där det har lösenbelagts med 24 öre. 	 500:-
1005K	24 Sk. Lösenstämpel på inkommande brevkuvert sänt från 		

MONTPELLIER 31.MARS.53 till Göteborg. Notering ”Suede pour 		
Hambourg”, samt transitstämplar på baksidan. Nedre bakfliken 		
saknas. 	 400:-

1006	 ”56” på ofrankerat brevomslag från PARIS 23.AVRIL.68 till 		
Skellefteå, järnvägsstämpel Södra St.Banan 27.4.1868. MYCKET 		
VACKERT OCH FRÄSCHT! 	 300:-

1007K	OBETALT FR. DANNEMARK HBORG 27.APR.46, på obetalt 		
brev sänt till Göteborg. Stämpel på baksidan HAMBURG 		
DÄN. O.P.A. 24.4. Lösennotering ”36”. 	 300:-

1008	 12 ÖRE STOCKHOLM 3.7.1859, lösenförsändelser. Vackert brev, 		
sänts med ångfartyget Blixten till Stockholm. 	 300:-

1009	 45 ÖRE, lösenförsändelser. Lösenbrev med innehåll från Hamburg 		
K.S.P.A.(D) 25/4.1862 till STOCKHOLM, där lösenbelagd med 45 		
öre samt stämplat ”OBETALDT.” MYCKET VACKERT. 	 300:-

Bandeaustämplar
1010K	 STOCKHOLM, typ 2 på fräscht brevomslag daterat ”1735” i 		

blyerts. 	 400:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
1011K	 STOCKHOLM, typ 17. Vackert brev till Tammerfors, Finland med 		

notering ”öfver Grislehamn”. På baksidan lösennotering 33 		
kop. Postal: 1200:- 	 300:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1001-2187	 Sverige
17:30, tidigast	 2188-2661	 Norden
18:00, tidigast	 2662-2830	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:15, tidigast	 2831-3632	 Utomnordiska länder
19:30, tidigast	 3633-3834	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen-tisdagen i auktionsveckan 30 nov-1 dec	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 2 december                    	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 332, onsdag 20 januari, inlämningsstopp 27 november.
Auktion 333, onsdag 16 mars, inlämningsstopp 29 januari.
NORDIA-auktionen 334, Finland, söndag 10 april, inlämningsstopp 19 feb.
Myntauktion 10, lördag 14 maj, inlämningsstopp 23 mars.
Kvalitetsauktion 335, söndag 28 maj, inlämningsstopp 1 april.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 4 december.

Internationell auktion 331
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 2 december kl. 16:00
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1012K	 STOCKHOLM, typ 16. Svagt avtryck på brev till Finland, daterat 		
1828. Lösennotering 33 kop på baksidan. 	 300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1013K	 SÖDERKÖPING 8.6.1856. P: 2000:- under skillingperioden. 	 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1014K	 Finland. Betalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 14.9.1855, 		

norra vägen ”Via Haparanda” till Jacobstad, under skillingperioden. 		
Notering ”Franco”. 	 500:-

1016K	 Frankrike. Obetalt brevkuvert sänt under den korta och svåra 		
UPU interimperioden 1.7.1875–31.12.1875. Eventuellt ett unikt 		
objekt, som ej finns registrerat i sammanställningen över 		
kända brev i ”Sweden in Philately up to 1920”. Stämplar PKXP 		
No 2 NED 3.12.1875 och SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.75. 		
Lösennotering ”8” (decimes). 	 400:-

1017K	 Grekland. Trevligt brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1851 till 		
Athen. Noteringar ”franco Stralsund” och ”via Triest”. Stämplar 		
AUS SCHWEDEN, OSTBAHN 6.9, TRIEST 10.SEP, samt 		
ankomststämplat. Ovanligt tidigt brev till en bra destination. 	 2.200:-

1018K	 Storbritannien. Betalt brev med dubbelt porto 72 sk bco, med 		
innehåll, sänt från STOCKHOLM 16.6.1854 till London. 		
Stämplar YSTAD 19.6.1854, STRALSUND 20.6.1854, 		
PAID DQ 23.6.1854, P, FRANCO och AUS SCHWEDEN. 		
Notering ”franco” och ”via Ostende”. 	 700:-

1019K	 Storbritannien. Betalt brev sänt från STOCKHOLM 27.7.1854 		
till CARLISLE 1.AU.1854. Övriga stämplar KDOPA LÜBECK 		
29.7.1854, LUEBECK 29.7.1854, PAID EX 1.AU.1854 och P. 	 500:-

1020K	Skottland. Obetalt brev sänt från GÖTHEBORG 3.12.1862, ”via 		
Ostende”. Stämplar HAMBURG KSPA(D) 4.12.62, HAMBURG 		
4.12.62, LONDON E7 6.DE.62, ABERDEEN E 7.DE.62, samt 		
ovanligare avräkningsstämpel ”10” (Belgisk portoandel). 		
Lösennotering ”1/2” (14d). Dekorativt och sällsynt objekt. 	 500:-

1021K	 Tyskland. Inkommande brev sänt från KSPA HAMBURG 		
30.4.1859 till Gävle. Stämpel FRANCO, samt transit 		
HELSINGBORG 2.5.1859. Fräscht objekt. 	 400:-

1022K	Ungern. Synnerligen ovanligt obetalt brev med innehåll sänt 		
från STOCKHOLM SÖD 15.2.1877 till Pest. Enligt Facit finns 		
inga kända obetalda brev till Ungern före UPU, varför detta 		
möjligen är det tidigaste kända. Dubbla lösenstämplar T. 		
Ankomststämplat BUDAPEST 19.2. 	 1.500:-

1023K	 USA. Obetalt brevkuvert (ngt beskuret) stämplat PKXP 18.1.1870, 		
sänt till Galesburg Knox. Stämplar 2½, 2½ a.P, KIEL HAMBURG 		
19.1, NEW YORK 31 U.S. NOTES 5.FEB, samt GALESBURG 		
ILL. 9.FEB. 	 500:-

1024K	 USA. Obetalt brev sänt från GELLERSTA 15.1.1887 till 		
BRANFORD CONN. 31.JAN.1887, via PKXP No 8A NED 		
16.1.1887 och NEW YORK DUE 10 CENTS 30.JAN. Lösenbelagt 		
med 2×5 c på baksidan som ej stämplats. 	 500:-
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1025K	Österrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 13.12.1863. 		
Stämplar AUS SCHWEDEN, HAMBURG KSPA(D) 		
16.12.1863, HAMBURG 12-1 16.12, samt WIEN 10-11 		
FR 18.XII. Enligt Facit 4–10 kända ofrankerade försändelser 		
under perioden 1855–UPU. 	 700:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1026K	Fem försändelser: STOCKHOLM bågstämpel typ 3 1935 		

samt 4-kantstämplar: HAPARANDA 1837, HERNÖSAND 		
1840, NEDER KALIX 1851 och PITEÅ 1841. Dessutom 		
medföljer några andra försändelser. Blandad kval. 	 300:-

1027K	Lot kronopost 1700–1800-talen. Tre kungörelser och ett omslag 		
med kronoslingor, plus ett fribrev. God kval. (5) 	 300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1028P	 Telegrafrörelsen. Lot om fem telegram 1850–1900-talen, varav 		

ett med FÖRETRÄDESRÄTT, samt ett med tillhörande 		
telegramkuvert ”Lösen: 10 öre R:mt”. Även tre olika kvitton, 		
Form nr 258, Lit. T och Lit. Tb. Totalt tio objekt. 	 500:-

1029K	 Vackert rek. helsakskuvert från England 1903 med svartröd 		
etikett R Pkxp 83. Ovanlig. 	 400:-

1030K	 Vackert rek. helsaksbrev från England 1901 med svartröd 		
etikett R Malmö. 	 400:-

1031P	 Inlämningskvitto till öppet rek med tillhörande uppräknings-		
förteckning, sänt från Umeå 31.12.1861 till Ullånger (Y/Å). 		
Mycket vackert objekt. 	 400:-

1032	 Vykort från Tunisien 1902, med etikett Adressen ofullständig. 		
Lila rakstpl OBESTÄLLBART samt ovanlig RETUR inom ram. 		
Mycket vacker. 	 300:-

1033P	 Telegrafrörelsen. Form 293, Avis om telegrams obeställbarhet. 	
Stämplar TJÄNSTEFÖRSÄNDELSE STOCKHOLMS 	
CENTRALTELEGRAFSTATION, STOCKHOLM SKEPPSBRON 2 		
6.AUG.1924, och STOCKHOLM 1 AVG LBR 6.8.24. Ur innehållet,		
”Bortrest. Telegrammet avlämnat till Fadern”. Sällsynt objekt 		
ur utställningssamling. 	 300:-

1034P	 Inlämningskvitto till öppet rek med tillhörande uppräknings-		
förteckning, sänt från Bjästa 19.JUNII.1856 (Y/Å) till Stockholm. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
1035P	 Brefkarta, blankett 232 a (17 november 1879) Stpl RAMQVILLA 		

6.2.1885, ank.stpl SÄFSJÖ. Mycket välbevarad. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
1036P	 62	 Etikett ”Att återställas till afsändaren såsom saknade 		

	 postadress ... (Allmänna Poststadgan § 83 mom 1.)”, 		
	 på trycksakskuvert frankerat med 2×2 öre, stämplat 		
	 ÅNGBÅTS PXP. 	 400:-
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1037	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Reparerat och 			 
	 snedcentrerat ex. 	 �	 500:-

1038	 1E II	 1868 3 skilling Banco, Eftertryck II. Intyg 			 
	 HOW, ÄKTA STÄMPEL STO(CKHOLM) 4 (TUR) 			 
	 2X.X. En kort tand i höger marginal, två brutna 			 
	 tänder i övre marginalen, inga reparationer. 			 
	 ”Ett vackert märke, mycket sällsynt som 			 
	 stämplat” Gott exemplar 2,3,1. 	 �	 5.000:-

1039	 1E4	 3 skill grön, eftertryck tandn. 13 1885. 	 éé	 1.000:-
1040	 1E4	 3 skill grön, eftertryck tandn. 13 1885. F 2800 	 é	 500:-
1041	 2	 4 skill blå. Bläckrester. Sign Strandell. 	 (é)	 1.500:-
1042	 2	 4 skill blå med kraftigt förskjuten märkesbild, 			 

	 del av två frimärken. 	 �	 500:-
1043	 2	 4 skill på brev med stpl Haparanda. 	 *	 500:-
1044	 2	 4 skill blå. Fantastiskt vacker stämpel 			 

	 WADSTENA 24.5.1857, på nätt klipp. 	 r	 300:-
1045	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Mycket vackert 			 

	 exemplar (en ngt kt) stämplat STOCKHOLM 			 
	 9.10.185x. Intyg, samt signerat Sjöman. F 1800 	 �	 300:-

1046	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Rättvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 30.12.1856. 	 �	 300:-

1047	 2h1, e	 4 skill blå stämplat Wadstena 21.6.1857 resp. 			 
	 Stockholm 20.8.1855 (tunn fl.). F 950 	 �	 300:-

1048	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Vackert ex stämplat STOCKHOLM 27.10.1857. 			 
	 F 3500 	 �	 500:-

1049	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper med 			 
	 lödskarvlinje. Stämplat CARLSHAMN 30.x.1858. 			 
	 F 1400 	 �	 500:-

1050	 2E4	 4 skill blå. Fräscht ex av 1885-års eftertryck. 			 
	 F 4400 	 éé	 1.000:-

1051	 3E4	 6 skill grå. Praktex av 1885-års eftertryck. 	 éé	 1.500:-
1052	 4a	 8 skill rödaktigt orange. En kort tand. F 6500 	 �	 500:-
1053	 4E4	 8 skill gul, eftertryck tandn. 13. F 4400 	 éé	 1.000:-
1054	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på medeltjockt 			 

	 papper, lvh. Fyrkantstämpel LULEÅ 18.6.18xx. 			 
	 Intyg HOW 2,3,2. ”Ett vackert exemplar” samt 			 
	 prövningsbevis av Per Sjöman. F 18000 	 �	 2.500:-

1055	 5E4	 24 skill röd, eftertryck tandn. 13. F 4400 	 éé	 1.000:-
1056	 5F	 24 skill röd på nytt underlag, vht. 	 �	 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1057	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Signerat 			 

	 Richter. Nyans/typutlåtande HOW. F 4000 	 �	 700:-
1059	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. Bruten ht. F 5500 	 é	 600:-
1060	 13	 3 öre brun. Något ofräsch. F 4000 	 �	 600:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1061K	 7, 9	 5+3×12 öre på trevligt litet brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 19.4.1866 till Preussen. Tyska 			 
	 stämplar STRALSUND BERLIN 22.4 och 			 
	 AUSG 23.4. Mindre def, men en synnerligen 			 
	 sällsynt kombination som ej finns upptagen i Facit. 	 *	 1.500:-

1062	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. F 1800 	 é	 700:-
1063	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Prakt-/LYX-			 

	 centrerat ex, ett par nötta tänder. Intressant 			 
	 trippeltand i övre marginalen. Signerat 			 
	 Sjöman. F 1800 	 (é)	 300:-

1064	 8	 9 öre violett, med omvänd dansk nummerstämpel 			 
	 1 (Kjøbenhavn). Kt. F 2200 	 �	 300:-

1065	 8c	 9 öre blålila med hel sidvänd stämpel MALMÖ 			 
	 26.8.1865. 	 �	 400:-

1066P	 9	 12 öre blå. 60 brev med innehåll 1865-72. 			 
	 Flera mycket vackra. 	 *	 1.000:-

1067P	 9	 12 öre blå. 50 st brev 1865–74 varav fyra st 			 
	 med 12 öre Ringtyp, alla med innehåll, sända 			 
	 till STOCKHOLM från bl.a. WÅRGÅRDA 			 
	 31.3.1865 med BLÅ-stämpel. 	 *	 700:-

1068K	 9	 12 öre på vackert brev sänt från NYLAND 			 
	 15.11.1866 till Sidensjö. Baksidan med sigill 			 
	 ”Botheå Länsmannakontor”. 	 *	 400:-

1069K	 9, 11	 12+30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.7.1871 till Frankrike. Intressant nog stämplat 			 
	 med NORWEGEN ERQUELINES 26.JUIL.71, 			 
	 i stället för SUEDE. Transit- och ankomststämplat 			 
	 på baksidan. Ett trevligt objekt trots märken 			 
	 med en del def. 	 *	 500:-

1071K	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. 12 öre på 			 
	 brev sänt från ULLÅNGER 24.2.1870 till 			 
	 Hernösand. 	 *	 400:-

1061
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1072K	 9c2	 12 öre på fräscht brev sänt från SKELLEFTEÅ 			 
	 19.6.1866. Ankomststämplat STOCKHOLM 6.TUR 			 
	 25.6. 	 *	 300:-

1073K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från SKUTSKÄR 			 
	 27.6.1871. Sidostämplat UPSALA 28.6.1871 och 			 
	 ankomststämplat STOCKHOLM 1.TUR 29.6. 	 *	 400:-

1074K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från GRANGÄRDE 			 
	 10.4.1871. Sidostämplat SMEDJEBACKEN 10.4.1871. 	 *	 400:-

1075K	 9c3	 12 öre på inrikes brev, praktstämplat 			 
	 ÖRNSKÖLDSVIK 17.11.1870. Ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.TUR 22.11. 	 *	 300:-

1076	 9j1	 12 öre ultramaringrå. Prakt-/lyxexemplar stämplat 			 
	 GEFLE 2.7.1862.	 �	 400:-

1077	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Mycket vackert exemplar 			 
	 med lyxstämpel NYKÖPING 24.7.1861. 	 �	 300:-

1078	 10	 24 öre orange. Prakt-/lyxex BACKE 23.11.69. 	 �	 400:-
1079	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 

	 LYX-stämplat UMEÅ 16.3.1861. Två dubbeltänder 			 
	 nertill. 	 �	 300:-

1080	 10f1	 24 öre rödorange. Praktstämplat LAHOLM 			 
	 26.4.1864. F 900 	 �	 300:-

1081K	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering, 			 
	 på inrikes brev med dubbelt porto. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 18.12.1868. 	 *	 400:-

1082	 11	 30 öre brun. Postfriskt exemplar. F 9000 	 éé	 2.000:-
1083	 12	 50 öre på brevklipp som dokumenterar det 			 

	 ovanliga portot 50 öre via Preussen. Stämplar 			 
	 GÖTEBORG 14.6.1870, PRUSSE ERQUELINES 			 
	 17.JUIN.70 och PD. Enl. uppgift endast ett komplett 			 
	 brev dokumenterat med detta porto via Tyskland. 	 r	 500:-

Liggande lejon / Lying lion
1084	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering, kt. F 5500 	 �	 400:-
1085	 14B	 3 öre brun, typ II. LYX-stämplad STOCKHOLM 			 

	 7.3.1871. 	 �	 300:-
1086	 14Bb	 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. 			 

	 Fräscht ex praktstämplat STOCKHOLM 1.TUR 			 
	 16.6. F 1600 	 �	 400:-

1087	 14Bc1	 3 öre brun typ II, 1855 års tandning. Fräscht 			 
	 ex. utan gummering. F 2200 för é 	 (é)	 400:-
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1088	 15	 17 öre violett. Praktstämplat med dansk 			 

	 nummerstämpel 1, samt med spis i nedre 			 
	 marginalen. 	 �	 400:-

1089	 15c	 17 öre blåaktigt grå (kht). Postfriskt ex. 			 
	 F 12000 	 éé	 1.000:-

1090	 16d	 20 öre tegelröd. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 TRELLEBORG 17.1.1872. 	 �	 300:-

1091	 16e	 20 öre röd. LYX-stämplat MARSTRAND 29.7.1871. 			 
	 Superbt-exemplar! 	 �	 500:-

1092	 16v3	 20 öre röd, färgad linje i vänster marginal. 			 
	 Nära prakt. PXKP N:r.9 21.1.1869. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1093	 17	 3 öre brun. Fyra ex i olika nyanser. F 2600 	 (é)/é	 300:-
1094K	17, 19, 22   3+5+20 öre på brev daterat ”Stockholm 			 

	 d. 7 Octbr: 1873”, samt med notering ”Pr 			 
	 Dagmar”, sänt till Björneborg, Finland. 			 
	 Ankomststämplat ANK 11.10. Ett trevligt objekt 			 
	 med bläckmakulerade märken. 20 öre oxiderad. 	 *	 800:-

1095	 17b	 3 öre gulbrun på slätt papper. Fräscht praktex. 			 
	 F 1100 	 é	 500:-

1096	 17e	 3 öre orangebrun. PRAKT-LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 11.2.1874. 	 �	 300:-

1097	 17g+20f	  Dekorativt brevklipp med 2×3 öre samt 6 öre 			 
	 grå, stämplat WESTERÅS 24.7.1875. 	 r	 300:-

1098K	 17h	 3 öre olivaktigt orangebrun i fyrstrip. Brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM SÖD 4.6.1877 till 			 
	 Mariannelund. Ex. Frimärkshuset 1984, Høiland 			 
	 1996 och Göta 1997. 	 *	 500:-
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1099	 17-27	 SET (10), där endast 20/20 öre saknas. Mest 			 
	 utvalda ex. med läsbara stämplar, även om 			 
	 ngn kt kan förekomma. F 3300 	 �	 500:-

1100	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. Ståmplad 			 
	 TORSÖ 14.5.1870. F 1300 	 �	 400:-

1101	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. GEFLE 			 
	 15.2.1878. F 1300 	 �	 400:-

1102	 18a	 4 öre mörkgrå-grå i ovanligt vackert ex 			 
	 praktstämplat GÖTEBORG 2.12.1878. En ngt kt. 			 
	 F 1300 	 �	 300:-

1103	 18a	 4 öre mörkgrå-grå (lvht). LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 8.11.1877. 	 �	 300:-

1104	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. LYX-stämplat 			 
	 NORA 2.1.1875. 	 �	 300:-

1105	 19gv2	 5 öre mörkt grön, slätt tryck, skuggad siffra. 			 
	 STOCKHOLM 14.8.1877. 	 �	 300:-

1106K	 21	 12 öre blå i tre exemplar (defekter) på mycket 			 
	 intressant brev till Belgien, eftersänt till 			 
	 Tyskland och sedan till Göteborg. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 20.9.1873 samt 6 transitstämplar på 			 
	 baksidan. Sällsynt porto. F 16000 	 *	 1.000:-

1107	 21h	 12 öre klarblå, gulaktigt papper. Vackert 			 
	 exemplar med lyxstämpel EDEBO 17.6.1873. 	 �	 300:-

1108	 21k	 12 öre blå-ljusblå. Vackert brevstycke med 			 
	 trestrip + löst märke stämplat KARLSHAMN 			 
	 8.1.1874. 	 r	 300:-

1109	 22	 20 öre orange. F 9000 	 (é)	 700:-
1110	 22	 20 öre orange. Prakt-/LYX-stämplat FALKÖPING 			 

	 13.10.1875. 	 �	 400:-
1111	 22	 20 öre orange. LYX-stämplat ARVIKA 17.4.1877. 	 �	 300:-
1112K	 22	 2×20 öre (par) på ovanligt tidigt brev med 			 

	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 2.12.1875 till Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 AMSTERDAM 6.DEC.75. 	 *	 700:-

1113K	 22	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 8.1.1876 			 
	 till Finland, via St. Petersburg. Ankomststämplat 			 
	 ANK 14.1. 	 *	 400:-

1114	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Prakt/lyx KISA 29.1.1874. 	 �	 300:-
1115	 22f	 20 öre blekorange. Praktstämpel UPSALA 			 

	 18.1.1876. 	 �	 400:-
1116	 23, 19	 20/20 + 5 öre på LYX-klipp stämplat ALINGSÅS 			 

	 26.7.1877. 	 r	 300:-
1117	 24	 24 öre gul. LYX-exemplar stämplat PKXP Nr 1 			 

	 NED 16.6.1873. 	 �	 500:-
1118	 24i	 24 öre citrongul. LYX-stämplat SVEG 10.11.1877. 			 

	 Svagt oxiderad. 	 �	 400:-
1119	 25	 30 öre brun. Prakt-/LYX-stämplat FALUN 			 

	 11.2.1876. 	 �	 300:-
1120	 25b	 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper, en kt. 			 

	 Vackert stämplat ENKÖPING 10.2.1873. 			 
	 Nyansutlåtande HOW. F 1500 	 �	 300:-

1121	 25d2	 30 öre orangeaktigt brun. Praktstämpel 			 
	 NORRKÖPING 23.4.1873. 	 �	 300:-

1122	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. Praktexemplar 			 
	 stämplat WESTERÅS 4.8.1873. 	 �	 300:-

1123	 27	 1 Riksdaler i sex ovanligt fräsha ex. Flera 			 
	 med läsbara stämplar. (6). F 4500 	 �	 1.000:-

1124	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 1.000:-

1125	 27	 1 Riksdaler i tio exemplar i ”rekonstruerat 			 
	 block”, där alla märken är stämplade GÖTEBORG 			 
	 PAKET 30.1.1877, men där vissa positioners 			 
	 stämplar inte riktigt matchar varandra. F 7500 	 �	 800:-

1126	 27	 1 Riksdaler i fem ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (5). F 3750 	 �	 400:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1127	 28	 3 öre brun. LYX-stämplat STOCKHOLM 5.TUR 			 

	 27.2.1879. 	 �	 300:-
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1128K	 28	 3 öre på vacker tidningsbanderoll sänt från 			 
	 KALMAR 17.12.1879 till Smedby. 	 *	 300:-

1129K	 28, 46	 2×3+20 öre som ovanlig kombination på 			 
	 postanvisning, sänd från RÖKE 1.7.1887 till 			 
	 QVIDINGE 4.7.1887. Ex. Sören Andersson 1988. 	 *	 500:-

1130	 29	 4 öre grå, singel på vacker trycksak, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 12.12.85. Mycket fräscht! 	 *	 300:-

1131K	 29, 36	 4+3x50 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 SÖD 8.1.1883 till Norge. 4 öre def, men 			 
	 assbrev till utlandet är ovanliga. 	 *	 400:-

1132K	 29e, 31j	4+6 öre på brev sänt från KALMAR 28.3.1885 			 
	 till Karlskrona. Signerat ”ex. Sjöman”. 	 *	 500:-

1133K	 29e, 35i	2×4+30 öre på framsida till rekbrev sänt från 			 
	 STRÖM 17.10.1886 till Finland. Ex. Frimärkshuset 			 
	 1978. 	 *	 300:-

1134	 30	 5 öre grön. LYX-stämplat ÖREBRO 1.7.1882. 	 �	 300:-
1135K	 30	 5 öre på trycksak sänt från STOCKHOLM 29.6.1882 			 

	 till Finland. Transit ÅBO 2.7.82 och ankomststpl			 
	 ANK 3.7. 	 *	 300:-

1136K	 30a, bKe2   5 öre som ovanlig tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 6 öre, stämplat Ö.H. 7.5.1878 och 			 
	 PKXP No 2 8.5.1878, sänt till Finland. 	 *	 500:-

1137	 30av4	 5 öre grågrön, vitt streck till vänster om 			 
	 “5”. Prakt/lyxstämpel NYKÖPING 6.9.1878. 	 �	 300:-

1138	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. LYX-stämplat SÖDERTELJE 6.5.1886. 	 �	 400:-

1139K	 30k, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på vackert 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 5 18.2.1886 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat KUPS 21.2.85. Ex. 			 
	 Bengt Lilja 1980. 	 *	 400:-

1140	 31	 6 öre violett. 3 xx och 1 x märke i FYRBLOCK, 			 
	 snc. F 12800 	 éé	 1.000:-

1141	 31	 6 öre violett på mycket vackert brevkort, 			 
	 stämplat BOXHOLM 16.9.1884. 	 *	 300:-

1142	 31a	 6 öre rödlila. Praktcentrerat ex (kt). F 4000 	 é	 500:-
1143K	 31g, bKe6   6 öre som ovanlig tilläggsfrankering på brevkort 	 		

	 6 öre, sänt från GÖTEBORG LBR 14.9.1883 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat HAMBURG 			 
	 10-11V 1 16.9.83. Ex. Postiljonen 1974. 	 *	 400:-

1144	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. F 1400 	 é	 400:-
1145	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat DINGTUNA 3.1.1883 			 

	 (U/VÄS). 	 �	 400:-
1146	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat GULDSMEDSHYTTAN 			 

	 28.5.1880 (T/VÄS). 	 �	 400:-
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1147	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat STRÅLSNÄS 6.8.1883. 	 �	 400:-
1148	 33	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat GRENNA 			 

	 29.5.1886. 	 �	 300:-
1149K	 33	 20 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 30.7.1880 till Italien. Ankomststämplat 			 
	 SORRENTO 4.AGO.80. Ex. Frimärkshuset 1984. 	 *	 500:-

1150K	 33	 2×20 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 SKIFVARP 31,1.1880 till Schweiz. God 			 
	 stämpeldokumentation på baksidan. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1973. 	 *	 400:-

1151K	 33, 36	 20+50 öre på ovanligt vackert assbrev, sänt 			 
	 från JÖNKÖPING 19.11.1885 till Gnosjö. 			 
	 Ex. LTE 2005. 	 *	 500:-

1152K	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd (lätt oxiderad). 			 
	 LYX-stämplat HEDENSBERG 30.3.1879, sänt 			 
	 till Ryssland. Ankomststämplat på baksidan. Övre 			 
	 bakfliken saknas. Ex. Skandinavisk Filateli 1982. 	 *	 400:-

1153K	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper på vackert 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM LGL 29.8.1882 			 
	 till Frankrike. Ankomststämplat på framsidan. 			 
	 Ex. Frimärkskonsult 1970. 	 *	 400:-

1154	 34	 24 öre gul. LYX-stämplat SÖDERHAMN 14.8.1884. 	 �	 400:-
1155K	 34	 24 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 

	 STOCKHOLM 15.12.1881 till Wireda. Ex. 			 
	 Kihlströms 1973. 	 *	 300:-

1156
1156	 34	 24 öre gul. (ngt oxiderat) och 6 öre violett, stämplat 			 

	 CARLSKRONA 7.11.1880 på postanvisningsklipp. 	 r	 300:-
1157K	 34, 36	 24+50 öre på assbrev med dubbelt porto sänt 			 

	 från GÖTEBORG 21.11.1882 till Stockholm. Bra 			 
	 objekt, trots vht, kt och ngt smutsigt kuvert. 	 *	 400:-

1158	 34a	 24 öre mattgul i vackert trestrip. Mittmärket med 			 
	 två nålstick. Stämplat SUNDSVALL 23.12.1880. 	 �	 300:-

1159	 34d	 24 öre gul-ljusgul. Lyxstämpel BODEN 7.12.1882. 	 �	 300:-
1160	 34g	 24 öre orange. LYX-stämplat STOCKHOLM T.F. 			 

	 3.2.1885. Mycket vackert! F 240 	 �	 500:-
1161	 35	 30 öre brun. LYX-stplt KARLSHAMN 22.12.1884. 	 �	 300:-
1162	 35e	 30 öre brun. Ett underbart LYX-exemplar stämplat 			 

	 WESTERÅS 2.1.1883. 	 �	 300:-
1163	 36	 50 öre röd. F 2700 	 é	 500:-
1164K	 36h, 33f	20+50 öre på assbrev sänt från JÖNKÖPING 			 

	 9.7.1886 till Gnosjö. 	 *	 400:-
1165	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex av ett svårt 			 

	 märke. F 19000 	 é	 4.000:-
1166	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex. stämplat 			 

	 (SK)ÖFDE 22.3.1878. Vht. F 4000 	 �	 600:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1168	 40	 2 öre gul i 4-block med posthorn i hörnmarg + arknr. 	éé	 300:-
1169	 40	 2 öre gul i fyrblock med marg. posthorn. 	 éé	 300:-
1170	 40	 2 öre gul. Ovanligt vackert ex. LYX-stämplat 			 

	 KOPPARBERG 6.12.1891. Signerat ”ex. Sjöman”. 	 �	 400:-
1171K	 40	 2 öre på ovanligt vacker lokal trycksak sänt 			 

	 inom STOCKHOLM 4.3.1892. 	 *	 400:-
1172K	 40	 2 öre på mycket vackert lokalt trycksakskort, 			 

	 sänt inom STOCKHOLM 15.9.92. 	 *	 300:-
1173K	 40, 61, 63, Fk   2×1+2+2×3 öre som tilläggsfrankering 			 

	 på frankokuvert (veck) sänt från GÖTEBORG 			 
	 3.2.1894 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 PÖSSNECK 11-12V. 5.2.94. 	 *	 500:-

1174K	 40a	 5×2 öre (varav ett fyrstrip) på brev sänt 			 
	 från ÖRNSKÖLDSVIK 13.3.1893 till Hernösand. 	 *	 400:-

1175	 41	 3 öre brun. Rättvänd stämpel LJUNGSKILE 1892. 	 �	 300:-
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1176	 41b	 3 öre orangebrun. LYX-stämplat STOCKHOLM ÖM 			 
	 18.8.1892. Svagt genomlysande stämpel. 	 �	 300:-

1177K	 41b, Fk7   3 öre (fht) som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 2 öre, som ovanlig kombination för trycksak. 			 
	 Sänt från STOCKHOLM C12 2.1.92 till 			 
	 KUOPIO FINLAND 8.1.92. 	 *	 400:-

1178	 42	 4 öre grå. Fyrblock i praktcentrering. F 960 	 é	 300:-
1179K	 42	 4 öre på PS-kort använt som eftertaxeringskort 			 

	 avseenden ett underfrankerat rekbrev sänt 			 
	 till Hamburg. Stämplar GUSSELBY 23.1.1887 			 
	 och PKXP No 2 C UTR N 22.1.1887 och 24.1.1887. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1988. 	 *	 300:-

1180K	 42a	 2×4 öre på PS-kort för eftertaxering av under-			 
	 frankerat rekbrev sänt till Tyskland. Stämplat 			 
	 ARBRÅ 2.1.1887. Ex. Sören Andersson 1990. 	 *	 500:-

1181	 42b	 4 öre grå. Vackert praktex. stämplat STOCKHOLM 			 
	 SÖD 27.1.1889. Signerat OP. 	 �	 300:-

1182	 42d	 4 öre gråsvart. LYX-stämplat ARVIKA 30.7.1892. 	 �	 400:-
1183	 43	 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1500 	 éé	 300:-
1184	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat RÖSTÅNGA 9.5.1887. 	 �	 400:-
1185	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat WADSTENA 2.1.1890. 	 �	 400:-
1186	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat SILLERUD 19.11.1888. 	 �	 400:-
1187	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat ELMHULT 1.12.1888. 	 �	 400:-
1188	 43	 5 öre grön. Lyxstämpel NORRKÖPING 23.2.1888. 	 �	 300:-
1189K	 43, 46	 5+2×20 öre på pf-brev sänt från SMEDJEBACKEN 			 

	 17.8.1887 till Nås. Notering i blåkrita på 			 
	 baksidan ”Reverser”. 	 *	 400:-

1190P	 43, 46, 48   5+20+50 öre på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM ÖM 12.1.1888 till Ålem. 			 
	 Trots ett märke def, ett synnerligen vackert objekt. 	 *	 400:-

1191K	 43, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, stämplat PKXP No 44B 6.8.1888, sänt 			 
	 till Belgien. Ankomststämplat BRUXELLES 			 
	 8.AOUT.1888. Ex. Høiland 2000. 	 *	 500:-

1192	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat TORSÅS 			 
	 30.10.1888. 	 �	 300:-

1193	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat WÄDDÖ 4.3.1888. 	 �	 300:-

1194K	 43c, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, stämplat PKXP No 17A 23.3.1888, sänt 			 
	 til Viborg, Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 30.3. Transit PKXP No 61 24.3.1888. Notering 			 
	 ”Via St Petersburg”. 	 *	 400:-

1195	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat LÅNGSERUD 27.6.1890. 	 �	 300:-

1196	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat SONSTORP 8.12.1889 			 
	 (E/ÖG). 	 �	 400:-

1197	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat SKÖFDE 12.12.1888. 	 �	 400:-
1198	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat MOLKOM 			 

	 27.6.1888 (S/VÄR). 	 �	 300:-
1199	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat NÄSSJÖ 9.4.1891. 	 �	 300:-
1200	 46	 20 öre röd. Praktex med en blå STEHAG 4.3.87. 	 �	 300:-
1201K	 46	 20 öre på ovanligt vackert brev sänt från KARLBERG 			 

	 15.1.1887 till Italien. Transit PKXP No 2 C UTR N 			 
	 16.1.1887 och ankomststämplat 19.1.87. 	 *	 400:-

1202K	46	 20 öre LYX-stämplad STJERNSUND 13.8.1888 på 			 
	 brev till Frankrike. Ankomststämplat PARIS 			 
	 ETRANGER och SIGNY LE PETIT ARDENNES. 	 *	 400:-

1203K	 46	 2×20 öre på vackert brev sänt från NYKÖPING 			 
	 18.7.1888 till Stockholm. 	 *	 300:-

1204	 46b	 20 öre ljust orange-röd. Perfekt lyxexemplar 			 
	 stämplat IFÖ 12.1.1887. 	 �	 500:-

1205K	46b	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.11.87 till Finland. Skeppsnotering ”med 			 
	 Torneå”. Ankomststämplat ANK 24.11. 	 *	 500:-
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1206	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat HERRLJUNGA 23.7.1889. 	 �	 300:-

1207K	46d	 20 öre på ovanligt brev sänt från NORRTELJE 			 
	 24.4.1891 till Grekland. En av de svåraste 			 
	 destinationerna inom Europa, R5 enligt Facit. 	 *	 2.000:-

1208	 47	 30 öre brun. LYX-stämplat NYKÖPING 19.2.1890. 	 �	 400:-
1209K	47	 30 öre som singelfrankering på rekbrev till 			 

	 Norge. Stämplar SÄRNA 12.9.1889, MORA 			 
	 14.9.1889, PKXP No 53A UPP 16.9.1889, samt 			 
	 MERAKERBANENS POSTEXP. 16.IX.89. 	 *	 500:-

1210K	 47	 30 öre på vackert rekbrev sänt från LUND 			 
	 10.12.1886 till Gnosjö. 	 *	 300:-

1211P	 47, 48	 30+50 öre på vackert adresskort till assurerat 			 
	 paket, sänt från STUGSUND 1.6.1890 till Göteborg. 	 *	 500:-

1212K	 47c, 49a	3×30 öre + 3×1 kr på adresskort till paket sänt 			 
	 från 23.2.1890 till Öregrund. Ex. LTE 1998. 	 *	 700:-

1213	 48	 50 öre röd. Fräscht ex. F 1500 	 é	 300:-
1214	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 NORR 11.9.1890. 	 �	 300:-

1215	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat KOPPARBERG 25.4.1891. 	 �	 300:-
1216	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat STOCKHOLM SÖD 			 

	 9.4.1888. 	 �	 300:-
1217	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat BJURHOLM 2.12.188x. 	 �	 300:-
1218K	 48	 50 öre på PS-kort använt för tidningsöverflyttning. 			 

	 Sänt från SKOG 15.9.1891 till Hemavan, via 			 
	 HERNÖSAND 16.9.1891. Ex. Frimärkshuset 1980. 	 *	 500:-

1219K	 48	 50 öre på vackert assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 19.9.1887 till MISTERHULT 19.9.1887. 	 *	 500:-

1220	 48a	 50 öre karminrosa. Lyxstämpel ÖREBRO 24.2.1888. 	 �	 300:-
1221	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 

	 SKENINGE 11.6.1890. 	 �	 400:-
1222	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 

	 SANDSJÖ 7.8.1890. 	 �	 300:-
1223	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat WESTERVIK 			 

	 22.3.1890. 	 �	 300:-
1225	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stplt WESTERÅS 			 

	 5.5.1890. 	 �	 500:-
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1226	 49a	 1 Krona orangebrun/blå, 4-block. Omvända LYX-			 
	 stämplar ÖREBRO 18.9.1890. 	 �	 400:-

1227	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Perfekt centrering. 			 
	 Prakt/lyxstämpel WARBERG 17.3.1893. 	 �	 300:-

1228K	50	 3×10/12 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 BORÅS 1.3. 1900 till JÖNKÖPING 2.3.1900. 	 *	 400:-

1229	 50-51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp SET (2) 			 
	 med prakt–lyx-stämplar. 	 �	 300:-

1230K	51	 3×10/24 öre på dekorativt rekbrev sänt från 			 
	 UPSALA AFG AVD 20.12.1904 till STOCKHOLM 			 
	 STAD. 20.12.1904. 	 *	 500:-

Oscar II
1231	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 Nästan postfrisk. F 6500 	 é	 400:-

1226

1232	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd i vackert rekonstruerat 			 
	 femstrip. Stämplat Wingåker 28.3.1885. 	 �	 300:-

1233	 39b	 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II. 			 
	 Lyxstämpel HVETLANDA 3.8.1885. 	 �	 300:-

1234	 39v7	 1885 Oscar II 10 öre röd. Prakt-stämplad 			 
	 STOCKHOLM 26.12.1884. 	 �	 300:-

1235	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-

1236	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-

1237K	45	 10 öre på trevligt underfrankerat brev sänt 			 
	 från LIDKÖPING 13.10.1889 till England. 			 
	 Stämplar PKXP No 2C UTR N 14.10.1889, 			 
	 BLYTH A 17.OCT.89, T och 2½D F.B. 	 *	 500:-

1238P	 45, 42	 2×4+3×10 öre på adresskort till assurerat paket, 			 
	 sänt från STOCKHOLM C PAKET 16.6.1891 till 			 
	 RØDBY 1.POST 20.6, via MALMÖ PAKET UTR 			 
	 EXP 19.6.1891 och KJØBENHAVN III 4.POST 19.6. 	 		
	 Blanketten med riss och mindre pappersförlust, 			 
	 men utrikes asspaket är ovanliga. 	 *	 700:-

1239K	 45, 47	 10+30 öre på assbrev sänt från UNDROM 26.10.1890 			 
	 till Uppsala. Ex. Westphila 1980. 	 *	 400:-

1240K	45, 47	 10+30 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 HELSINGBORG 13.11.1889 till Eslöf. 	 *	 400:-
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1241	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Perfekt stämpel 			 
	 TORUP 28.12.1899. 	 �	 300:-

1242K	52	 5 öre på trycksakskort sänt från LUND LBR 			 
	 26.5.1903 till Belgien. Tilläggsfrankerat med 			 
	 1+5 c och eftersänt från ESSCHEN 17.FEVR.05 			 
	 till Argentina. 	 *	 500:-

1243K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt från ÖSTERSUND 			 
	 LBR 24.6.1908 till Egypten. Ankomststämplat 			 
	 ISMAILIA 1.VII.08. R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1244K	52	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.10.1902 till Uruguay. Ankomststämplat. 	 *	 500:-

1245	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Vykort. DJURSHOLM 			 
	 17.71907 samt ovanlig, lila ”Ur breflåda”. Prakt. 	 *	 400:-

1246	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Tilläggsfrank på 5 öre 			 
	 kB. Blå stpl POSTDIREKTIONEN WD 3.1.1911. 	 *	 400:-

1247K	52	 2×5 öre på brevkort sänt från NYKÖPING 			 
	 11.8.1910 till England. Trevligt objekt som studsat 			 
	 tillbaka tillbaka till Sverige med tilläggsfrankering 			 
	 1 d från SOUTH KENSINGTON S.O. S.W. 15.AU.10. 	 *	 400:-

1248	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Färglinje utmed 			 
	 hela n. marginal. Vykort. STRÖMSTAD 2.8.1901. 	 *	 300:-

1249K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Lokalbrev. v12 - 			 
	 kommatecknet. STOCKHOLM 4.2.1897. 	 *	 300:-

1250K	52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Näverkort med 			 
	 lösenanteckning Lösen 10 öre. 	 *	 300:-

1251K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Vackert tryck 			 
	 ”Julbref 1907”. Mycket ovanligt. Några fläckar. 			 
	 NORRTELJE till Hafverö. 	 *	 300:-

1252K	 52	 5 öre på brevkort som sänts från KJØBENHAVN 			 
	 12.8.10 till Stockholm, varav märket nollats 			 
	 och lösen utgått med 10 öre enligt stämpel. 	 *	 300:-

1253K	 52	 5 öre på NOTIS angående ankommet gods per 			 
	 Malmö-Simrishamns Jernväg, stämplad NORDANÅ 	 		
	 13.3.1905. Blanketten med mindre pappersförlust. 	 *	 300:-

1254K	52, 55	 5+15 öre på brev sänt från KARLSTAD 10.4.1897 			 
	 till Nya Zeeland. Ankomststämplat AUCKLAND 			 
	 N.Z. 20.MY.97. Synnerligen tidigt brev till 			 
	 denna svåra destination, enl. uppgift den 			 
	 tidigaste korrekt frankerade försändelsen. 	 *	 1.000:-

1255	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Fyrblock. Prakt. 	 éé	 300:-
1256K	52-64, 66-67   1891, 1911 Oscar II 5 öre - 1 kr och. 			 

	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 - 4 öre med PRAKT 			 
	 - LYX-stämplar. Totalt 18 märken inkl nyanser 			 
	 av 5, 10 och 50 öre. 	 �	 500:-

1257K	53	 8 öre på underfrankerat brevkort med delad 			 
	 adressida, sänt från ..ÄTER 16.8.1906 till 			 
	 Åbo, Finland. Lösenstämpel T och notering 			 
	 ”2½ c”. Mycket ovanlig underfrankering och 			 
	 lösennotering, möjligen till följd av 			 
	 färgförväxling? 	 *	 400:-

1258K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 26.10.08 till Bulgarien. Mycket sällsynt 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ankomststämplat VRATZA. Ex. 			 
	 Postiljonen 2008. 	 *	 1.000:-
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1259K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Brev skickat från 			 
	 Göteborg 24.7.1911 till Nya Hebriderna, 			 
	 eftersänt till Sydney och därefter återsänt 			 
	 till Gbg. Något fuktskadat, dock en intressant 			 
	 försändelse. Mycket sällsynt destination (R5 i Facit). 	 *	 900:-

1260K	54	 2×10 öre på ovanligt brev sänt till Alaska. 			 
	 Sänt från ÖSMO 27.8.1906 till NOME ALASKA 			 
	 REC´D 30.SEP. Alaska genomgick flera 			 
	 administrativa förändringar innan det blev 			 
	 ett organiserat territorium den 11 maj 1912 			 
	 och den 49:e delstaten i USA den 3 januari 			 
	 1959. Enligt uppgift tidigaste kända brev 			 
	 till denna svåra destination. 	 *	 800:-

1261K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. 10 öre på brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 21.1.03 till Lourenco 			 
	 Marques. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 			 
	 22.1.03 och ankomststämplat på baksidan. 			 
	 Kortet med ett par anmärkningar, men mycket 			 
	 ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

1262K	54	 4×10 öre på brevframsida sänt från GRÄNUM 			 
	 3.12.1894 till Chile. Ankomststämplat 11.FEB.95. 			 
	 Eftersökt porto. F 3000 	 *	 700:-

1263	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 28.4.03 			 
	 till Rumänien. Ovanlig destination, R4 enl. 			 
	 Facit (4–10 kända försändelser). Stämplar 			 
	 TRELLEBORG–SASSNITZ 142B 29.4.03 och 			 
	 BUKARESCI 1.MAY.1903. 	 *	 500:-

1264K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 4.9.02 			 
	 till Natal. Mkt. ovanlig destination, R5 enl. 			 
	 Facit (2–3 kända försändelser). 	 *	 500:-

1265K	54	 10 öre på brevkort sänt från SUNDBYBERG 			 
	 12.12.1902 till Västaustralien. Ovanlig 			 
	 destination, R5 enl. Facit (2–3 kända försändelser). 			 
	 Ankomststämplat PERTH W.A. 12.DE.02. 	 *	 500:-

1266K	54	 2×10 öre på ”Souvenir-Kort” i form av dragspel 			 
	 med vykort med vy från Luleå. Sänt från 			 
	 LULEÅ LBR 12.7.1909 till Belgien. Taxerat som 			 
	 brev då avsändaren skrivit meddelanden på ett par 			 
	 kort. Invändigt förstärkt. Trevligt objekt. 	 *	 500:-
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1267K	54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1.6.04 			 
	 till Indien. Eftersänt från CALCUTTA CPO 			 
	 20.JU.04 till MADRAS 22.JU.04, och slutligen 			 
	 till LONDON 11.JY.04. Stämpel RÉEXPÈDIÈ 			 
	 inom ram. 	 *	 500:-

1268P	 54	 10 öre på blankett 329 (Februari 1908), 			 
	 Reklamation rörande postförsändelse. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 22.1.1909. 	 *	 500:-

1269K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 1.7.04 till Adelaide, Sydaustralien. Ovanligt 			 
	 objekt, R5 (2–3 kända) enl. Facit. 	 *	 400:-

1270K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 13.1.02 			 
	 till Bukarest, Rumänien. Ankomststämplat. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit.	 *	 400:-

1271K	 54	 10 öre på brevkort daterat ”23/10 02”, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.10.(02) till Siam. Ankomststplt 			 
	 BANGKOK 25.11.1902. R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 400:-

1272K	54	 2×10 öre på obeställbart brev från STOCKSUND 			 
	 17.6.1910 till BUCARESTI EXPED. SORIS. 			 
	 22.JUN.10. Returnerat till Stockholm och 			 
	 K. GENERALPOSTSTYRELSENS 			 
	 REKLAMATIONSKONTOR DEN 22.SEP.1910 			 
	 STOCKHOLM. Slutligen i STOCKSUND 			 
	 23.9.1910. En del nötta tänder. R4 enl. Facit. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1978. 	 *	 400:-

1273K	 54	 2×10 öre på tidigt brev till Sydafrika. Sänt 			 
	 från GÖTEBORG LBR 24.11.10 till Algoa Bay. 			 
	 Ankomststämplat PORT ELISABETH 22.DE.10. 	 *	 400:-

1274K	 54	 10 öre på brevkort sänt från EKSKOGEN 2.11.1904 			 
	 till Santon, Isle of Man. Mycket ovanlig destination. 	 *	 400:-

1275	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till Ceylon, 			 
	 MALMÖ 28.11.08, 2 st ank.stplr. 	 *	 300:-

1276	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på brev från 			 
	 NYKÖPING 30.8.10 till Grimsby, England, 			 
	 varifrån det vidaresänts 2 SP 10 med 			 
	 tilläggsfrankering på 2 p, till LUND, ank 			 
	 5.9.10. Intressant och ovanligt ”studsbrev”. 	 *	 300:-

1277K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Brev, BYSKE 15.6.1901. 			 
	 Färglinje utmed hela ö. marginalen. 	 *	 300:-

1278K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Den ovanliga 			 
	 RULLSTÄMPELN GÖTEBORG 6.10.98. 	 *	 300:-

1279K	 54	 10 öre på brevkort sänt från SÄTER 20.7.1901 			 
	 till MONTEVIDEO 15.AGO.01, Uruguay, via 			 
	 TRELLEBORG–SASSNITZ.. 	 *	 300:-

1280K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 25. 8.04 till Warszawa, Polen. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

1281K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 19.XII.05 till Tunisien. Ankomststämplat 			 
	 TUNIS 26.12.05. R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. Kortet något kantstött. 	 *	 300:-

1282K	54	 10 öre på brevkort daterat ”7.6.1905”, sänt 			 
	 från UPSALA LBR 8.6.19(05) till Tasmanien. 			 
	 R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

1283K	 54	 10 öre på brevkort sänt från MALMÖ 31.3.04 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat MONTE CARLO 			 
	 3.4.04. Eftersänt till Sverige. R4 (4–10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-
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1284K	54, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från UPSALA 23.1.1895 till 			 
	 Brittiska Indien. Stämplar bl.a. PKXP No 2 			 
	 25.1.1895 och SEA POST OFFICE 12.(2).95. 			 
	 Första månaden efter portosänkningen till 			 
	 enhetsportot. 	 *	 300:-

1285K	54, Fk6	10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från KRISTIANSTAD 21.6.1893 till 			 
	 Egypten. Transit PKXP No 62B 21.6.1893 och 			 
	 ankomststämplat ALEXANDRIE 27.VI.93. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1286	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun i postfriskt fyrblock. 	 éé	 400:-
1287	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun. Lyxexemplar stämplat 			 

	 SKJETTILLJUNGA 5.8.1901.	 �	 300:-
1288	 55v1	 1896 Oscar II 15 öre brun. Fräscht otandat ex. 	 é	 600:-
1289K	 56	 20 öre på trevligt brev sänt från EKSJÖ 11.4.1896 			 

	 till OTTO NORDENSKJÖLD i Argentina. Stämplar 			 
	 BUENOS AIRES 15.MY, CORREO MONTEVIDEO 			 
	 16.MAYO.96, m.fl. Eftersänt till Punta Arenas. 			 
	 Eftersökt objekt. 	 *	 4.000:-

1290K	56	 20 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 HÖTORGET till Sydney, New South Wales. Transit-	 		
	 och ankomststämplar på baksidan. Mycket 			 
	 ovanligt med brev till brittiska kolonin NSW 			 
	 innan bildandet av statsförbundet Australien. 	 *	 1.000:-

1291K	 56	 2×20 öre i par (kht) på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16 LBR 3.8.07 till Japan. Ovanligt 			 
	 med brev, särskilt med dubbelt porto, då de 			 
	 flesta försändelserna till denna destination 			 
	 är brevkort under denna period. R4 enl. Facit. 			 
	 Svag ankomststämpel på baksidan. 	 *	 800:-

1292K	56	 2×20 öre på rekbrev sänt från HALMSTAD 			 
	 2.10.1900 till MONTREAL CANADA 15.OC. 			 
	 Transit DEUTSCH. AMERIK. SEAPOST 			 
	 HAMBURG NEW YORK och NEW YORK 			 
	 REG’Y DIV. 13.10.1900. Endast ett fåtal rekbrev 			 
	 till Kanada är kända. 	 *	 700:-
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1293K	 56	 20 öre på mycket intressant brev stämplat 			 
	 PKXP 234A 18.3.1902, adresserat till passagerare 			 
	 ombord Norddeutscher Lloyd ”Prinzessin Victoria 			 
	 Luise”, Gibraltar. Brevet som ej hann upp 			 
	 passageraren har vidaresänts till Genoa, Italien, 			 
	 och till slut returnerats till Sverige över ett år senare. 			 
	 Stämplar TRELLEBORG–SASSNITZ 141A 20.3.02, 			 
	 GIBRALTAR C 25.MR.02, GENOVA 30.3.02, 			 
	 LONDON DR 25.JU.03, samt TRELLEBORG–			 
	 SASSNITZ 141A 4.7.03. Ngt def. av mindre betydelse. 	 *	 600:-

1294K	56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 5 14.2.1901 			 
	 till Tunisien. Liten reva av mindre betydelse. 			 
	 Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1295	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå på mycket vackert 			 
	 brev till MONACO, avsänt STOCKHOLM 1909. 	 *	 300:-

1296K	56	 20 öre på vackert brev med innehåll sänt från 			 
	 STOCKHOLM 6.3.08 till Tyrolen. Ankomststämplat 			 
	 MERAN 10.III.08. 	 *	 300:-

1297K	56, bKe12   20 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 sänt som rek från STOCKHOLM 16 19.1908 till 			 
	 Helsingfors, Finland. Stämplar HANGÖ HANKO 			 
	 20.IX.08 och HELSINGFORS HELSINKI 20.IX.08. 	 		
	 Trots att kortet är hålslaget samt märket med riss, 			 
	 ett ovanligt objekt. Troligen det tidigaste kända 			 
	 rekommenderade brevkortet till Finland. Ex. 			 
	 Philea 2013. 	 *	 300:-

1298	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Lyxexemplar stämplat 			 
	 PILGRIMSTAD 5.10.1897. 	 �	 300:-

1299	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå (ngt gulnat ppr). F 2700 	 éé	 400:-
1300	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. 	 �	 300:-
1301	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå, i fräscht 4-block. 			 

	 F 12000 	 éé	 1.300:-
1302	 59v1	 1891 Oscar II 50 öre grå, otandat. F 2000 	 é	 400:-
1303P	 60, 55	 15 öre + 1 kr på mycket vackert adresskort 			 

	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 19.11.01 			 
	 till Strand. 	 *	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1304K	61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering 			 

	 på frankokuvert 12 öre, sänt från LUND 			 
	 27.10.1892 till SAN MARINO. Ett av de tidigaste 			 
	 breven till denna svåra destination som 			 
	 betecknas som R5 (2-3 kända) enl. Facit. 	 *	 2.000:-

1305K	61, 64	 1 och 4 öre tvåfärgad siffertyp på bruksbrev, 			 
	 STOCKHOLM NYA POSTHUSETS 			 
	 INVIGNING 27.10.03. Ovanlig. 	 *	 400:-

1306K	61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4). 			 
	 På mycket vackert reklamkuvert med vinjett 			 
	 (Röda bandet). STOCKHOLM 			 
	 UTSTÄLLNINGEN KUPOLEN 8.9.1897. Prakt. 	 *	 400:-

1307K	62, 64, 52   1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre och 4 			 
	 öre i femstrip och par av 5 öre Oscar II på 			 
	 rek-brev, stämplat SKELLEFTEÅ 25.8.02. 			 
	 Intressant not av postverket ”frim af afs”. 			 
	 Ett mycket vackert och intressant objekt! 	 *	 300:-

1308	 64b	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre mörkt brunaktigt 			 
	 karmin/ultramarinblå vm krona. Praktexemplar 			 
	 stämplat STOCKHOLM St 8 8.6.93. F 300 	 �	 300:-

Posthuset / General Post Office
1309	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. ATTEST mycket gott-			 

	 praktex. F 1900 	 é	 400:-
1310	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Lyxexemplar stämplat 			 

	 ÄNGELHOLM 28.2.17. 	 �	 400:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1311K	 71	 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart. Mycket 			 

	 trevligt brev sänt från GÖTEBORG 12 12.12.1912, 			 
	 med tolv märken, till Stockholm.	 *	 400:-

1312K	 72, 82	 2+10 öre på lokal postförskottstrycksak sänt 			 
	 inom SÖDERHAMN 27.4.18. Vackert och svårt 			 
	 objekt. Ex. Frimärkshuset 1998. F 1000 	 *	 300:-

1313K	 72, 90	 2+40 öre på pf-trycksak stämplad HÄLSINGBORG 			 
	 1 27.12.18. Även tre andra pf-kort med 			 
	 7/10+20 öre, 7+2×20 öre, resp. 2+25 öre. (4). 	 *	 400:-

1314	 72a	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange, vm 			 
	 våglinjer. LYX-stämplat MALMÖ 15.6.18. 	 �	 300:-

1315K	 73, 84	 3+15 öre på lokal pf-trycksak med det eftersökta 			 
	 portot 18 öre. Sänt inom STOCKHOLM 5.3.20. 	 *	 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1316K	 76	 3×10 öre med vm krona på synnerligen vackert 			 

	 brev med dubbelt porto, sänt från MALMÖ 4.9.11 	 		
	 till Tyskland. Ovanligt och eftersökt porto. 	 *	 400:-

1317	 77	 1 Krona svart vm krona. Prakt-Lyx-stämplat 			 
	 ARLÖF 29.12.18. 	 �	 300:-

1318	 79	 5 öre grön. Par, båda med partiellt spegeltryck. 	 éé	 300:-
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1319P	 79	 5 öre grön på 5-öres brevkort sänt till 			 
	 Warschau, Tyskland, stämplat SVALÖF 16.7.1916 			 
	 med stämpel ”unzulässig, zurück” (Otillåten, 			 
	 retur). Då Tyskland för tillfället ockuperade 			 
	 detta område var kommunikationsmöjligheterna 			 
	 begränsade och detta brevkort vägrades att 			 
	 befordras till adressaten av Tyskland. 	 *	 600:-

1320K	 79	 5 öre på trycksak sänt från MALMÖ 21.8.15 			 
	 till USA. Lila stämpel VIA KÖPENHAMN per 			 
	 S/S FREDERIK VIII. Ex. Philea 2013. 	 *	 500:-

1321K	 79	 2×5 öre på DESINFEKTERADT brev med 			 
	 innehåll daterat ”Epedemisjukhuset d. 18.12.14”, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 AVG LBR 19.12.14 			 
	 till KVISTA 21.12.14. 	 *	 500:-

1322K	 79	 5 öre som lösen på inkommande privat framställt 			 
	 dubbelt brevkort med sammanhängande svarskort. 			 
	 Båda delarna frankerade med 7½ pf och sänt 			 
	 från BERLIN 11.10.16 till Göteborg, där kortet 			 
	 lösenbelagts och märket makulerats med penna. 	 *	 400:-

1323K	 79	 4×5 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 15.3.18 			 
	 till Australien. Ankomststämplat MELBOURNE 			 
	 10.JE.18. Även stämpel PASSED. 	 *	 400:-

1324K	 79, 82	 5+10 öre på obeställbart brevkort sänt från 			 
	 LYSEKIL LBR 18.7.1919 till Island. Ankomststämplat 			 
	 AKUREYRI 3.VIII.19, samt med notering ”Afrejst” 			 
	 och stämpel REBUTS. 	 *	 400:-

1325K	 79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från GÖTEBORG 6.2.14 			 
	 till Australien, för att sedan eftersändas 			 
	 till Sydafrika. Notering på baksidan ”To 			 
	 forward letter to ships destination”. Ena 5 			 
	 öre med halvt riktkors. 	 *	 300:-

1326K	 79, 82	 5+4x10 öre på expressbrev stämplat PKXP No 81A 			 
	 13.5.1914 till Belgien. Ankomststämplat BRUSSEL 			 
	 BRUXELLES 14.MAI. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 300:-

1327K	 79, 85	 5+2x20 öre på expressbrev, stämplat PKXP 			 
	 14.9.1917, sänt till Finland. Avgående 			 
	 hotellstämpel med klockslag på baksidan. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI. 	 *	 400:-
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1328K	 79, 96	 5 öre grön och 1 Kr svart på ASS-brev till 			 
	 Finland med ryska censurstämplar och sigill. 			 
	 Stämplat Stockholm 19.10.17, Helsingfors 23.X.17. 	 �	 500:-

1329K	 79, bKe15   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 913 (litet riss), sänt 			 
	 från SÖDERTELJE 6.4.14 till Mexico. 	 *	 400:-

1330	 81	 8 öre violett. LYX-stämplat GÖTEBORG 20.4.14. 	 �	 300:-
1331P	 81	 2×8 öre på trycksak med fyrdubbelt porto, sänt 			 

	 från SUNDBYBERG 8.9.1916 till Norrköping. 	 *	 300:-
1332K	 82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 303 B 24.3.1920, 			 

	 sänt till Kyambu, Brittiska Östafrika. Mycket 			 
	 sällsynt destination, sänt innan 23.7.1920 			 
	 då Kenya–Uganda (& Tanganjika) bildades. 	 *	 800:-

1333K	 82	 2×10 öre på brev sänt från LÅNGED 21.6.12. 			 
	 Addresserat och eftersänt till Shanghai, 			 
	 Yokohama, Kobe och slutligen Vladivostok. 			 
	 God stämpeldokumentation. Märkena något def. 			 
	 till följd av deras placering. 	 *	 500:-

1334P	 82	 10 öre röd på brevkort till Ryssland, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 16 7.9.18 med ovanlig stämpel 			 
	 ”RETUR AVSÄNDAREN BEFORDRINGS-			 
	 LÄGENHET SAKNAS” p.g.a. rådande krig i Ryssland. 	*	 500:-

1335K	 82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 283A, sänt 			 
	 till BRAILA 17.MAJ.1913, eftersänt till 			 
	 Galatz, Rumänien. R4 enl. Facit. Ex. LTE 1989. 	 *	 400:-

1336K	 82	 2×10 öre på intressant obeställbart brev 			 
	 sänt, stämplat PLK 380C 15.4.1911, sänt till 			 
	 Turkiet. Noteringar ”non reclamé” och retour 			 
	 24/5” och returneratt via SASSNITZ-			 
	 TRELLEBORG. Stämpel GENERALPOST-			 
	 STYRELSENS REKLAMATIONSKONTOR 			 
	 DEN 30 MAJ 1911 STOCKHOLM, där brevet 			 
	 öppnats för att kunna finna avsändaren.	 *	 400:-

1337K	 82	 2×10 öre på brev stämplat PKXP No 67A 15.2.1914, 			 
	 sänt till FREEMANTLE 17.MAR.14. Eftersänt 			 
	 till Port Elisabeth, Sydafrika. Ex. LTE 2002. 	 *	 400:-

1338K	 82	 10 öre på brevkort sänt från ÖSTERSUND LBR 			 
	 17.10.1914 till Nya Zeeland. Ankomststämplat 			 
	 WELLINGTON 3.DE.14. R5 (2–3 kända) 			 
	 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2012 € 588. 	 *	 400:-

1339K	 82	 10 öre röd. Censurerat expressbrev till 			 
	 Tyskland med 45 öre porto – fyrstrip 10 öre 			 
	 + 5 öre. STOCKHOLM 28.5.18. Ank.stpl 			 
	 Hamburg på baks. 	 *	 300:-

1340P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat STOCKHOLM 2 			 
	 20.12.16 med stämplar på ryska och franska 			 
	 ”Returned to sender due to circumstances of 			 
	 war”. Brevet returnerades till slut oktober 			 
	 1918 enligt stämpeldokumentation på baksidan. 	 *	 800:-

1341P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat MALMÖ 4 20.12.16 			 
	 med stämplar på ryska och franska ”Returned 			 
	 to sender due to circumstances of war”. 	 *	 600:-

1342K	 82, 89	 10+35 öre på dekorativt express rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 15 2.4.16 till KJØBENHAVN 			 
	 3.4.16. 	 *	 500:-

1343	 83	 12 öre karmin. LYX-stämplat GÖTEBORG 14.10.18. 	 �	 300:-
1344K	85	 20 öre på trevligt censurerat kvarhållet brev 			 

	 sänt från GÖTEBORG 11.8.17 till Guatemala. 			 
	 Ankomststämplat GUATEMALA 26.SET.1919. 			 
	 Dubbla censurremsor, samt röd stämpel RELEASED 	 		
	 BY THE BRITISH MILITARY AUTHORITIES. 	 *	 700:-

1345P	 85	 20 öre blå på brev till Polen (Ryssland), 			 
	 stämplat STOCKHOLM 2 21.7.15 med ovanlig 			 
	 svensk stämpel ”Retur avsändaren. 			 
	 Befordringslägenhet saknas!” samt likvärdig 			 
	 stämpel på franska. 	 *	 600:-

1346K	85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 16.2.16 till Italien. Censurremsa VERIFICATO 			 
	 PER CENSURA och stämplar BOLO POSTA 			 
	 ESTERA VERIFICATO PER CENCURA (23), 			 
	 samt röd BOLOGNA POSTA ESTERA CENSURA 			 
	 MILITARE. Ankomststämplat CATANIA. 			 
	 Ovanligt fräscht. 	 *	 500:-

1347K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 1 14.6.17 till USA, med notering ”Via Norge 			 
	 per neutral ångare”. Stämpel RELEASED BY 			 
	 THE BRITISH MILITARY AUTHORITIES. 	 *	 500:-

1348K	85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 27.4.17 till USA. Dubbla censurremsor, samt 			 
	 stämpel RELEASED BY THE BRITISH 			 
	 MILITARY AUTHORITES. Ankomststämplat 			 
	 ATLANTA 11.AUG.1919, mer än två år efter 			 
	 avsändandet. Även UNCLAIMED FROM ATLANTA 	 		
	 GA samt RETURN TO SENDER. Efter 			 
	 retur ankomststämplat GÖTEBORG 8.10.1919. 	 *	 400:-
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1349K	 85	 20 öre på brev sänt från JÖNKÖPING 19.7.12 			 
	 till Mexico. Ankomststämplat MEXICO D.F. 			 
	 4.AGO.12. Ex. Frimärkshuset 1986. 	 *	 300:-

1350P	 85	 20 öre blå på brev till Tyskland, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 22.4.15 med tysk stämpel ”Zurück 			 
	 Keine Beförderungsgelegenheit” (Retur, Ingen 			 
	 befordringslägenhet). 	 *	 300:-

1351K	 85, 86	 20+25 öre på expressbrev sänt från KRISTIANSTAD 			 
	 10.1.20 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 CHARLOTTENBURG 12.1.20. 	 *	 300:-

1352	 85v	 20 öre blå i OTANDAT par. 	 (é)	 800:-
1353K	 88	 30 öre brun. Par på assurerat paketadresskort. 			 

	 SMEDJEBACKEN 15.6.1916. Kritnotering 			 
	 EFTERTAX 16/6. Fint objekt. 	 *	 300:-

1354K	 89	 35 öre på pf-brev sänt från UPPSALA 1 27.11.20 			 
	 till Stockholm. Där det eftersänts och försetts 			 
	 med den ovanliga etiketten, Blankett n:r 326 			 
	 (Aug. 1920), EFTERSÄNDES, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1355K	 93	 65 öre som mycket ovanlig singelfrankering 			 
	 på PS-kort, Blankett n:r 105 (Juni 1920), 			 
	 rörande eftertaxering av en underfrankerad 			 
	 försändelse. Vackert makulerat TOMELILLA 			 
	 15.10.1924. 	 *	 700:-

1356	 97v2	 Påtryck 1.98 / 5 Kr förskjutet påtryck nedåt. 			 
	 5 kr helt synligt! 	 éé	 300:-

1357	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. PRAKT-stämplat 			 
	 EKSJÖ 20.3.1919. 	 �	 300:-

1358	 104	 Påtryck 27 / 80 öre svart. Parkexemplar 			 
	 stämplat MALMBERGET 1.1.1920. 	 �	 300:-

1359	 92, 94	 55 och 80 öre (2). PRAKTEXEMPLAR av dessa 			 
	 svåra märken, speciellt 80 öre är svår att hitta i 			 
	 denna kvalitet, intyg Diena. F 70000	 éé	 25.000:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1360	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 600:-
1361	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 121= éé. F 4.400 	 é	 600:-
1362	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 3,20 och 24 öre 			 

	 samt 5-kr är é, övriga stämplade. 	 é/�	 600:-
1363	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. LYX-ex. 	 éé	 300:-
1364	 120, 122  1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 1916 			 

	 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. Två LYX-ex. 	 é	 500:-
1365	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Knappt 			 

	 synligt fastsättarspår. LYX-centrering! 	 é	 300:-
1366	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila, stämplat 			 

	 STOCKHOLM. F 2500 	 r	 500:-
1367	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Vackert postfriskt ex. F 2000 	 éé	 300:-
1368	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Postfriskt 			 

	 PRAKTEX! 	 éé	 400:-
1369	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
1370	 133v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre 			 

	 gul, starkt förskjutet påtryck. 	 é	 300:-
1371P	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Tio serier varav två 			 

	 på klipp, stämplade POSTDIREKTIONEN SD 			 
	 27.1.1922. F 3800 	 �	 500:-

1372K	 137	 2×20/2 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 3.3.21 till Schweiz. 	 *	 300:-
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1373	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 
	 Papperet något påverkat av ljus. Signerat Kosack. 	 é	 300:-

1374	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. F 1500 	 é	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1375	 140Ab	 5 öre mörkgrön-grön-blekgrön, typ I, tvåsid 			 
	 tandning, Agrg-papper i vackert postfriskt 			 
	 femstrip. F 1500 	 éé	 300:-

1376	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, på Agrg-			 
	 papper i nioblock. Sned centrering. F 2700 	 éé	 300:-

1377	 140Ccx	5 öre grön typ I med vm linjer. Prakt-/lyxex! 	 éé	 300:-
1378	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Postfriskt LYXEX! 	 éé	 1.000:-
1379	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV i fyrstrip. 			 

	 F 10400 	 éé	 1.000:-
1380	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4 goda ex i 			 

	 delat strip. F 10400 	 éé	 300:-
1381	 142Acx	5 öre brunröd typ II med vm linjer. Lyx. 	 éé	 300:-
1382	 142Acxz  5 öre brunröd med vm linjer + helt KPV. Lyx. 	 éé	 500:-
1383	 143A	 5 öre grön typ II vitt ppr. Lyxstpl HALMSTAD 			 

	 4.12.34. 	 �	 300:-
1384	 143A	 5 öre grön typ II. Lyx PKP 61, 13.8.37. 	 �	 300:-
1385K	 143A	 5 öre grön typ II. Vackert tryckt kuvert ”Det 			 

	 kristliga julbrevet 1935. VÄSTERÅS 20.12.35. 	 *	 300:-
1386K	143A	 5 öre grön typ II. Vackert tryckt kuvert ”Det 			 

	 kristliga julbrevet 1933”.VÄSTERÅS 22.12.33. 			 
	 Med innehåll. 	 *	 300:-

1387K	143A	 5 öre grön typ II. Vackert tryckt kuvert ”Det 			 
	 kristliga julbrevet 1930.”.VÄSTERÅS 21.12.30. 	 *	 300:-

1388K	 143A, 145A   5+2×10 öre på brev stämplat PLK 132 			 
	 28.4.1927, sänt till Syrien, R4 enl. Facit. 			 
	 Ankomststämplat DAMAS och NERIK. 	 *	 500:-

1389K	 143A, 145A   5 öre grön typ II och 10 öre violett 			 
	 typ I på trycksak sänd med luftpost till 			 
	 Italien transporterad på första flygningen 			 
	 STOCKHOLM-KALMAR-STETTIN-			 
	 BERLIN-WIEN 22.6.29. 	 *	 300:-

1390	 143Acx	 5 öre typ II vm linjer. Lyx KARLSTAD 22.5.30. 	 �	 300:-
1391K	 143C	 3×5 öre på intressant studsbrev, först sänt från 			 

	 MALEN (L/SK) till Stockholm, sedan eftersänt 			 
	 till Helsingør, och slutligen tilläggsfrankerats 			 
	 med 15 öre och eftersänt från HELSINGØR 			 
	 25.7.32 till Dronningmølle. Inrikes porto och 			 
	 nordiskt porto var detsamma under perioden. 	 *	 400:-
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1392K	 143Cc	 5 öre i sexblock på SÖNDAGS-brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.5.38 till Danmark. Notering 			 
	 ”Söndagsbrev”. Korrekt porto 15 öre + 			 
	 förutbetald avgift för söndagsutdelning i 			 
	 Danmark 15 öre. Synnerligen ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1393K	 143E	 5 öre grön typ II, tandn. 13. Tre ex 5 öre 			 
	 lejon. Brev med tre avtryck av lila enrads 			 
	 STOCKHOLM 2. Ovanlig. 	 *	 300:-

1394K	 144A	 10 öre grön typ I. På blankett nr. 77 - Kvitto 			 
	 å erlagt belopp. GUSTAFSBERG 26.3.23. 	 *	 300:-

1395K	 144A, 179A   2×10+3×15 öre på vackert expressbrev 			 
	 sänt från MALMÖ 3 19.6.23 till Hälsingborg. 	 *	 400:-

1396	 144aBZ	10 öre grön. Postfriskt ex med helt KPV. F 2000 	 éé	 500:-
1397	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. 			 

	 Lyxexemplar stämplat KALMAR 18.2.24. 	 �	 400:-
1398	 144C	 10 öre grön i LYX fyrblock. 	 éé	 500:-

1399K	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. Trestrip 			 
	 samt fyra ex 15 öre lila Profil vänster 			 
	 90 öres porto, expressbrev till England, 			 
	 etikett. TRANÅS 18.6.1924. Engelsk lila 			 
	 EXPRESS PAID 6d. 	 *	 300:-

1400	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 3300 	 éé	 400:-

1401	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 400:-

1402K	144E	 1½×10 öre perf. 13 (varav ett halverat ex), som 			 
	 korrekt porto 15 öre på inrikes brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 AVG LBR 5.7.27. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1403	 144Ecxz  10 öre grön tn. 13, vm linjer + KPV. Svårt märke. 	 �	 700:-
1404	 145C	 10 öre ultramarinviolett, typ I, fyrsid tn. Lyxex. 	 éé	 300:-
1405K	146A	 10 öre på notis sänt lokalt inom STOCKHOLM 			 

	 8.5.30. Förslutet med oblater ”Statens 			 
	 Järnvägar”. Notering ”Sökt av TK 7/5 ej 			 
	 hemma”. Svårt objekt under denna period. 	 *	 400:-
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1406K	146A	 10 öre violett typ II samt 35 öre Postemblem. 			 
	 45 öres porto lokalt expressbrev. Etikett. 			 
	 STOCKHOLM 14.8.28. 	 *	 300:-

1407K	146A	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Bl. 77 (Aug 30), med tillhörande tulldeklaration 			 
	 från Tjeckoslovakien, samt tullklareringsattest 			 
	 (hålslagna). Stämplad BOLLNÄS 12.10.21.	 *	 300:-

1408K	 146A, 192   10+2×50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 HÖGANÄS 28.2.39 till SENEGAL. Ankomststämplat 	 		
	 DAKAR 3.MARS.39. Ett par ktt, samt något 			 
	 slarvigt öppnat kuvert, men synnerligen 			 
	 sällsynt destination, 1K (UNIK) enl. Facit. 	 *	 400:-

1409K	 146E, bKe8   10 öre perf 13 som tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5/6 öre, sänt underfrankerat som 			 
	 luftpost från LINKÖPING 20.4.34 till Ryssland. 			 
	 Ankomststämplat, samt stpl T och lösennotering 			 
	 ”20 c”. Rysk lösenstämpel ”8 K”. 	 *	 300:-

1410	 148A	 30 öre brun samt 2×60 öre Postemblem. 150 öres 			 
	 porto rek. express till Tyskland. UPPSALA 3.4.22. 	 *	 300:-

1411K	 148A, 158   30+40 öre på vackert expressbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.9.21 till HÄLSINGBORG 13.9.21. 	 *	 400:-

En face – Gustav Vasa
1412	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd. Vackert 			 

	 och fräscht ex med vm KPV. F 2200 	 éé	 300:-
1413	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre, fyrsid tandn. Lyx. 	 éé	 300:-
1414	 151Aa	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 

	 tvåsid tandn., Agrg. Medelgod centrering. F 3600 	 é	 400:-
1415	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn. Lyx. 	 éé	 400:-
1416K	 152A	 20 öre på luftpostbefordrat brevkort sänt från 			 

	 DEGERFORS 18.9.19(20) till Berlin, Tyskland. 	 *	 600:-
1417	 152Cbz	 1920 Gustav II Adolf fyrsid tn. med helt KPV. Lyx.	 éé	 300:-
1418	 153c bz	 1921 Gustav Vasa 20 öre ljust violett med KPV. Lyx. 	 éé	 500:-
1419	 153c bz	 1921 Gustav Vasa 20 öre ljust violett i en 			 

	 vacker trestrip med KPV. 	 éé	 500:-
1420	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 300:-
1421	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 

	 papper. F 1500 	 éé	 300:-
1422	 154bz	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå med vm KPV i 			 

	 3-strip. F 8100 	 éé	 300:-
1423	 155b	 1921 Gustav Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart, 			 

	 B-papper. Prakt/lyx. 	 éé	 300:-
1424	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart vm KPV. Lyx. 	 éé	 1.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1425	 156a	 35 öre gul typ I. Postfriskt praktex! 	 éé	 400:-
1426	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. MYCKET vackert 			 

	 och fräscht ex. F 1900 	 éé	 400:-
1427	 156cxz	 35 öre gul typ I. Fräscht ex med vm linjer + 			 

	 helt KPV. F 6500 	 éé	 1.500:-
1428K	 157	 35 öre på internationell begäran om återtagande, 			 

	 Bl. 131 (Dec. 26), avseende ett paket sänt till 			 
	 Finland. Stämplad STOCKHOLM 16 2.5.30. 			 
	 Ovanlig posttjänst till utlandet. Ex. Sören 			 
	 Andersson 1993. 	 *	 500:-

1429K	 157, 163, 183   25+35+60 öre på adresskort till returpaket, 			 
	 Bl. 87 (Aug. 24), sänt från UPPHÄRAD 31.1.1928. 			 
	 Ankomststämplat SJÄLEVAD 5.2.1928. 60 öre 			 
	 med riss till följd av placeringen. Frankerade 			 
	 adresskort till returpaket är mycket ovanliga. 	 *	 300:-

1430	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Lyxex. 	 éé	 800:-
1431	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. Postfriskt lyxex! 	 éé	 500:-
1432	 162a	 60 öre gråaktigt rödlila, typ I. Lyxex på Agrg-ppr. 	 éé	 300:-
1433	 163	 60 öre violettkarmin, typ II. Mycket vackert ex.	 éé	 500:-
1434	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Praktex! 	 éé	 600:-
1435	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper, 			 

	 fastsättarskugga. Sign BG. LYX-centrering. F 950++ 	 é	 400:-
1436K	 164	 70 öre som ovanlig singelfrankering på inrikes 			 

	 assbrev med dubbelt porto sänt från KARLSTAD 			 
	 till Ambjörby. Korrekt porto 40 öre + ass 30 öre. 	 *	 300:-

1437	 165bz	 80 öre blågrön med vm KPV. Prakt-/lyxex. 	 éé	 300:-
1438	 165c	 80 öre mörkt blågrön, B-papper. Prakt femstrip. 	 éé	 600:-
1439	 165c	 80 öre mörkt blågrön, B-papper. Postfrisk 			 

	 femstrip, ett ex med riktpunkt. 	 éé	 300:-
1440	 165cc	 80 öre blågrön med omvända vm linjer i femstrip. 	 éé	 300:-
1441	 165cx	 80 öre blågrön. Prakt-/lyx-femstrip med vm linjer. 	 éé	 700:-
1442	 168	 1 Krona orange tonat ppr. Lyx femstrip. 	 éé	 500:-
1443K	 168	 2×1 kr på mycket vackert adresskort till ass 			 

	 il-paket sänt från STOCKHOLM 16 3.11.27.	 *	 400:-
1444	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod centrering, 			 

	 något smutsig. Ändmärke. F 6000 	 é	 600:-
1445	 171	 120 öre svart. Postfriskt PRAKTEX! 	 éé	 600:-
1446K	171, 145A   10+6x120 öre på adresskort med samman-			 

	 hängande postförskottsanvisning, till skrymmande 	 		
	 ilbefordrat pf-paket, sänt från STOCKHOLM 16 			 
	 1.11.1936 till ARVIDSJAUR 2.11.1936. Mycket 			 
	 ovanligt med tre tilläggstjänster. Ex. FH 1989. 	 *	 600:-
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1447	 174	 145 öre gulgrön i lyxfemstrip på tonat papper. 	 éé	 400:-
1448	 174c	 145 öre gulgrön på vitt papper. Pr/lyx femstrip. 	 éé	 400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1449	 175A	 15 öre violett i en fräsch fyrstrip. 	 éé	 400:-
1450K	 176A, bKe32   15 öre på brevkort 15 öre sänt med 			 

	 luftpost från GÖTEBORG 1 30.6.26 till London. 	 *	 400:-
1451K	 176C	 2×15 öre på mycket intressant eftertaxeringskort, 			 

	 blankett n:r 105 (Juni 1920), rörande en rek. 			 
	 trycksak som visat sig innehålla brev. Märkena 			 
	 makulerade UNNARYD 19.3.28. 	 *	 700:-

1452K	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn, POSTDIREKTIONEN 			 
	 MD 12.11.1925. Mycket fräscht. 	 *	 300:-

1453K	 177A	 15 öre på brevkort sänt från UMEÅ LBR 13.2.32 			 
	 till Rumänien. Ankomststämplat BUCARESTI 			 
	 SOSIRE 1 17.FEB.03. R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

1454K	 177A	 15 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 HÄLLEFORSNÄS 30.10.30 till England. 			 
	 Lösenstämplar T20 och 2D FB, samt löst med 2d. 	 *	 300:-

1455	 177Cb	 15 öre mattröd, rent tryck. Praktex på A1-ppr. 	 éé	 600:-

1456K	 179A	 2×20 öre på sorgebrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.6.22 till Rumänien. Ankomststpl på baksidan. 	 *	 300:-

1457	 179g bz	20 öre ultramarinakt violett vm KPV. Praktex. 	 �	 600:-
1458	 180a	 20 öre mattröd på tonat papper. Praktex! 	 éé	 300:-
1459	 181a	 20 öre orange, A2-papper. Prakt/lyxex! 	 éé	 300:-
1460	 184	 25 öre orange, vitt papper. LYX-par. 	 éé	 300:-
1461K	 185	 30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 16 22.6.37 			 

	 till Persien. Ankomststämplat TEHERAN 4.VII.37. 	 *	 500:-
1462	 185b	 30 öre ljusblå, tonat papper. F 10000 	 éé	 2.000:-
1463	 185b	 30 öre ljusblå, tonat papper. Praktex. 	 é	 1.500:-
1464	 185c	 30 öre blå. Lyx femstrip på vitt ppr. 	 éé	 300:-
1465	 186a	 30 öre brun, tonat papper. Vackert ex! 	 éé	 300:-
1466	 186b	 30 öre orangebrun, på A2-ppr. Mycket vackert ex! 	 éé	 400:-
1467	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. 			 

	 Mindre veck i höger tandrad. F 5750 	 éé	 400:-
1468K	 187	 2×35 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 16 			 

	 29.6.37 till Iran. Ankomststplt TEHERAN 10.VII.37. 	 *	 300:-
1469	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Praktex. 	 éé	 600:-
1470	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Prakt/lyxex.			 

	 stämplat SÖLVESBORG 6.3.1931. 	 �	 300:-
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1471K	 190, 261A, 265   5+40+60 öre på luftpostbrev sänt 			 
	 från MARIESTAD LBR 17.10.38 till Australien. 			 
	 Eftersänt från Victoria till Västaustralien. 			 
	 Ankomststplt SYDNEY N.S.W. AUST. 29.OCT.1938. 	 *	 300:-

1472	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Mycket 			 
	 vackert ex. F 1500 	 éé	 400:-

1473K	 191	 45 öre brun samt 50 öre. Masslösenavgift, på 			 
	 kuvert ÖSTERSUND 17.7.1931, förtryckt till 			 
	 Kungl. Lantbruksstyrelsen Rak, lila ovanlig 			 
	 stämpel STOCKHOLM 2. (Slagen upp-och-ner). 	 *	 300:-

1474K	 192	 50 öre som avgift på identitetskort utfärdat i 			 
	 STOCKHOLM 27.6.39. Ex. Sören Andersson 1994. 	 *	 600:-

1475K	 192	 50 öre på uppräkningsförteckning ”Myntnota” 			 
	 avseende ett assurerat brev sänt från 			 
	 ÖRNSKÖLDSVIK A 22.12.26 till Hällnäs. 	 *	 400:-

1476K	 192	 50 öre grå samt 5 öre Lejon, 55 öre porto 			 
	 för rek, luftpost, expressbrev till Schweiz. 			 
	 STOCKHOLM 26.9.34. Ank. och transitstpl. 			 
	 Obet. riss i överkant. 	 *	 300:-

1477	 192b	 50 öre grå, tonat papper. Praktexemplar. 	 éé	 600:-
1478	 192b	 50 öre grå, tonat papper. F 1300 	 éé	 400:-
1479P	 193	 85 öre som svår singelfrankering på brevomslag 			 

	 med tredubbelt porto sänt från ALINGSÅS 			 
	 12.12.1932 till Stockholm. Korrekt porto 45 öre 			 
	 + ass 40 öre. Svårt märke på brev, särskilt som singel. 	 *	 400:-

1480	 194	 115 öre brunröd i mycket vackert femstrip. F 1750 	 éé	 300:-
1481	 195	 145 öre gulgrön. Prakt-/LYX-femstrip. F 1000 	 éé	 300:-
1482K	 195	 2×145 öre på adresskort sänt från MALMÖ PAK R 			 

	 21.4.26 till Finland. Stämplar TURKU ÅBO 			 
	 23.IV.26, LÖSGÅENDE, samt etikett om tullavgifter 			 
	 123 mk 90 p. Korrekt porto 290 öre. Ex. LTE 1992. 	 *	 400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1483	 196-208	5 öre - 1 kr inkl 197cx. F 4.500 	 éé	 500:-

1484	 196-209	SET (15) inkl 197cx, men ej 5 kr. Bl. kval. F 5200 	 �	 400:-
1485	 196-210	SET (15). Mest bra kvalitet med bra högvalörer. 	 éé	 1.800:-
1486P	 196-210	SET (16). Fina ex. inklusive 10 öre cx. F 11400 	 éé	 1.000:-
1487	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 1.000:-
1488	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 800:-
1489K	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 600:-
1490P	 196-210	Komplett set (15), 50-öringen är stämplad. F 4800 	 é	 600:-
1491K	 196-210	Kpl set (17) inkl. 10 öre cx och 30 öre 			 

	 grönblå. 80 öre är éé. Mest god kval. 	 é	 400:-
1492	 196-210	SET (17) inkl 197cx + 201b. F 10.600 	 �	 1.600:-
1493	 196-210	SET (15). F 8600 	 �	 1.000:-
1494P	 196-210	SET (15). F 8600 	 �	 700:-
1495A	 196-210	SET i fyrblock inkl. 10 öre cx, cxz och 30 öre 			 

	 grönakt blå samt 10, 20, 35 öre med både A1- 			 
	 och A2-ppr. 1 och 5 kr ostämplade, övriga 			 
	 postfriska. F ca 40000 	 éé/é	 3.500:-

1496K	 196-210	Kpl set (16). F199-200+209 är é, övriga éé. 			 
	 5-kr ngt ktt. 	 éé/é	 600:-

1497	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. 10 stycken. F 6.000 	 �	 400:-
1498	 197-208	Serie med tolv märken 10 öre–1 kr inkl. 10 öre cx. 	 �	 500:-
1499P	 201a	 30 öre mörkblå. 65 ex i ganska bl. kvalitet. F 13000 	 �	 500:-
1500K	201a	 30 öre mörkblå. Brevframsida till Italien 			 

	 GÄFLE 17.11.24, lösenbelagt med italienskt 			 
	 30c lösenmärke, SAN REMO 21.11.24. 	 *	 300:-

1501K	 203, 212, 214   40 öre olivgrön samt 10 öre och 20 öre 			 
	 Förening. Alla tre i fyrblock där 10 öre har 			 
	 tryckdatum i marginalen 22 SEPT 23. F 3780 	 éé	 500:-

1502	 208-10	 1 - 5 Kr (3). F 6950 	 �	 600:-
1503	 209-10	 1924 Kongress 2+5kr i fina ex. F 6900 	 éé	 1.200:-
1504	 210	 5 Kr blå. Fint ex med marginal. F 4500 	 éé	 800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1505	 211-24	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 212cx+216b. F 5.100 	 �	 600:-
1506	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 500:-

1474

1479

1482

1500
1529

1476

1522
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1507P	 211-25	 SET (15) i fyrblock inkl. 10 öre cx och cxz. 			 
	 1 kr något särat. F 54000 	 éé	 5.000:-

1508P	 211-25	 SET (16). Fina ex, inklusive 10 öre cx. F 13800 	 éé	 1.000:-
1509	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. 80 öre ktt, 5 kr 			 

	 omgummerad. F 5.680 	 é	 1.000:-
1510	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.300:-
1511K	 211-25	 Kpl set (16) inkl. 10 öre cx. 1-kr med kht. F 6000 	 �	 800:-
1512K	 211-25	 SET (15). Fin serie. F 6000 	 �	 600:-
1513P	 211-25	 Kpl set (16). éé är 10 öre cx, 25+50 öre samt 			 

	 5-kronan, övriga är é. F ca 10000. 	 éé/é	 1.000:-
1514K	 211-25	 Komplett set (16) inkl. 211cx. 5–20, 30–45 			 

	 samt 60 öre är éé, övriga é. 	 éé/é	 700:-
1515P	 211-25	 Kpl set (16). 20-25, 35-80 öre samt 2-5 kr 			 

	 är stämplade. 	 é/�	 800:-
1516K	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Trevligt NIOBLOCK 			 

	 med marginal med 6 märken CXZ och tre märken 			 
	 cx. F 6900 	 éé	 800:-

1517P	 216a	 30 öre mörkblå. Hundra ex i ganska blandad 			 
	 kvalitet. F 30000 	 �	 1.500:-

1518	 223	 1 Kr grön Lyx. 	 éé	 300:-
1519	 224	 2 Kr röd. F 2900 	 éé	 500:-
1520	 225	 5 Kr blå. Vackert ex. F 5000 	 éé	 1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1521P	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 40 serier i 			 
	 arkdelar med övre och undre marginal. F 9200 	 éé	 500:-

1522K	 231, 143A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt 			 
	 Stående lejon 5 öre grön på trycksak sänd 			 
	 med luftpost till Budapest, Ungern stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1 NATTPOSTFLYGNING 			 
	 GÖTEBORG-AMSTERDAM 15.5.30 och 			 
	 transitstämplar på baksidan Berlin, Wien 			 
	 och Budapest. Ovanlig destination. F 100 	 *	 300:-

1523	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-

1524	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Vackert postfriskt ex. F 2500 	 éé	 400:-

1525	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 2500 	 éé	 400:-

1526L	 234A	 1932 Lützen 10 öre violett. Hundrarulle. 	 éé	 300:-
1527	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 6 serier. F 4.200 	 éé	 400:-
1528	 235A	 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. 			 

	 Lyxexemplar stämplat KUDDBY 5.12.1932. 	 �	 300:-
1529K	 236	 1932 Lützen 25 öre blå. På vidimering. 			 

	 STOCKHOLM 1933. 	 *	 300:-
1530K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fyra kompletta 			 

	 serier i strip eller fyrblock. F 11200 	 éé	 1.000:-
1531	 246-57	 1936 Postverket 300 år. Kpl set (15) i mycket 			 

	 god kval, mest prakt. F 2800++. 	 éé	 500:-
1532	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
1533	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
1534K	 257	 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå i LYX-femstrip. 			 

	 F 500 	 éé	 300:-

Swedenborg – Bellman
1535	 259BC/CB  1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 par 3+4 och 4+3. 4 par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 2.800 	 �	 400:-

1536	 261C	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. Lyxexemplar stämplat KRISTIANSTAD 			 
	 UTSTÄLLNINGEN 29.7.39. 	 �	 300:-

1507

1541

1547 1548
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1537	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-

1538	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-

1539	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

1540P	 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Nedre 24-block med marginal (kn40647), 			 
	 tre par av varje. F 4002400 	 éé	 400:-

1541K	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre på intressant 			 
	 rekbrev sänt från KRISTIANSTAD 2.9.44 till 			 
	 Manchuriet, vilket är ett OKÄNT adressland 			 
	 enl. Facit. På baksidan notering ”Post till 			 
	 Manchoukuo mottages ej längre till postbefordran”, 			 
	 samt framsidan med etikett. 	 *	 500:-

1542	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 400:-

1543	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). 5 öre CB ktt. F 2400 	 éé	 300:-

1544	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Tre par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.750 	 �	 500:-

1545	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

1546	 267CB	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 4-3. 			 
	 Praktexemplar stämplat BRÖSARP 31.12.38. 	 �	 300:-

1547K	 267CC	 2×15 öre på brev sänt från NYKÖPING LBB 			 
	 10.10.38 till Aruba, Curaçao (Nederländska 			 
	 Antillerna). En destination som är okänd enl. 			 
	 Facit under perioden 1920–38. Ankomststämplat 			 
	 ARUBA ORANJESTAD 28.10.38 samt ARUBA 			 
	 ST. NICOLAAS 28.10.38. Ett par nötta tänder 			 
	 av mindre betydelse. 	 *	 400:-

1548K	 271A	 1939 Gustaf V stora siffror 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tn. Fyra st felskurna automatmärken på brev till 			 
	 Stockholm, ESKILSTUNA 28.11.48. Ovanligt. 	 *	 300:-

1549	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Prakt. F 1800 	 éé	 400:-

1550	 276A	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 			 
	 tvåsid. LYX-stämplat SJÖBOTTEN POSTOMB 1 	 		
	 11.5.43. 	 �	 300:-

1551	 281	 1940 Gustaf V stora siffror 40 öre olivgrön. 			 
	 LYX-stämplat NILSBY 9.8.50. 	 �	 300:-

1568	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3. Prakt. F 1700 	 éé	 300:-
1569	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 

	 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 �	 500:-

Modernare märken / Modern stamps
1570	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. F 6600 	 éé	 800:-
1571	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 

	 LYX-stämplat LINKÖPING 16.12.55. 	 �	 300:-
1572	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 8 stycken. 			 

	 Ngt blandad kvalitet. F 4.240 	 éé-é	 400:-
1573	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lyx-			 

	 stämplad STRÄNGNÄS 14.10.41. 	 �	 300:-
1574	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Fint 			 

	 ÅTTABLOCK MED MARGINAL. F 9600 	 éé	 1.000:-
1575	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Fint 			 

	 FYRBLOCK. F 4800 	 éé	 600:-

1589	 1385v	 1985 Europa i OTANDAT par. Modern raritet! 	 éé	 4.000:-
1590P	 1680-82 V   1991 Europa CEPT block. Felskuret block, 			 

	 dessutom avtorkningspapper av 1968 Vildblommor 	 		
	 och Svenskt näringsliv, F nr 626-30, 702-07. 	 éé	 300:-

1591K	 1680-82v   1991 Europa CEPT. Två block, felskuret uppåt 			 
	 resp. nedåt. 	 éé	 300:-

1592	 1777b	 2008 Vilda djur 12 Kr med säkerhetstandning. 			 
	 Lyxstpl NORRKÖPING 20.1.09. 	 �	 300:-

1593K	 2211-16	2000 Leksaker SET med 3 par (6). Signerat av 			 
	 tre gravörer och tecknaren Lasse Åberg. 	 �	 300:-

1594K	 2543-44	2006 Carl XVI Gustaf 60 år block 19. Sju 			 
	 block med cyls, kn + cyls. 	 éé	 300:-

1576

1552	 286, 294, 298, 301   1939 Tre Kronor 0,60, 1,00, 1,20 			 
	 rosalila och 1,45 Kr med prakt–LYX-stämplar. 	 �	 300:-

1553L	 288	 1949 Tre Kronor 70 öre blå. 100-rulle, även 			 
	 rulle 289. F 4900 	 éé	 300:-

1554	 291	 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 30 7.1.41. 	 �	 300:-

1555	 296	 1948 Tre Kronor 1.10 Kr violett. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 20 30.10.51. 	 �	 300:-

1556	 310	 1954 Tre Kronor 2.10 Kr blå. LYX-stämplat 			 
	 SMÅLANDSSTENAR 17.1.59. Svårt att få i denna 			 
	 kvaliteten! 	 �	 300:-

1557	 317V I	 Tre kronor 3 kr med gul fluor. Attest Gummesson. 	 éé	 500:-
1558	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3.400 	 éé	 600:-
1559	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 breda 			 

	 marginaler och 4+3 smal marginal. F 4400 	 �	 300:-
1560	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 300:-
1561	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. Perfekt 			 

	 lyxexemplar stämplat GÖTEBORG 4 15.10.45. 	 �	 300:-
1562	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. 8 kvarsittande 			 

	 par i häfte. F 13600 	 éé	 1.200:-
1563	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun BC+CB. F 3400 	 éé	 300:-
1564	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun BC+CB. F 3400 	 éé	 300:-
1565	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. F 3.820 	 éé	 700:-
1566	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 3.820 	 éé	 600:-
1567	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. BB fastsättarspår. 			 
	 F 3820 	 éé	 400:-

1552

1589

1576K	 356 etc.	Luftpostbrev till Madagaskar sänt med första flyg,			 
	 stämplat STOCKHOLM 13 10.11.45. Frankerat 			 
	 med 105 öre totalt. Sällsynt. 	 *	 500:-

1577L	 360	 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. 100-rulle. 	 éé	 400:-
1578	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 60 öre med LYX-stpl 			 

	 KATTHAMMARSVIK 8.8.47. 	 �	 300:-
1579	 406B	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå otandad höger. 	 		

	 Lyxexemplar stämplat OD 13.3.57.	 �	 300:-
1580	 413A	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd. LYX-			 

	 stämplat SÖDRA SUNDERBYN 17.1.58. 	 �	 300:-
1581	 414A	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 öre grå, 			 

	 tvåsid. LYX-stämplat BOKENÄS 25.11.59. 	 �	 300:-
1582	 510	 1960 Anders Zorn 80 öre brun. Pr/lyxstpl 			 

	 AUTSARVE 3.8.60. 	 �	 300:-
1583	 528BBv1   1961 Bildsten. Postfriskt par med gul fluor. 	 éé	 400:-
1584	 544BB	 1963 Världskampanjen mot hunger 35 öre rosa 			 

	 par. Lyxstpl GÖKALUND 24.9.63. 	 �	 300:-
1585	 563 V I	 1965 Posthorn i femstrip med gul fluor. 	 éé	 500:-
1586	 587-92	 1966 Fartyg på Frimärken SET med fyra par. 			 

	 LYX-stämplade JÄMJÖSLÄTT 3.1.67. 	 �	 300:-
1587	 747BB	 1971 Gammaldags Jul 35 öre brunsvart par. 			 

	 Lyxexemplar stämplat SUNDSVALL 20.5.72. 	 �	 300:-
1588	 798-802	1972 Gustaf VI Adolf 90 år SET (5). Serie 			 

	 lyxstämplat MATFORS 9.2.73. 	 �	 300:-
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Tjänste / Officials
1595	 Tj1b	 3 öre gulaktigt orangebrun, tandn 14. 			 

	 Fastsättarskugga. PRAKT-ex. 	 é	 300:-
1596K	 Tj1d	 3 öre gulaktigt brun, tandn 14, på vacker 			 

	 kungörelse sänd från KARLSTAD 23.6.1879 till 			 
	 Filipstad. 	 *	 400:-

1597	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) stora Tjänste perf 14. F 4995 	 �	 1.600:-
1598	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 SET (10). 			 

	 F 4.995 	 �	 800:-
1599P	 Tj2	 4 öre på kungörelse LYX-stämplad NYKÖPING 			 

	 19.1.1880. Monterad på utställningssida. 	 *	 500:-
1600	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14 i par (def.) på 			 

	 vackert brev med innehåll, stämplat STÖLLET 			 
	 24.8.1876. 	 *	 500:-

1601	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 PRAKT-stämplat HOLMEDAL 20.5.1883. 	 �	 300:-

1602K	Tj5	 12 öre på mycket vackert brev sänt från BORÅS 			 
	 2.12.1876 till Norge. På baksidan stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 4.12.1876. Ex Göta 2006. 	 *	 800:-

1603	 Tj5v1	 12 öre blå, otandat. Nära klippt i övre 			 
	 marginal, annars ovanligt bra marginaler. 			 
	 Garantistämpel H.W. F 6000 	 é	 800:-

1604	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. F 8500 	 é	 2.000:-
1605	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 100 st. Alla med läsbar 			 

	 ort o datum. Olika nyanser. F 17.000 	 �	 1.400:-

1606	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 79 st. Alla med läsbar 			 
	 ort o datum. Olika nyanser. F 13.430 	 �	 1.300:-

1607	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13. Lyxexemplar stämplat 			 
	 TOPPELADUGÅRD 28.9.1898. 	 �	 300:-

1608K	 Tj14b, Tj18e   5+20 öre på ovanligt vacker postanvisning 			 
	 sänd från HERNÖSAND 6.10.1888. Ex. Sören 			 
	 Anderson 1989. 	 *	 400:-

1609	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 300:-
1610	 Tj20c	 24 öre gulorange, tandn. 13. Mycket vackert ex. 	 éé	 300:-
1611K	 Tj21i	 2×30 öre på uppräknat assbrev sänt från LULEÅ 			 

	 2.11.1899 till Gällivare. 	 *	 500:-

1614

1611

1599

1596
1608

1600 1602

1612	 Tj22Ab	50 öre karminrosa, tandn. 13, typ I. 			 
	 Praktexemplar stämplat BÄCKEBO 8.7.1888. 	 �	 300:-
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1613	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vertikalt delvis 			 
	 särat par där bägge märken är praktexemplar. 	 �	 800:-

1614P	 Tj23, 24B   2×50 öre + 1 kr på assurerat brev med 			 
	 uppräkning. Sänt från ÖSTERSUND 18.x.1909 			 
	 till Bispgården. 	 *	 400:-

1615	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. 30 			 
	 stycken. F 4.500 	 éé	 400:-

1616	 Tj27-54	SET vm krona och vm våglinjer. 4 st dubbla serier.	 �	 400:-
1617K	 Tj47, 50	10+20 öre på lokalt rekbrev med mottagningsbevis, 			 

	 sänt inom STOCKHOLM 9.1.18. Märket motsvarande 			 
	 avgiften för mottagningsbevis är makulerat 			 
	 ”mb” med krita. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 800:-

1618	 Tj54v	 50 öre grå utan vm. Fyrblock. 	 éé	 400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1619	 L1-10	 1874 Lösen tandning 14 SET (10). 50 öre = (é). 			 

	 F 8.810 	 é	 1.300:-
1620	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
1621	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3940 	 �	 500:-
1622	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. F 2500 	 é	 300:-
1623	 L10b	 1 Kr ljusblå/gråbrun, tandn 14. postfriskt 			 

	 praktexemplar. F 18000 	 éé	 1.000:-
1624	 L11-15, 17, 19-20   1-6, 12, 24, 50 öre och 1 kr 			 

	 inkl. tre st 12 öre. 50 öre é, de andra éé (10). 	 éé	 500:-
1625	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 é	 600:-
1626	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 é	 500:-
1627	 L19	 50 öre brun, tandn. 13, kartongpapper, vilket 			 

	 är sällsynt i ostämplat skick. 	 é	 800:-
1629	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå på mycket vackert litet kuvert med 			 
	 praktstämpel ÖDESHÖG 5.12.1889. Intressant 			 
	 militärförsändelse! 	 *	 300:-

1630K	 MU1	 Militär helsak, 10 öre militärbrev, grågult 			 
	 papper. FÄLTPOSTKONTORET 2, 1.10.23. 	 *	 300:-

Lokalpost / Local post
1631K		  Uppsala, Fint komplett häfte med 100 märken 			 

	 à 8 öre. Några enstaka märken med lätta 			 
	 gummiskador, annars som nytt. 	 éé	 400:-

1632K		  Uppsala, Fint komplett häfte med 100 märken 			 
	 á 4 öre. 	 éé	 400:-

1633		  Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Komplett 			 
	 häfte med 100 st märken à 12 öre. Fin kvalitet. 	 éé	 400:-

1634K	 5	 Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, 4 öre i 			 
	 par på äktgånget brev 20.10.1945. 	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1635K	 H21	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 400:-
1636	 H25I R	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ I. Mycket fräscht häfte. F 7000 	 éé	 800:-
1637	 H26R, 27R   1932 Riksdagen 20 × 10 öre violett. 1932 			 

	 Riksdagen 20 × 5 öre grön, samt 20 × 10 öre 			 
	 violett. Häftesomslagen med små jack. (2). 			 
	 F 2300 	 éé	 300:-

1638K	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 500:-

1639K	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 300:-

1640	 H43BC O   Bellman, välcentrerat med bra marg. 	 éé	 1.000:-
1641	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele omslag typ I. 			 

	 Fräscht häfte. F 5500 	 éé	 1.200:-
1642	 H65:0	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd, utan 			 

	 mitthål. Cyls 1. F 2000 	 éé	 400:-
1643	 H117D	 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå typ II 			 

	 (utsuddad text i övre högra hörnet). F 7000 	 éé	 600:-

1644	 H138	 1961 Gustaf VI Adolf 20 öre grå. Sista paren 			 
	 makulerade med röd tusch. 	 éé	 500:-

1645	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget, bigad rygg. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.200:-

1646	 H143B2	1961 Bildsten, fint häfte. F 7000 	 éé	 1.200:-
1647	 H211B	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet 			 

	 hämtat” på sid 2, cyl. III. Kn6+. Lyx. F 2700 	 éé	 500:-
1648	 H212A	 1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank gummering. 	 		

	 Två häften, ett rättvänt och ett omvänt, båda 			 
	 med cyls 1, tillägg för rättvänt med denna cyls 			 
	 är F1200, totalt katalogvärde alltså minst 3600. 	 éé	 400:-

1649K	 H212A	 1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank gummering. 	 		
	 Två st, med R resp O infattning. Prakt. F 2400 	 éé	 400:-

1650K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 med cyls 1. *-märkt i Facit. 	 éé	 500:-

1651K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken. 			 
	 Neutralt häfte, *-märkt i Facit. 	 éé	 400:-

1652K	 18 B2	 Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 grovtandat. Trippel med cyls 2. 	 éé	 1.000:-

1653K	 SH31	 Självhäftande märken i omslag, 2008 Hundar 			 
	 med cyls 1+ KN, förskjutet mellan 4:e och 			 
	 5:e paret! 	 éé	 300:-

1654	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 400:-

1655	 HA16A1 bO   Mycket ovanligt. 	 éé	 1.000:-
1656	 HA16A1 bR   Mycket ovanligt. 	 éé	 1.000:-

Basarpost / Bazar mail

1657	 52	 Basarpost, Vykort (Söderg. Malmö) med 5 öre 			 
	 Oscar med lyxstpl TRÄDGÅRDSUTSTÄLLNINGEN 	 		
	 Postanstalt MALMÖ 25 SEP 00. Sidostpl GBG. 	 *	 400:-

Brevmärken, m.m. / Labels, seals, etc.
1658	  	 Brevmärke, Jul/Nyårsmärken 1958/59, kpl häfte 			 

	 med 50 märken. 	 éé	 400:-
1659	  	 Brevmärke, Komplett häfte Jul/Nyårsmärken 			 

	 1954/55. 	 éé	 400:-
1660	  	 Brevmärke, Komplett häfte Jul/Nyårsmärken 			 

	 1957/58. 	 éé	 400:-
1661	  	 Brevmärke, Komplett häfte Jul/Nyårsmärken 			 

	 1956/57. 	 éé	 400:-
1662K		  Brevmärke, Jul- och Nyårsmärke 1944/45 i helt 			 

	 häfte om 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 300:-
1663K		  Brevmärke, Jul- och Nyårsmärke 1950-51 i helt 			 

	 häfte om 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 300:-
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Bättre stämplar / Better cancellations
1664P	 9	 DALARÖ, cirkelstämpel på två brev med innehåll 			 

	 ang brödhandel på ön samt last med hjulångaren 			 
	 Jacob Bagge, Prakt/LYX-stämplar 1871. 	 B	 300:-

1665	 35	 SURTEBY 14.6.1880, cirkelstämpel. Praktstämplat. 			 
	 Postal: 2500:- 	 P	 300:-

1666	 46	 ALSTERBRO 30.10.1889. Praktstämpel. 	 H	 300:-
1667	 9	 BERGVIK 13.6.1872. Postal: 1500:- 	 X	 800:-
1668	 52	 DONSÖ 20.4.1910. På klipp. 	 O	 300:-
1669	 43	 GRÄSGÅRD 23.11.1889. Prakt-/LYX-stämpel. 	 H	 400:-
1670		  GÖTEBORG 3.9.96. Den ovanliga RULLSTÄMPELN 			 

	 på 5 öre helsak, ett mycket fint avtryck. 	 O	 300:-
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1671	 9	 HASSELFORS 25.6.1870. Prakt-/LYX-stpl. P: 1000:- 	T	 600:-
1672	 46	 HEJDE 21.9.1889. LYX-stämpel. 	 I	 400:-
1673	 46	 HULTERSTAD 22.7.1889. LYX-stämpel. 	 H	 300:-
1674K		  HÄLSINGBORG KULLALÄGRET 16.7.31 på 			 

	 10-öres helsak, tillfälliga postanstalter 	 M	 300:-
1675K		  IDKERBERGET VINTER GRAND PRIX 23.2.36 			 

	 på 10-öres helsak, tillfälliga postanstalter 	 W	 300:-
1676	 52	 LECKÖ 19.8.1901. På vykort – äkta foto, ångbåt 			 

	 vid brygga i Vänern. 	 R	 400:-
1677	 46	 LUDVIGSBORG 21.5.1888. Praktstämpel. 	 M	 300:-
1678	 46	 MELLANSJÖ 2.3.1889. Prakt-/LYX-stämpel. 	 X	 300:-
1679	 46	 NORRA FJÖLE 11.7.1889. LYX-stämpel. 	 S	 300:-
1680	 146a	 NORRA VRAM SOMMAR GRAND PRIX 6.8.33, 			 

	 tillfälliga postanstalter. Vacker stämpel på vykort. 	 M	 300:-
1681	 bKe6	 NORRKÖPING 26.7.1882. Bikupestämpel på 			 

	 brevkort sänt till Danmark. 	 E	 300:-
1682	 46	 NÖBBELED 12.8.1887. Praktstämpel. Kt. 	 G	 300:-
1683	 47	 OFVANMYRA 12.8.1889. Praktstämpel. Postal: 200:- 	W	 300:-
1684	 46	 OLANDS STAFBY 28.4.1891. Praktstämpel. 	 C	 300:-
1685	 18a	 ONSLUNDA 18.4.1878. Praktstämpel. Postal: 1000:-	 L	 600:-
1686	 43	 OTTENBY 12.12.1888. Praktstämpel. 	 H	 300:-
1687	 46	 RAMVIK 23.2.1891. Praktstämpel, med liten 			 

	 del av andra stämpel. 	 Y	 300:-
1688	 bKe10	 RYNINGSNÄS 23.10.1899. BLÅ stämpel på vackert 			 

	 5 öre enkelt brevkort. 	 H	 400:-
1689K	 142E, 234C   RÄMSHYTTAN VINTER GRAND PRIX 			 

	 23.2.36, tillfälliga postanstalter 	 W	 300:-
1690	 43	 SALBOHED 3.6.1888. Prakt-/LYX-stämpel. 	 U	 300:-
1691	 46	 SALEBY 27.9.1888. LYX-stämpel. 	 R	 300:-
1692K	 61-64, 239   SELLNÄS VINTER GRAND PRIX 23.2.36 			 

	 på brev, tillfälliga postanstalter 	 W	 300:-
1693	 46	 SJÖTOFTA 13.7.1890. Prakt-/LYX-stämpel. 	 P	 300:-
1694	 30	 SKÅLLERUD 30.3.1886. Prakt-/LYX-stämpel. 	 P	 300:-
1695	 46	 SKÖNVIK 29.6.1890. LYX-stämpel. 	 Y	 300:-
1696	 46	 STENUNGSUND 1.11.1890. LYX-stämpel. 	 O	 300:-
1697	 32	 STÖRLINGE 15.11.1882. Prakt-/LYX-stämpel. 	 H	 400:-
1698	 30	 TOLÅNGA 24.8.1881. LYX-stämpel. 	 M	 300:-
1699	 43	 TÅNNÖ 13.7.1887. LYX-stämpel. 	 F	 500:-
1700	 246A	 ULVSHYTTAN VINTER GRAND PRIX 23.2.36, 			 

	 tillfälliga postanstalter 	 W	 300:-
1701	 46	 VENTLINGE 7.4.1888. Prakt-/LYX-stämpel. 			 

	 En något kt. 	 H	 300:-
1702	 Tj11d, 13Ba, 14i, 21l   VILHELMINA. Lot om fyra olika 			 

	 valörer tjänste tandning_13. Samtliga med prakt-/			 
	 lyxstämplar VILHELMINA första decenniet på 			 
	 1900-talet. 2 öre med riss 2 mm. Samtliga 			 
	 nyansbestämda.	 AC	 300:-

1703K	 58, 79	 ÖLANDS LINDBY 7.10.1912. Även reketikett, 			 
	 på ankomststämplat brev sänt till USA. Postal 			 
	 1000:- på Oscar. 	 H	 300:-

1704	 46	 ÖLANDS SEGERSTAD 23.3.1891. Prakt-/LYX-			 
	 stämpel. 	 H	 300:-

1705	 54	 LANDTBR. 175 11.12.18xx, lantbrevbärarstämpel 			 
	 1. Svärdsjö-Svartnäs och Leksand-Kilens by. 			 
	 Oläsligt årtal, men mycket sällsynt stämpel. 			 
	 Postal: 5000:- 	 W	 300:-

1706	 bKe3	 K.E.J. 11.7.1877, järnvägsstämpel 2 10öre 			 
	 enkelt brevkort. LYX. 		  300:-

1707	 9	 N.S.B. 3.7.1868, järnvägsstämpel 2. Vackert brev. 		  300:-
1708	 21	 U.W.H.J. 18.3.1876. Järnvägsstämpel 2. Fint brev. 		  300:-
1709	 9	 W.S.B. 29.10.1866, järnvägsstämpel 2. Vackert brev. 		  300:-
1710	 9	 Ö.S.B. 27.3.1871, järnvägsstämpel 2. Vackert brev, 			 

	 sidostpl PKXP 1. 		  300:-
1711	 9	 Ö.S.H. 14.11.1873, järnvägsstämpel 2. Vackert 			 

	 brev med sidostpl PKXP 8 A UPP. 		  300:-
1712	 9	 ÅNGBÅTS PXP NO 32 20.8.1872, ångbåtsstämpel 			 

	 på brev med innehåll. Fräscht objekt. Postal: 4000:- 		  800:-
1713	 52, 54	 Militär. Tre vackra stämplar på klipp, 			 

	 FÄLTPOSTKONTORET 1895 och 1899, samt 			 
	 KUSTESKADERN STOCKHOLM ÅBXP 184 1907. (3).	 300:-

1714	 9	 FÄLTPOSTEXPEDITION 2 3.9.1874, militär. Tunn 			 
	 fläck. Postal: 3000:- 		  300:-

1715	 12	 Dansk nummerstämpel 3 (Lübeck) på rufftandat, 			 
	 bättre märke. Postal: 1200:- 		  400:-

1716	 52	 Vykort (konversationssalongen å ångf. Victoria) 			 
	 med vacker tysk stpl BERLIN-SASSNITZ 			 
	 BAHNBOST Z18, 4.10.09. 		  300:-

1717	 52	 Vykort (torg i Malmö) med 5 öre Oscar II, 			 
	 med mycket fin, tysk stpl BERLIN-SASSNITZ 			 
	 BAHNPOST ZUG 14, 27.7.09. 		  300:-

1718	 52, 54	 Danmark. 2×5+10 öre på brev makulerat med 			 
	 enbart utländska stämplar FRA SVERIGE H 			 
	 (Helsingborg) och lila PAQUEBOT. Sänt till 			 
	 Tyskland, med ankomststämpel BREMEN 1 3.4.98. 	 		
	 Ett dekorativt objekt trots slarvigt öppnat. 		  300:-

1719	 64	 AUS SCHWEDEN PER STRALSUND, distinkt 			 
	 praktstämpel. 		  300:-

1720	 33	 HANGÖ 20.1.1883. Praktavtryck av finsk ortstämpel. 		  400:-
1721	 45	 HELSINGØR JB, PE. 4.TOG. Praktstämplat märke med 			 

	 ovanligt mörkt posthorn som är synligt från framsidan.	 	 300:-
1722		  Danskt vykort, 5 öre porto stpl PKXP No.81 B, 			 

	 21.7.1902, sidostpl vacker FRÅN DANMARK i oval. 		  300:-
1723		  Danskt vykort, porto 5 öre till Sverige, PKXP 32, 			 

	 31.8.1901. Sidostpl FRÅN DANMARK, ank. Gbg. Prakt. 		  300:-
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1724		  Danskt vykort, 5 öre Christian X stpl PKXP 91, 			 
	 11.8.1917 samt FRÅN DANMARK, något solkig. 		  300:-

1725K		  Norskt vykort från 1970-talet, med lila stpl 			 
	 ”Från Norge”, 38×10mm. 		  300:-

1726K		  Norskt vykort, 35 öre Olav, till Sverige. Lila stpl 			 
	 ”Från Norge”, 37×6 mm. 		  300:-

1727K		  Norskt vykort till Sverige, KIRUNA 5.4.61 			 
	 samt ”Från Norge” 45×6 mm. Prakt. 		  300:-

1728K		  FRÅN NORGE. Norskt vykort från 1950-talet, 			 
	 med fin ”Från Norge”, 38×5 mm. 		  300:-

1729		  PKP 53 C 6.6.38. Norskt vykort, sidostpl 			 
	 ”Från Norge”, 45×10 mm, med linje. Vackert. 		  300:-

1730		  Vykort med fyrkantstpl. SKÄRALID SVERIGES 			 
	 STATSBANOR 19.JUN, 1946. Intressant! 		  300:-

1731		  Vykort från Danmark med ovanlig järnvägsstpl 			 
	 MALMÖ-KÖPENHAMN 24.1.1902, sidostpl Sthlm. 		  300:-

1732	 35	 Korkstämpel av okänt ursprung. 		  300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1733		  Provmärke, 1937 lila flickhuvud feltandad. 	 éé	 300:-
1734		  Vykort från lägerplats i Belgien, eftersänt inom 			 

	 Sverige med sidostpl POSTDIREKTIONEN SD 			 
	 17.8.1918. 	 *	 300:-

1735	 L	 Vykort från Tyskland 1898 med lila lösenstpl 			 
	 inom ram. T-stpl, SASSNITZ-TRELLEBORG C, 			 
	 15.5.98. Lösennot 40 i krita. 	 *	 400:-

Militärbrev / Military mail
1736	 M	 Fältpost-kort (motiv Sven Duva ur Fänrik 			 

	 Stål) från svensk i Frivilligkåren i Finland, 			 
	 från ”Någon stans i Norra Finland”, fläck på 			 
	 adressidan. Stämplat Fältpost S.F.K. 14.3.40. 	 *	 400:-

1737K		  Militär helsak, Militärbrevkort, på textsidan 			 
	 mycket fin färgkarikatyrteckning av befäl. 			 
	 Signerat 1941. Ovanlig. 	 *	 300:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
1738K		  Helsingborg Budcentralens Expresspost, Snyggt 			 

	 firmakuvert med 4öre lila. Blå 4-kantstpl. 			 
	 ANLITA LOKALPOSTEN. Mycket ovanlig. Prakt. 	 *	 400:-

1739K		  Helsingborg Budcentralens Expresspost, Snyggt, 			 
	 ofrankerat lokalbrev. Blå stpl LOKALPOSTEN 			 
	 5 FEB 1935 TEL. 5307. Prakt. 	 *	 300:-

1740K		  Helsingborg Budcentralens Expresspost, Snyggt 			 
	 firmakuvert med 4öre, stpl LOKALPOSTEN 			 
	 26.8.1938. Prakt. 	 *	 300:-

1741K		  Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, 8 öre på 			 
	 äktgånget brev 2.7.1945. 	 *	 300:-

1742K	  HF1	 Halvofficiellt flygpostmärke, Vykort frankerat med 			 
	 5 öre GV och med Sveriges första Flygpostmärke. 	 *	 600:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
1743		  Vykort (Sthlm) med praktfull bazarstpl ”Kil”. 			 

	 Tidigt 1900-tal. 	 *	 400:-
1744		  Vackert vykort med ovanlig bazarstpl TRYSERUM 			 

	 i skrivstil. 	 *	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1745		  Järnvägsbrevkort Halmstad-Nässjö jernvägar. 			 

	 Använd 6.12.1893. Ovanligt. Prakt. 	 *	 400:-
1746		  Järnvägsbrevkort form nr 26, Gefle Dala 			 

	 jernväg, använt12.5. 1892. Ovanligt. Prakt. 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
1747K		  Luftpostbrev från Sverige till USA med påklistrad 		

	 etikett ”Försändelsen har skadats under befordran 		
	 med ett flygplan, som natten till den 29 augusti 1944 		
	 förolyckats på svenskt område.” + Rekommenderat brev 		
	 från Schweiz till Sverige med etikett ”Denna försändelse 		
	 har skadats av vatten vid förolyckandet av flygmaskinen 		
	 å linjen Berlin-Stockholm nära Falsterbo den 29 november 		
	 1944. Frimärkena hava i en del fall bortfallit”. (Två 		
	 försändelser totalt). 	 500:-

FDC
1748K	 201	 4-7-1924, Världspostkongressen 30 öre på brevkort 		

	 LYX-stämplat STOCKHOLM CONGRESS 		
	 UNIVERSAL UNIVERSEL. 	 400:-
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1749K	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4 på 		
	 brev stämplat Stockholm Frimärkets Dag 3.3.44. F 1600 	 500:-

1750K	 311, 397	1962 Snoddas + Tre kronor 2.15, v. 3 (Magasin). 	 300:-
1751K	 320BC, 322   Berzelius 2.6.39 med BC-par och vinjett 3. 	 600:-
1752K	 337C	 1942 Flygande svanar på rek luftpostbrev (Lüning 220), 		

	 från STOCKHOLM via ZÜRICH 1 LUFTPOST 6.V.42. 	 300:-
1753K	 517-18	 Europa CEPT 19.6.60 med vinjett 27. 	 300:-

1754K	 517-18	 Europa CEPT 19.6.60 med vinjett 11. 	 300:-
1755K	 1199-1201   1982 Omöjliga figurer i par på brev. Signerat av 		

	 konstnären Oscar Reutersvärd. 	 300:-
1756	 1453	 1987 Rabattmärken 1.90 Emil i Lönneberga. PT-kort 		

	 med Emil i Lönneberga, sign ASTRID LINDGREN 		
	 samt Motorcykelsport, PT-kort och häfte signerat av 		
	 konstnären Leif Ahnlund. 	 300:-
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Helsaker / Postal stationery
1757K	 Fk1	 Frankokuvert, 12 öre typ 1a sänt från WESTERVIK 		

	 31.3.1872 till Uppsala. Vackert objekt. 	 500:-
1758K	 Fk1 IIId	Frankokuvert, Oanvänt. Prakt. 	 300:-
1759K	 Fk1 V.	 Frankokuvert, Fk 1 V, oanvänd. Prakt. 	 300:-
1760K	 Fk3	 10 öre röd frankokuvert, RONNEBY 27.11.1890. Till 		

	 Köpenhamn, transit- och ank.stplr. 	 300:-

1761K	 Fk6	 Frankokuvert, 10 öre röd brevformat med fin stpl 		
	 POSTDIREKTIONEN ÖD 24.4.1920. Ovanlig. 	 400:-

1762K	 Fk13A	 Frankokuvert, 4 öre med omvända linjer, lot om nio 		
	 st. Facit 3600. (9). 	 400:-

1763	 Fk19	 Frankokuvert, Med variant ”URE” i påtrycket. 		
	 VADSTENA 11.12.1918. 	 300:-

1757 1760

1761

1758 1759 1763

1765
1766

1767

1768

1769 1770

1771 1772

1773

1774

1775
1776



61

1764	 Fk25	 Frankokuvert, 15 öre frankokuvert, filatelistiskt 		
	 använt vid första flyg STOCKHOLM-KIRUNA-		
	 STOCKHOLM 2.6.1962. 	 300:-

1765	 bKe3	 Enkelt brevkort, 10 öre röd, STOCKHOLM KE 		
	 16.8.1881. Till Belgien, ank.stpl GAND. Prakt. 	 300:-

1766	 bKe4	 Enkelt brevkort, 10 öre röd till Tyskland, STOCKHOLM 		
	 4, 28.5.1886. Returnerat, med stämplar bl.a. Nicht 		
	 Angetroffen i ram. 	 300:-

1767	 bKe4	 Enkelt brevkort, 10 öre röd STOCKHOLM 28.5.1885, 		
	 till Spanien ank. stpl JEREZ på baksidan. 	 300:-

1768	 bKe4.	 Enkelt brevkort, Prakt. 	 300:-
1769	 bKe5	 Enkelt brevkort, 15 öre grön sänt 1892 till Tyskland. 		

	 F 8000 	 700:-
1770	 bKe9	 Enkelt brevkort, 5 öre med tilläggsfrank. 5 öre Lejon grön, 		

	 med ovanlig stpl POSTDIREKTIONEN ND 19.9.1929. 	 300:-
1771	 bKe9	 Enkelt brevkort, 5 öre Oscar II jubileum samt tillägg 		

	 5 öre Oscar II, för utrikes porto – till Ryssland, 		
	 grön ank.stpl. STOCKHOLM 13.10.00. 	 300:-

1772K	 bKe9	 Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling, men har trots detta godkänts och 		
	 sänt till Danmark. Stämplar NORRKÖPING 13.4.1898 		
	 och TRONDHJEM 15.IV.98. 	 300:-

1773K	 bKe9, 52  Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat med 		
	 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. 		
	 Sänt till USA. Stämplar STOCKHOLM 3 29.12.03 och 		
	 NEW YORK, N.Y.-STAK 11.JAN.1904. 	 700:-

1774K	 bKe9, 52  Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak (hörnveck) var ej tillåten för brevkortsporto 		
	 i utrikes postutväxling. Trots detta endast 		
	 tilläggsfrankerat med 5 öre vilket betyder att 		
	 valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till Schweiz. 		
	 Stämplar MALMÖ–YSTAD 15.3.1898, TRELLEBORG–		
	 SASSNITZ A 15.3.98 och ankomststämplat 17.III.98. 	 500:-

1775K	 bKe9, 52  Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodo-		
	 räknats. Sänt till Rheinland. Stämplar KARLSKRONA 		
	 8.3.1903, TRELLEBORG–SASSNITZ 142A 9.3.03		
	 och BOISHEIM 13.3.03. 	 400:-

1776K	 bKe9, 52  Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. 		
	 Sänt till Finland. Stämplar STOCKHOLM 1 26.7.03 och 		
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.VII.03. 	 300:-

1777K	 bKe9, 52   Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. 		
	 Sänt till England och eftersänt till Frankrike. 		
	 Stämplar STOCKHOLM 1 4.10.03, LONDON W.C. 		
	 10.OC.03 och 13.OC.03. 	 300:-

1778K	 bKe9, 54   Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 10 öre motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln 		
	 ej tillgodoräknats. Sänt till Tunisien. Stämplar 		
	 STOCKHOLM UTSTÄLLNINGEN 3.10.1897 och 		
	 BIZERTE REGENCE DE TUNIS 10.OCT.97. 		
	 Ovanligt objekt. 	 1.500:-

1779K	 bKe9, 54   Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Reglementsenligt tilläggsfrankerad 		
	 för brevporto 20 öre, med 2×10 öre, helt korrekt då 		
	 valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till Frankrike. 		
	 Stämplar UPSALA 19.9.1897, TRELLEBORG-		
	 SASSNITZ 20.9.97 och PARIS22.SEPT.97.		
	 Synnerligen vackert LYX-objekt. 	 1.200:-

1780K	 bKe9, 54  Enkelt brevkort, 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna 		
	 helsak var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 10 öre motsvarande brevkortsporto, då valör-		
	 stämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. 		
	 Stämplar MALMÖ 23.10.97 och HAMBURG 25.10.97. 	 500:-

1781	 bKe10	 Enkelt brevkort, 5 öre grön, PKXP No.41C, 4.7.1895. 		
	 Till Norge, transit Venersborg, ank.stpl. Återsänt 		
	 med stämplar RETOUR och Ikke afhentet. Prakt. 	 300:-

1782	 bKe10	 Enkelt brevkort, 5 öre grön, MALMÖ 27.2.1894. Till 		
	 Finland, med lösenstpl och noteringar. Mycket fräscht. 	 300:-

1783	 bKe12	 Enkelt brevkort, 5 öre grön till Norge, HELSINGBORG 		
	 18.11.1908, sänt i retur med två olika lila RETUR-		
	 stämplar. 	 300:-

1784	 bKe13	 Enkelt brevkort, 10 öre röd, KRISTIANSTAD 26.2.1894. 		
	 Till Rumänien, ank.stpl. Ovanlig destination. 	 400:-
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1785K	 bKe13	 Enkelt brevkort, 10 öre sänt från LUND 24.2.00 till 		
	 NEW YORK N. Y. 8.MAR.00, eftersänt till ”Greenwood, 		
	 Brit. Columbia”. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 		
	 B 24.2.00. 	 400:-

1786	 bKe13	 Enkelt brevkort, 10 öre röd. SÄFSJÖSTRÖM 14.8.1910, 		
	 till Belgien, ank.stpl. Eftersänt till Paris. 	 300:-

1787	 bKe13	 Enkelt brevkort, 10 öre röd, KRISTIANSTAD 11.3.1901. 		
	 Till Ryssland, ank,stp. Transit TRELL-SASSN. 142B 		
	 samt BORGÅ. Prakt. 	 300:-

1788	 bKe13	 Enkelt brevkort, 10 öre röd. STOCKHOLM 6.8.00. Till 		
	 Paris, ank.stpl. Ovanlig sidostpl UR BREFLÅDA i ram. 		
	 Prakt. 	 300:-
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1789K	 bKe17	 Enkelt brevkort, 5 öre med datumsiffra 216, sänt 		
	 underfrankerat utan lösenbeläggning, från STOCKHOLM 		
	 27.5.16 till Melbourne, Victoria. Intressant objekt 		
	 med censurstämpel PASSED. R4 enl. Facit. 	 300:-

1790K	 bKe24e	Enkelt brevkort, 10 öre med tilltryck. Utan ”placering”, 		
	 utan adressat, stämplat GÖTEBORG NYA POSTHUSETS 		
	 INVIGNING 30.V.25. F 650 	 300:-

1791K	 bKe27	 Enkelt brevkort, 25 öre sänt från STOCKHOLM 28.6.21 		
	 till Ungern. Ankomststämplat BUDAPEST 741 3.JUL.21. 	 400:-

1792	 bKe13	 Enkelt brevkort, sänt till Ungern. Stämplad STOCKHOLM 		
	 V 30.6.1898. Ank.stpl Budapest. 	 300:-

1793	 bKe13	 Enkelt brevkort 1902, sänt till Ungern (”Südungern”), 		
	 stämplad MALMÖ 5.9.02. Ank.stpl. Versecz. 	 300:-

1794K	 TjbK1 II   Tjänstebrevkort, 6 öre tjenstebrevkort, PKXP Nr 2.UPP. 		
	 2.1.1879. Prakt. 	 400:-

1795K		  Dubbelt brevkort, Fyra svarskort (bKd22 och 25) sända 		
	 från Ryssland 1934 till Stockholm. 	 500:-

1796	 bKd1	 Dubbelt brevkort, 6 öre dubbelt brefkort, obegagnat, 		
	 förtryckt. Valörstämpeln är starkt förskjutet nedåt 		
	 och in i höger ram. Prakt. 	 300:-

1797	 bKd3	 Dubbelt brevkort, 10 öre röd, svarsdelen från Tyskland 		
	 till Wisby, GERA 23.8.1894. 	 300:-

1798	 bKd13	 Dubbelt brevkort, 10 öre röd svarsdelen från England, 		
	 POPLAR JU.10.01. Via London och på baks. Trelleborg-		
	 Sassnitz 142B. 	 300:-

1799	 bKd13	 Dubbelt brevkort, 10 öre röd, svarsdelen från Tyskland 		
	 till Göteborg. BERLIN 23.2.02. 	 300:-

1800	 bKd13	 Dubbelt brevkort, 10 öre, frågedelen, STOCKHOLM 		
	 5.11.97, till Fiume med ank.stpl. Ovanlig destination. 	 300:-

1801	 bKd14	 Dubbelt brevkort, 10 öre röd, svarsdelen från Belgien 		
	 till Sthlm. BRUXELLES 25.4.10. 	 300:-

1802K	 bKd22	 Dubbelt brevkort, 15 öre, svarsdelen sänd från LEIPZIG 		
	 MESSESTADT 1.12.30. 	 300:-

1803	 bKd24	 Dubbelt brevkort, 20 på 25 öre röd. Svarsdelen från 		
	 Tyskland till Sthlm. TUBINGEN 25.6.1923. Prakt. 	 300:-

1804	 bKd24	 Dubbelt brevkort, 20 på 25 öre röd. Frågedelen, ÖREBRO 		
	 2.2.42. Till Turkiet, sänt i retur med flera stämplar. 		
	 Fint objekt. 	 300:-

1805K	 bKd24	 Dubbelt brevkort, 20/25 öre, frågedelen sänd från 		
	 LANDSKRONA 11.12.23 till Tyskland. F 600 	 300:-

1806K	bKd25	 Dubbelt brevkort, 10 öre violett profil v. samt 		
	 tilläggsfrank 5 öre Lejon grön. Svarsdelen, från 		
	 Tyskland till Lidköping. SEBNITZ 28.6.29. 	 300:-

1807K	bKd26	 Dubbelt brevkort, 20 öre röd Profil vänster. Censurerat 		
	 svarskort från Schweiz. LAUSANNE 21.8.42. 	 300:-

1808K	 bKd26	 Dubbelt brevkort, Prakt. 	 300:-
1809	 kB4	 Kortbrev, 10 öre röd kortbrev utan rivkant. NORRKÖPING 		

	 22.4.1891. Till Finland, lösenbelagt med T-stpl och 		
	 noteringar. Prakt. 	 400:-

1810	 kB4	 Kortbrev, 10 öre röd kortbrev med rivkant. STOCKHOLM 		
	 31.1.1899.Till Tyskland, lösenbelagt med T-stpl och 		
	 notering 12!/2. Prakt. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
1811K	 65, 78, 179A, 182   20+25+4x5 kr, som korrekt porto, på 		

	 rekommenderat luftpostbrev befordrat av Ahrenberg, 		
	 ”Svenska Atlantflygningen” (Lüning 92A2). Ankomst-		
	 stämplar NEW YORK, N.Y. REG’Y.DIV. 11.9.1929 		
	 och PARKERSBURG 12.SEP.1929. 	 500:-

1812K	 78, 160	 45 öre + 4x5 kr på ”Svenska Atlantflygningen”-brev, 		
	 sänt från GÖTEBORG 6.6.1929, via STOCKHOLM 7.6.29, 		
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK 11, 17, resp. 		
	 18.9.1929, samt stämpel UNCLAIMED. 	 400:-

1813K	 78, 161	 45 öre+4x5 kr i 4-block, som korrekt porto, på 		
	 rekommenderat luftpostbrev befordrat av Ahrenberg, 		
	 ”Svenska Atlantflygningen” (Lüning 92A2). 		
	 Ankomststämplar NEW YORK, N.Y. REG’Y.DIV. 		
	 11.9.1929 och 18.9.1929. 	 500:-

1814K	 78, m.fl.   10+15+20 öre + 4x5 kr på ”Svenska Atlantflygningen”-		
	 brev sänt från STOCKHOLM 7.6.29 till USA. Ankomst-		
	 stämplat NEW YORK 11, resp. 18.9.1929. Stämpel 		
	 UNCLAIMED och returnerat till STOCKHOLM 1.10.29. 	 400:-

1815K	 139, etc.   2+3+5+15 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 		
	 10/12 öre, sänt som rek luftpost till Schweiz. Stämplar 		
	 STOCKHOLM-LONDON LUFTPOISTEXP. NR 1 		
	 ANDRA TUREN 14.VIII.28, BASEL FLUGPLATZ 		
	 LUFTPOST 15.VII.28 och GENOVA RACCOMANDATE 		
	 ARRIVI 13.8.28. 	 300:-

1816K	 168, 183b   25 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 7.12.34 till Chile (R3). Flera stämplar på baksidan, 		
	 bl.a. AIR FRANCE TRANSPORTADA TOTALMENTE 		
	 POR AVION. 	 300:-
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1817K	 183	 5×25 öre på trevligt luftpostbrev sänt från YSTAD 		
	 10.2.34 till Australien. Transitstämplat i Tyskland 		
	 på baksidan. 	 500:-

1818K	 183, 192, 231   25+50 öre, samt 10 öre Nattpostflyg korrekt 		
	 använt som luftposttillägg, på express luftpostbrev 		
	 sänt från UPPSALA 23.5.31 till Lettland. Korrekt 		
	 porto 25 öre, luftpost 10 öre och express 50 öre. 		
	 Mycket bra objekt. 	 500:-

1819K	 187	 3×35 öre (ktt) på luftpostbrev sänt från 		
	 HALLSTAHAMMAR 3.1.39 till Australien. Transit 		
	 BERLIN-SASNITZ BAHNPOST ZUG 14 4.1.39. 	 300:-

1820K	 231, 232, 240C   5+10+50 öre på luftpostbrev sänt från MALMÖ 		
	 12.11.35 till Madagaskar. Stämplar BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST ZUG 18 13.11.35, 		
	 TANANARIVE MADAGASCAR 24.XI.35 samt 		
	 24.11.35. Synnerligen ovanlig destination, R5 (2-3 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. 	 500:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-War covers
1821		  Frågedelen från dubbelt brefkort, STOCKHOLM 		

	 3.5.16. Till Ryssland, censur. Vackert objekt. 	 300:-

Postsaksförsändelser / Postal Service natters
1822		  PS-försändelse, Postkort med handskriven ”stämpel” 		

	 LUND DEN 22.8.75. Mycket ovanlig. Svagt veck t.v. 	 400:-
1823		  PS-försändelse, PS-kort med not. REK, överstruket 		

	 not. RETUR och blå stpl POSTDIREKTIONEN SD 		
	 2.8.1889. Mycket vackert. 	 400:-

Specialstämplar / Special cancels
1824	 bKe25	 10 öre grön, med tilläggsfrankering. Tre olika specialstpl 		

	 från 1925 – LIFE AND WORK, INT.COOPERATIVE 		
	 CONGRESS, och RADIO CONGRESS. Prakt. 	 400:-

1825	 79	 Lila stpl SKYTTEGRAVARNA I STOCKHOLM 20 		
	 NOV 15. Vykort inifrån gravarna. Prakt. 	 400:-

1826	 79	 ÖREBRO UTSTÄLLNINGEN 4.7.1911 på Allm. sv. 		
	 lantbruksmötets officiella brevkort ”Utsiktstornet”. 	 300:-

1827K		  Telegram Statens Järnvägar Form 310b. Använd lokalt 		
	 i Gbg 1903. Innehåll. 	 400:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1828A	éé/é samling/parti 1858–1973 i Visiralbum. Eftertryck av 		
3 skill (skadade hörn, och 8skill é E2. Enstaka ringtyp mph, 		
F45éé, Par, landstorm 2 kpléé, enstaka BC/CB, bra 		
bandmärken, 5 kr slottet grön. och mycket annat. Värde 		
enl.inl. 70000.-. (enbart bättre räknade). 	 8.000:-

1829P	 Mest * parti. KONGRESS OCH FÖRENING, parti med 		
främst gamla auktionsobjekt från Kihlströms auktioner, 		
tex en kpl x serie och en x/xx serie (inkl cx, cxz, grönblå) 		
Kongress, 2 st 2 kr Kongress xx, diverse enheter, 2st 5kr UPU éé	 5.000:-

1830P	 Ostpl parti 1924–1936 på blad. Bl.a. Kongress och Förening 		
kpl xx (2kr och någon mer valör i båda serierna x), Slottet 		
tonat och vitt ppr x, och övriga 30-tal inkl t.ex. flera 		
5-strip, etc. Mest bra kval. 	 3.500:-

1831A	 Mest éé samling/parti 1938–49 i Visiralbum med bl.a. många 		
BC-/CB-par, även i block. Högt katalogvärde. Mest bra kval. 	 3.500:-

1832P	 é samling 1877–1932 på elva Visirblad. Bra Ringtyp, Posthuset, 		
bandmärken med vm, 1924 komplett, m.m. F 34000 	 3.200:-
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1833P	 éé/é. Dubblettsamling Lösen tandning 13 inkl många praktex 		
och mycket nyanser, t.ex. tre ex 17a. F ca 51700 utan tillägg 		
för prakt. (360) 	 3.000:-

1834L	 éé samling 1960–2013 i fem Leuchtturm album med fickor. 		
Tilltalande samling som är komplett 1972–2013 och med de 		
flesta märken innan. Samlingen innehåller även nästan alla 		
häften, block och miniark från 2006, den svåra varianten på 		
Bordtennis 2013 undantaget, samt en del dito 2004–05. Diverse 		
serier 1970–80-tal i kuvert samt en Facit Norden 2011 ingår 		
också. Mycket högt nominalvärde. Mycket bra kval. 	 2.500:-

1835A	éé/é parti. Samling ca 1900-93, huvudsakligen från 1930-		
70-talen med bl.a. några BC/CB-par i två Leuchtturmalbum 		
med fickor (1855-1998). 	 1.700:-

1836A	 Mest éé. Samling 1928-41 inkl. 20 olika éé BC/CB-par 		
(ej Linné och Slotten), Tre kronor kpl, Slottet CB stpl etc. 	 1.700:-

1837A	 éé/é samling/parti Oscar–1976 i Visiralbum med bl.a. bra 		
postfriska bandmärken. 	 1.500:-

1838L	 éé/é Äldre–modernt i flyttkartong. Bland annat mycket nominal, 		
häften, en del försändelser, m.m. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 1.500:-

1839L	 éé/é 1930–80-tal i flyttkartong. Nominalparti i nio album, 		
m.m. Hög nominal. Mest bra kval. Cirka 19 kg. 	 1.500:-

1840L	éé parti i skokartong. Massor av märken i pergamynkuvert 		
30-80-tal med högt totalt nominal- och katalogvärde, även 		
ngt stpl, lågt utrop! 	 1.500:-

1841A	éé/é samling 1891–1957 i tre album utan fickor. Innehåller 		
även Kongress och Jubileum upp till 1 kr. Mest god kval. (>1000) 	 1.400:-

1842A	éé/é samling 1928–1961 på Visirblad med fickor. Ett antal BC-		
och CB-par i materialet. Bra kval. (>500) 	 1.400:-

1843L	 éé. Safe Dual album med förtrycksblad inkl. 5 blå + 3 röda 		
pärmar, bl.a. blad 1961-91, 1998-2007. Postfriska märken men 		
nominal drygt 2500 även några snygga stämplar. Högt nypris 		
på album/blad. Cirka 29 kg. 	 1.200:-

1844L	éé samling. Lindner Fazlos albumblad med förtryck+fickor 		
1987–2007. Frimärken med nominal drygt 2700 ingår. Bra kvalitet 		
på blad och fimärken. 	 1.200:-

1845A	éé parti i insticksbok. Oscar - modernt. F 56.300 (inget 		
under 10 kr är räknat) Katalogvärde enligt inlämnaren. 	 1.000:-

1846P	 é. 28 olika Kongress/Förening inkl. F 196–208, 211–22 och 		
224. F 197cx är éé. Facit 5900. 	 600:-

1847P	 éé/é. TJÄNSTE/LÖSEN. Samling ca 65 ex Tj11–54 och L5–20 		
inkl. flera olika nyanser. F ca 8000 + några  (é) ej räknade. Mest 		
bra kval. 	 600:-

1848P	 éé/é. Mindre fyndlot mest 1920–40-tal, katalogvärde enl. inl. 		
över 10000. 	 600:-

1849	 é. Sex olika Kongressmärken inkl. 20–25 och 40 öre samt 1–5 kr. 	 500:-
1850K	éé. LÖSEN TANDNING 13. Dubblettlot, bl.a. 1 öre×5, 5 öre×10, 		

12 öre×4, 24 öre×5, 50 öre×2. Drygt 7000 (39) 	 500:-
1851K	éé/é. Bandmärken. 30 olika F 143–194. F ca 5100. 	 500:-
1852K	éé lot. Diverse mest i häften men även en del lösa, bl.a. 		

två äldre rabatthäften för Norden och 34 lösa märken dito. 	 500:-
1853K	éé/é. Fem Ringtyp é och Oscar 20 öre éé. 	 500:-
1854K	éé. Mindre lot div éé, flera bättre t.ex. luftpost 1920, 		

trestrip 151A, resthäften 10 och 20 öre Lützen 10 ex i varje, m.m. 	 500:-
1855P	 éé samling/parti 1900-tal på blad. Blandat parti frimärken 		

och vykort. Vykorten (29 st) från Blekinge med början tidigt 		
1900-tal. Frimärkena är serien Tre Kronor (pf) och Postemblem 		
(vissa märken, även fyr- och femstrip). God kval. 	 500:-

1856A	éé. Dubblettparti 1940-tal–1981 i visiralbum + två insticksalbum. 	 500:-
1857A	 éé samling. Lindner Falzlos albumblad med förtryck+fickor 		

1959–74. Nära komplett inkl. t.ex. Bildstensparet och Gustav VI-		
parkombinationerna. Facit ca 9500. Mycket bra kvalitet på 		
blad och frimärken. 	 500:-

1858A	éé/é. Samling Siffertyp 1892–Landstorm inkl. flera nyanser 		
och vm, F 75–91 mest é, flera fyrblock etc. (150) 	 500:-

1859	 é 1874–1895. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 1, 4(tunn), 		
13A, 15, 16A, 17-18, 20-21. Mest god kval. F SEK 6.970 (12) 	 400:-

1860	 é 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C+Cbz, 154, 155, 		
155bz, 156-60, 163a. Mest god kval. F SEK 5.005 (19) 	 400:-

1861	 é 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154, 155, 155bz, 		
156-60, 167a, 168d. Mest god kval. F SEK 4.865 (22) 	 400:-

1862	 é. LANDSTORM. 19 olika inkl. F 123–25 etc. F ca 3700. 	 400:-
1863	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Cbz, 153, 		

155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 400:-
1864	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A, 		

177C, 187c, 190a, 191a, 193–95. Mest god kval. F SEK 4.735 (9) 	 400:-
1865K	 Mest é. Lot Oscar II och Siffertyp inkl. bl.a. 5 öre i otandat 		

par med hörnmarg, 10 öre i otandat femstrip, etc. (25) 	 400:-
1866K	éé. 15, 25, 35, 60 öre Riksdagen i femstrip och 40 öre 		

Postverket i fyrstrip. F 4600 	 400:-
1867A	 éé. Samling 1941–66 i Verbisalbum, till synes komplett förutom 		

337C. 	 400:-
1868	 éé/é. Ca 75 ex Medaljong, tjänste/lösen inkl. F 77+96 é etc. 		

F ca 3800. 	 300:-

1869A	éé samling. Få märken i två st Leuchtturm-album i nyskick, 		
blad t.o.m. 1980. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
1870L	 Omfattande parti mest 1970-tal–2000-tal mest i häften i mycket 		

bra variation och en hel del användbar nominalvara. Nominal 		
SEK 33.500. 	 12.000:-

1871L	 1940–80-tal i flyttkartong. Stort parti med häften, serier, 		
block, m.m. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 3.500:-

1872L	 Låda med mängder av postfriska serier i kuvert, rullar och 		
block etc, mest 1960–80-tal. Nom ca 7400. 	 3.000:-

1873L	 Ask med häften mest 1980–90-tal. Nom ca 5500. 	 2.200:-
1874P	 Dubblettpost med åtta olika häften H305–500. Nom 4087. 	 1.500:-
1875L	 Äldre–modernt i elva album. Hög nominal. Mest bra kval. Cirka 		

16 kg. 	 1.500:-
1876P	 Post med SH3–26. Nio olika häften, alla med minst en markering. 		

Totalt 372 st ”brev”-märken. 	 1.200:-
1877L	 1975–79 i kartong. Årssatser, några öppnade. Nominal 3.400:-. 		

Mest bra kval. 	 1.200:-
1878A	 Komplett samling 1974–93 i Leuchtturm-album med fickor, 		

nyskick. Nom ca 2.400. 	 1.000:-
1879A	 Lot i två album ca 1900–85 med postfriskt och häften. Nom ca 		

2.500 samt 20 st företagsmärken. 	 1.000:-
1880L	 Modernt i kartong. Nominal 1.230 och tio rabatthäften. Mest 		

bra kval. 	 1.000:-
1881L	 Kartong med märken och serier i kuvert, samt häften, mest 		

från nyhetsabonnemang 1960–80-talen. Mycket högt nominalvärde. 	 700:-
1882P	 1975–86. Nom. ca 1400 + 24 st rabattmärken. 	 600:-
1883L	 Låda med moderna häften, serier, årssatser och souvenirfoldrar. 	 400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1884L	 1973–98 kpl, många förseglade, samt häftesårssats 1986. 	 2.000:-
1885L	 Årssats 1989–91, 1976, 1984, 1988, häftesårssatser 1983, 		

1988–91 (alltså totalt fyra rabatthäften), även Postens 		
frimärksblad samt lite serier i kuvert med total nominal ca 700. 	 1.200:-

1886A	 Förseglad årssats 1969. 	 400:-
1887P	 1975, 1976 (två), 1977–80. Alla öppnade. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1888K	 Tolv st. 1980–90. 	 1.200:-
1889	 Åtta st. varav två st blå-gula. 	 600:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1890L	 Stpl samling 1855–2010 i tre st Leuchtturm-album med fickor 		
med bl.a. 4, 8, 24 skill bco, Vapentyp öre komplett, nästan 		
alla ringtypsmärkena, stort avsnitt bandmärken, flera BC-/CB-		
par o.s.v. Katalogvärde 50.000–60.000 enligt inlämnaren, då 		
har 8 och 24 skill inte räknats in. I början bl, sedan bra kval. 	 5.000:-

1891K	 Stpl. Dubblettpost med 4 skill bco - ca 1930-talet samt 		
tjänste och lösen, bl.a. mycket vapen och lösen. (250) 	 3.500:-

1892A	 Stpl. Dubblettpost ringtyp t 14 (bla 13 st 1 Rdr), 13 och 13 med ph. 	 3.500:-
1893A	 Stpl. Trevlig samling 1855–1976 med bl.a. 4 skill bco, Vapentyp 		

öre komplett, många Ringtyp samt BC-/CB-par. Många vackra – 		
LYX-stämplar. 	 2.500:-

1894P	 Stpl Gammal samling 1855–1969 på blad med bl.a. 4 och 8 skill 		
bco, alla Vapentyp öre, o.s.v. inkl. BC-/CB-par. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 2.200:-

1895A	 Stpl. Samling Ringtyp t. 14–m.ph i nyanser och lite avarter. 		
Många med vackra stämplar. Totalt ca 190 st. Katalogvärde 		
enligt inlämnaren F 42.000:-. 	 2.000:-

1896A	 Stpl. Samling 4 skill–1958 i Facitalbum. Välfylld med bl.a. 		
mycket Ringtyp och bandmärken, komplett Landstorm utom F 124, 		
komplett Kongress inkl. F 210 é, Förening 5 öre–2 kr (något é), 		
flertalet BC-/CB-par, bra tjänste+lösen, etc. Mestadels god kval. 	 2.000:-

1897	 Stpl lot 1855–66 på instickskort. Trevligt material som börjar 		
med 4 sk bco. Även svenskt lokalmärke med mycket bra stjärnstpl 		
samt F 14A. Mest bra kval. (13) 	 1.800:-

1898A	 Stpl. Samling 1858-1965 i Vikingalbum inkl. flera Vapen, F15, 		
Ringtyp, Tjänste, Lösen, bra 1924-års etc. Nästan kpl efter 		
1924 inkl. flera BC/CB-par. 	 1.800:-

1899A	 Stpl. Pärm med många bra märken 1903–modernt inkl. komplett 		
Kongress+Förening, flera fyrblock inkl. F 65, 119–20 och 224, 		
mkt häftesblock, etc. 	 1.800:-

1900P	 Stpl. RINGTYP. Dubblettlot i mest ganska god kvalitet, bl.a. 		
18×1, 19×10, 20×14, 25×4, 34×34, 44×17. F ca 25000. 	 1.500:-

1901A	éé. 88 olika femstrip 1920–62 inkl. F 151, 159, 172, 152a+b, 		
268, 331, 343 och 367 etc. F ca 27500. 	 1.500:-

1902A	Stpl. Samling ca 440 olika fyrblock 1903–97 inkl. F 65, 		
Tj46cz, flera BC/CB inkl. båda Berzelius och Slottet CB, etc. 	 1.500:-

1903P	 Stpl samling 1858–1961 på blad utan fickor. Bl.a. med Kongress 		
5 kr (dock defekt) och Jubileum 2 kr. Några riktigt snygga 		
stämplar i materialet. Mest god kval. (>500) 	 1.400:-
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1904A	Stpl. Samling ca 580 parkombinationer 1938–98 inkl. flera 		
BC/CB. T.ex. båda F 266–67, båda Berzelius, Bellman och 		
Slotten, etc. 	 1.400:-

1905A	 Stpl. Samling 1858–1983 i Schaubekalbum inkl. bättre Ringtyp, 		
flera Landstorm, 1924 års och BC-/CB-par. Nästan komplett 		
efter 1940. 	 1.300:-

1906L	 Stpl. Flyttlåda med tusentals märken sorterade i kuvert Vapen–		
2000-tal inkl. flera bättre. T.ex. F 15, en del 1924 års, 		
etc. Cirka 14 kg. 	 1.300:-

1907P	 Stpl. KONGRESS/FÖRENING. Dubblettlot i blandad kvalitet, 		
bl.a. två ex 197cx, 200×3, 201a×29, 202×2, 203×2, 216a×4, 		
216b×2, 217×2, 218×2, 222×2. Även 202 i éé fyrblock. Ca. 		
16000 (120) 	 1.200:-

1908K	Stpl Ringtyp. Tidigare osålda objekt. Mest praktstämplade 		
märken, samt ett stämplat tioblock F 49. Mest god kval. (13) 	 1.000:-

1909P	 Stpl. RINGTYP. Parti på ett 20-tal instickskort. Flera 		
20/20 öre, många fina stämplar. 	 1.000:-

1910P	 Stpl. Dubblettlot BC-/CB-par, 24 st. F 12900 	 1.000:-
1911A	 Stpl samling prakt/lyxstämplar i Visiralbum mestadels 1970–2010. 		

Totalt ca 1300 märken. 	 1.000:-
1912A	 Stpl samling 1858–1980 i tre st Estett-album. Katalogvärde 		

enligt inlämnaren F över 20.000 	 1.000:-
1913A	 Stpl 1855–1990-tal i Visiralbum. Skillingar komplett i dålig 		

kvalitet, Vapen, Ringtyp, o.s.v. Även bättre Kongress/Jubileum, 		
några BC/CB, m.m. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1914A	 Stpl. Drygt 300 märken Vapen–1950-tal. Gott om AB–		
praktstämplar. 	 1.000:-

1915L	 Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Brev, vykort, dubbletter, 		
m.m. i cirka 20 album. Även en del utländskt. Mest bra kval. 		
Cirka 20 kg. 	 1.000:-

1916	 Stpl lot 1858–1939 på instickskort. Börjar med 8 sk bco, 		
forts med Vapentyp, Liggande lejon, Stora tjänste, UPU (bl.a. 		
2 kr) samt ett Berzelius BC-par (kontrollmätt). Ngt blandad 		
kval. (26) 	 900:-

1917K	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t.13. Lot på 15 visirkort, de flesta med 		
AB-praktstämplar. Även Tj25×2, 26×4. (70) 	 800:-

1918K	 Stpl. LÖSEN. 26 ex L2–20 inkl. flera nyanser, t.ex. 7a och 		
17a. F ca 9300. Mest bra kval. 	 800:-

1919P	 Stpl. Lot 20 ex 1855–66 inkl. 3×4-skill, svart lokal, bra 		
Vapen, F 15, etc. Någon kort tand. 	 800:-

1920L	 Stpl äldre–modernt i sju album, även två öppnade och två 		
oöppnade kilovaror. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 800:-

1921L	 Stpl dubblettpost, 1858–1946 inkl. tjänste och lösen i 		
kartotekslåda, med bl.a. många Ringtyp t.14 i nyanser. 	 800:-

1922P	 Stpl lot 1877–85 på blad. Ringtyp 5 öre + 20 öre alla kända 		
nyanser löst och på klipp. Bra kval. 	 700:-

1923A	 Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok. En hel del 		
vackra stämplar, delvis sorterat på orter. (1326) 	 700:-

1924	 Stpl. Drygt 20 ex 4 skill–1866 inkl. överkomplett Vapen och 		
F 15, etc. Någon kort tand. F ca 7500. 	 600:-

1925K	Stpl. RINGTYP t.14 och t.13 u.ph. Dubblettlot med bl.a. t.14 		
6 öre×4, 24 öre×3. Gott om fina stämplar. Blandad kval. (125) 	 600:-

1926K	Stpl. KONGRESS/FÖRENING. 19 olika örevalörer. F 6100 	 600:-
1927A	 Stpl. 123 olika häften, block och häftesblock 1954–2009. Högt 		

katalogvärde! 	 600:-
1928L	 Stpl. Låda med tiotusentals märken i kuvert + buntar Oscar II–		

1980-tal. Besiktiga! 	 600:-
1929K	 Stpl. Litet parti klassiskt Vapen/Ringtyp/Oscar med många 		

läsbara stämplar. Det äldsta i sämre kvalitet. 	 500:-
1930K	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE T.14. Liten dubblettlot goda ex 3 öre, 		

4 öre, 2×5 öre, 3×6 öre, 3×23 öre, 24 öre, 50 öre, 1 kr. Även 		
6 öre é och tolv defekta. F 6800 (25) 	 500:-

1931K	 Stpl. STORA TJÄNSTE. 22 olika Tj1–26. F ca 5100. Mest bra kval. 	 500:-
1932K	 Stpl. RINGTYP. 31 olika F 17–51. F ca 5200. Mest bra kval. 	 500:-
1933K	 Mest stpl. Lot med bl.a. fem 4-skillingar (någon kt), några 		

häften, etc. 	 500:-
1934K	 Stpl 1930–1960-talen på instickskort. Bl.a. många vackra 		

stämplar, samt ett par BC/CB-par. Mest god kval. (200) 	 500:-
1935P	 Mest stpl. 67 ex Ringtyp–Oscar II. Mest Ringtyp inkl. F 27 		

och 44, något é. 	 500:-
1936P	 Mest stpl. Samling 4 skill–Ringtyp inkl. flera Vapen, F 14  		

(é), mycket Ringtyp inkl. F 48 é etc. Mest bra kval. (70) 	 500:-
1937P	 Stpl. Ca 140 ex mest Ringtyp inkl. flera bättre samt ngr BC/CB-par. 	 500:-
1938P	 * Stpl. Liten post med sex st Vapen–Ringtyps-brev bl.a. ett 		

till Skottland 1878 och elva frimärken varav fem 12 öre Vapen 		
med ultramarin nyans. 	 500:-

1939A	 Stpl samling 1877–1985 i två Facit-album. Glest klassiskt, 		
välfylld från 1940 med dubbletter, en del par och häftesblock. 		
Många fina stämplar som ger mervärde. 	 500:-

1940A	Stpl samling 1858–1957 i album. Trevlig grundsamling med en 		
del bättre, bl.a. 13 valörer 1924 års 20 öre–1 kr, dessutom en 		
samling Schweiz med en del ”halvbra” märken, lågt utrop! Bra kval. 	 500:-

1941A	 Stpl lot i insticksbok. Drygt 850 st rättvända stämplar på märken 		
från 1930–80-talen. Huvudsakligen PRAKT-LYX-stämplar. 	 500:-

1942A	Stpl. Samling Vapen–1972 i insticksalbum. F ca 24400. 	 500:-
1943L	 Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter, FDC, vykort, 		

m.m. Mest bra kval. Cirka 20 kg. 	 500:-
1944L	 Stpl Mest modernt i kartong. Vykort, brev, frimärken i album. 		

Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 500:-
1945L	 Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i kuvert i bra 		

variation. Tusentals. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-
1946L	 Stpl parti. Garderobslåda med en öppnad kilovara postanvisnings-		

klipp från 1940-talet och drygt 5 kg moderna frimärksklipp. 	 500:-
1947L	 Stpl. Restpost med bl.a. en gammal samling. 	 500:-
1948L	 Stpl. Låda med tiotusentals märken Oscar II–modernt i kuvert, 		

askar och urvalshäften inkl. en hel del par. Även något utland. 	 500:-
1950L	 Stpl. Låda med tusentals märken i kuvert och buntar Ringtyp–		

1960-tal. Verkar intressant. 	 500:-
1951	 Stpl. 6 st ringtypsmärken med mycket vackra - LYX-stämplar: 		

F nr 21k, 22c, 35b1, 47e, 47c och 48d. 	 400:-
1952K	 Stpl. Lot tjänste/lösen inkl. Tj15 och L7, etc. Mest bra kval. (39) 	 400:-
1953P	 Stpl. MILITÄR. 70 klipp och fem märken med militära stämplar, 		

mest 1940-tal. 	 400:-
1954A	 Stpl samling/parti Vapen–modernt i tjock insticksbok. K-län. 		

Några kort ingår. (2625) 	 400:-
1955L	 Stpl. Box med lösa stämplade märken. Även Hela Världen. Många 		

svenska praktstämplar. Massor av märken! 3,5 kg. 	 400:-
1956	 Stpl. 6 st ringtypsmärken med PRAKT - LYX-stämplar. 	 300:-
1957	 Stpl. Sex st bruksmärken med prakt–LYX-stämplar. 	 300:-
1958K	 Stpl. Tio st märken och ett fyrblock med prakt-/udda-/utländska-		

stämplar av 12 öre Vapen–1941. 	 300:-
1959K	 Stpl. Post med 23 LYX-stämplade moderna märken. 	 300:-
1960K	Stpl lot Ringtyp–modernt. De flesta olika, inkl. något bättre 		

märken samt en och annan stämpel. Ngt blandad kval. (200) 	 300:-
1961K	 Stpl samling tjänste, lösen och svarsmärken i liten insticksbok. 		

Dubbletter, inkl. en och annan vacker stämpel. Ngt blandad 		
kval. (300) 	 300:-

1962K	 Stpl lot. Tre tidigare osålda objekt bandmärken. 142Ea med 		
bra centrering, 152Acxz automatklippt, samt 144Acz, par 		
144Acxz och 3-strip 144Acc. Samtliga stämplade. 	 300:-

1963L	 Mest stpl parti i flyttkartong. Samling och dubbletter, m.m. 		
i fyra album, dubbletter i fyra kartoteklådor med en del 		
utländskt, några hundra FDC. Cirka 18 kg. 	 300:-

1964L	 Stpl Äldre–modernt i kartong. Kilovaror, FDC, m.m. Även en 		
del utländskt. Mest bra kval. 	 300:-

1965L	 Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter, FDC, brev, 		
m.m. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1966A	éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
Delvis svarta plastfickor. Mest stämplat till 1924, sen éé/é. 		
4 skill, Vapen–Ringtyp komplett. 5 kr Posthuset é, Landstorm 		
komplett éé/é, tjänste och lösen komplett éé/é/�, alla BC/CB 		
éé/é, etc. Välbesatt samling med häften inemellan. God kval. 	 9.000:-

1967A	éé/é/�. Samling 1855-1959 inkl. Svart lokal, kpl Lejon och 		
Ringtyp utom F37, bra Tjänste och Lösen. I princip allt é/éé	 	
efter Oscar inkl. flera Landstorm, bra bandmärken, Kongress 		
5ö-1kr och UPU 5ö-2kr, många BC/CB mest éé. 	 6.000:-

1968P	 éé/é/� samling 1855–1943 på blad. Börjar med två st 4 skill. 		
Bra samling, lågt utrop. Ngt blandad kval. (> 300) 	 5.000:-

1969L	 éé/é/� 1858–modernt i sju album. Intressant parti med mycket 		
Vapen, Ringtyp, m.m. bättre. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 2.500:-

1970L	 éé/é/�. Samling Ringtyp–1995 i tre Schaubekalbum inkl. flera 		
häften. Nom för éé efter 1969 ca 6100:-. 	 2.500:-

1971P	 éé/é/� samling 1855–1924 på Visirblad. Innehåller bl.a. 		
Liggande lejon 17 öre (välcentrerat ex), Kongress upp till 		
2 kr och Jubileum upp till 1 kr (båda dessutom med cx-varianten 		
på 10 öre). Ngt blandad kval. (>250) 	 1.800:-

1972A	éé/é/� samling 1858–1968 med 9 öre Vapen, många ringtyps-		
märken, tjänste och lösen i Schaubek-album med fickor. Bra kval. 	 1.500:-

1973L	 éé/é/� 1872–1987 i kartong. Huvudsakligen nominal, men en 		
del bättre äldre stämplat och ostämplat. Mest bra kval. 	 1.500:-

1974L	 éé/é/� Äldre–modernt i tio album med mycket nominal. Mest 		
bra kval. Cirka 17 kg. 	 1.500:-

1975P	 éé/é/�. Samling 4 skill–1891 inkl. båda lokal, Vapen och 		
Lejon, bra Ringtyp inkl. F 17–36 stpl, 42–44+47–48 éé/é, en 		
del nyanser, etc. Blandad kval i början. (75) 	 1.200:-

1976L	 éé/� 1858–2000-tal i kartong. Cirka 700:- i nominal, dubbletter 		
i fyra album och ett album utländskt. Mest bra kval. 	 1.000:-

1977L	éé/é/�. Tre äldre samlingar Sverige samt Finland och Danmark. 	 900:-
1978K	éé/é/�. OSCAR–MEDALJONG. Dubblettlot på 19 visirkort bl.a. 		

F 45 och 65 é. Posthuset nio stpl ex, F 77 é×2.Många AB-		
praktstämplar. 	 800:-

1979P	 éé/é/�. Samling ca 70 ex tjänste+lösen, mest é/�. F ca 9200. 	 800:-
1980P	 é/�. LÖSEN L1–20 överkomplett 22 ex inkl. L7a stämplad. 		

F ca 9200. 	 800:-
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1981L	 éé/é/�. Parti äldre–modernt i sju pärmar inkl. éé nom ca 		
1800, FDC, etc. Även 14 album utland. Cirka 18 kg. 	 800:-

1982L	 éé/é/� 1880-tal–modernt i flyttkartong. Tjänste, dubbletter, 		
en del försändelser, m.m. i fem album och kartonger. Mest 		
bra kval. Cirka 14 kg. 	 800:-

1983L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Mycket nominal. Även 		
en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 800:-

1984K	é/�. KONGRESS. Dubblettlot på fyra fulla visirkort, Många 		
mellanvalörer och 1,50 kr é samt 1 kr stämplat. Blandad 		
kvalitet. F 9000 (70) 	 700:-

1985K	éé/é/� lot 1880–1930-talen på instickskort. Inkl. tjänste 		
och lösen. Ngt blandad kval. (75) 	 700:-

1986P	 éé/é/�. BANDMÄRKEN. Ca 110 ex F 140–95 varav flera bättre 		
é/éé, en del prakt, bättre vm, etc. 	 700:-

1987P	 é/�. TJÄNSTE. Överkomplett samling ca 55 ex. F ca 8100. Mest 		
bra kval. 	 700:-

1988P	 éé/é/�. Post med bandmärken, bla ovanligare vattenmärken. 		
(100) 	 700:-

1989	 é/�. LANDSTORM. 28 ex inkl. F 123–25 é, etc. F ca 5900. 	 600:-
1990K	éé/é/�. LÅNGA TJÄNSTE T.13. Bl.a. é Tj5×6 öre, 12 öre×1. 		

Fem st Tj26 éé, m.fl. Drygt 8000 (39) 	 600:-
1991K	é/�. LÖSEN T.14 OCH 13, dubblettlot med bl.a. L4 på klipp, 		

L8–10, 17a. F 7700 (95) 	 600:-
1992P	 éé/é/�. LANDSTORM. Komplett F 105–35 (ej F 124) inkl. 		

5-kronan både éé och é. 	 600:-
1993A	éé/é/�. Samling 1858–1973 i tre album med bland annat Kongress 		

och Förening till 80 öre stpl, samt en hel del éé från 		
1940-talet och framåt. 	 600:-

1994A	éé/é/�. Album med många bra märken mest ca 1900–50. T.ex. en 		
del bättre bandmärken och 1924 års inkl. F 225 é, etc. (400) 	 600:-

1995K	éé/é/�. LANDSTORM, dubblettlot, värde drygt 4100 		
samt LUFTPOST 1920, sju st éé, fem st é, tre st stpl. F 5400 	 500:-

1996K	éé/é/� lot 1858–1890 på instickskort. Vapentyp-Ringtyp-Oscar 		
II-St tjänste. Trevlig lot. 4 öre ringtyp m finsk stp (Hanko). 		
God kval. F 3555 (18) 	 500:-

1997P	 éé/é/�. Ca 70 ex 1892–1920 inkl. flera Medaljong, komplett 		
Landstorm utom F 124–25. 	 500:-

1998P	 éé/é/�. Samling ca 60 ex 1885–Medaljong. T.ex. F 45 é, 66 éé 		
prakt, 90 éé, 91Bz éé, etc. 	 500:-

1999P	 éé/é/�. TJÄNSTE. Samling drygt 50 ex mest é/� inkl. Tj1 é, 		
2–4 och 8–9 stpl etc. F ca 6570. 	 500:-

2000P	é/�. LÖSEN. Samling 25 ex inkl. en del nyanser. T.ex. L6–8 é, 		
9–10 stpl, etc. F ca 6700. 	 500:-

2001P	 éé/é/�. POSTEMBLEM OCH PROFIL VÄNSTER dubblettlot, 		
med bl.a. éé 168 vitt papper, 180b, 184, 192b. 159bz stämplat, 		
m.m. F 8000 	 500:-

2002A	éé/é/�. Samling 1928–49+ Gustaf VI Adolf par och häftesblock. 		
Bl.a. en del BC/CB, HA6 komplett häftesblock, etc. Inget 		
stämplat efter 1942. 	 500:-

2003L	éé/é/� Old–modern i flyttkartong. Brev, FDC, dubbletter, m.m. 		
Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 500:-

2004L	éé/é/� Old–modern i kartong. I album, askar mm. Mycket 		
utländskt och en del nominal och brev. Mest bra kval. 	 500:-

2005L	éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Fem album, urvalshäften, 		
m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 500:-

2006L	éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Buntar, något xx i album 		
och kartonger. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-

2007L	éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter, samling, 		
m.m. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 500:-

2008L	éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter, häften, 		
klipp, m.m. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 500:-

2009L	éé/é/�. Restpost med album, bunt med vykort/försändelser, 		
ask med häften och serier. Även utländskt ingår. 	 500:-

2010L	 Blandat. Låda med hundratals brev, FDC, specialstämplar, 		
vackra stämplar, éé julmärken ark+delar, etc. Cirka 12 kg. 	 500:-

2011	 éé/é/� lot 1870–80-tal på instickskort. Sex st fina spegeltryck 		
på ringtypsmärken. God kval. (6) 	 400:-

2012A	é/� samling 1938–1985 i album med fickor. Inleds med Swedenborg 		
(inkl BC-CB-par ost), ett hopp mellan 1945 och 1968, en hel 		
del riktigt fina stämplar på det moderna materialet. Mest 		
god kval. (>500) 	 400:-

2013L	 éé/é/�. Restparti med album askar, bl.a. med häften och lösa 		
(nom ca 650). 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
2014P	 Stämpelmärken parti. Växelstämplar F 1-4: 31 vardera av 1 		

Rdr Rmt och 1 kr. Anvisningsstämpel F 1: 17 st 50 öre. 		
Överlåtelsestämplar: 17 olika (No.1 eller No.2) F 1-26. F >5000 (79) 	 900:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2015P	 Lokalpost. Drygt 400 märken på blad �/é/éé, mest Stockholm 		

och Göteborg 1880–90-tal, en del Malmö, etc. 	 700:-
2016P	 Lokalpost. Tolv st brev Helsingborg 1930-tal varav två st 		

endast med stämplar. 	 600:-

Brevmärkessamlingar / Collections labels & seals
2017A	 Samling SKÅNEJUL 1969–93 inkl. sju st helkartor, HÖSTSOL 		

med 20 st olika skådespelare samt fem st helkartor med äldre 		
folkdräkter från Skånska Flaggans Dag 1976–80. 	 300:-

2018L	 Ask med brevmärken bl.a. fem st OS Stockholm 1912, SAF:s 		
Internationella Oldboys-tävlingar på Stadion 6–7 sept. 1913 		
samt många ang FRED, o.dyl. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2019L	 H52 fram till 1970-talet inkl flera bättre och mycket 		

markeringar. F ca 87000, en del häften med noteringar. 	 5.000:-
2020A	47 olika självhäftande tripplar 2001–13. 	 3.000:-
2021L	 Ca 515 ex 1941–77 inkl dubbletter och mycket markeringar, 		

t.ex. två ex H211 Bildsten. F ca 62000. 	 3.000:-
2022A	Ca 1940–86 inkl. automathäften i två album med bl.a. tre st 		

10 kr Bildsten och sex st rabatthäften. Många med cyls, kn 		
eller kryss. 	 2.000:-

2023L	 Samling på lösblad, t.o.m. 1969, katalogvärde ca 20.000:-, 		
samt i album 1970–77 – nom. drygt 500. Bl.a. 35CC, 36CC, 		
37CC, 39CC, 42CC, 77, 99B2. Även H3 – ett frimärksblad saknas. 	 1.500:-

2024K	En bunt signerade häften, nominal 2100 kr. 	 1.200:-
2025L	 Handgjorda häften–1950-talet, bl.a. Swedenborg CB-häfte, Röda 		

Korset med dubbelprägling, dessutom ej kompletta häften från 		
samma tidsperiod. Bra kval. 	 1.200:-

2026A	AUTOMAT. Samling HA1 O–25 i två visiralbum, klassade och 		
många med markeringar. Högt värde. (257) 	 1.000:-

2027L	 Parti gammalt–1970-tal i bananlåda. Automathäften och vanliga 		
häften, många med markeringar. Hög nominal. 	 1.000:-

2028K	6 häften varav 5 tripplar, och HA15 B1O med kryss vänster. 	 700:-
2029P	 Samling/parti 1932–1992 på Visirblad. Partiet börjar med 		

Gustaf II Adolf och Riksdagsjubileet. Totalt 53 häften. Här 		
ingår även Gustaf V Medaljong, 12 öre. Mycket bra kval. (>500) 	 700:-

2030A	Samling/parti Medaljong–1970-tal i Visiralbum inkl varianter. 		
Mest bra kval. 	 700:-

2031	 Liten lot äldre häften. 	 500:-
2032A	Samling mest 1970-1980-talen. (150) 	 500:-
2033A	 Samling ca 215 ex HA1–26. T.ex. två ex HA1R, 4AR, 5 OV+OH, 		

HA6 komplett, etc. 	 500:-
2034L	 AUTOMAT. Drygt 400 st, bl.a. HA2×2, 3×7, 4×5, 6×6. 	 500:-
2035A	 Album mest 1970-tal, inkl. automat. Många med markeringar. 		

F ca 5000, nom. ca 500. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2036A	Samling utländska stämplar på svenska märken, framförallt 		

under Vapentyp–Oscarsperioden i Visiralbum. Trevlig samling 		
om 388 märken samt 11 brevkort, om än bl. kval. och starkt 		
dubblerat. Bl.a. mycket danska nummerstämplar på Vapentyp 		
och Ringtyp, tre norska nummerstämplar 45, ett antal 383 Hull 		
m.m. (400) 	 3.500:-

2037A	 Tjockt visiralbum med stämplar A–Ö inkl dubbletter, från 		
1900-talet, många PRAKT–LYX. (1000-1500) 	 2.000:-

2038A	GOTLAND. Dubblettsamling ca 700 ex Vapen–modernt inkl. många 		
prakt+bättre. T.ex. Burgsvik, Hemse och Högby på Vapen, Wall 		
på Ringtyp, Gotl-Karby på Oscar II, etc. Dessutom ett hundratal 		
reketiketter. 	 2.000:-

2039A	 C-LÄN. Dubblettsamling ca 2400 ex Vapen–modernt. Mycket 		
Oscar II och småorter inkl. flera vackra. 	 1.200:-

2040A	D-LÄN. Dubblettsamling Vapen–modernt i två album. Mycket 		
Oscar och småorter inkl. flera vackra. 	 1.200:-

2041A	 Samling med Y-län inkl några försändelser samt en samling 		
Olof Palme 1986. 	 1.000:-

2042L	 Låda innehållande tre tjocka visiralbum samt lösa visirblad 		
med vackra stämplar på klipp, även svåra ingår. Mest modernt. 	 1.000:-

2043L	 Dubbelettsamling, BD-län, från 1900-talet i tre tjocka 		
visiralbum. Många vackra stämplar. 	 1.000:-

2044P	 Lot 12 öre Vapen–1980 på fyra visirblad med gott om prakt–		
lyxstämplar. Några bättre orter t.ex. ULLBERGSTRÄSK på 		
Oscar II. (170) 	 700:-

2045K	Lot 1920-tal–41, mest AB-praktstämplar. (158) 	 600:-
2046A	Lot ca 1500–1600 märken, Medaljong–1970-tal, gott om AB-		

praktex. 	 600:-
2047L	* Parti. Hundratals minnespoststämplar, 1940–80-talet. 	 600:-
2048A	JÄRNVÄG. Parti PKXP, PLK, PKP i tjockt insticksalbum. PKXP 		

och PLK mest OTT, sorterade i perg.kuvert. Merparten är PKP 		
1940-tal, på klipp, i nummerordning. Säkert 1000 st. 	 500:-

2049A	 Två tjocka visiralbum med stämplar på bl.a. par, huvudsakligen 		
1940-talet till modernt. 	 500:-

2050A	Dubblettsamling, huvudsakligen Z-län, från 1900-talet i tjockt 		
visiralbum. Många vackra stämplar. 	 500:-

2051A	 Album med drygt 900 stämplar Ringtyp–Oscar II inkl. en del 		
vackra. Besiktiga! 	 500:-

2052L	 Tre pärmar med mest moderna brev samt några klipp. 	 500:-
2053L	 GOTLAND. Drygt 100 försändelser Oscar II–modernt inkl. flera 		

bättre. T.ex. Fidenäs, Bäl och Garda på Oscar II-vykort. 	 500:-
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2054P	 Samling Postombud K/L/M–län på Visirblad. Utvalda märken och 		
par, mestadels med prakt-/LYX-stämplar, inkl. ett par bättre. (56) 	 400:-

2055K	LBB 1. 18 märken, blandad kvalitet. Stämpelvärde enl. inl. 2000. 	 300:-
2056K	Lot 25 märken Vapen–1921, med färgade stplr bl.a. någon ångbåt. 	 300:-
2057P	 Samling stämpelkuriosa Oscar–1950-tal på Visirblad. Ovala 		

vaktföreståndaren, rakstämpel GÖTEBORG 1 PAK. och 		
KÖPING, KRONOLÄNSMANNEN I ÖSBO HÄRADS 		
NORRA DISTRIKT, m.fl. Även ett kort med rakstämpel HOK. 		
Mest god kval. (22) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2058L	 135 olika FDC 2004–2012. Nom ca 4600. 	 1.000:-
2059A	 Lot 1935-62 i två visiralbum, drygt 150, flera 1940–50-tal 		

med vinjetter. Även lite minnespost, förstaflyg, etc. 	 700:-
2060A	Samling 1984–2000. 235 olika, alla med vinjetter, i tre 		

postens FDC-album. F c:a 8000 	 600:-
2061A	 Frimärkshusets vinjettblad 1952–72, bl.a. Skid-VM 1954 stpl 		

Falun. Mest bra kval. (125 +) 	 600:-
2062L	 1960-tal–modernt i nio album. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 600:-
2063K	Ca 20 bättre FDC 1936–65. T.ex. 9.12.42 Sthlm, Bellman CB, 		

12.4.54 etc. F ca 5700. 	 500:-
2064L	 113st 1961-73 med privattryckta vinjetter. Bra kval. 	 400:-
2065L	 Åtta fina Leuchtturmpärmar med ca 350 FDC 1987–2006, maxikort 		

troligen komplett 1981–2006, div. minnesfoldrar, etc. Cirka 18 kg. 	 400:-
2066A	Lot. Ett urval bättre FDC 1938-2009. F c:a 6000:- (drygt 100) 	 300:-
2067A	 Samling 1941–1971 i Visiralbum med fickor. Samtliga med 		

VINJETTER. (34) 	 300:-
2068L	 Låda med hundratals FDC 1960–90-tal i tre pärmar+ löst samt 		

bunt äldre brev, vykort och helsaker, etc. Cirka 13 kg. 	 300:-
2069L	 Låda med FDC, bl.a. 20 kr Svanar 4-sidig löst och i album 		

samt ett album med jub. stämplar. Ca 5 kg. 	 300:-
2070L	 Ca 400 Maxikort fram till 2007 inkl Bilar MK 68-69 etc. 	 300:-
2071L	 Samling 1930–1960-talen i tre album. Inkl. en del vinjetter. 		

Även några brev med specialstämplar. (89) 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2072A	Samling 1813–1860-tal i pärm. Trevlig, med bra spridning på 		

stämplar, samt ett par rek, ett kronopostbrev, ett utlandsbrev 		
med notering ”franco Helsingborg”, etc. Mest god kval. (90) 	 2.200:-

2073P	 Samling Oscar–bandmärken. Utrikes destinationer. Bl.a. sända 		
till Tjeckoslovakien, Ungern, Australien, USA och Argentina, 		
inkl. ett par rek och luftpost. Mest god kval. (44) 	 1.500:-

2074P	 Lot förfilateli–bandmärken. Tidigare osålda objekt, bl.a. 		
paketförsändelser, avier, utlandsförsändelser, militärbrev, 		
m.m. Ngt blandad kval. (18) 	 1.000:-

2075A	 Samling förfilateli–1941 i Visiralbum. Bl.a. bandeaustämpel, 		
rakstämpel MARIESTAD, halvcirkelformade fribrevsstämplar, 		
samt även ett par utländska förfilatelibrev. Senare perioden 		
med flera lokala trycksaker, samt ett rek luftpostbrev till 		
Hawaii. Mest god kval. (28) 	 1.000:-

2076L	 Samling/parti med uppskattningsvis ca 6000 huvudsakligen 		
olika minnespoststämplar. Mest 1967-90 men även en del äldre. 		
Även div. övriga sistadag etc. Cirka 25 kg. 	 1.000:-

2077L	 Flyttkartong med sex st större och sju mindre pärmar med 		
försändelser, huvudsakligen från Norra Sverige, främst Y-län. 		
Lite utländskt ingår. Cirka 15 kg. 	 1.000:-

2078L	 Flyttkartong med ett rörigt men spännande parti. Bl.a. ca 		
7 kg mest äldre beg/obeg kortbrev och frankokuvert i buntar, 		
en påse med FDC, lite Europa postfriskt i kuvert England, 		
m.m. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

2079P	 Samling MEDALJONG på Visirblad. Brev till utlandet, t.ex. 		
Algeriet, Argentina och Sydafrika, ett par trevliga rekbrev 		
blandfrankerade med bandmärken, bl.a. till Tjeckoslovakien, 		
plus några censurerade brev. Mest god kval. (17) 	 800:-

2080L	 Låda 300–400 brev inkl. stor mängd oanvända postala formulär. 	 800:-
2081K	 Parti 1890–1945 i kuvert. 64 st postala dokument (addresskort 		

inrikes paket, inrikes postanvisning, inrikes postförskott), 		
huvuddelen från Oscars- och Gustaf V medaljongperionden. 		
Många med elever vid Lundsbergs skola som mottagare. Många 		
bra! Mest god kval. 	 700:-

2082K	Lot små tjänste. Bl.a. adresskort, lokalt ass- samt rekbrev, 		
blandfrankeringar, m.m. Mest god kval. (11) 	 700:-

2083K	LÖSEN. Sex st brev/kort med olika, svenska lösenstämplar 		
1901–06. 	 600:-

2084K	LÖSEN. Sex st brev/kort från utlandet till Sverige med 		
lösenstämplar 1904–08. 	 600:-

2085P	 24 st paketadresskort till Italien 1950–70-tal bl.a. nio st 		
1950-tal med italienska paketmärken. 	 600:-

2086K	Lot. Förfilateli–1935, bl.a. ofrankerat brev till Frankrike 1869. (37) 	 500:-
2087L	 Parti gammalt–nytt i bananlåda. 	 500:-
2088L	 Parti gammalt–nytt i bananlåda. 	 500:-
2089L	 Parti gammalt–modernt i kartong. 	 500:-
2090L	 Parti gammalt–nytt i bananlåda. 	 500:-
2091L	 Parti. Skokartong sprängfylld med svenska brev från 1940- 		

och 1950-talet. 	 500:-

2092L	 Låda med tusentals inrikes postanvisningar från mitten av 		
1940-talet, flertalet frankerade. Cirka 10 kg. Cirka 11 kg. 	 500:-

2093P	 Samling Ofrankerade postförskottsanvisningar 1924. Utvalda 		
med god spridning på orter, ett eldorado för stämpelsamlaren. (89) 	 400:-

2094P	 16 försändelser Oscar och långa tjänste, bl.a. flera postanvisningar. 		
Även bunt kungörelser och debetsedlar 1880-tal och framåt. 	 400:-

2095L	 Låda med hundratals brev, kort, FDC, helsaker m.m. äldre-		
modernt. Besiktiga! 	 400:-

2096K	Lot 1890–1915 i kuvert. 10 st brev (Oscar II - Gustaf V Medaljong, 		
10 öre) med trevliga järnvägspoststämplar. Mest god kval. 	 300:-

2097K	4st rek, luftpostbrev till Finland, alla stpl STOCKHOLM 		
8.8.36. Bra frankeringar - förening mellanvalörer och luftpost 		
påtrycksmärkena. Mkt fin kvalitet. 	 300:-

2098K	Lot. Ett förfilateli, två med 12 öre Vapentyp, brev med 2xF20, 		
samt ett lokalbrev med F31. Mest god kval. (5) 	 300:-

2099P	 Samling Oscar–1980-tal. Bl.a. många luftpost & aerogram. 		
Ngt blandad kval. (200) 	 300:-

2100A	 Pärm full med brev, vykort och helsaker från 1900-talets 		
första hälft. 	 300:-

2101L	 Militärpost. Parti militärbrev (delvis med innehåll), 		
militärbrevkort, svarsbrev m.m. 	 300:-

2102K	 Båtpost. 15 brev och några klipp med div. båtsilhuetter med 		
mera, 1950tal, även några utländska. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2103P	 FN-styrkorna på Cypern. 19st tjänstebrev 1965-68, några med 		

”On her Majestys Service”. 	 400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2104K	 Nio st enkla brefkort till utlandet 1878–95 bl.a. Rumänien, 		

Österrike, Polen. 	 700:-
2105K	 Nio st enkla brevkort till utlandet bl.a. Spanien, Österrike, 		

Finland med lösen. 	 700:-
2106K	 14 st begagnade kortbrev 1890–1920-tal bl.a. fem med lösenstämpel 		

eller -anteckn. Sex st till utlandet. 	 700:-
2107L	 Parti gammalt–modernt i kartong. Begagnat och obegagnat. 	 500:-
2108L	 Parti gammalt–modernt i bananlåda. Begagnat och obegagnat. 	 500:-
2109L	 Låda med ca 2000 st oanvända, éé, kortbrev (kB). 	 500:-
2110K	 Samling. Mest brevkort, inkl. bKd8, TjbK1, samt ett par kortbrev, 		

bl.a. MkB1, kB17. (11) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2111		  Mucha. Kort (litet riss) skickat inom Frankrike 6.AVR 1900. 	 400:-
2112		  Sundbybergs järnvägsstation med stationspersonal, 		

	 äkta foto, postgånget 1916. Attraktivt och ovanligt. 	 300:-
2113K		  Vykort och stämpel från Palmer Station, Antarctica, 		

	 Jan 29, 1993. Poststämplat 1993-02-08 i Uchuaia, 		
	 Argentina. Hälsning och namnteckning från Olle Melander 		
	 (som även fotograferat Adéliepingvinerna på bildsidan). 	 300:-

2114K		  Snöbollskort: Vinterlandskap i solnedgång. Postgånget, 		
	 F 52 stämplat GLEMMINGEBRO 4.1.1909. Förlag: Eskil 		
	 Holm, Stockholm, med anslutande text: ”Skydd å form 		
	 och benämning ”Snöbollskort” anmäldt.” Liten skada 		
	 på bildsidan. 	 300:-

2115	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort till Pålsundet, 		
	 Trosa, stämplat VAGNHÄRAD 2.8.1902, sidostämplat 		
	 Trosa samma datum samt ÅNGBÅTS PXP No 133 5.8. 		
	 Eftersänt till Östersund. 	 300:-

2116	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort till Pålsundet, 		
	 Stämplat STOCKHOLM 6.9.01. Anteckning ”Medf ångf, 		
	 Trosa” + Brevkort till Södertälje 1904 med anteckning 		
	 ”Ångf. Hållsviken 1” + Vykort till Mariefred från 		
	 Storbritannien 1911 med anteckning ”Ångf Nya Hållsviken 		
	 eller Trosa”. 	 300:-

2117K	 1497	 1988 Kusthavet 2.20 Kr Gråsäl på vykort från Stena 		
	 Arctica SWEDARP 88/89. Grön cachet ”Swedish antartic 		
	 expedition 1988/89” samt hälsning och namnteckning 		
	 från Olle Melander (som även fotograferat Adéliepingvinerna 		
	 på bildsidan). 	 300:-

2118A	 Jättealbum med drygt 400 topografiska, gamla formatet, från 		
Skåne–Lappland. Mest bra kvalitet. 	 2.000:-

2119K	 Järnvägsstationer. Elva st mindre kort, Oscar II–Medaljong: 		
Strömstorp × 2, Torfved, Lyrestad, Siggarud, Otterbäcken × 2, 		
Gullspång, Gårdsjö, Fagerlid × 2. Även äkta foto på rallarlag. 	 1.500:-

2120A	 Jättealbum med ca 380 kort, gamla formatet, varav 150 signerade 		
och 150 jul/påsk + kungligt, folklore, m.m. Mest god kvalitet. 	 1.500:-

2121A	 GRISAR. Pärm med 110 st vykort från 1900–30. Många 		
reliefkort. Några handräckningskort. 	 1.500:-

2122A	 Gammalt ”BREFKORTS ALBUM” med 400 kort. Alla med 		
Stockholmsmotiv. Besiktiga! 	 1.500:-

2123L	 Låda ca 600 topografiska, Oscar II–1950-tal, i huvudsak gamla 		
formatet. Fåtal nyare. Mest Bohuslän, Värmland, Närke. 	 1.500:-

2124A	 KATTER. Pärm med ca 100 st kort från 1900–50 med motiv av 		
katter, inkl. några handräckningskort. Många utländska. 	 1.200:-
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2125P	 JAC EDGREN. 132 st olika? samt ”skissförslag till vykort” 		
Konsert och Strömkaren från 1985. 	 1.000:-

2126A	 HELSINGBORG. Samling i gammalt brevkortsalbum. 200 st 		
1900–40-tal varav ca 70 före 1920. 	 1.000:-

2127A	 Gratulations-, lyckönsknings- och handräckningskort från 		
1900-talets början eller äldre. Något enstaka utländskt ingår. 		
Mycket dekorativa och vackra. Bra kval. (300) 	 1.000:-

2128A	 Samling i blått album med fickor. Topografi. Många förorter, 		
järnvägsstationer, m.m. (180) 	 1.000:-

2129A	 Samling i brunt album med fickor. Topografi. Förorter, 		
flygfoton, m.m. (230) 	 1.000:-

2130A	 Trevligt gammalt och genuint vykortsalbum med 200 äldre kort 		
(topografi eller gratulation). 	 800:-

2131L	 Topografi mest 1900–20-tal. (ca 280) 	 800:-
2132L	 Parti. Skokartong med ca 450 olika kort utgivna av Svenska 		

Pressbyrån. 	 800:-
2133A	 Samling. Topografiska, ca 300 olika svart/vita i det äldre 		

lilla formatet, samlade i plastfickor i kontorspärm. 	 700:-
2134A	 Topografiska, ca 300 olika svart/vita i det äldre lilla 		

formatet, samlade i plastfickor i kontorspärm. 	 700:-
2135A	 Samling i två album med fickor. Topografi. Järnvägsstationer, 		

förorter, m.m. (270) 	 700:-
2136A	 HELSINGBORG. Samling i gammalt album 200 st 1900–50-tal. 		

Många äldre och bättre. 	 700:-
2137A	 TOMTAR, 60 st kort, från 1900–40 i ask. 	 600:-
2138A	 Olika motiv, lilla formatet, färgade, ca 430 st olika i en 		

plastfickspärm. 	 600:-
2139A	 Samling. Stockholm: 120 olika äldre kort, svart/vita eller i 		

färg, i två vykortsalbum med plastfickor. 	 600:-
2140A	 Samling. Stockholms omgivningar, 280 olika äldre och nyare 		

kort i plastfickor i kontorspärm. 	 600:-
2141A	 Samling. Helg- och gratulationskort, drygt 400 olika i det 		

lilla och minsta formatet, alla signerade, i plastfickor i 		
kontorspärm. 	 600:-

2142L	 Vykort äkta foton ca 1900–20, mest personer men även hus, 		
m.m. (280+) 	 600:-

2143A	 27 utländska kort, tidigt 1900-tal, med roliga, postala motiv. 	 500:-
2144A	 Parti 133 kort i album 1940–70-tal. 	 500:-
2145A	 Samling kända personer inom teater, film, musik, sport m.m. 		

c:a 250 olika i en plastfickspärm. 	 500:-
2146A	 Samling. Semitopografiska kort med inklippta djur eller 		

tomtar, c:a 80 olika i en plastfickspärm. 	 500:-
2147A	 Samling. Stockholm ca 250 olika topografiska i det äldre 		

lilla formatet, samlade i plastfickor i kontorspärm. 	 500:-
2148A	 Samling. Gammalt vykortsalbum med ca 200 olika kort från 		

oscarsperioden (1900–10). 	 500:-
2149A	 Gratulations-, lyckönsknings- och handräckningskort från 		

1900-talets början eller äldre i ett gammalt vykortsalbum. 		
Något enstaka utländskt ingår. Mycket dekorativa och vackra. 	 500:-

2150A	 Topografi mest 1940-60 i pärm. (240) 	 500:-
2151A	 Topografi 1930–50-tal i pärm med plastfickor. (216) 	 500:-
2152L	 Topografi äldre–modernt, bl.a. Södermanland, en del tecknat, 		

helg och utländskt i många större och mindre album. Cirka 11 kg. 	 500:-
2153L	 Damer, mest modernt naket, en del fräcka skämtkort. (105) 	 500:-
2154L	 Skokartong med ca 250 olika äldre topografiska stockholmskort, 		

både färg och svart/vita. 	 500:-
2155L	 Stockholm, skokartong med ca 450 olika färgkort i A5-format. 	 500:-
2156L	 Olika motiv, ca 550 olika färgkort i det lilla formatet, i 		

en unicabox. 	 500:-

2157L	 Lot. Jul-, nyårs- och gratulationskort, postgångna med Oscar II 		
eller Medaljongfrankering. Något enstaka utländskt ingår. 		
God kval. (128) 	 500:-

2158L	 72 st belgiska reklamkort (ej vykort), samlarserie från 		
1930-talet, med Drottning Astrid. 	 500:-

2159L	 FARTYG. 106 st, mest utländska, 2/3 är gamla formatet. 	 500:-
2160L	 260 st topografiska, hela världen, ca 1900–50-tal. 	 500:-
2161L	 JENNY NYSTRÖM. 185 st beg/obeg, varav elva stora formatet. 		

75 st av de mindre är ej signerade. 	 500:-
2162L	 USA. 100 st, mest topografiska 1900–50-tal, flera roliga. 	 500:-
2163L	 CANADA. Cirka 200 st med anknytning till Niagarafallet. 	 500:-
2164L	 BALTIKUM. Drygt 90 st topografiska, gamla perioden, bl.a. 		

några privattagna, gruss aus, m.m. Intressant. 	 500:-
2165K	 Elva st utländska med LUFTBALLONG-motiv, tidigt 1900-tal. 	 400:-
2166A	 Gammalt brefkortsalbum 100 st topografi och gratulation, ca 		

1900–50-tal. 	 400:-
2167A	 Intressant och trevlig lot äldre udda kort m.m. Bl.a. utdragbara 		

”Förvandlingskort” och ”Lyckönskningstelegram”, utfällbara 		
solfjäderkort. Fyra gratulationskort av handräckningstyp från 		
1880-talet. Frimärks- och blomsterspråket. Bra kval. (27)	 400:-

2168A	 Skansens friluftsmuseum i Stockholm. Samling om c:a 160 olika 		
äldre och nyare kort, i en FDC-pärm. 	 400:-

2169A	 Samling om 168 kort med olika motiv från oscarsperioden 		
(1900-1910) i en plastfickspärm. 	 400:-

2170L	 Ca 270 topo beg/obeg ca 1900–1950-tal. Mycket slott, herresäten 		
och kyrkor. 	 400:-

2171P	 70st samlarbilder, färg, med idrottspersonligheter 1950tal. 	 300:-
2172A	 Utställningar. Pärm med 50 st kort och jub. stämplade kuver 		

från bl.a. industriutställningar, frimärksutställningar, 		
1900-talets början till ca 1985, även en hel del utländska ingår. 	 300:-

2173A	 Samling flygfoton från flera delar av Sverige, mest vykort 		
s/v och färg. Totalt 187 st varav 61 st i det gamla formatet. 		
(OBS! Ej foton av flygplan). 	 300:-

2174A	 Samling vikbara, mest småformatiga, helg- och gratulationskort 		
från tidigt 1900-tal, c:a 200 olika i en FDC-pärm. 	 300:-

2175A	 Samling. Vasaloppet: Vykort och minnespoststämplar, ca 90 		
olika objekt i en plastfickspärm. 	 300:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
2176A	 PT-kort samling. Jul- och nyårshälsningar från Posten och 		

Postsparbanken 1960–77 i album. (ca 100) 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2177K	 16 st brev/kort med diverse reklam/julmärken bundna av stämpeln 		

1910-40-tal. 	 700:-
2178L	 Sverige, Danmark, plus en del utlandet. Stor dubblettlot 		

flera tusen julmärken, utställningsmärken etc. 	 700:-
2179K	 Barnens Postkontor, Barnpost. 34 olika objekt, mest blanketter. 		

1900–30-tal. En rolig och mycket ovanlig post. 	 400:-
2180P	 Plastmapp med dokument från Göteborg och Styrsö, mycket före 		

1900. 	 400:-
2181	 Sven Ewers provtrycksmärken, grön och grå, i arkbitar samt 		

grön i fyra häften, varav tre st kompletta. 	 300:-
2182P	 30 st kungörelser 1804–33, med militärt innehåll. 	 300:-
2183P	 Elva st konossdement med båtvinjetter 1880–1900. Även ett 		

par kronodebetsedlar 1860-tal. 	 300:-
2184P	 Kongl. Generalpoststyrelsens Cirkulärår 1897. Inbunden. 	 300:-
2185P	 Samlarbilder. 95 st diverse motiv 1920–50-tal, bl.a. Grönland, 		

Disney. 	 300:-
2186P	 Drygt 100 st små, svartvita samlarbilder 1930–40-tal, mycket sport. 	 300:-
2187P	 100 st små svartvita samlarbilder sport 1920-tal. 	 300:-

2112
2114
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Onsdagen den 2 december, tidigast kl. 17:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, postal dokumentation / Norway, postal documentation
2188K		  Inkommande post. Nederländska Indien. Brevkort 		

	 5 c blå med tilläggsfrankering om 		
	 2½ c orangebrun på kort till Norge stämplat LABOEAN 		
	 DELI 6.10.1891. Dirigeringsstpl NED:INDIE OVER 		
	 BRINDISI. Veck i kortet till höger. Ovanlig destination! 	 400:-

Norge, singlar / Norway, single items
2189	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert 			 

	 stämplad TJØMØ 17.8.1865 och stor del av 			 
	 marginal-(hörn)vm ”Løve” nedtill. 	 �	 1.500:-

2190	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Praktstämpel 			 
	 nr 25. 	 �	 300:-

2191	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Fyra märken av olika 			 
	 typer, bl.a. ett par stpl CHRISTIANIA 9.10.67. F 8000 	 �	 2.500:-

2192	 11, 14	 Tre märken med stämplar från Telemark. Nr 			 
	 35, 261 och MO I THELEMARK. 	 �	 400:-

2193	 11, 18, 25, 28   1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill 			 
	 orange, olivgrönt påtryck. Fem klassiska 			 
	 märken makulerade med bläck-kryss. 	 �	 400:-

2194	 11, 32, 37, 69   Fyra st märken med HORTEN-stämplar. 	 �	 300:-
2195	 11-12, 4	1867 Vapentyp 1, 2 och 4 skilling. 1 skill i 			 

	 vackert par, alla stämplade DRAMMEN. 	 �	 400:-
2196	 11-15	 1867 Vapen serie med 4 skill a och b (6). Fin kvalitet. 	 �	 600:-
2197	 14, 24	 4 skill stämplat LUNDE 19.6.70 och två märken 			 

	 5 øre på brevklipp stpl HVITINGSØ 8.IX. 82. 	 �	 300:-
2198	 24 I, Ib, IIa, IIIa, IIIba   1877 Skuggat posthorn 5 			 

	 øre ultramarin olika typer. 24 I med obetydliga 			 
	 tunna fläckar (5). 	 �	 300:-

2199	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten 			 
	 siffra utan knopp. Tre olika vm-ställningar, 			 
	 och en stämplad RØROSBAN. 	 �	 700:-

2200	 28, 46, 53 II, 69   Fyra märken, alla vackert stämplade 			 
	 ARENDAHL. 	 �	 300:-

2201	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Vm-set 			 
	 1-4 liggande + två st mede stående vm. Fina ex. 	 �	 400:-

2202	 37	 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul. Fyra 			 
	 olika tryckvarianter. 	 �	 300:-

2203	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Vacker. 			 
	 F 4500 	 éé	 2.000:-

2204	 44Aab	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blekt ultramarin, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Ovanlig enhet. 	 �	 500:-

2205	 44Ba, ba, bb   1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Mattblå 			 
	 med pennmakulering. 	 �	 1.000:-

2206	 44Bba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående. 			 
	 Prakt stpl UTNE 12.XII.85. 	 �	 300:-

2207	 49, 51 Ia   1893 Oskuggat posthorn 1 øre brungrå i 			 
	 två nyanser. Dessutom 3 øre rödaktigt orange 			 
	 plåt II. F 3100 	 é	 800:-

2208	 53 IIc	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre plåt II lilaröd (vinröd), 	 		
	 vm 4. Prakt DRAMMEN 13.XII.86. F 2000 	 �	 300:-

2209	 53 IIc	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre plåt II lilaröd 			 
	 (vinröd), vm 4. Med dansk nummerstämpel 1 			 
	 (Köpenhamn). F 2000 	 �	 300:-

2210	 64v3	 1894 Posthorn 50 øre karminbrun, tandn. 13½ 			 
	 × 12½ med uppgraverad tratt. Två märken med 			 
	 liggande och stående vm. 	 �	 400:-

2211	 68v1, 77 II   1896 Posthorn 10 øre karmin, tandn. 			 
	 13½×12½ och 1899 Posthorn 10 øre carmine plåt 			 
	 II perf 14½×13½. Nr 68 med övre arkmarginal 			 
	 och tydligt tandningsfel. F 2000 	 éé	 700:-

2212	 74	 1899 Posthorn 2 øre gråbrun, tandn. 14½×13½. 			 
	 Lokal trycksak med innehåll (kort). 	 *	 300:-

2213	 80	 1901 Posthorn 25 øre lila, tandn. 14½×13½. F 3300 	 éé	 1.200:-
2214	 93	 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. Gummiveck 			 

	 och små blyertsnoteringar. F 5500 	 éé	 1.000:-
2215	 93	 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. Prakt-			 

	 centrering stpl TRONDHJEM 10.IV.11. F 1100 	 �	 500:-
2216K	 107	 1921 Posthorn i antikvastil 10 øre gulgrön. 			 

	 Tio ex i sexblock samt fyrblock med övre 			 
	 högra marginal Mai - 1922. F 5500 	 éé	 1.000:-

2217K	 110	 1920 Posthorn i antikvastil 15 øre blåsvart. 			 
	 15-block med nedre högra hörnmarginal 			 
	 December - 1925. F 5250 	 éé	 1.000:-

2218K	 114	 1922 Posthorn i antikvastil 25 øre karmin. 			 
	 16 ex i två sexblock samt fyrblock med övre 			 
	 vänstra marginal April - 1922. F 4000 	 éé	 700:-

2219K	 120, 103	1910 Posthorn i antikvastil 50 øre karminbrun 			 
	 i par samt 5 øre på paketadresskort med 			 
	 postförskott till Sverige, stämplat KRISTIANIA 			 
	 10.VII.15. 	 *	 300:-

2212
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2220	 121	 1910 Posthorn i antikvastil 60 øre blå. Par. 			 
	 Lyx. F 3000 	 éé	 600:-

2221K	 128	 1923 Lejontyp I 25 øre röd. 25-block. F 13750 	 éé	 2.000:-
2222K	151-57	 1925 Isbjörn och flyg SET (7). Fyrblock. F 5200 	 éé	 1.000:-
2223K	151-57	 1925 Isbjörn och flyg SET (7). Sex serier 			 

	 varav en med praktfulla T-stämplar. F 6000 	 �	 1.000:-
2224	 158 typ 1 b   45 öre grönblå, tydlig ramlinje. 			 

	 Tolvblock. F 2400 	 éé	 400:-
2225K	163-71	 1929 Påtryck på lösen SET (9). Fyrblock. F 2200 	 éé	 400:-
2226	 169	 1929 Påtryck på lösen 50 øre karmin. Tio goda ex. 			 

	 F 2350 	 éé	 300:-
2227	 177	 1930 S:t Olav 10 øre grön. Fyra st fina ex. F 2200 	 éé	 300:-
2228	 181-83	 1930 Nordkap I SET (3). F 2000 	 éé	 500:-
2229	 182	 1930 Nordkap I 20+25 øre röd. Fyra goda ex. 			 

	 F 2600 	 éé	 500:-
2230K	184-85	 1938 Nordkap II SET (2). Tio serier. F 2115 	 éé	 300:-
2231	 189	 1931 Radiumsjukhuset 20+10 øre röd. Fyra goda 			 

	 ex. F 1800 	 éé	 300:-
2232K	198-201	1935 Fridjof Nansen I SET (4). Fyra serier. F 1500 	 éé	 300:-
2233K	 213, 216	10+20 øre på brev stämplat BERGENSBANEN 			 

	 7.VII.44, sänt till Schweiz. 	 *	 300:-
2234	 233	 1941 Lejontyp III 50 øre brunlila, utan vm. 			 

	 Två varianter: Brott i yttre ram pos 56 och 			 
	 avhugget hörn pos 25. 	 �	 300:-

2235	 264	 1941 Norska legionen 20+80 øre röd. Fyrblock. 			 
	 F 3400 	 éé	 600:-

2236	 265	 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön. 			 
	 Fyrblock. F 2200 	 éé	 400:-

2237	 265	 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön. 			 
	 Fyrblock. F 2200 	 éé	 400:-

2238	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Par med omvänd maskinstpl OSLO 21.VIII.41. 			 
	 Paret har börjat att dela sig! 	 �	 2.500:-

2239K	333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). Prakt-/lyxstämplade 			 
	 marginalex. POSTKONTORET N.L. STOCKHOLM 			 
	 17.5.1945. 	 �	 700:-

2240	 333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). Alla i par stämplat 			 
	 FELTPOSTKONTOR 20 15.5.45. Dessutom en 			 
	 stämplad tandad förseglingsremsa och en otandad 			 
	 ostämplad LETTER SEAL. 	 �	 400:-

2241K	 393	 1951 Haakon VII 35 øre karminbrun. 21 st 			 
	 märken. F 3360 	 éé	 400:-

2242K	Tj12	 Tjänste, 1933 Offentlig sak I 10 øre gulgrön. 			 
	 Sexblock. F 6600 	 éé	 1.000:-

2243	 Tj12	 Tjänste, 1933 Offentlig sak I 10 øre gulgrön. 			 
	 Prakt. F 4400 	 éé	 800:-

2244P	 Tj21-28	Tjänste, 1934 Offentlig sak II SET 34×18½ mm 			 
	 (8). Tio serier i block, nedre v. marginal. F 4500 	 éé	 600:-

2245	 L18	 Lösen, 1922 “å betale” 200 øre blåviolett. 			 
	 Tolv ex i tre st fyrblock. F 2400 	 �	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2246P	 Mycket bra dubblettlot på sex välfyllda visirblad. 			 

Bl.a. F 4×21, 9, 15×2, 18×22, 19×2, 52a×26, 87×13, 			 
90, 92, 125×32, 154, 155×3, 156×2, 169×5, 180, 182×9, 			 
183, L17×32 med flera. Mest bra kvalitet. F 42000. 	 �	 5.000:-

2247K	Liten samling äldre märken inklusive elva skillingar 			 
varav några är utan gummi. Mest bra kval. (54) 	 Mest é	 3.500:-

2248A	Samling ca 1910–2008 i två Schaubek-album med fickor. 			 
Fram till ca 1970 är det blandat stämplat och é/éé, 			 
därefter postfriskt. Högt nominalvärde. Bra kval. 	 éé/é/�	 3.000:-

2249P	 Parti. HÄFTEN 1970-tal–slutet 90-tal, max sex av 			 
varje, nominal NOK 7300. 	 éé	 2.500:-

2250P	 Dubblettlot bättre, på visirblad, bl.a. stämplat 			 
Tj24×22, 182×2. éé bl.a. Abel, Björnson, Ibsen×2, 			 
St. Olav, Nansen 1. F 18.000. 	 éé/é/�	 2.000:-

2251P	 Visirblad bättre 1930–60 bl.a. F 169×9, 180×4, 182×3, 			 
184×3, 185×8, 298×4, 391×12, Tj12×2 med flera. F nära 			 
SEK 11.000. 	 éé	 1.000:-

2252A	Samling 1855–1994 på Visirblad med fickor. Fin samling, 			 
dock glest besatt i början. Ngt blandad kval. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2253A	 Samling klassiska märken–1980-tal i album. Inkl. en 			 
del block och ”back-of-the-book”. I början ngt. 			 
blandad, sedan bra kval. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2254A	Samling 1856–1987 i Facit-album utan fickor. Bl.a. 			 
tio st skillingar, de flesta bättre serierna 1920–40-tal, 			 
blandat é och �. Från 1973 nära komplett och mest 			 
éé i egenmonterade fickor. Mycket blandad kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2256A	Samling 1945–90 i tre album utan fickor. Även gott 			 
om dubbletter på bruksmärken. 	 éé/é/�	 900:-

2257	 Lot 1863–1941 på instickskort. Börjar med en 24 			 
skilling. Något märke postfriskt. Bra kval. (20) 	 é	 700:-

2258P	 Samling ca 1920–90 på Visirblad, inkl. några häften. 	 éé/é	 700:-

2259L	 Låda med tiotusentals märken i kuvert och buntar 			 
äldre–modernt. Besiktiga! 	 �	 600:-

2260	 1914–70. Alla olika, t.ex. F 126, 185, 190, 296–97, 			 
413–15, 426–28, 459. Mest god kval. F SEK 6.370 			 
(Appr 60) 	 Mest éé	 500:-

2261P	 Samling 1856–1945 i gammalt album. Mycket blandad 			 
kval. 	 é/�	 500:-

2262A	Samling 1872–1986 i Facit-album. Fåtal klassiskt. 			 
Flera 1920–30-talsserier, välfyllt från 1942, mest 			 
stämplat. 	 éé/é/�	 500:-

2263A	 Lot i två album. Dubbletter block i instcksbok 			 
1985–2008 samt Postens OS-bok från 1994. 	 éé	 500:-

2264A	Samling 1872–1940 på blad + två instickalbum 			 
mest éé 1960–85. 	 éé/é/�	 500:-

2265A	 Tjockt album med mycket märken 1863–1990-tal inkl. 			 
även en del éé/é. Besiktiga! (2000) 	 Mest �	 500:-

2266P	 Mapp med bl.a. flera häften, block och fyrblock 			 
1939–90-tal. 	 Mest éé	 400:-

2267A	 Samling 1867–1992 i två album. Glest besatt i början. 			 
Mest god kval. (>500) 	 éé/é/�	 400:-

2268	 Liten lot med fem äldre märken med Lofoten-stämplar. 			 
Flera prakt. 	 �	 300:-

2269P	 Samling ca 210 ex 1929–62 inkl. bl.a. F 352–55, 426–28 			 
och 459 éé. Även drygt 100 ex Danmark Frederik IX 			 
och Postfærge, etc. 	 éé/é	 300:-

2270P	 Stämpelmärken lot. Bl.a. 21 Sportelmærker, 2–240 			 
skilling, i överkomplett serie varav flertalet i 			 
sällsynt god (felfri) kvalitet. 16 Justermærker, 			 
1 øre–10 kr. Två 5 kr konsulatstämplar. Mest bra 			 
kval. (c:a 120) 		  1.400:-

2271L	 Brev. Liten äldre brevbunt inklusive några förfilatelibrev 			 
från 1700-talet. Även några danska obegagnade Tjenste-			 
brevkort, ett 10 øre sänt till Island. Dessutom ett 			 
par postgångna helsaker från Island. 	 *	 800:-

2272K	Brev. 15 st brev till Sverige 1945 med norsk nummercensur 			 
juni–sept. 	 *	 400:-

2273A	 Brev. 160 moderna vykort + drygt 30 brev 1940–60-tal, 			 
flera med censur, till Finland. 	 *	 400:-

2274P	 Brev. 30 brev adresserade till filmstjärnor på MGM 			 
eller 20th Century Fox 1957. Bl.a. till Clark Gable. 	 *	 300:-

2275L	 Vykort. Topografi äldre–modernt ca 80 st i mindre 			 
formatet + ca 240 A6, varav 65 svart/vita. 	 *	 500:-

2276P	 Vykort. 100 st samlarbilder 1930–40-tal, mest sport, 			 
skådespelare. 	 *	 300:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
2277K	* Förfilateli. Fem st förfilatelibrev till Frankrike. 	 800:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2278	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Nummerstpl 			 

	 Köpenhamn. F 11000 	 �	 2.800:-
2279	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan 			 

	 (Thiele). Med intressant skruvavtryck under 			 
	 LL. Gulnat och något inklippt. F 28000 	 é	 2.000:-

2280	 2 I	 Brev frankerat med Riksbankskilling FIRE 			 
	 R.B.S. chokladbrun, första upplagan (Ferslew 			 
	 2) med retuscherad krona delar av bilden. 			 
	 Stämplat med ringstämpel med punkt och 			 
	 FLENSBURG 29.10.51 bredvid. 	 *	 500:-

2281	 2 IIIB	 Brev frankerat med Riksbankskilling FIRE 			 
	 R.B.S. mörkt rödbrun, tredje upplagan 			 
	 (Thiele II) med tydliga orangegula våglinjer, 			 
	 jämt tryck. Stämplat med 71 och SØNDERBERG 			 
	 25.7.54 bredvid. Sänt till Hamburg, ankomststämpel 			 
	 på baksidan. 	 *	 500:-

2280
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2282	 4, 9	 Tre ex av nr 4 och ett ex av nr 9. Ett märke 			 
	 stpl med nummerstp 169 (Holstenske Jb. 			 
	 postkontor), ett stp med nummerstp 181 (ej 			 
	 beskriven i Facit). 	 �	 400:-

2283	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun. 			 
	 Fyra, i huvudsak goda, ex. Ett ex stpl med 			 
	 nummerstpl 58, Roskilde, ett ex med 			 
	 nummerstpl 169, Holstenske Jb. postkontor 			 
	 (ej prisnoterad i Facit). 	 �	 400:-

2284	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. God centrering. F 2500 	 �	 400:-

2285	 29	 1875 Örevalörer 4 øre ultramarin/grå. Par. 			 
	 God centrering. F 1800 	 éé	 300:-

2286	 31	 1875 Örevalörer 8 øre röd/grå. Par. F 1900 	 éé	 300:-
2287	 35	 1875 Örevalörer 25 øre grön/grå. F 1700 	 éé	 300:-
2288	 52	 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 øre blå. 			 

	 Tio ex. F 5500 	 �	 600:-
2289	 53	 Brev frankerat med ett par 5 øre Vapentyp 			 

	 stämplat ”FRA KJØBENHAVN”. Ankomst-			 
	 stämpel ALLINGE 25.4.08 och RØNNE 26.4.05. 	 *	 300:-

2290	 66-67	 1905 Christian IX 25 och 50 øre, båda i 			 
	 trevliga fyrblock. 	 �	 300:-

2291K	 69	 4×5 øre på brev sänt från SORØ 17.11.09 till 			 
	 Syrien. Ankomststämplat. Mindre del av 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 300:-

2292K	70	 2×10 øre på brev sänt från KJØBENHAVN 29.6.09 			 
	 till Singapore. Ankomststämplat SINGAPORE 			 
	 23.JY.1909. 	 *	 300:-

2293	 75	 1907 Frederik VIII 100 øre olivbrun. Prakt. 	 éé	 500:-
2294K	119, 262 m fl   1938 Frimärksutställningar D.F.U. 			 

	 FRIM.UDST. 1938 / 5 øre grön (2), 1934 Luftpost 			 
	 10 øre orangegul (2) m.fl. på censurerat 			 
	 luftpostbrev ”1. officiella luftpostflygningen 			 
	 Slagelse-Köpenhamn 6.9.1938 + Censurerat 			 
	 luftpostbrev till Sverige 1941 med ett flertal 			 
	 våglinjemärken. 	 *	 300:-

2295K	123	 Överfrankerat rekbrev med 80 øre på 8 øre 			 
	 provisorium stpl KJØBENHAVN 23.8.15. Sänt 			 
	 till Tyskland, ankomststämpel på baksidan. 			 
	 Vackert och sällsynt. Attest Nielsen. 	 *	 500:-

2296K	162	 1925 Christian X 2 Kr rödlila/grå. Tre ex + 			 
	 30 øre Skepp, porto 6.60 på helt adressekort 			 
	 till <itslien. Kjøbenhavn 14.4.34. Fräscht. 	 *	 300:-

2297	 201-12	 1924 Postverket 300 år i fina praktstämplade 			 
	 fyrblock. 	 �	 300:-

2298	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 400:-

2299	 224, 238, 239   1927 Skepp 30 øre mattgul slät bakgrund 			 
	 och 4/25 och 10/30 øre. 30 öre med Handstämplat 			 
	 SPECIMEN i violett. Några vikta tänder. 			 
	 Proveniens: Argil Etkins och Thomas Høiland. 			 
	 De andra på klipp handövertryckta SPECIMEN, 			 
	 10/30 øre med veck. Mycket ovanliga! 	 �	 300:-

2300	 262, 264   1934 Luftpost 10 øre orangegul och 20 øre 			 
	 blågrön med AUSTRALIENSISKA stämplar 			 
	 PAQUEBOT SYDNEY 7-II-37. 	 �	 300:-

2301K	 299	 Brev frankerat med 20 øre Christian X stämplat 			 
	 HOLBÆK 27.8.47. Även ”HOLBÆK” och ”Fra Ore” 			 
	 bredvid. 	 *	 300:-

2302	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. God centrering. F 2000 	 é	 400:-

2303	 TI18	 Tidning, 1914 Siffertyp 38 øre orange, vm 			 
	 kors. Fem goda ex. F 6500 	 �	 1.000:-

2304	 H11	 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. Tre fina häften. F 5100 	 éé	 800:-
2305	 HRE17	 Reklammärke, 1931 Galle & Jessen (Boom 2.16d4). 	 éé	 700:-
2306P		  Diverse, Förslag 15 øre av Johannes Britze 			 

	 1937 med ett öppet fönster som ger två 			 
	 varianter av frimärket. Posten gav ut serien 			 
	 kyrkobyggnader först 1944. Storklek 115×130 			 
	 mm på kartong. Unikt objekt. 	 (é)	 2.000:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2307		  5 öre helsak KJØBENHAVN 1.12.1897, till 			 

	 Sverige med ett par lösennot/stämplar bl.a. 			 
	 svensk röd LÖSEN ÖRE. Ovanlig, mycket fräscht. 	 *	 400:-

2308K		 Helsaker, Brevkort 10 öre sänt från AARHUS 20.2.09 		
	 till Syrien. Ankomststämplat. R4 enl. Facit. 	 300:-

2309K		 Helsaker, 15 öre röd vackert stämplat ”Fra Aarhus” 		
	 och KÖBENHAVN 3.15.34 bredvid. 	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2310A	 Dubblettlot äldre, bättre märken i insticksbok, t.ex. 			 

30, 35, 48×5, 67×6, 121, 144×6, 162×10, 163×11, 164×8, 			 
159×75, 231×5, 245×3, 248×2, flera Porto Avis, 			 
Postfærge. F över SEK 43000. 	 �	 5.000:-

2311P	 Samling 1854-1943 på blad utan fickor. Inkl. 15 st 			 
skillingar (även nr 27) samt en del Grönland, bl a 			 
amerikanarutgåvan samt sju valörer ur ”Danmark 			 
befriat”. Mest god kval. (>500) 	 éé/é/�	 2.800:-

2312A	 Samling 1851–1991 i två leuchtturm-album med fickor. 			 
Välfylld med många bättre, i början stpl, från 10-talet 			 
med inslag av ostpl, från ca 1960 i det närmaste 			 
komplett xx. Bl.a. skillingar, övertrycksmärken, båda 			 
posthusen stpl, flyg 1925/29 50 øre x och 1 kr stpl. 			 
Även vettig del postfärja, Grönland inkl. flera 			 
”isbjörnar” etc, lågt utrop. I början blandad, sedan 			 
bra kval. 	 éé/é/�	 4.000:-
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2313A	 Dubblettlager Christian X–2003 i tjockt och välfyllt 			 
visiralbum, många bättre t.ex. F 144×2, 164, Postverket 			 
1924 blockserie + 70 lösa märken. F 231×3, m.m. Flera 			 
tusen märken och högt värde. 	 �	 2.200:-

2314P	 Gammalt albumblad med 15 skillingmärken i något 			 
blandad kvalitet inkl. 16 sk linjetandad. 	 �	 1.600:-

2315A	 Parti ca 1920–50 i insticksbok med bl.a. lösen och 			 
postfärjemärken i arkbitar. Mi ca € 4.500 	 éé	 1.000:-

2316A	 Liten dubblettlot i insticksbok bl.a. 124-30, 144, 			 
168×4, 169×4, 262–66 med flera. F ca SEK 8000. 			 
Även samling 1945–90-tal. 	 éé	 1.000:-

2317P	 Blandad lot 1920–60 . E.g. éé 195–96, 243–45, L8. 			 
é 68, 197–98, 213–17, 231, 246–55, flera Christian X 			 
1913–28. 	 éé/é	 900:-

2318A	 Samling 1851–2009 i 37-sidigt Visiralbum, massor av 			 
märken. Mest bra kval. 	 �	 900:-

2319A	 Samling/parti modern i två album. Även inkl. Färöarna 			 
och Grönland. Innehåller även ett antal trevliga mini-/			 
souvenirark. Bra kval. (>500) 	 éé	 900:-

2320	 1854–1917. Alla olika, t.ex. F 3, 12–13, 33, 44, 48–49, 			 
54, 66–67, 74–75. Mest god kval. F SEK 5.470 (18) 	 é	 500:-

2321	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 65–67, 127, 136b, 141, 			 
144, 150b, 155a, 156, 159, 168–69. Mest god kval. F 			 
SEK 5.235 (26) 	 é	 500:-

2322	 1920–36. Alla olika, t.ex. F 201–12 utom 204, 246–55, 			 
267–72, Tj18, L5, L23, PF1–2, PF10. Mest god kval. F 			 
SEK 5.400 (45) 	 é	 500:-

2323	 1895–1928. Alla olika, t.ex. F 59, 68, 72, 127, 130, 			 
140, 145, 153, 158, 160, 172v2. Mest god kval. F SEK 			 
6.380 (30) 	 éé	 500:-

2324	 1904–36. Alla olika, t.ex. F 178, 182, 199–200, 226, 			 
229 II, 243–45, 263, 277. Mest god kval. F SEK 5.610 (33) 	 éé	 500:-

2325	 1851–1870. Alla olika, t.ex. F 2, 5, 11–12, 14–15. 			 
Mest god kval. F SEK 5.930 (10) 	 �	 500:-

2326	 1875–1906. Alla olika, t.ex. F 34–37, 47–48, 50, 52, 			 
67–68. Mest god kval. F SEK 5.805 (15) 	 �	 500:-

2327	 1875–1928. Alla olika, t.ex. F 34–36, 85, 119 block, 			 
122–23, 144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 5.720 (26) 	 �	 500:-

2328K	 Lot tvåfärgad siffertyp bl.a. F 41 i éé fyrblock. é 35×3, 			 
36×3, 37, 44, 45×2. Även DVI 9 utan gummi. (50) 	 éé/é	 500:-

2329P	 Parti klassiskt–1960-tal på blad inkl. flera skillingar 			 
och örevalörer samt en del övriga halvdyra märken. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 500:-

2330A	 Dubblettparti 1864–1990-tal i två insticksalbum, 			 
flera bättre t.ex. F 30 éé, 144 éé, 199–200 é, 201–12 			 
stpl. 	 éé/é/�	 500:-

2331A	 Samling 1864–1983 i Facit-album. Bl.a. Christian X 			 
komplett utom 10 kr, F 231, 243–45. Även ett 13-tal 			 
visirblad med block mm samt Grönland 1938–82, 			 
mest éé. Olika motiv 1945 komplett éé/�. 	 �	 500:-

2332A	 ”The postage stamps of Denmark 1851–1951” med nytryck, 			 
i pappband och i kassett, dessutom årsbok Färöarna 			 
1987, två ex. 	 éé	 500:-

2333A	 Samling 1860–1945 på blad, samt ask éé märken i 			 
kuvert från nyhetsabonnemang mest 1960–80-talen 			 
inkl. Färöarna. 	 éé/é/�	 500:-

2334	 1895–1929. Alla olika, t.ex. F 42, 48, 66, 127, 141, 			 
144–45, 200, 201–12 (sheets), 213. Mest god kval. F 			 
SEK 4.530 (32) 	 é	 400:-

2335	 1926–40. Alla olika, t.ex. F 97, 144, 194–98, 201–12 			 
(sheets), 213, 215, 217, 245–55. Mest god kval. F 			 
SEK 4.670 (36) 	 é	 400:-

2336	 1924–37. Alla olika, t.ex. F 247–48, 250–55, 267–72, 			 
L5–7, L15, PF1, PF10, PF25, Grönland P15, 34, 38, 			 
T 1–5. Mest god kval. F SEK 4.755 (49) 	 é	 400:-

2337	 1904–34. Alla olika, t.ex. F 68, 122, 127, 167, 169, 			 
184–90, 192–93, 232a, 261, 266. Mest god kval. F SEK 			 
4.555 (38) 	 éé	 400:-

2338	 1907–34. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 181–83, 200, 201–12, 			 
245, 248, 262–66. Mest god kval. F SEK 5.200 (45) 	 �	 400:-

2339K	 Liten lot skillingar i bra kvalitet. Tre olika FIRE 			 
R.B.S, 2, 4, 8 och 16 sk. Dessutom Island Tj8, 20 aur 			 
grön och några auktionsobjekt Danska Västindien. (7) 	 �	 400:-

2340P	 Liten samling mest éé ca 1920–80 på Visirblad. 	 Mest éé	 400:-
2341A	 Samling/parti i två insticksböcker. Danmark stämplat 			 

i en insticksbok och en med Grönland postfriskt. 	 éé/�	 400:-
2342L	 Parti 1864–1960 på instickskort. Intressant parti 			 

värt att titta på! Blandad kval. (>1000) 	 �	 400:-
2343	 1913–28. Alla olika, t.ex. F 144–45, 154, 168–69, 180, 185, 			 

191, 201–12, 198. Mest god kval. F SEK 4.660 (23) 	 é	 300:-
2344P	 Samling/parti 1934–ca 1990 på blad inkl. bl.a. PF, 			 

flera fyrblock samt även en del éé/é. 	 Mest �	 300:-
2345	 Tolv st märken 1851–1936, bl.a. 20 öre med små siffror 			 

(tunn fl.), dessutom två märken från Sverige, 4 skill 			 
bco kt., och 24 öre Ringtyp t.13 utan ph. Bl. kvalitet. 		  400:-

2346P	 Stämpelmärken parti. Beläggningsstämpel 4 sk–2 Rd, 			 
134 märken i åtta valörer i nyanser och olika perf. 			 
Samt bl.a. tobak-, spelkort och obligationsstämplar. 			 
Ngt blandad kval. (c:a 230) 		  900:-

2347L	 Lokalpost. Stort gammalt handlarlager med åtskilliga 		
tusentals märken, många brukanvända men även 		
postfriska – ofta i enheter. Bör inspekteras av specialist! 		  8.000:-

2348P	 Häften. Lot 15 häften inkl. HS1–12 etc. F 7000. 	 éé	 1.000:-
2349A	 Brev. Två album brev 1880–1960-tal, ca 200 st, många 			 

bättre och till utlandet. 	 *	 900:-
2350K	 Brev. Fyra st ofrankerade brev med innehåll till 			 

Sverige 1857–66. Mycket fin kvalitet. 	 *	 800:-
2351L	 Brev. Cirka 300 brev + bunt äldre vykort + album med 			 

lite tvåfärgad siffertyp. 	 *	 600:-
2352K	 Brev. Sex brev/kort till Ryssland 1903–10, alla med 			 

ankomststpl. 	 *	 500:-
2353K	 Brev. Fyra brev/kort till Siam 1913, alla med 			 

ankomststpl. 	 *	 500:-
2354K	 Brev. Tre vykort till Kina 1910–12, alla med ank.stpl. 	 *	 500:-
2355K	 Brev. Två brev och ett vykort till Singapore 1907, 			 

alla med ankomststpl. 	 *	 500:-
2356K	Brev. Sju brev till Syrien 1907–21, alla med ankomststpl. 	 *	 500:-
2357K	 Brev. Lot äldre försändelser av olika slag inkl 13 			 

st från Slesvig. (30-40) 	 *	 500:-
2358L	 Brev. Låda brev och kort ca 1900–60-tal, en del 			 

vykort. (ca 300) 	 *	 500:-
2359K	 Brev. 37 st brev/kort med dansk lösen 1920–60-tal, 			 

en del från utlandet. 	 *	 400:-
2360P	 Brev. Tio st adresskort till Italien 1925–73, 			 

frankerade. Samt ett till Sydafrika 1954. 	 *	 400:-
2361L	 Brev. Cirka 300 brev/kort/vykort 1900–60-tal. 	 *	 400:-
2362P	 Brev parti 16 luftpostbrev mestadels Danmark (även 			 

något Norden) 1930–60-tal mestadels första flyg. 	 *	 300:-
2363L	 Vykort. Topografi äldre–modernt, ca 140 i gamla 			 

formatet + ca 900 A6. 	 *	 500:-

Dansk karavell / Danish caravel issue
2364		  1934 Karavell 4 øre på 25 øre blå med varianten 			 

	 Blindtryck. Facit 238v2 (stjärnmärkt), AFA 			 
	 221æ 4000 DKK. 	 éé	 400:-

2365		  1938 Karavell 15 øre grön typ II. Nedre 			 
	 vänster marginalfyrblock med arknummer 460, 			 
	 med påklistrad svart rand. Förklaringen finns 			 
	 i ett medföljande intyg av den dåvarande 			 
	 chefen för det danska frimärkstryckeriet 			 
	 Ricardo Sundgaard 1973 (Ursprungligen ett 			 
	 20-block). 	 éé	 500:-

2309
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2366		  1933 Karavell 25 øre blå typ I. Vänster 			 
	 marginalfyrblock pos 41–42, 52–52. AFA 205, 			 
	 värde 5600 DKK. Facit 231. 	 éé	 500:-

2367K		 Bruksbrev frankerat med Karavell 25 øre blå 			 
	 typ I. Stämplat KØBENHAVN 12 OKT 1933 sänt 			 
	 till Surrey i England. Portot gällde 1 sept–			 
	 1 nov 1933. 	 *	 800:-

2368		  1934 Karavell 25 øre brun typ I på danskt 			 
	 papper. Höger nedre hörnfyrblock. AFA 214B, 			 
	 2900 DKK. 	 éé	 300:-

2369		  1934 Karavell 30 øre blå typ I på tyskt 			 
	 papper. Fyrstrip med skarvad pappersbana 			 
	 (sammanklæbet papirbane). AFA 215A. 	 éé/é	 500:-

2370		  1933 Karavell 35 øre violett typ I på tyskt 			 
	 papper. Hörnmarginalfyrblock med skarvad 			 
	 pappersbana (sammanklæbet papirbane). Två 			 
	 märken é, övriga éé. AFA 207A. 	 éé/é	 700:-

2371P		  Samling fyrblock, flera lite bättre. AFA 			 
	 15.000 DKK. (31) 	 éé	 2.000:-

2372P		  Samling övre höger marginalfyrblock, flera 			 
	 lite bättre. De flesta med nummer. AFA 			 
	 15.000 DKK. Förteckning medföljer. (45) 	 éé	 1.500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2373	 1	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin, smala 			 

	 marginaler. F 2400 	 é	 300:-
2374	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila, 			 

	 tandn. 14×13½. F 1800 	 �	 400:-
2375	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 

	 tandn. 14×13½. F 2500 	 é	 500:-
2376	 18	 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå, 			 

	 tandn. 12¾×12¼. F 2000 	 éé	 400:-
2377	 38-40	 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 2800 	 éé	 500:-
2378P		  Samling 1855–1917 på Davo-blad med fickor. 			 

	 Mest bra kval. (57) 	 é/�	 1.000:-
2379P		  Parti 1872-1915 på blad utan fickor. Mest 			 

	 god kval. (41) 	 éé/é/�	 700:-
2380P		  Liten lot: F 6×2, 8×4, 13, 41×3, 42, 46, 49–54, 			 

	 56. Även 46 é och 38 éé. F drygt 7000. 	 �	 600:-

Färöarna / The Faroes
2381	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 	 �	 600:-
2382	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 			 

	 På klipp med 5 øre Christian X. THORSHAVN 			 
	 22.1.19. 	 �	 600:-

2383	 4	 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1 			 
	 øre svart. Tre st goda ex samt ett ex F 6. 	 �	 300:-

2384	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). F 3600 	 �	 900:-

2385	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). 20 öre på 1 öre é och med veck. F 3600 	 �	 600:-

2386K	4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). F 3800 	 �	 600:-

2387L		  Dubblettpost ”nominalvara” sorterat i valörer 			 
	 1,40–15,00 DKK. Totalt 10.000 DKK. 	 éé	 900:-

2388P		  Till synes komplett samling 1940–85 med en 			 
	 fin serie påtryck 1940/41. 	 �	 600:-

2389A		  Till synes komplett samling 1975–2002 i DAVO 			 
	 album med kassett inkl. 28 olika häften. Även 			 
	 något FDC etc. 	 éé	 600:-

2390P		  Mapp serier i 1975–2001 inkl. häften. Nominal 			 
	 DKK 3000. 	 éé	 500:-

2391A		  Samling 1975–93 i Visiralbum med bl.a. många 			 
	 fyrblock. 	 éé	 500:-

2392L		  Lot 1975–84. Fyrblock 1975–84 i album, oftast 			 
	 två st av var, årssatser 1975/76–82 (9), FDC 			 
	 1975–83 (60 st). Katalogvärde enl. inlämnaren, 			 
	 Mi ca € 1.700 	 éé	 500:-

2393P		  Lot inkl. en del FDC och Grönland. 	 éé/é	 400:-
2394L		  Parti i 16 urvalshäften. Mest bra kval. 	 éé/�	 400:-
2395A		  Samling 1975–94 i insticksbok. 	 éé	 300:-
2396K		 Brev. Fyra kort sända inrikes som trycksaker 			 

	 1927–39. Dansk frankering, alla stpl Thorshavn. 	 *	 400:-

Grönland / Greenland
2397	 P2 I	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre mörkt rödbrun 			 

	 tjockt tonat papper (tryck 1). Med små 			 
	 åldersfläckar på framsidan och ett litte 			 
	 gummibortfall i ena hörnet. F 6000 	 é	 700:-

2398	 P2 IID	 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun, 			 
	 medeltjockt vitt papper (tryck 2), tvåsid 			 
	 tandn. Med liten notering på baksidan. F 8000 	 é	 1.000:-

2399	 P3 IIB	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, tresidig tandning. F 7000 	 é	 800:-

2400	 P3 IIC1	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, fyrsidig tandning. F 7500 	 é	 1.000:-

2401	 P3 IID	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, vinkelskuret. Kraftig fastsättare 			 
	 och med obetydlig tunn fläck. F 8000 	 é	 1.000:-

2402	 P4-6	 Paket, 1915 Thiele II 1, 2 och 5 øre (3). F 2600 	 �	 400:-
2403	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. God centrering. 			 

	 F 2500 	 é	 400:-
2404	 P5 I B	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Tresidigt ex. 			 

	 på vackert klipp. 	 �	 400:-
2405	 P5 IC	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 1300 	 �	 300:-
2406	 P5 IC3	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 vitt 			 

	 papper och vitt gummi fyrsid tandn. och två 			 
	 sidor efterperforerade. Sällsynt! F 3000 	 �	 500:-

2407	 P5 II	 Paket, 1919 Thiele II 2 øre gul tryck 2 på 			 
	 grågult papper. 	 �	 300:-

2408	 P5 III	 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på 			 
	 vitt papper. Vackert praktcentr ex. 	 �	 300:-

2409	 P15	 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, 			 
	 Thiele-klichéer. Fyrblock, prakt i 			 
	 hörnmarginalfyrblock. F 1800 	 éé	 400:-
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2410	 P17-18	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre och 			 
	 1 krona. Vackra marginalex. 	 éé	 300:-

2411K	 P18	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul. 			 
	 Tio ex, några med kt/ktt. F 7500 	 �	 400:-

2430A		  Samling 1938–2009 i Stenderalbum, bl.a. flera 			 
	 éé block inkl Pakkeporto-blocket 2007. (300) 	 Mest �	 300:-

2431K		  1950–69. 24 st FDC bl.a. F 28–35, F 37–38, 			 
	 F 58–61, samt åtta brev med specialstämplar. 			 
	 God kval. 	 �	 200:-

Slesvig / Schleswig
2432	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Fin serie, 			 

	 5 M och 75 pf med övre marginal. 10 M med 			 
	 variant: Brott på ramen runt 10 MARK + 			 
	 färgfläck på högra rankan. Variantbevis 			 
	 medföljer. 	 éé	 400:-

2433	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Fin serie, 			 
	 alla stämplat OESBY 15.5.20. Värde enl Gruber 			 
	 630 €. Några korta tänder kan förekomma, 			 
	 25 pf med riss. 	 �	 700:-

2434	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla stämplat 			 
	 med RAPSTEDT 12.2.20 (mycket sällsynt, värderad 			 
	 enl. GRUBER till 1100 €) och alla med 			 
	 originalgummi. Några av märkena med något 			 
	 utfluten stämpelfärg. 	 �	 700:-

2435	 15-28	 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Åtta av märkena 			 
	 stämplat HOPTRUP (mycket sällsynt). 	 �	 500:-

2436	 18, 24, 28   10, 75 øre och 10 M med olika varianter 			 
	 pos 87, 98 29 respektive. 10 M med variant: 			 
	 Vitt streck på högra lejonets vänsta fot. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 éé	 700:-

2437	 24	 1920 Påtryck 1. ZONE 75 øre blågrön. Tioblock 			 
	 med arkmarginal nere till höger. Arket är 			 
	 feltandat beroende pappersveck. 	 éé	 300:-

2438	 24, 26, 27   1920 Påtryck 1. ZONE 75 øre, 2 och 5 Kr 			 
	 med blått påtryck. Värde enl Michel: 354 €. 	 �	 500:-

2439	 24, 28	 1920 Påtryck 1. ZONE 75 øre med variant Brutet 			 
	 E i SLESVIG (pos 98), och 10 Kr röd med 			 
	 variant: tre vita fläckar till höger om T i 			 
	 PLEBISCIT (pos 29). Båda blått övertryck. 			 
	 Uttalande av Gruber BPP (båda). 	 éé	 800:-

2440	 25	 1920 Påtryck 1. ZONE 1 Kr brun. Vackert ex i 			 
	 pos 46 med arkmarginal till vänster och med 			 
	 tomt fält nedtill. Med variant: ZONE dubbeltryckt 	 		
	 (finns i några ark). Variantbevis medföljer. 	 éé	 800:-

2441	 26	 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Vackert ex i 			 
	 pos 46 med arkmarginal till vänster och med 			 
	 tomt fält nedtill. Med variant: ZONE dubbeltryckt 			 
	 (finns i några ark). Variantbevis medföljer. 	 éé	 800:-

2442	 27	 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön med blått 			 
	 påtryck. Värde enl Michel: 280 €. 	 �	 400:-

2443	 28	 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd, 3 olika 			 
	 varianter i pos 20, 24 och 29. Uttalande av 			 
	 Gruber BPP. 	 éé	 800:-

2444	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. 			 
	 Vackert ex, attestkopia Helge Witt medföljer. 			 
	 F 2000 	 éé	 800:-

2445	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. 			 
	 Vackert ex stpl FLENSBURG. F 1100 	 �	 400:-

2446	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Praktex, attestkopia Helge Witt medföljer. F 2000 	 éé	 800:-

2447	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön med 			 
	 variant: Tjock ramlinje över Pf. På litet 			 
	 brevstycke. Variantbevis medföljer. 	 �	 700:-

2448	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Vackert ex stpl FLENSBURG. F 1100 	 �	 400:-

2449	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 
	 Fint ex, attestkopia Helge Witt medföljer. F 2000 	 éé	 800:-

2450	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun med 			 
	 variant: Kommaliknande punkt till vänster om 			 
	 2 i ½ (pos 73). Variantbevis medföljer. 	 �	 700:-

2451	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 
	 Vackert ex stpl FLENSBURG. F 1100 	 �	 400:-

2412P	 P7	 Paketadresskort med 10 øre för ett paket om 			 
	 3¾ kg sänt under sommarhalvåret 1925 till 			 
	 Jakobshavn. 	 *	 1.200:-

2413P	 8	 1946 Isbjörn 40 øre blå. 30-block, n.v. 			 
	 hörnmarginal. F 15000 	 éé	 1.000:-

2414P	 P9, 11	 Paketadresskort med 20 øre och 1 Kr för ett 			 
	 paket om 8 kg till Umanak. 	 *	 1.500:-

2415	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
2416	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
2417P	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET (9). F 10000 	 éé	 2.000:-
2418	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”, 			 

	 vanligaste påtrycksfärg. 	 éé	 1.500:-
2419	 25v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1 			 

	 Kr grå/brun, blått påtryck. F 1800 	 �	 300:-
2420P		  Lot. 28 st PAKKE-PORTO-märken. Mest god 			 

	 kval. 	 éé/é/�	 1.800:-
2421A		  Samling 1945–2008 i Schaubek-album med fickor. 			 

	 Troligen komplett från 1950 inkl häften och 			 
	 block. Bra kval. 	 Mest éé	 1.500:-

2422A		 Lot 1938–83 i två album inkl några stämplade, 			 
	 många i fyrblock. 	 éé	 1.500:-

2423A		  Samling 1938–2002 i insticksbok. Bl.a. komplett 			 
	 Christian X, Isbjörn 1938, Frederik, Fartyg 			 
	 1950–60 inkl. påtrycken. Nominalvärde 1968–2002 	 		
	 DKK drygt 2000. Även 10 öre Thule 17 éé ex 			 
	 samt stämplad serie (Katalogvärde ca SEK 3000). 	 éé	 800:-

2424L		  Blandat. Låda med bred, FDC, frimärken och 			 
	 klipp. T.ex. F 10–18 olika motiv komplett 			 
	 1.2.1945. 		  700:-

2425A		  Samling 1935–99 inkl. F 1–18 och Thule F 1–5. 			 
	 Troligen komplett 1950–90. 	 �	 600:-

2426P		  Samling 1935–96 på Visirblad. Mest god kval. 	éé/é/�	 500:-
2427A		  Lot 1980–2009 i insticksbok med block och 			 

	 häften, årssatser m.m. t.ex. PAKKE-PORTO-			 
	 ark i nytryck. 	 éé	 500:-

2428L		  Samling 1950–85 inkl. bl.a. F 33–38 samt 34 			 
	 brev och FDC, F ca 3800. Även ark/arkdelar 			 
	 1975–91, nom 2370. 	 éé	 500:-

2429P		  Blandat parti. Stämplade frimärken, försändelser, 			 
	 FFC m.m. samt DVI, sex reproduktionsark 			 
	 utgivna av KPK + Hafnia 76, div. nytryck av 			 
	 cirkulär och dylikt. 		  300:-

2412
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2452	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. Nära 			 
	 prakt, attestkopia Helge Witt medföljer. F 2000 	 éé	 800:-

2453	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant: Stor vit fläck på det översta 			 
	 lejonets bröst (pos 10). Variantbevis medföljer. 	 �	 700:-

2454	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. 			 
	 Vackert ex stpl FLENSBURG. F 700 	 �	 400:-

2455	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. Nära 			 
	 prakt, med övre arkmarginal. Attestkopia 			 
	 Gruber medföljer. F 2000 	 éé	 800:-

2456	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå på 			 
	 litet brevstycke med variant: Bokstäverna i 			 
	 övertrycket skadade upptill. Prövat av tre 			 
	 experter och signerat Hochstädter och Gruber. 	 �	 700:-

2457	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Vackert ex stpl FLENSBURG. F 700 	 �	 400:-

2458	 Tj13	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Mark grön. 			 
	 En kort tand, attestkopia Helge Witt medföljer. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.500:-

2459	 P11	 Helsaker, Brevkort 10 øre. Stämplat SKÆRBÆK 			 
	 27.6.20, postalt använt. 	 *	 600:-

2460K		 Lot med tio enheter varav sju fyrblock. Alla 			 
	 med sällsynta stämplar: LOITKIRKEBY, 			 
	 JORDKIRCH, BEVTOFT och HJORDKÆR. 			 
	 Dessutom ingår (F 9) 40 pf med varianten skadat 			 
	 I i SLESVIG i par med normalt märke. 	 �	 700:-

Iceland, single items / Island, singlar
2461	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14×13½. 			 

	 Short perf, a pinhole in the center. 	 é	 400:-
2462	 1v2	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14×13½ 			 

	 imperf (small rep.). Cert. Grønlund. F 5500 	 �	 600:-
2463	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14×13½. 			 

	 Well-centered with part of Reykjavík Lapidar 			 
	 pmk. F 9000 	 �	 800:-

2464	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14×13½. 			 
	 Mikli(bær) pmk. Small thin. F 9000 	 �	 400:-

2465	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14×13½. 			 
	 Fair centering, minor thin spot. F 10000 	 �	 800:-

2466	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14×13½. 			 
	 Two copies, one with certificate: Lasse 			 
	 Nielsen. F 12800 	 é/�	 300:-

2467	 3v1	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14×13½, 			 
	 inverted wmk. Certificate: Lasse Nielsen. F 3800 	 (é)	 500:-

2468	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 One repaired corner. F 5500 	 �	 400:-

2469	 8b	 1884 Aur values 3 aur orange-yellow perf 			 
	 14×13½ on thin paper. F 1500 	 (é)	 400:-

2470	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. F 4000 	 é	 700:-
2471	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. Some 			 

	 nibbed perfs. 	 (é)	 400:-
2472K	9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. F 8000 	 �	 1.300:-
2473	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine, perf 14×13½. 			 

	 F 2000 	 (é)	 400:-
2474	 12b	 1884 Aur values 10 aur deep rose-carmine 			 

	 medium thick paper perf 14×13½. F 6500 	 é	 700:-

2475	 12c	 1889 Aur values 10 aur pale carmin-rose medium 			 
	 thick paper perf 14×13½. Certificate Lasse 			 
	 Nielsen. F 3000 	 (é)	 400:-

2476	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14×13½. F 2000 	 �	 300:-
2477	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14×13½. 			 

	 Block of four with perforation error. F 12000 	 éé	 2.000:-
2478	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. Fair centering. F 3200 	 é	 400:-
2479	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. F 3200 	 é	 400:-
2480	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 25 aur=éé. F 3000 	 �	 400:-
2481P	 79vm	 1907 Two Kings 5 aur green with inverted 			 

	 watermark crown in strip-of-10 with corner 			 
	 marg. Four copies are éé. 	 éé/é	 900:-

2482	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Natural gum spot. F 4500 	 éé	 400:-

2483	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 3000 	 �	 400:-

2484	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. F 5000 	 �	 900:-

2485	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 400:-
2486	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 600:-
2487	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 300:-
2488	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Fair centering. F 3800 	 �	 600:-
2489K	124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken 			 

	 lines (21). F 7500 	 é	 700:-
2490	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 

	 close, unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 400:-
2491	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 

	 unbroken lines. Fair centering. F 2300 	 é	 400:-
2492P	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 400:-
2493	 173-88	 1930 The Parliament issue complete, incl. 			 

	 the air mail stamp. F 7500 	 �	 1.400:-
2494	 184, 186-87   1930 The Parliament 1 + 5 + 10 kr. F 3000 	 éé	 400:-
2495K	189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). On 			 

	 cover, all cancelled 26.VI.30. F 3500 	 �	 400:-
2496	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). MNH 			 

	 or MLH. 	 éé-é	 300:-
2497	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Upper left sheet 			 

	 margin copy. F 2600 	 éé	 300:-
2498	 214	 1935 Matthías Jochumsson 7 aur green. Four 			 

	 copies. F 2200 	 éé	 300:-
2499K	230	 1939 Geysir 40 aur brown. Ten copies. F 2750 	 éé	 300:-
2500	 248v1	 1940 Fishes 25 aur red with re-entry. 	 éé	 300:-
2501	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14×13½. Perfect centering. Town cancel. 			 
	 F 6000 	 �	 1.300:-

2502	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14×13½. Thin spots. F 6000 	 �	 400:-

2503	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14×13½. F 6000 	 �	 200:-

2504	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.000:-

2505P	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.000:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2506K	230, 240-44   FDC, 1939 Geysir, nice FDC 10.5.1939. F 1500 	 400:-
2507K	234, 246, 249, 262   FDC, 1945 Geysir, registered FDC 26.3.45. 		

	 F 1700 	 400:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2508A	Collection 1873–2005 in Schaubek album with stamp 			 

mounts. Many better compl. issues e.g. Christian IX, 			 
Two kings, Sigurdsson and Christian X, The Parliament 			 
1930 complete, all better issues 1940–50s, etc., 			 
modern mint unhinged. Only a few missing stamps. 	 éé/é/�	 8.000:-

2509A	 Collection 1873–1994 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 2, 3 and 16 sk (1873), a nice representations 			 
of early issues (–1930), also a very good representation 			 
of officials and stamps cancelled with ”Tollur” 			 
cancellation. Fine quality. (>700) 	 �	 4.000:-2477
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2510P	 1873–1940s. Including some better, three good skilling 			 
values, high values and complete sets. Mostly fine 			 
quality. 	 Mostly é	 3.500:-

2511P	 Old collection 1873–1945 on leaves with many good 			 
sets, e.g. The Parliament 1930. Low reserve. 	 éé/é/�	 3.500:-

2512A	 Collection 1873–1996 in Leuchtturm album incl. some 			 
skilding and aur values, F 103, 189–91, 193, 199, 			 
210–17, 264, 273, 311–18 éé, some nice Official 			 
stamps, etc. With few exceptions complete éé after 			 
1960. 	 éé/é	 2.500:-

2513A	 Collection 1873–1964 in Estett album with stamp 			 
mounts. Starts with 6 skilling pieces, fairly good 			 
representation of ”King’s issues” both as regular 			 
and as officials, the Zeppelin issue complete and 			 
much more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.200:-

2514P	 Collection 1873–1961 on leaves. Some better including 			 
high values. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 2.000:-

2515A	 Collection 1900–2008 in three albums (two Schaubek 			 
albums with stamp mounts 1873–2008) incl. booklets. 	 Mostly éé	 2.000:-

2516A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Good representation of the ”King issues” both 			 
as regular and official stamps. The Parliament (1930) 			 
almost complete. Also some issues from the Faroe 			 
Islands in the album. Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.800:-

2517A	 Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Until 1946 mixed éé/é and used e.g. 13 aur 			 
values, Christian IX 1902, Sigurdsson 1811, Frederik 			 
1912 except 5 kr, Christian X, Parliament 1930 except 			 
20 and 50 aur. from 1947 mainly éé, and many better 			 
issues. Also stockbook duplicates used. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2518A	 Collection 1876–1989 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Before 1937 mixed é/� e.g. Sigurdsson 1911, 			 
Christian X broken lines, some better surcharges etc. 			 
From 1937 majority éé e.g. Block 1, Geysir, Hekla, 			 
Overprint 1940, Björnsson. All better issues 1950–60s, 			 
etc. Good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2519P	 Collection ca 60 official stamps 1873–1936 incl. 			 
three skilding values etc. F approx. 15800. 	 éé/é/�	 1.400:-

2520A	 Collection 1876–1984 in album without stamp mounts. 			 
Low reserve. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.400:-

2521P	 Small stockbook with many better issues e.g. éé 98×4, 			 
117, 118, 252–55×3, 328×2, 299×7. Tj24v2 é. Used 			 
103×7, 230, 237–39, 311, Tj58×5. SEK 11000 	 éé/é/�	 1.000:-

2522K	18 stamps 1878–1952 incl. F 9, 75, 120 and Tj72–73é, 			 
Tj42–52 used, F 311 éé. F ca 11700. 	 éé/é/�	 900:-

2523P	 Collection 1875–1943 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl. a complete sheet of No 326 and No 122. Mostly 			 
fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 900:-

2524P	 Accumulation 1944–2002 on Visir leaves, with both 			 
éé and �, e.g. 10 kr 1944 The Republic and 1952 			 
The Parliament. Fine quality. 	 éé/�	 900:-

2525A	 Collection 1925–84 in visir album with blocks-of-four 			 
1980–84. 	 éé/é/�	 800:-

2526A	 Accumulation in two stockbooks 1938–60s, e.g. most 			 
of the better issues 1944–60. F over SEK 10000. 	 éé	 800:-

2527P	 Collection 1873–1984 on leaves without stamp mounts. 			 
Nice material. Mostly good quality. (>300) 	 éé/é/�	 700:-

2528A	 Collection 1890–1986 in stockbook. Good material. 			 
Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

2529A	 Collection 1944–1987 in small stockbook. Incl. a few 			 
somewhat better. Good quality. (450) 	 Mostly éé	 700:-

2530A	 Collection 1959–2004. Leuchtturm leaves with stamp 			 
mounts. High face value. (Cat. value >12000 acc. to 			 
vendor) 	 éé	 700:-

2531	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj4, 7–8, 			 
11, 13, 18–20, 51–53, 56, 58. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.210 (23) 	 �	 600:-

2532A	 Lot 1930–modern in stockbook and on visir leaves 			 
with duplicates. 	 éé/é/�	 600:-

2533	 Small lot classics including several better including 			 
good officials. Value + 8000 SEK. 	 é	 500:-

2534	 1902–54. All different, e.g. F 188, 228, 234, 261–63, 			 
273, 280, 287, 303, 305–06. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.210 (21) 	 éé	 400:-

2535	 1876–1937. All different, e.g. F 3 (short corner,) 			 
8  (é), 22, 27, 50, 65, 89, 103, 144, 161–62, 164. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.935 (18) 	 é	 400:-

2536	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj9, 13, 19, 39, 			 
45, 48–49, 52, 74. Mostly good quality. F SEK 4.425 (21) 	 é	 400:-

2537	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 13, 15, 83, 101–102, 111, 			 
113, 137, 156. Mostly good quality. F SEK 5.585 (25) 	 �	 400:-

2538	 1876–1901. All different, e.g. F 8, 11, 13, 17–19, 			 
21–22, 28–29. Mostly good quality. F SEK 4.850 (15) 	 �	 400:-

2539	 1876–1902. All different, e.g. F 11, 13, 17, 21, 28–29, 42, 			 
50, 54, 57–62. Mostly good quality. F SEK 5.395 (18) 	 �	 400:-

2540	 1876–1929. All different, e.g. F 21, 28, 50, 58, 72, 83–86, 			 
96, 98, 101, 103. Mostly good quality. F SEK 5.360 (30) 	 �	 400:-

2541	 1876–1926. All different, e.g. F 28, 58, 97–98, 103, 106, 			 
111, 113, 118, 122v–23v. Mostly good quality. F SEK 5.015 (21) 	 �	 400:-

2542	 1920–54. All different, e.g. F 137, 143, 159, 161, 			 
199, 230, 258, 280, 299, souv. sheet 2. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.400 (26) 	 �	 400:-

2543	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj7, 18–19, 38, 41, 			 
51–53, 56, 58. Mostly good quality. F SEK 4.860 (20) 	 �	 400:-

2544	 1876–1922. All different, e.g. F 10–11, 16–17, 74, 			 
113. Mostly good quality. F SEK 4.670 (14) 	 é	 400:-

2545	 1912–52. All different, e.g. F 139, 164, 211, 255–58, 311, 			 
Tj4, Tj7–8, Tj31. Mostly good quality. F SEK 4.780 (20) 	 é	 400:-

2546	 1902–37. All different, e.g. F 65–66, 79, 94  (é), 95, 			 
101, 103, 113, 115. Mostly good quality. F SEK 4.715 (27) 	 é	 400:-

2547	 1925–31. All different, e.g. F 151  (é), 153, 161, 164, 			 
169–71, 183, 185, 188. Mostly good quality. F SEK 4.850 (16) 	 é	 400:-

2548	 1876–1922. All different, e.g. F 22, 99, 106, 112, 125–26, 			 
128–30, 137. Mostly good quality. F SEK 5.050 (24) 	 éé	 400:-

2549	 1876–1932. All different, e.g. F 147, 152, 192, 178, 			 
195–97. Mostly good quality. F SEK 4.875 (20) 	 éé	 400:-

2550K	 1931–48. All different, e.g. F 206, 210, 228, 245, 248, 255, 			 
261, souv. sheet 1, Tj11. Mostly good quality. F SEK 4.645 (28) 	 é	 400:-

2551K	 1902–71. All different, e.g. F 22, 42, 119, 128, 130, 			 
163, 327–29, 353, souv. sheet 1–2. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.915 (30) 	 éé	 400:-

2552K	 Small lot 100 issues e.g. Tj3 é. 	 éé/é/�	 400:-
2553A	 Collection 1896–1967 in Estett album with stamp 			 

mounts. Good representation of the stamps with the 			 
Danish kings. Fine quality. (ca 400) 	 éé/é/�	 400:-

2554	 1876–1930. All different, e.g. F 74, 85, 88, 99, 106, 			 
119, 129, 163. Mostly good quality. F SEK 4.225 (18) 	 éé	 300:-

ex 2510

2459

2495 2581
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2555	 1902–44. All different, e.g. F 117–18, 188, 209, 228, 			 
233–34, 237–39, 273. Mostly good quality. F SEK 4.545 (24) 	 éé	 300:-

2556	 1930–71. All different, e.g. F 280, 303, 305–06, 312–18, 			 
324–29, 337–44, 353. Mostly good quality. F SEK 4.680 (39) 	 éé	 300:-

2557	 1935–52. All different, e.g. F 232, 245, 248, 255–59, 			 
273, 311. Mostly good quality. F SEK 4.020 (21) 	 é	 300:-

2558	 1920–71. All different, e.g. F 154, 159, 161, 230, 299, 318, 			 
328, souv. sheet 2. Mostly good quality. F SEK 4.955 (34) 	 �	 300:-

2559P	 Collection/accumulation mostly modern on Safe Dual 			 
visir leaves. Mostly good quality. 	 éé/�	 300:-

2560P	 Lot classic–modern on leaves incl. some better singles 			 
and e.g. F 281–87 éé. Not valued. (150) 	 éé/é/�	 300:-

2561P	 Accumulation partially on leaves but mostly in 			 
envelopes, to a large extent from subscription to 			 
stamps in the 1960s–80s. 	 éé/é/�	 300:-

2562A	Booklets. Album with 58 booklets 1987–2003 incl. dupl. 	 éé	 500:-
2563A	 FDC. About 60 FDCs 1938–57 incl. many with vignettes. 			 

F ca 8000 + some incomplete (not counted). 	 *	 1.000:-
2564A	FDC collection 1938–88 in two albums with stamp 			 

mounts. Includes FDCs 1938 (University of Iceland), 			 
1939 (New York Fair), 1952 (The Parliament Building). 	 		
In total close to 300 FDCs with or without vignettes. 			 
Excellent quality. 	 *	 400:-

2565K	FDC. Small lot of seven covers. E.g. Geysir 1.IV.38, 			 
Leif Eiricsson Day 9.10.30 and Views 12.10.50. 	 *	 300:-

2566K	Covers. Three cards – printed matter with F 126, 128, 			 
130 respectively. Sent domestically. 	 *	 400:-

2567P	 Cover collection/accumulation 1935–60 on Visir leaves 			 
with stamp mounts. FDCs and other covers (in total 			 
ten pieces) from the period. Mostly good quality. 	 *	 400:-

Finland, single items / Finland, singlar
2568	 6v3C3	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 

	 on yellow-green ordinary paper, roulette III. 			 
	 Very beautiful copy with central cancellation 			 
	 BORGÅ 16.5.1873. One lightly creased corner 			 
	 perf, cert Schwenson, ”The stamp is in every 			 
	 respect genuine and faultless”. F 1500 	 �	 300:-

2569	 56v3	 1901 First Letterpress Issue 5 p green in 			 
	 IMPERFORATED block-of-four with right side 			 
	 marg. 	 (é)	 500:-

2570	 61	 1915 Third letterpress issue 10 Mk black/grey-			 
	 green perf 14½. F 2400 	 éé	 500:-

2571	 138vm4	1929 700th Anniversary of Turku 1½ M brown-			 
	 lilac inverted and side inverted wmk. Corner 			 
	 canc. F 7500 	 �	 300:-

2572K	162-64	 1930 The Red Cross SET (3). 21 sets. F 2310 	 éé	 300:-
2573K	 165, 154	1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 

	 grey-violet, two copies, and 1 Mk in pair on 			 
	 cover, Helsinki 24.IX.30 to Sweden via 			 
	 Friedrichshafen 25.9.30. Very nice cover. 	 *	 800:-

2574K	 173	 1931 Pro Philately 1+4 Mk black. Three copies 			 
	 on registered cover cancelled MARIEHAMN 			 
	 3.XI.31, unusual. 	 *	 500:-

2575K	 180	 1932 Lion Type m/30 50 p green. Printed matter 			 
	 to Persia, HELSINKI 28.9.33, arrival canc. 			 
	 on reverse. 	 *	 300:-

2576K	 388	 1950 Different designs 300 Mk blue. 14 copies. 			 
	 F 2520 	 éé	 300:-

2577	 435	 1954 Lion type m/54 20 Mk lilac. 19 copies. 			 
	 F 2280 	 éé	 300:-

2578P	 560 II	 1968 Lion type m/63, type II 0.10 Mk green 			 
	 in half sheet with margin number 1565-9-1973. 			 
	 LaPe catalogue value € 200 per block of six 			 
	 with margin number. 	 éé	 500:-

2579	 HA2PI. Bn+Bn   Slot-machine booklet, 1963 Lion type 			 
	 m/63 2×0.05 Mk + 2×0.10 Mk + 0.20 Mk. F 2700 	 éé	 300:-

2580	 HA5HRbNS7b1 rmh   Slot-machine booklet, 1972 Lion 			 
	 type m/63 1 Mk with adrema overprint (issue 			 
	 1.000 copies). F 3500 	 éé	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2581K		  Air mail cover, Cover with 1½+3 m meter stamps 		

	 (202). Sent from HELSINKI HELSINGFORS 		
	 8.VIII.33 to Germany. Air mail cancellation 		
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT POSTAMT 1 		
	 HANNOVER. Beautiful exhibition piece. 	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2582L	 Collection 1882–1999 in four albums incl. two SAFE 			 

dual. Mainly well-filled after 1900 incl. dupl, e.g. 			 
2×F 60 used, some occupation, etc. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2583A	 Collection 1885–2008 i 3 Schaubek-album with stamp 			 
mounts. Mostly modern with many blocks and booklets. 			 
High face value. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2584P	 Collection 1886–1956 incl. some rouletted, four-			 
numbered and Rings 1891, nice Lion types incl. 5 Mk 			 
Vasa, many Red Cross and Tuberculosis sets, occupied 			 
areas, etc. (470) 	 é/�	 1.200:-

2585A	 Collection 1860–1935 incl. many m/60, four numbered 			 
and Rings 1891, several Lion types incl. 5 Mk Vasa 			 
� and é, etc. (190) 	 é/�	 1.200:-

2586A	 Lot in two stockbooks with modern blocks (high face 			 
value) resp. canc. stamps. 	 éé/�	 1.000:-

2587A	 Collection 1889–2000 in Schaubek album, with few 			 
exceptions éé and almost complete 1949–85. Also some 			 
used 2001–03. F ca 17000. (1050) 	 éé/�	 800:-

2588A	Collection 1866–1950 on pages + three stockbooks 			 
mostly 1920–80 including some better sets. 	 éé/é/�	 700:-

2589A	 Collection 1866–1995 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Starts with F 5 (ink cancellation), F 8 and 			 
F 9. Good representation of early Red Cross issues. 			 
Mostly good quality. (>800) 	 éé/é/�	 700:-

2590A	Collection 1889–1989 in visir album. Fine quality. 	 Mostly éé	 600:-
2591P	 Collection 1885-approx. 1930 on 32 leaves without 			 

stamp mounts. Definitives, including different 			 
perforations, watermarks, shades, etc. 	 �	 500:-

2592A	Collection 1889–1996 in Leuchtturm album with mounts 			 
when stamps are present. Basic collection with about 			 
600–700 stamps with e.g. many complete 			 
commemorative sets. Fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

2593A	 Accumulation. FRAMA labels, about 400 in stockbook. 	 éé/�	 500:-
2594L	 Shoebox with mostly envelopes from new issue service 			 

1960–80’s, but also some older stamps and Åland. 	 éé	 500:-
2596L	 Accumulation 1870s–1960s on stock cards. E.g. good 			 

section ”with rings” incl 3R50k and five copies 1R, 			 
1p in part sheets of 25+16, 2p in two part sheets of 			 
25, commemoratives, much from East Karelia, etc. 			 
Very high cat. value. Fine quality. 		  400:-

2597A	 Accumulation duplicate stock in old stockbook classics–1980s. 	 �	 300:-
2599L	 Shoebox with old used duplicates in envelopes and 			 

small boxes, mostly from the late 1800s to the 1930s. 	 �	 300:-
2600L	 Year sets. Box with a nice collection 1866–1979 in 			 

DAVO album, year sets 1980–85 and booklets incl. 			 
Åland. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2601L	 Booklets. Filled shoebox with several hundred slot-			 
machine booklets, e.g. HA3. High value. 	 éé	 4.000:-

2602A	Booklets collection HA1–20 in album. Excellent quality. 			 
Catalogue value acc. to vendor F 21.400 (98 diff.) 	 éé	 1.200:-

2603A	Booklets. SLOT MACHINE BOOKLETS, more than 			 
100 booklets in two albums. 	 éé	 500:-

2604A	Booklets. 50 booklets in stockbook, slot-machine and 			 
stamp booklets. 	 éé	 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2605L	 FDC accumulation 1940s–80s approx 400 covers. 	 *	 1.000:-
2606L	 Covers. Shoebox full of older covers, cards, postal 			 

stationeries and more. Different frankings and cancels. 			 
Interesting lot. 	 *	 1.000:-

2607L	 Covers. Shoebox with older to newer covers and 			 
postcards including some better FDCs from the 1940s, 			 
but also an album with earlier covers. (hundreds) 	 *	 700:-

2608L	 Cover accumulation old–modern in box. 	 *	 500:-
2609L	 Postcards accumulation, incl. some covers and stamps etc.  	 *	 500:-
2610A	 Cinderella collection/accumulation 1975– in album 			 

with stamp mounts. Souvenir sheets from philatelic 			 
exhibitions in Finland. 33 exhibitions represented. 			 
additional to that a bunch of sheets from Praga 88. 			 
In total approx 75 pieces. Fine quality. 		  200:-

The Åland Islands / Åland
2611A		  Collection 1984–2013 i Leuchtturm-album with 			 

	 cassette with stamp mounts. COMPLETE GUTTER-			 
	 PAIR collection incl e.g. Birds 1987, 			 
	 attractive, high face value on the EURO 			 
	 section and low reserve. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-
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2612A		  Collection 1984–2013 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Complete first used and then 			 
	 xx except for a few stamps. High face value 			 
	 on xx EURO section. Excellent quality. 	 éé/�	 800:-

2613L		  Collection/accumulation 1984–94 in four albums 			 
	 with duplicates, sheets, maxi-cards, etc. 	 éé/é/�	 700:-

2614A		  Collection/accumulation 1984–2009 in two 			 
	 albums incl. FDCs. 	 éé/�	 500:-

2615A		  Collection/accumulation 1984–2009 in stockbook 			 
	 incl. block and booklets. 	 éé/�	 500:-

2616A		  Collection 1984–2013 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE GUTTER-PAIR 			 
	 collection incl e.g. Birds 1987, attractive and low 			 
	 reserve. Excellent quality. 	 �	 500:-

2617A		  Accumulation 1984–2003 in visir album. E.g. 			 
	 about EUR 160 in EURO stamps or first/second 			 
	 class stamps, mark values in complete sets, 			 
	 and also an album with FDCs. 	 éé	 500:-

2618A		  Collection 1984–2002 in stockbook. Almost 			 
	 complete incl. booklets and year set from 			 
	 1999. 	 éé	 500:-

2619L		  Year sets accumulation 1984–2011. From 2000 			 
	 the face value is approx. 260 €. Also includes 			 
	 a few FDCs, maxi-cards, Christmas seals, etc. 	 éé	 800:-

2620L		  Year books. Seven books Ålands Frimärken 			 
	 1996–97 (two), 1998–99, 2002–03, 2006–07, 			 
	 2008–09, 2010–11 with all stamps. 	 éé	 300:-

2621A		  FDC. 89 FDCs 2004–11, probably complete. 	 *	 500:-
2622L		  FDC. Four albums FDCs and one album with 			 

	 maxicards, lots of material, e.g. one album 			 
	 with Gutter-pair FDCs, very high original 			 
	 face value, etc. 	 *	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2623K	 Accumulation 1930’s-1950’s in glassine envelopes . E.g. 			 

better Iceland incl Republic 1944, Althing 1952x2 			 
and other better sets, Greenland, Norway etc. High value. 	 		
Fine quality. (few hundred)	 Mostly éé	 2.500:-

2624L	 Collection/accumulation 1858–modern. Remainders from 			 
a number of collections, however with a high catalogue 			 
value. Please inspect. Mixed quality. (1000s) 	 éé/é/�	 1.800:-

2625A	 Collection classics–1960s in three stockbooks. 			 
Duplicates, incl. Norway, Denmark, Iceland and 			 
Finland. Somewhat mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 1.600:-

2626A	 Collection 1950 ś-1960 ś on leaves in binder. Norway, 			 
Finland, Denmark and Iceland. Mostly good quality. 			 
(500) 	 Mostly éé	 1.300:-

2627	 Small lot of better stamps. (20) 	 éé/é/�	 1.000:-
2628K	Lot 1851–ca 1940. Denmark, Norway, Finland and some 			 

Europe, e.g. Switzerland 1945 PAX 5 and 10 Fr used. 			 
(c. 100) 	 Mostly �	 1.000:-

2629L	 Box with stamps in envelopes old–modern, e.g. better 			 
éé/é Sweden. 	 éé/é/�	 1.000:-

2630A	 Remainders lot in visir album with several better 			 
stamps. 	 éé/é/�	 900:-

2631A	 Visir album Iceland 1947–93, Åland 1984–97, Greenland 			 
1938–95, Faroes 1975–98 + some DVI é. 	 éé	 900:-

2632A	Old–modern in stockbook. Iceland and Greenland with 			 
some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2633P	 Accumulation 1917-modern on Visir leaves. Copies of 			 
stamps from Denmark, Iceland, Finland and the Åland 			 
Islands in multiplicate. Also the first Slania set 			 
of famous boxers included. Excellent quality. (sev 100) 	 éé	 700:-

2634A	Collection 1905–72 in album without stamp mounts. 			 
Including DVI 38–40 (x), Greenland 10–18 (x), Iceland 			 
188 (x). Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 700:-

2635A	 Collection 1850– in two albums. Mixed material from 			 
the Nordic countries (except Sweden) with som old 			 
better stamps. Mixed quality. (>1000) 	 �	 700:-

2636A	 Collection classics–modern in stockbook. E.g. much 			 
Finland, incl. several Red Cross issues. Also some 			 
back of the book material, incl. locals etc. Somewhat 			 
mixed quality. (1200) 	 é/�	 700:-

2637A	 Album with dupl. classic–2000 incl. several éé 			 
Greenland, Denmark and Faroes, some better Denmark, 			 
official stamps, Slesvig and Thule, etc. (2000) 	 Mostly éé	 700:-

2638A	 Older–modern in two stockbooks. Denmark incl some 			 
face value; Sweden face value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2639L	 1940s–90s in box. Many booklets and some year sets 			 
in good variation. Also some Britain. Mostly fine 			 
quality. 	 éé	 700:-

2640A	35 circulation booklets, incl some stamps from Europe. 	 �	 500:-

2641A	 Collection 1970s–modern in stockbook. Denmark, Faroes, 			 
Iceland, incl. a few booklets and s/s. Fine quality. (700) 	 éé	 500:-

2642A	Collection old–modern in album with home-made stamp 			 
mounts. Greenland, e.g. blocks of four with margin 			 
numbers, Iceland and Norway. 	 éé/é/�	 500:-

2643A	 Collection old–modern in two albums with home-made 			 
stamp mounts. Sweden (most), Denmark and Finland. 	éé/é/�	 500:-

2644L	 Äldre–modernt in removal box. Norway, Sweden. etc. 			 
Also including some covers, FDCs, postcards in six 			 
albums and loose. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	éé/é/�	 500:-

2645L	 Mest modernt in banana box. Sweden, The Faroes, etc. 			 
Also some face value and covers. Mostly fine quality. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2646L	 Old–modern in banana box. FDCs, covers, duplicates, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

2647L	 Mixed. Banana box with covers, FDCs and stamps 			 
classic–modern. E.g. Sweden F 2 on nice cover. 		  500:-

2648P	 Classic–1994 on leaves. Good variation. Catalogue 			 
value acc. to vendor F 15.426. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

2649A	 Collection 1875–1950 in album. Varied collection. 			 
Somewhat mixed quality. 	 �	 400:-

2650A	 Collection/accumulation modern in visir album. Iceland, 			 
The Faroe Islands and the United Nations (just less 			 
than 50 %). Fine quality. (>500) 	 éé	 400:-

2651A	 Collection in DAVO album, 1851–1973 with some better 			 
stamps and sets. 	 �	 400:-

2652K	 Small lot of 17 stamps Denmark and nine from Iceland. 	 �	 300:-
2653A	 Collection. Classics–1970’s, incl. much Iceland, a 			 

few Finland and small quantites all world. Somewhat 			 
mixed quality. (450) 	 Mostly �	 300:-

2654A	Collection 1870s–1950s in E. W. Larsson-album. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 300:-

2655A	 Accumulation éé Norway, Iceland, Finland 1960s–70s 			 
in stockbook also including Denmark used duplicates. 			 
Small collection used Demark 4 RBS–1975. 	 éé/�	 300:-

2656L	 Stamps in three stockbooks and on Visir sheets, three 			 
shoeboxes with postcards and few covers. Approx. 			 
13 kg. 	 Mostly �	 300:-

2657P	 Revenues accumulation. E.g. Swedish Consular 			 
stamps (4) and Finnish serpentine perfs (5). Latter in 			 
mixed quality. Several hundreds. 		  500:-

2658L	 Covers. Box over 200 covers/cards classic to semi-			 
modern. 	 *	 600:-

2659P	 Cover lot 1920–40 on leaves with stamp mounts. A 			 
mixed lot with covers and postal documents. One very 			 
fine Danish item to Finland included as well as items 			 
from some other countries . Somewhat mixed quality. 	 *	 400:-

2660L	 Covers. About 500 covers/cards/FDCs/stationery. Plenty 			 
of Denmark, Greenland, Iceland, some picture postcards 			 
Sweden. Classic–modern. 	 *	 400:-

2661L	 Covers. Over 300 covers/cards, 1900–80s, plenty of 			 
FDCs. Majority Denmark, Iceland, Greenland, Faroes. 	 *	 400:-

Onsdagen den 2 december, tidigast kl. 18:00
European collections / Europasamlingar

2662L	 Collection/accumulation classics–1960 ś in nine large 			 
stockbooks in box. Duplicates sorted by country. Much 			 
to browse through. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
14 kg. (10000) 	 éé/é/�	 3.200:-

2663A	 Collection 1971–2005 in three Royal Mail albums. 			 
Face value approx. £480.-. 	 éé	 2.500:-

2664L	 Modern. Britain, Ireland, Baltic states, etc in ten 			 
exclusive Leuchtturm albums, Including much face 			 
value. Fine quality. Approx. 27 kg. 	 éé	 2.500:-

2665A	 Collection 1956–82 in three stockbooks. Europa CEPT. 			 
Incl blocks and some Iceland. Catalogue value acc. 			 
to vendor Mi approx. € 3.200 	 Mostly éé	 1.500:-

2666A	Lot in two albums from e.g. Norway, Switzerland, 			 
éé or � and a thematic collection UPU é. Fine 			 
quality. Mi ca € 2800 (over 1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2667A	 Lot in stockbook. Many from the Nordic countries. 	 éé/é/�	 700:-
2668A	Four albums: The Faroes almost complete 1975–98 éé, 			 

Davo with mounts. Malta éé/� classic–1986, mainly 			 
from 1950s, from 1970 mainly éé. Greenland 1938–80s 			 
in stockbook, often both éé and �. Czekoslovakia 			 
collection 1918–75 used in thick visir album. 	 éé/é/�	 500:-

2669A	 Collection in Schaubek album with stamp mounts. 			 
Collections Malta 1970–81 and the Vatican 1946–81, 			 
majority of issues after 1965 and éé. 	 éé/é	 500:-

2670A	 Accumulation in two stockbooks dominated by DDR 			 
and BRD 1950–80s. 	 éé/é/�	 500:-

2671A	 Interesting lot ca 450 stamps allegories and Mouchon 			 
1876–1902 in album. 	 é/�	 500:-
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2672L	 Box with tens of thousands of stamps in bundles. E.g. 			 
Germany, England, Austria and France. 	 �	 500:-

2673L	 Lot in box. From e.g. Monaco, Liechtenstein and 			 
Luxembourg. Catalogue value acc. to vendor Mi approx. 			 
1.300 (over 2000) 	 éé/�	 500:-

2674L	 Collection classic–1940s (some later) Britain, France, 			 
Switzerland, Czechoslovakia and Denmark incl. some 			 
a bit better stamps. 	 Mostly �	 500:-

2675A	 Collection/accumulation in stockbook + old Schaubek 			 
album. 	 éé/é/�	 400:-

2676P	 Small lot of somewhat better stamps and sets e.g. 			 
Schlesvig 1920 set complete and a few somewhat better 			 
German stamps and Greenland. 	 éé/é/�	 300:-

2677A	 Album with mostly DDR and Czechoslovakia mainly 			 
1950–70’s incl. mini sheets and some booklets, some 			 
Montenegro, etc. (2000) 	 éé/é/�	 300:-

2678L	 Box with large part Germany incl. 15 year sets BRD, 			 
Michel Germany 2010/11 and Leuchturm DNK 2014 			 
catalogue, and a few stockbooks w. stamps, low reserve. 	 éé/é/�	 300:-

2679P	 Covers. Small bundle of in the order of 50 items 			 
incl. cover front to Dutch Zeppelin cover, some better 			 
GFR booklet panes and more. Please inspect! 	 *	 1.400:-

2680K	Covers. Nine classic cards/stationery e.g. censored 			 
Brazil to Sweden 1916, card with red Feltpost label, 			 
10 pf German postcard canc. Jerusalem. 	 *	 500:-

2681A	 Cover collection/accumulation 1858– in small album 			 
with stamp mounts. Covers and postcards from many 			 
countries (Switzerland, Germany, Iceland, Britain, 			 
the Vatican, Baden, Spain and others). In total 41 			 
items. Mixed quality. 	 *	 500:-

2682L	 Covers. Over 200, mostly postal stationery 1880s–			 
1930s. 	 *	 300:-

2683A	 Birds. Stockbook better issues, majority 1950s, e.g. 			 
Belgium, Liechtenstein sport sets, Luxemburg Caritas, 			 
France Famous men, CEPT 1960 etc. Good value. 	 éé	 800:-

2684P	 Reich Covers. About 50 covers/cards 1830s–1950s. E.g. 			 
some prephilately, German Gruss aus cards. Denmark 			 
cover to Egypt, etc. 	 *	 600:-

2685K	States Lot about 1860–1900. 57 stamps etc. from e.g. 			 
Italy, Luxembourg and The Netherlands. 	 é/�	 700:-

2686P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves incl. 			 
many better sets and stamps e.g. souvenir sheets. 	 éé/é/�	 4.000:-

2687P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves. Nice 			 
material incl. Estonia Caritas 1938, Estonian air 			 
mail 1920–23, German occupation stamps, good 			 
Latvia and a lot more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.800:-

2688L	 BALTIC STATES Accumulation duplicates old period 			 
in three stockbooks. Also about 200 modern covers/			 
stationery, etc. (Thousands) 	 é/�	 1.000:-

2689A	 BALTIC STATES Old–modern in stockbook. Incl. 			 
some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2690P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 in two albums 			 
without stamp mounts. Estonia and Latvia. Estonia 			 
incl e.g. air mail triangulars (1923) both in singles 			 
and in pairs. Fine quality. (ca 300) 	 éé/é/�	 700:-

2691L	 EAST EUROPE Old–modern in banana box. Mostly 			 
modern in ten albums, including Russia, Romania, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. (14.107) 	 éé/é/�	 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2693A	 1935–modern in album. Comprehensive collection 			 

mini-sheets (280 pieces). Many with catalogue value 			 
exceeding 75 €. Excellent quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

2694L	 Accumulation 1960–2000 in box. More than 200 mini-/			 
souvernir sheets, sections of stamp sheets, from a 			 
lot of countries. Some of them with high calalogue 			 
value. Interesting lot, please inspect! Excellent 			 
quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

2695L	 Removal box. Miscellaneous on bundle of leaves, 			 
approval booklets, small boxes. Some better Sweden 			 
e.g. 2×4 skill, coat-of-arms, 1 kr and 5 kr Congress 			 
1924, some BC/CB, etc. 	 éé/é/�	 3.200:-

2696A	Collection classics–about 1925 in well-kept Schwaneberger 			 
Übersee album (Ausgabe Union 1929) without stamp 			 
mounts. Attractive and clean with many stamps overall 			 
and with e.g. better USA and Canada. Please inspect. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2697L	 Accumulation 1890–modern in box. Interesting lot with 			 
some nice older Britain, Ethiopia, India, French 			 
colonies and a lot of other countries. Please inspect! 			 
Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.500:-

2698L	 Modern in removal box. Australia, Austria etc in 			 
seven exclusive Leuchtturm albums and stockbook with 			 
some souvenir sheets. High face value. Mostly fine 			 
quality. Approx. 230 kg. 	 éé	 2.500:-

2699P	 Small lot of better stamps, sets and covers on stock 			 
cards e.g. better Berlin incl. signed items, R.F. 			 
U.S. cover, 15 c brown/blue (Mi 32) and some Eastern 			 
Roumelia. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.200:-

2700L	 Accumulation 1900s in box. Interesting all world lot 			 
incl better classical Greece, Samos, specimen issues 			 
and much more. Please inspect. Mostly good quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 2.200:-

2701A	 Collection classics–1920s. In a Lincoln stamp album 			 
signed 1896. Many stamps, but some has been removed. 			 
Please inspect. Very mixed quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2702L	 Collection/accumulation. 13 small and seven large 			 
stockbooks with much material, also some letters and 			 
cards, vaired content, please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

2703A	 Collection/accumulation 1880–1950 in visir album with 			 
stamp mounts. A couple of ”better stamps” from a 			 
number of countries. Somewhat mixed quality. (>1300) 	 éé/é/�	 1.800:-

2704L	 Removal box with tens of thousands of stamps mostly 			 
in envelopes classic–modern incl. some better ones, 			 
album éé/é Britain. Mostly Europe and some USA, 			 
etc. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 1.800:-

2705P	 Small collection/random selection of better items on 			 
a few album leaves incl strong Newfoundland (e.g. Mi 			 
17x with weak gum), some Commonwealth material 			 
and more. Please inspect! 	 é/�	 1.600:-

2706A	Collection/accumulation old–modern in three thick 			 
stockbooks. Several old Commonwealth, Oceania, 			 
Antarctic, etc. High catalogue value with unmounted 			 
mint motif stamps! 	 éé/é/�	 1.500:-

2707L	 Modern in eight albums. Britain, USA, Netherlands, 			 
etc including much face value. Mostly fine quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2708A	Collection 1930s–modern in three visiralbum. All-			 
World, countries A–E, N–T and South America A–U. 			 
Good quality. (1200) 	 éé/é	 1.000:-

2709L	 Older–modern in removal box. Sweden with much face 			 
value, USA, etc. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2710L	 Old–modern in removal box. Much covers, duplicates 			 
in duplicates in six albums etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 �	 1.000:-

2711L	 Classic–modern in removal box. USA, Scandinavia etc 			 
in eleven albums and on visir pages. Including some 			 
better. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2712L	 Accumulation. Well-filled box with e.g. year sets 			 
Åland, album Germany, FN xx and FDCs, cut pieces, 			 
collection Mauretania and Sierra Leone (unstructured), 			 
etc. Varied content! 	 éé/é/�	 1.000:-

2713L	 Interesting box with collections/partial collections, 			 
material on leaves and in envelopes, etc. Also some 			 
better material included. Low reserve, please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

2714L	 Small box full of thematic sets, mainly 1950s–60s, 			 
majority flowers, also birds, sport, animals, space 			 
and others. Good value. 	 éé	 1.000:-

2715L	 Small box full of miscellaneous classic–1960s in 			 
glassine envelopes. Looks interesting. 	 �	 1.000:-

2716L	 Small box miscellaneous e.g. plenty of éé topical 			 
sets – birds, flowers and others, from around 1950–60s. 			 
Poland 1930s, Leif Eriksson block from Iceland. Some 			 
Scandinavia e.g. used accumulation low values 1924, 			 
etc. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2717L	 Accumulation in e.g. 17 albums. Containing e.g. 			 
several thematics incl. Butterflies, Cats and Flowers, 			 
three year sets Denmark, Thule complete used blocks-			 
of-four, etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2718K	 Lot 1857–1870 in envelope. rit Guyana SG 122 and 			 
124b, Ceylon SG 8, Romania SG 3, Hawaii SG 9 and 10, 			 
Azores SG 2. All items are forgeries according to 			 
existing cert (RPSL). Interesting material. Good 			 
quality. (7) 	 éé/é/�	 900:-

2719A	 Stockbook classic USA, Latin America and some Br. 			 
Colonies. 	 �	 900:-

2720L	 Accumulation. About ten albums/stockbooks, some 			 
leaves/loose incl. e.g. some xx Malta, USA and other 			 
countries. . 	 éé/é/�	 900:-

2721L	 Accumulation mostly modern in banana box incl. many 			 
complete sets and postal congress gifts. 	 éé	 900:-

2722A	Lot 1900s in two Visir albums with e.g. China, Germany 			 
and thematics cars. 	 éé/é/�	 800:-
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2723A	 Old–1950s in album. Including Scandinavia, Germany, 			 
USA etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

2724L	 Mostly modern in box. Different islands, Antarctic, 			 
Cook, Tonga etc, including some better. Mostly fine 			 
quality. (3.470) 	 éé/é/�	 800:-

2725L	 Old–modern in box. Including British colonies, Latin 			 
America, etc. In albums and album pages. Mostly fine 			 
quality. (10638) 	 éé/é/�	 800:-

2726L	 Old–modern in removal box. Including Scandinavia, 			 
Germany, Asia etc in 14 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2727L	 Interesting box with stamps in several albums, leaves 			 
and envelopes old–modern. E.g. Sweden incl. éé face 			 
value etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2728K	Lot. Nine old auction lots incl. two items Greenland 			 
Parcel post, Liechtenstein Cept 1960 one lot being a 			 
FDC, a used and an xx stamp, also some covers etc, 			 
previous reserve SEK 2700 and original reserve much 			 
higher. 	 Mostly �	 700:-

2729L	 Collection old–modern in four albums, partly with 			 
home-made stamp mounts. 	 Mostly �	 700:-

2730L	 Thick bundle of old album leaves e.g. classic Japan, 			 
China, Br. Colonies, Russia etc. Also stock cards 			 
and glassine envelopes misc. modern. Looks interesting. 	éé/é/�	 700:-

2731L	 Box with tens of thousands of stamps in envelopes + 			 
album old–modern. E.g. Sweden, Germany, Belgium 			 
and Spain, etc. 	 �	 600:-

2732K	 15 valuable stamps from Fiume, Bosnia and Croatia, 			 
but without signs. Value over 4200 € for expertized 			 
copies. 	 é/�	 500:-

2733P	 Lot. 20th century singles and sets from various 			 
countries on old loose leaves. 	 é/�	 500:-

2734P	 Very mixed lot incl. some swedish 1890s SON, booklet 			 
H34CB and UPU 1924 mint values. 	 éé/é/�	 500:-

2735A	 Collection. E.g. Sweden 1911–51 in Estett album, plus 			 
Sweden and all world mostly used in stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 500:-

2736A	 Accumulation in stockbook. Mixed quality. Catalogue 			 
value acc. to vendor SEK ca 400.000 	 �	 500:-

2737L	 Large shoebox miscellaneous classic–modern, without 			 
structure! 	 éé/é/�	 500:-

2738L	 Large shoebox miscellaneous classic–modern, without 			 
structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 500:-

2739L	 Large shoebox miscellaneous classic–modern, without 			 
structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 500:-

2740L	 Box with e.g. a Hawe All World album, a think bundle 			 
of Visir leaves with different countries, cut pieces, 			 
stamps in envelopes and cartons, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2741L	 Box with e.g. about 300 made-up packets incl. many 			 
Sweden. 	 �	 500:-

2742L	 Box with tens of thousands of stamps mainly in 			 
envelopes old–modern. Mostly Europe. 	 �	 500:-

2743L	 1950s–80s in box. Gift books from exhibitions, 			 
including Spain, Greece etc. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2744L	 Old–modern in ten albums. Scandinavia, Gernany, Asia, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é	 500:-

2745L	 Accumulation older–modern in stockbooks, albums, on 			 
leaves and loose. Emphasis on Eastern Europe, e.g. 			 
two albums with dealer’s stock Poland with somewhat 			 
better included, album with xx modern Hungary etc. 			 
Further UN flag sheets on leaves and a stockbook 			 
Cuba, etc. low reserve! 	 éé/é/�	 500:-

2746L	 Large box with mostly Swedish stamps and FDCs, 			 
but also some from China. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 500:-

2747L	 About 460 made-up packets, mostly Sweden and 			 
some Scandinavia, etc. 	 �	 500:-

2748L	 Removal box with tens of thousands of stamps in 			 
envelopes. E.g. Britain, Italy, USA and Spain, etc. 	 �	 500:-

2749L	 Box with 200 made-up packets. Many different countries. 	 �	 500:-
2750L	 Mixed. Box with e.g. thematics National costumes, 			 

UNICEF, World Refugée Year, Sweden in Visir and 			 
DAVO albums, UN FDCs. 		  500:-

2751L	 Box with tens of thousands of stamps in envelopes 			 
and bundles. E.g. Japan, USA, Germany, New Zealand 			 
and India. 	 �	 500:-

2752L	 About 170 made-up packets incl. many thematics, etc. 	 Mostly �	 500:-
2753L	 Accumulation old–modern in eleven albums. E.g. 			 

Sweden, USA precanc, thematics Birds, Switzerland, etc. 	Mostly �	 500:-
2754L	 Box with tens of thousands of stamps mostly in 			 

envelopes. E.g. Britain, Germany and Finland, etc. 	 �	 500:-
2755A	 Collection/accumulation modern in two stockbooks. A 			 

lot from many countries, mostly outside Europe. Mostly 			 
good quality. (>500) 	 éé/é/�	 400:-

2756A	 Collection/accumulation Mostly modern in stockbook. 			 
Asia éé/� and Africa éé. (567) 	 éé/�	 400:-

2757L	 Accumulation old–modern in six albums, e.g. éé face 			 
value Sweden ca 800:-. 	 éé/é/�	 400:-

2758A	 Three albums with various stamps from many different 			 
countries incl. many thematics. (2000) 	 éé/é/�	 300:-

2759A	 Collection mostly USA classic–1980’s in album, minor 			 
collections Canada and Thailand, some South America, 			 
etc. (2000) 	 �	 300:-

2760L	 Miscellaneous in small boxes and glassine envelopes 			 
e.g. accumulation Norway 1940–50s, Sweden pairs and 			 
s/s, etc. 	 �	 300:-

2692L	 Collection/accumulation of airmail covers of the 			 
world with focus on Scandinavian material, or sent 			 
to Scandinavia. Mostly first flights or commemorative 			 
flights, but also some commercial mail. 1910’s-60’s 			 
with a wide range of material, virtually no duplication. 			 
Several hundred covers. Please inspect! 		  3.500:-

2761L	 FDC. Box with hundreds of FDCs/covers in e.g. five 			 
Leuchtturm albums with cassettes. E.g. Sweden, UN, 			 
USA, Finland 20.1.58 and 2.6.58, etc. Approx. 10 kg. 	 *	 500:-

2762A	 Cover collection/accumulation 1852–1955 in big album. 			 
Comprehensive cover collection. Air mail, POW mail, 			 
censored letters from both WW1 and WW2, postal 			 
documents and a lot, lot, more. Please inspect. In 			 
total 135 items. Mostly good quality. 	 *	 6.000:-

2763K	 Covers. Lot of covers and cards and other postal 			 
items, all from the turn of the century sent to JAPAN 			 
from U.S. and Europe. Please inspect carefully! 			 
Somewhat mixed condition. 	 *	 2.800:-

2764P	 Covers. POW mail during WW II, mostly sent from 			 
Germany to Allied countries e.g. Great Britain and 			 
Canada. In the order of 100 items. 	 *	 1.800:-

2765A	 Cover collection/accumulation 20th century in two 			 
albums with stamp mounts. Lot of covers, postcards, 			 
etc. related to the International Red Cross, IRC 			 
related activities and different medical conferences. 			 
Many different types of covers. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2766A	 Covers. Album used stationery, about 180 pieces 			 
1870–1920s, e.g. Germany, Austria, USA. Also album 			 
modern Dutch covers. 	 *	 800:-

2767L	 Covers. Box around 300 covers/stationery. 	 *	 700:-
2768P	 Covers. About 30 covers/cards 1850s–1940s e.g. Japanese 			 

picture postcards, two propaganda cards Reich, etc. 	 *	 600:-
2769A	 Covers. About 60 covers/cards 1890s–1970s. E.g. two 			 

propaganda cards Reich, Hawaiian stationery, Japanese 			 
FDC, Swedish birthday cards, etc. 	 *	 600:-

2770L	 Cover accumulation in three albums with stamp mounts. 			 
All different, e.g. picture post cards, postage due. 			 
Also some Swedish FDCs, including better from the 			 
1960s. (220) 	 *	 600:-

2771L	 Covers. Box around 250 covers classic–modern. 	 *	 600:-
2772K	Covers. Nine covers and cards: Air Mail 1925–40 (4) 			 

and from China 1954–69 (3) and two postcards South 			 
America 1910s. 	 *	 500:-

2773K	 Covers. Seven classic covers/cards e.g. Italy, Romania, 			 
Greece, small censored cover Gibraltar to Madeira. 	 *	 500:-

2774L	 Cover accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
2775L	 Cover accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
2776L	 Cover accumulation old–modern in box. 	 *	 500:-
2777L	 Covers. Removal box with covers and FDC mostly from 			 

Scandinavia including an album with old covers (1870s 			 
onwards) and FDCs from the 1940s. Approx. 14 kg. 	 *	 500:-

2778L	 Covers. 400–500 covers, cards etc, old–modern. Plenty 			 
of e.g. Germany, USA, Denmark. 	 *	 500:-

2779L	 Covers Older–modern in removal box. FDCs, postcards, 			 
covers in eight albums. Mostly fine quality. Approx. 			 
12 kg. 	 *	 500:-

2780L	 Covers Older–modern in removal box. Covers, FDCs, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 *	 500:-

2781L	 Covers. Shoebox over 250 covers/cards/stationery, 			 
classic–semi-modern. E.g. Norway, Hungary, England, 			 
Austria, USA, Reich. 	 *	 500:-

2782A	Covers. Mixed lot covers, about 100. 	 *	 400:-
2783L	 Covers. Over 100 covers/picture postcards, classic–			 

1970s, majority older. Many Swedish. 	 *	 400:-
2784L	 Covers. About 300 covers etc, old–modern. Majority 			 

Europe e.g. Italy. 	 *	 400:-
2785L	 Covers. Shoebox about 200 pieces, mainly semi-modern. 			 

E.g. some Denmark and First flights. 	 *	 400:-
2786L	 Covers. Over 200 covers, classic–modern, e.g. Japan, 			 

Sweden. 	 *	 400:-
2787L	 Covers. Around 300 covers. Some Sweden, prephilately 			 

France, etc. Good mix. 	 *	 400:-
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2788L	 Cover accumulation. Old to modern (mostly) from 			 
several countries. (hundreds) 	 *	 300:-

2789A	 Postcards in two albums. Topographic, appox. 600 			 
different old size color or b/w cards. 	 *	 500:-

2790L	 Postcards. Topographic, approx. 450 different b/w, 			 
old size, in a shoebox. 	 *	 500:-

2791L	 Postcards. Approx 500 different old size color 			 
postcards, greetings, art, topography, etc. in a shoebox. 	 *	 500:-

2792L	 Postcards accumulation 1920–60 in box. Approx 200 			 
postcards from all over the world. Some nice older 			 
cards. Please inspect! Mostly good quality. 	 *	 400:-

2793L	 Postcards. Topography older mostly Japan and USA. (450+) 	 *	 400:-
2794A	Caribbean Islands Collection/accumulation old–modern 			 

in three stockbooks. Several old stamps from 			 
Commonwealth, e.g. Bahamas, Barbados, Jamaica. 	 éé/é/�	 1.500:-

2795A	 Commonwealth Africa Collection old–modern in 			 
stockbook. (Several hundred, all different) 	 Mostly �	 1.000:-

2796K	LATIN and SOUTH AMERICA Lot old. 25 stamps 			 
from: Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Guatemala, 			 
Haiti, Mexico and Peru. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 600:-

2797L	 Mixed Covers. Shoebox mixed covers/cards/stamps, 			 
mainly older material. Many nice cards and covers. 			 
(100+) 	 *	 400:-

2798A	 Mixed Covers. About 50 covers/cards. 	 *	 300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2799A	 AFRICA Collection/accumulation old–modern in two 			 

Visir albums with stamp mounts. Older Commonwealth 			 
and several umounted sets with different motifs. High 			 
value! 	 éé/é/�	 1.500:-

2800L	 AFRICA Accumulation modern in box. A lot of different 			 
motives on stamps from approx ten countries. Many 			 
nice mini-/souvenir sheets. Mostly good quality. 	 �	 1.400:-

2801A	 AFRICA Collection old–modern in two visir albums. 			 
Incl. a few souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2802A	AFRICA Lot in visir album, with e.g. Kenya, Uganda 			 
and Tanganyika. 	 �	 700:-

2803A	 AFRICA Collection/accumulation modern in stockbook. 			 
Madagascar, Guinea and Chad. Many nice motives and 			 
several mini-/souvernir sheets in the material. Mostly 			 
fine quality. (several 100) 	 �	 700:-

2804A	AFRICA Album with mostly Commonwealth incl. stamps 			 
from many different areas. E.g. South Africa, Egypt, 			 
Rhodesia etc. (1500) 	 éé/é/�	 700:-

2805K	AFRICA Lot old. 30 stamps from: Fernando Poo, Gold 			 
Coast, Lagos, Mauritius, Natal, South Africa and 			 
Sierra Leone. Mixed quality. 	 Mostly �	 500:-

2806A	AFRICA Selections old–modern incl. e.g. Mozambique, 			 
Ethiopia, Belg. Congo, etc. Not valued. (600) 	 éé/é/�	 300:-

2807A	 ASIA Collection old–modern in three visir albums. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.600:-

2808A	ASIA Interesting album with Jap. occupation in e.g. 			 
Dutch India, Burma and Philippines incl. early proofs, 			 
Indonesia incl. 1 Rp block-of-four printing plate 			 
1963, units, some covers and one Field Post card with 			 
censor, eight bank notes, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2809A	 ASIA Homemade album with stamps from many countries, 			 
best from Mongolia and Touva. Interesting maps and 			 
short history written in Swedish for every country. 	 Mostly �	 800:-

2810P	 ASIA Lot. Korea and Japan, mostly pre-1905. (50) 	 é/�	 500:-
2811L	 ASIA Collection in box. E.g. Mongolia, Libanon, 			 

Singapore, Malaysia, Vietnam, Cambodia etc, incl. 			 
CTO. No China. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2812K	 ASIA Lot old. 29 stamps from Hong Kong, India and 			 
Japan. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 300:-

2813L	 LATIN AMERICA Collection 1900–modern in box. 			 
Also incl. a few covers, plus a catalogue from 2001. 			 
Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 300:-

2814A	 NORTH AMERICA Collection/accumulation old–			 
modern in two stockbooks. E.g. old Newfoundland, 			 
Nova Scotia, New Brunswick, Hawaii and UN. Also 			 
some British Honduras. 	 éé/é/�	 1.200:-

2815A	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation old–			 
modern in two stockbooks. 	 éé/é/�	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2816L	 Birds. Modern in six albums from different countries. 			 

Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 é/�	 2.000:-
2817A	 Birds. Collection in two stockbooks, majority 1950–60s, 			 

many better sets, good value. (some are used). 	 éé	 1.000:-
2818L	 Christmas. Cover collection/accumulation. Sagolandet 			 

TOMTELAND, Mora, Sweden. Large range of all world 			 
covers to Santa Claus. Wish lists, some gifts etc. 			 
Interesting and unique kind of Social philately. 	 *	 1.000:-

2819A	 Disney. Collection in special album with stamp mounts. 			 
(725) 	 éé	 700:-

2820P	 Esperanto. Collection/accumulation. Labels from different 	 		
meetings and congresses, many unusual. appr 100 	 éé/é	 2.800:-

2821P	 Europa CEPT. Accumulation 1950s–80s on stock leaves. 			 
Catalogue value approx € 1800. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2822A	Europa CEPT. 1956–75 in stockbook. Mostly CEPT but 			 
also other as GDR, GFR, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2823P	 Europa CEPT. Album+leaves with many éé sets 			 
mostly 1956–63, some FDCs, etc. (500) 	 Mostly éé	 300:-

2824A	Olympics. Collection 1900–modern in visir album. 			 
Incl. souvenir sheets and sheet parts. Mostly good 			 
quality. (700) 	 Mostly unused	 900:-

2825A	 Polar. Covers. 60 special cancels, FDCs, illustrated 			 
envelopes, picture postcards, etc, from the 1980s. 	 *	 500:-

2826A	Red Cross. Collection mainly used on 20 visir leaves. 			 
Also about 80 covers with special cancellations 1940s–			 
90s, e.g. Denmark, France, Sweden. 	 éé/�	 500:-

2827A	 Red Cross. Cover collection 1980s–modern in album. 			 
Mostly Finnish ”Porto Betalt”-covers, plus a few 			 
other, e.g. Norwegian Christmas stamps unused in 			 
units. Fine quality. (100) 	 *	 300:-

2828A	Ships. Covers. Collection with ship cancellations, 			 
ship stamps on cover etc. From ca 1930–modern. In 			 
total 284 items in thick album. 	 *	 700:-

2829K	Space. 1962, A letter from the first flight with X-15 to 			 
exceed the arbitrary 50 miles. 	 *	 400:-

2830L	 WWF. Collection in ten albums. Approx. 21 kg. 	 éé	 800:-

2829 2833

2834

2835 2837

2844



83

Onsdagen den 2 december, tidigast kl. 18:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan – Argentina
2831P		  Afghanistan Collection 1880–1950s on leaves 			 

	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. (59) 	 �	 400:-
2832K		  Albania Five mini-sheets 1989–1992 Mi 2419–21, 			 

	 2435–36, 2493, 2495, 2510. 	 éé	 400:-
2833K		  Antigua Nice letter (1931) intended for air mail 			 

	 but sent by surface mail. On the reverse side 			 
	 of the cover a scarce post office Antigua stamp. 	 *	 400:-

2834K		  Argentina Unpaid cover sent from BUENOS AYRES 			 
	 12.FEVR.67 to GENOVA 23.MAR67. Postage due 			 
	 cancellation 10. 	 *	 400:-

2835K		  Argentina Postal stationery 1880, Wrapper to 			 
	 some sort of printed matter from La Plata to 			 
	 Madrid. One stamp is missing why the item is 			 
	 subject to postal due. On arrival it was refused by 			 
	 receiver (label on the reverse side). Interesting item. 	 *	 400:-

2836A		  Argentina Accumulation classic–1990s in 			 
	 stockbook and visir album, majority used. 	 éé/é/�	 500:-

Australia
2837K	178	 P.O.W mail 1947, POW letter sent from Australia 			 

	 to Germany. Please note the late date for such a letter. 	 *	 400:-
2838A		  Collection 1927-2006 in three DAVO albums with 			 

	 stamp mounts when stamps are present, album pages 			 
	 from the beginning. With few exceptions complete 		 from 1949 	
	 (few before that, not the 1963-65 definitive 			 
	 high value set). Also souvenir sheets and Antarctic 			 
	 Territory. Fine quality.		  4.000:-

2839A		  Collection/accumulation 1913–90s in thick 			 
	 Visiralbum. E.g. 54 kangaroos, several complete 			 
	 sets 1930s, a couple of high values. Also 			 
	 back-of-the-book material such as dues, 			 
	 officials, blocks, Australian Antarctic Territory. 			 
	 Value according to vendor about 2000 €. 	 �	 1.500:-

2840A		 Accumulation duplicates 1913–2011 in two well-			 
	 filled stockbooks. E.g. 43 kangaroos, several 			 
	 better 1930s, etc. Also stockbook old states 			 
	 and Australian Antarctic Territory. 	 �	 1.000:-

2841A		  Accumulation 1913–2000s in three albums incl. 			 
	 also some éé Australian Antarctic Territory. 			 
	 etc. Please inspect. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2842A		 Collection/accumulation old–modern in thick 			 
	 stockbook. Some Gilbert & Ellice Islands 			 
	 included. A lot of used stamps! 	 éé/é/�	 400:-

2843K		  States Lot old. 33 stamps from: New South 			 
	 Wales, Queensland, South Australia, Tasmania, 			 
	 Van Diemen’s Land and Victoria. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 300:-

Austria
2844K	4y	 1854 Coat-of-arms 6 Kr brown without wmk tied 			 

	 by PERGINE 31 DEC. pmk on cover to Trento. 			 
	 Arr pmk TRIENT 1 JAN. on back. A nice cover 			 
	 sent on New year’s day 1854 within Trentino 			 
	 (South-Tyrol, Italy). 	 *	 600:-

2845K	5y	 1850, 1854 Coat-of-arms 9 Kr blue without 			 
	 wmk tied by WIEN 10 SEP. pmk on cover to 			 
	 Palermo, Sicily. Napoli transit pmk on back. 	 *	 600:-

2846K	37	 1918, Bisected 6 Heller Postage Due stamp tied 			 
	 by CHRZANÓW 1.IX.18 pmk on back of parcel 			 
	 card from Krakow with Austrian franking. 	 *	 500:-

2847K	38-39 IA   1874, 1867 Franz Joseph 10 Kr blue and 15 Kr 			 
	 brown perf 9½, first print, tied by SALZBURG-			 
	 STADT 19.2.74 on neat registered cover to 			 
	 Siena, Italy. Transit and arr pmk on back. 			 
	 Some stains e.g. on perfs but a attractive 			 
	 item anyway. 	 *	 500:-

2850 2848 2846

2847

2845

2849
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2848K	108A	 1901, pmk WIEN 28.9.01 on nice folklore color 			 
	 postcard to Argentina (unusual destination). 	 *	 500:-

2849K	110	 1904, pmk SMICHOV 6.4.04 on postcard to 			 
	 Valdivia, Chile. Valparaiso transit pmk. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 500:-

2850K	377, 404A, 425, 427-30   Five values of the 1922 Air 			 
	 Mail stamps postmarked first day of issue 			 
	 WIEN 126 31.X.22 on registered air mail cover 			 
	 to Prague. Back flap missing. WIEN FLUGPOST 			 
	 1.XI.22 transit on front. Arr pmk on back. 	 *	 500:-

2851K	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). 	 �	 600:-
2852K	530-43	 1932 Landscapes in small format SET (14). 			 

	 Mi 540 and 542 is éé, Mi 538 def. 	 éé/é	 700:-
2853	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). 	 é	 300:-
2854	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on ordinary paper. EUR 320 	 éé	 500:-
2855	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. 			 

	 EUR 1400 	 éé	 2.000:-
2856K	4	 Postage due 1896, Service matter postmarked 			 

	 MARBURG STADT 1.7.96 sent registered and 			 
	 stampless to Graz. Arr pmk on back and 			 
	 5 Kreuzer postage due stamp tied by GRAZ 			 
	 2.7.96 on front. 	 *	 600:-

2857K	132-58	 Postage due, 1925 Numeral SET (27). 	 é	 600:-
2858K		  1900, Letter card to Hannover upfranked with 			 

	 1 heller tied by BOZEN BHF 1.5.00 pmk. 	 *	 400:-
2859K		  Postal stationery 1876, Nice postal stationery 			 

	 from Vienna to Gothenburg. 	 *	 400:-
2860K	392	 Air mail cover, 3×1200 kr on express air mail 			 

	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 			 
	 to Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, MIT	  		
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER FLUGHAFEN 			 
	 TEMPELHOFER FELD POSTAMT BERLIN C2, 			 
	 and other. 	 *	 600:-

2861K		  Air mail cover, Mi 225x–27x on 1919 Air Mail 			 
	 cover Wien–Krakow, arr pmk on back. 	 *	 300:-

2862A		 Collection 1850–1959 in Lindner Falzlos album 			 
	 incl. an expensive classic section and further 			 
	 many nice sets, postage due stamps, post 			 
	 abroad, etc. Early part mostly used and 			 
	 apparently complete é/éé after 1936. 	 éé/é/�	 5.500:-

2863A		  Collection 1851–2006 in three Lindner albums 			 
	 with stamp mounts with many good stamps 			 
	 and sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2864A		 Collection 1850–1966 in two albums. Good 			 
	 classic section with types, perforations etc. 			 
	 Several better 1930–50s e.g. Mi 156, 418–24, 			 
	 494–97, 511, 563–66, 591–96, 632–37, 878–84, 			 
	 929–32, 952–54 etc. Also stockbook duplicates 			 
	 classic–1945. Good value. 	 �	 2.000:-

2865A		  Collection 1945-89 in three Bolaffi albums 			 
	 with stamp mounts. Very nice and almost 			 
	 complete incl e.g. air mail (birds) 1946 and 			 
	 other better from the 1950s. Also the imperf 			 
	 Renner set 1946 (however x). Fine quality. 	 éé	 2.000:-

2866L		  Collection 1850–1972 i 2 Schaubek-albums. 			 
	 Home made folds. Fine classic section, mainly 			 
	 in good quality, better issues e.g. 139–56 			 
	 used. many 1950s, e.g. Birds 984–87 éé. 			 
	 Also duplicates classic–1980s, é/� in three 			 
	 stockbooks. Stockbook 1973–2000 mainly 			 
	 used. High value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2867A		  Collection 1945–69 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Several better 1950s e.g. 			 
	 Mi 929–32, 943–45, 947, 1012–16, etc. Also 			 
	 stockbook dues, officials, military, Levant, etc. 	 éé/�	 600:-

2868A		  Accumulation 1945–90s in two stockbooks. 			 
	 Well-filled. 	 éé/é/�	 500:-

2869A		  Collection/accumulation i 4 insticksböcker. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor Mi approx. 			 
	 € 1.800 (2300) 	 éé/é/�	 500:-

2870A		  1960-79 in album with stamp mounts. Incl. 			 
	 two souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 200:-

2871K		  Lombardia-Venetia 5 centisimi Revenue stamp 			 
	 of 1854 issue (Sassone No. 1) tied by VERONA 			 
	 15.1. pmk on cover to Padova, arr pmk on 			 
	 back. Interesting and rare usage of revenue 			 
	 stamp as postage (€ 6500 in Michel 2009). 			 
	 1987 certificate Enzo Diena. 	 *	 8.000:-

2872		  P.O. in Levant 1867–1908. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3 II, 6 I, 9, 24–26, Postage due 2–5. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 618 (26) 	 �	 500:-

2873K		  P.O. in Levant Postcard 1898, ”Gruss aus”-card 			 
	 sent from Jaffa (Palestine) 1998 to Bern. 			 
	 Very high quality. 	 *	 400:-

2874K	 57 A	 Military post, general issues 1918, 2×6 H 			 
	 tied by K.U.K. ETAPPENDIENSTAMT 			 
	 LUBLIN 17.X.18 pmk’s on field post card 			 
	 to Switzerland. Zürich arr pmk on front. 	 *	 400:-

2875K		  Military post in Romania Mixed franking field 			 
	 post stamps on registered cover from Lemberg/			 
	 Lwow to Pozsony, Hungaria. (From present Ukraine 	 		
	 to present Slovakia.) Lwow censor cachet on 			 
	 front. Arr pmk on back. 	 *	 500:-

2876P		  Bosnia-Herzegovina With few exceptions complete 			 
	 collection 1879–1918 incl. e.g. Mi 1–9, 16, 			 
	 18–19 and 64–84 é, Postage due stamps, etc. 	 Mostly é	 900:-

Bahamas
2877K		 Lot. Nice group of stamps classic–1884. Mostly 			 

	 fine quality. SG £1500 (21) 	 é/�	 1.000:-
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Belgium
2878P		  Collection 1849–1950s on leaves incl. three sets 			 

	 of first epaulettes, Tin hat 1+2 Fr used, 5+10 Fr x. 	 é/�	 5.000:-
2879L		  Collection 1849–2002 in five albums incl. 			 

	 railways and back of the book material. Neatly 			 
	 mounted into KABE albums. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 �	 2.000:-

2880A		  Collection/accumulation 1851–1971 in two 			 
	 visir albums. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. 	 éé/é/�	 1.000:-

2881P		  Collection 1849–1942 incl. better classics 			 
	 and fairly well–filled overall. Mixed condition. 	 é/�	 900:-

2882P		  Lot 1920-modern. Also some Swedish stamps 			 
	 with nice cancellations, some UK and some 			 
	 China. Mixed material. Somewhat mixed quality. 	éé/é/�	 900:-

Brazil
2883A		  Two albums with dupl. 1890’s–semi-modern. 			 

	 E.g. approx. 230 éé blocks-of four 1940’s–			 
	 60’s, some official stamps, etc. 	 éé/é/�	 700:-

British Commonwealth
2884A		 Collection with high value in two albums 			 

	 mainly classic–1940. Containing e.g. nice 			 
	 part Newfoundland, North Borneo, Australian 			 
	 states, Natal and British South Africa Company, 			 
	 etc. (1000) 	 é/�	 5.000:-

2885P		  Lot older stamps from different areas as 			 
	 Gilbert Islands, Tonga, Kedah, New Zealand 			 
	 and Australia including high values and 			 
	 varieties. Also some proofs. 	 éé/é/�	 2.200:-

2886L		  Accumulation 1890–modern in box. Interesting 			 
	 material from colonies and from earlier 			 
	 colonies. Specifically woth mentioning is 			 
	 the items from Lundy. Favourable estimate. 			 
	 Mostly fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

2887A		  Old–modern in two albums. Including Britain 			 
	 and some better, Also some Greece. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2888K		 Small lot Commonwealth material on stock 			 
	 cards incl. Mauritius 4 d green with ”paid” 			 
	 cancellation (Mi 10), Newfoundland 3 d deep 			 
	 green no gum (Mi 3b) and a group of 1935 			 
	 Jubilee low values from various areas. 	 éé/é/�	 500:-

2889P		  Revenues lot. Interesting mixture e.g. Irish 			 
	 dog licence stamp. Mostly fine quality. (85) 		  700:-

2890L		  Covers. Around 150, mostly postal stationery, 			 
	 used/mint, old–modern. 	 *	 400:-

2891P		  British Guyana Collection on leaves without 			 
	 stamp mounts. # 37–114. Mostly good quality. (36) 	 �	 700:-

2892K		 British West Indies Lot old. 38 stamps from 			 
	 e.g. Antiqua, Bahamas, Bermuda and Grenada. 	 é/�	 500:-

Bulgaria
2893K		  Small group: Mi Due 1, 1–5, 24 II, 279 used and 			 

	 280–85 é in mostly fine quality. Mi 1500 € + 	 éé/é/�	 2.000:-
2894K		 Lot 1879–1901 on stock cards. Interesting 			 

	 early material. Mostly fine quality. (50) 	 éé/é/�	 1.400:-
2895K		 Lot of better s/s 1959–81. High value, some 			 

	 duplication. (25) 	 éé	 500:-
2896A		  Collection/accumulation 1882–1980’s incl. 			 

	 duplicates. Containing some better sets incl. 			 
	 Mi 249–51 é/éé, about 25 souvenir sheets. 			 
	 Also German occupation of Macedonia 			 
	 Mi 6–7 II éé, etc. (900) 	 éé/é/�	 500:-

Canada
2897K		 Cover with content dated ”Markham Near York 			 

	 upper Canada 4th July 1832”, sent to Scotland, 			 
	 via USA. Transit cancellation LEWISTON N.Y. 			 
	 8.JUL, and arrival C E 9.AUG.1832. 	 *	 400:-

2898	 2y	 1851 Beaver 3 pence red. EUR 220 	 �	 400:-

2899	 5x	 1857 10 p blue. Spacefiller with thin and 			 
	 somewhat cut into. EUR 1500 	 �	 500:-

2900	 7a	 1858 Queen Victoria ½ p dull lilac-rose perf. 			 
	 12. A few uneven perfs. EUR 900 	 �	 2.200:-

2901	 17xA	 EUR 450 	 é	 700:-
2902	 20xA	 3 c red-brown on medium thick paper. SG 58 			 

	 £1200. EUR 1000 	 é	 4.000:-
2903	 58 U	 1897 Queen Victoria 5 cent blue unperforated. € 300 	 �	 400:-
2904	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (12). EUR 220 	 �	 400:-
2905	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (11). EUR 220 	 �	 400:-
2906	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). EUR 190 	 �	 300:-
2907	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). EUR 190 	 �	 300:-
2908K		 Lot 1868–1870 on stock cards. Nice material 			 

	 from the first Canadian issue (Dominion of 			 
	 Canada). Mostly good quality. Mi ca 800€ (14) 	 �	 1.400:-

2909A		  Lot old–about 1980 in visir album. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2910A		  Collection éé modern on visir leaves and used 			 
	 on loose leaves. face value acc. to vendor 			 
	 $310. Also collection used classic–1950 in 			 
	 Leuchtturm album. 	 éé/é/�	 800:-

2911A		  Collection 1859–2002. Including Newfoundland 			 
	 and New Brunswick. (1200 different) 	 éé/é/�	 800:-

2912		  Lot Mi 2, 13, 14. Fine quality. Mi 335 euro 	 �	 500:-
2913K		  Lot old. 40 stamps from: New Brunswick, 			 

	 Newfoundland, Prince Edward Island. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 500:-

2914A		  Accumulation 1868–2011 in three stockbook, 			 
	 majority used. 	 éé/�	 500:-

2915		  1859–1897. All different, e.g. Mi 10, 20, 			 
	 24, 30C, 31, 38, 44–45. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 476 (14) 	 �	 400:-

2916		  1897–1928. All different, e.g. Mi 42, 92B, 			 
	 93B, 105B, 106B, 120–22, 125–26, 128D. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 482 (25) 	 �	 400:-

2917		  1898–1939. All different, e.g. Mi 107D, 			 
	 130–33, 139D, 154–55, 157. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 502 (37) 	 �	 400:-

2918		  1868–1922. All different, e.g. Mi 23–24, 31, 			 
	 42, 45, 59–61. Mostly good quality. Mi € 488 (19) 	 �	 400:-

2919		  1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 103A, 126, 			 
	 130, 154, 207–08. Mostly good quality. Mi € 510 (46) 	 �	 400:-

2920		  1893–1933. All different, e.g. Mi 37 (thin), 			 
	 38, 92D, 116–17, 144D, 165, 167–68, 184D, 			 
	 173. Mostly good quality. Mi € 955 (25) 	 é	 400:-

2921		  1868–1932. All different, e.g. Mi 22, 31, 			 
	 125–26, 148, 154–55, 157. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 503 (34) 	 �	 400:-

2922K		 1861. Five stamps from the President series 			 
	 (1861). Mixed quality. Mi 540 € (5) 	 �	 400:-

2923A		  Covers. A fine collection covers/cards, mainly 			 
	 sent abroad e.g. Denmark, Sweden, Belgium, 			 
	 Brazil, etc. Mounted on leaves, with history 			 
	 type-written! High value and very good quality. 	 *	 3.000:-

2924	 12y	 Newfoundland 1862 Heraldics 4 d rose-lake in 			 
	 beautiful block-of-four with one never hinged 			 
	 stamp. Mi € 200 for loose hinged stamps. 			 
	 SG 18, cat £200 for loose hinged stamps. 			 
	 Unusual and attractive piece. 	 éé/é	 500:-

2925	 13y	 Newfoundland 1862 Heraldics 6 d rose-lake in 			 
	 beautiful block-of-four with two never hinged 			 
	 stamps. Mi € 160 for loose hinged stamps. 			 
	 SG 20, cat £128 for loose hinged stamps. 			 
	 Unusual and attractive piece. 	 éé/é	 400:-

2926	 A14y	 Newfoundland 1862 Heraldics 8 d rose-lake in 			 
	 beautiful block-of-four with two never hinged 			 
	 stamps. Mi € 600 for loose hinged stamps. 			 
	 SG 22, cat £480 for loose hinged stamps. 			 
	 Unusual and attractive piece. 	 éé/é	 1.500:-

2927	 15y	 Newfoundland 1862 Heraldics 1s. rose-lake in 			 
	 beautiful block-of-four with two never hinged 			 
	 stamps. Mi € 240 for loose hinged stamps. 			 
	 SG 23, cat £200 for loose hinged stamps. 			 
	 Unusual and attractive piece. 	 éé/é	 600:-

2928	 199	 Newfoundland 1933 Gen Balbo Flight overprint 			 
	 $4.50/75 c yellow-brown. EUR 400 	 é	 700:-

2929P		  Newfoundland Collection on Visir leaves. Low 			 
	 reserve. Fine quality. (250) 	 éé/é/�	 500:-

Chile
2930	 2	 Chile 10 C. diagonally bisected on cover to 			 

	 Santiago 1858. 	 *	 400:-
2930

2897
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China - incoming mail
2931K	 54	 Sweden. 2×10 öre on cover cancelled PKXP 			 

	 No 6B 1.9.1910. Arrival cancellations 			 
	 SHANGHAI DEUTSCHE POST 20.9.10, 			 
	 SHASI 28.SEP.10, and SHANGHAI 30.SEP.10. 	 *	 500:-

2932K	 54	 Sweden. 10 öre on postcard cancelled with 			 
	 railroad compartment (PKXP) 140A 7.10.1909 			 
	 SHASI 2.NOV.09, ”via Sibiria” and HANKOW 			 
	 27.10.09. Weak folds, but interesting as 			 
	 forwarded to Yichang. 	 *	 300:-

2933K	 56	 Sweden. 2×20 öre on early cover sent from 			 
	 NORRKÖPING LBR 15.1.1907 to Shansi, 			 
	 ”via Hankow och Honaufu”. Nice item with several 			 
	 arrival pmk’s at back. 	 *	 500:-

2934K	56	 Sweden. 20 öre on cover sent from NORRKÖPING 			 
	 LBR to Chefoo. Unusually early, one of the 			 
	 earliest Swedish covers post-UPU to China. 	 *	 500:-

2935K	 56	 Sweden. Cover sent from Norrköping 			 
	 1907 to Shantung, China, via Sibiria. Nice 			 
	 greeting at back. 	 *	 400:-

2936K	82	 Sweden. 10 öre on postcard sent from 			 
	 GÖTEBORG 16.11.1911 to Huangchow, ”Wia 			 
	 Siberia”, forwarded to Kuling ”via Kiukiang”. 			 
	 Cds HANKOW 10.DEC and KIUKIANG 16.DEC. 	 *	 300:-

2937K		  Sweden. Three 1956 covers to the Swedish 			 
	 Consulate in Beijing, e.g. a good 140 öre single 			 
	 franking. All with arr pmk’s and Chinese manuscript 			 
	 postal notes. (3) 	 *	 300:-

China
2938	 2 III	 Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red. Mixed 			 

	 quality. EUR 350 	 �	 500:-
2939K	 31, 18 II   Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 c 			 

	 / 3 c red, large type surcharge. Also 2c on 			 
	 2 ca green with pa kua cancel and five copies 			 
	 of 1 c ultramarine Chinkiang Local Post. EUR 630 	 �	 600:-

2940K	Bl12	 1978 Galloping Horse souvenir sheet 12. EUR 			 
	 900 €	 éé	 500:-

2941	 262, 291  Franked with 30c tied by YIYANG HUN 			 
	 26.2.29 cds sent to Hong Kong 1940 by Air mail, 			 
	 and then forwarded to Sweden and franked with a 			 
	 25 c Hong Kong stamp. With several transit 			 
	 cancels on back side, and a violet Hong Kong 			 
	 sensor shop at front. Interesting cover. 	 *	 300:-

2942	 363, 366  Franked with 50c and 1§ air mail and two 			 
	 other stamps, all together 2.50$. Sent to 			 
	 Sweden via Kwilin – Alma Ata – Moscow from 			 
	 Hunan 1941. With transit cancels KWEILIN, 			 
	 CHANGSHA, CHUNGKING and HONG KONG. 			 
	 Opened by sensor label. Interesting postal route 			 
	 during the war. 	 *	 300:-

2943K	 696, 718	Pakistan International Airlines FFC Shanghai-			 
	 Canton-Dacca, pmk 29.4.1964. Arr. slogan pmk 			 
	 on back. 	 *	 300:-

2944L		  Large removal box full of collections, FDCs, 			 
	 some year books and other material from 			 
	 diffrent parts of the country. Nothing 			 
	 expensive noted, but thousands of stamps. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-
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2945P		  Lot mostly P.R.C, including some pictorials 			 
	 1960s. 	 Mostly �	 500:-

2946K		 Covers. Nice lot 13 covers and cards mostly 			 
	 1905–30s. All sent abroad incl. eight to 			 
	 Sweden, some better frank. etc. 	 *	 600:-

2947K		 Covers. Three covers sent to Sweden from a 			 
	 Swedish sailor between Jaunary to September 			 
	 1906 to the same address. All with contents. 			 
	 Two franked with Chinese Dragons (5+5c and 			 
	 10c respectivily) tied by Chinese cancels 			 
	 and with SHANGHAI transit and arr cds on 			 
	 reverse. The tird cover is franked with French 			 
	 P.O. in China 25 c cancelled by French cds. 	 *	 500:-

2948K		 Covers. Interesting lot of five postcards 			 
	 sent to Europe in the beginning of the 20th 			 
	 century. Among them one sent from Manchuria 			 
	 1921 franked with 15 c and one sent via 			 
	 Sibiria to Sweden 1916 with Russian censor 			 
	 from Canton. Also one card sent 1957. (6) 	 *	 500:-

2949	 1113, 1115-16, 1120   Postcard, franked with four 			 
	 stamps (46f) sent to Sweden 1972. 	 *	 300:-

2950K	33	 Manchukuo 1934 Pagode 10 F dark orange as 			 
	 single franking on cover of lowest rate to Finland, 			 
	 with arrival cancellation HELSINKI 25.IV.35. 	 *	 300:-

2951A		  Mixed Collection with some duplication in 			 
	 four albums 1897–1960s with thousands of 			 
	 stamps in mostly fine quality. Many a bit 			 
	 better stamps and sets, please see many scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2.000:-

2952A		  Mixed Collection/accumulation in visir album. 			 
	 Please see scans on our website. (681) 	 éé/�	 1.000:-

2953L		  Mixed Shoebox full of FDC, éé and � stamps/			 
	 sets, booklets and s/s including better 1980–90s. 			 
	 Also some older, mostly PRC. 	 éé/é/�	 500:-

Colombia – Cyprus
2954K		  Colombia States Covers. Four domestic air 			 

	 mail covers in fine quality, with SCADTA 1929. 	 *	 400:-
2955A		  Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 

	 with stamp mounts. Complete? Excellent quality. 	 éé/é	 1.400:-

Czechoslovakia
2956K	245-48, etc.   Air mail cover, 20+30+40 h + 1.20, 			 

	 1.50, 2.50 and 2 kc on registered cover sent 			 
	 from PRAHA 32 LETISTE 19.IV.27 to BRESLAU 			 
	 19.4.27. Cancellation LETECKA POSTA. POSTE 			 
	 AÉRIENNE and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 POSTAMT BRESLAU 1. 	 *	 400:-

2957L		  Accumulation. Five stockbboks and some leaves 			 
	 with material from 1920s/1930s incl e.g. good 			 
	 section dues, good material for the specialists 			 
	 and also some covers/cards, interesting! 	 éé/é/�	 3.000:-

2958P		  Lot. Blocks 1937–80s. (65) 	 Mostly éé	 1.000:-
2959L		  Accumulation in box. Including some covers, 			 

	 souvernir sheets, mini-sheets and others. 			 
	 Fine quality. (Thousands) 	 éé/é	 1.000:-

2960P		  Collection basic collection on leaves 1918–40s. 	 é/�	 300:-
2961P		  Acc. 1930–90s on leaves, incl. coll. Bohemia 			 

	 WW2. Several éé thematic issues, etc. 	 éé/é/�	 300:-

Djibouti – Eritrea (GB)
2962A		  Djibouti Collection/accumulation modern in 			 

	 stockbook. A lot of nice motives. Many mini-/			 
	 souvenir sheets in the material. Mostly fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 400:-

2963K		  Dutch Colonies 1864–appr 1965. 13 covers. 			 
	 Among them FDCs Mi 521–24, Mi 512, 514 and 			 
	 paper cut with postage due cover from France 			 
	 1962. Mostly good quality. 	 �	 300:-

2964K		 Dutch Indies Postal stationery. 37 used pieces 			 
	 1880–1930s. 	 *	 400:-

2965K	4, 6	 Eritrea (GB) 1949, B. M. A. ERITREA ovpt 			 
	 stamps tied by ASMARA CENTRAL 19.2.49 			 
	 pmk on cover to Italy. Rome arr pmk on back. 	 *	 500:-

Estonia
2966K		 Accumulation 1918–40 on stock cards. 15 kop 			 

	 (first issue) with regular and with postmaster 			 
	 perforations, a good sample of 1923 air mail 			 
	 issue, Äita Hädalist and many other better 			 
	 stamps. Please inspect. Good quality. (>180) 	 éé/é/�	 3.500:-

2967K		 Accumulation 1935–39 in envelope. Mini-sheet 			 
	 # 1 – three pcs, mini-sheet # 2 – 70 pcs, 			 
	 mini-sheet # 4 – one pc. Total cat 1960 €. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 2.800:-

2968P		  Collection/accumulation 1918–40 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Extensive material with 			 
	 a lot of shades, printing errors, varieties 			 
	 and nice cancellations. Also a number of 			 
	 blocks-of-four and blocks-of-six included. 			 
	 A lot of the varieties are listed and described. 			 
	 Mostly good quality. (ca 1000) 	 �	 1.800:-

2969L		  Small removal box. Collection 1918–44 and 			 
	 stamps, special issues, special cancellations 			 
	 1988–2004 etc in eight well-filled albums. 			 
	 Low reserve. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.600:-

2970A		  Collection 1918–20s in album. Plus Pernau 			 
	 1941 overprints. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 900:-

2971P		  Covers. 23 covers/cards and some stamps, 			 
	 majority before 1938. 	 *	 300:-

Ethiopia
2972P	 A85	 1925 Overprint on Different designs 1 / 12 G 			 

	 violet/grey. Complete sheet with a lot of 			 
	 printing errors, described for the different 			 
	 positions in the sheet. 	 éé	 900:-

2973K		  Air mail cover, Nice air mail letter from 			 
	 Addis Abeba 30.12.1945 to Stockholm. Observe 			 
	 the note ”By Swedish Plane” on the cover. 			 
	 The letter arived 3.2.46, more than one month 			 
	 after its departure from Addis. 	 *	 300:-

France
2974	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. Broken 			 

	 frame variety, both in the right and the left 			 
	 margin. A small thin spot. EUR 400 	 �	 400:-

2975	 7b	 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. Thin. 			 
	 EUR 1300 	 �	 300:-

2976	 134	 1917 For the War 1 +1 Fr carmine/rose. EUR 400 	 é	 300:-
2977	 152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-			 

	 red/yellow-green. 	 é	 500:-
2978	 181-83	 1925 Allegory SET (3). 	 é	 400:-
2979K	341	 1937 The Cid 75 c dark carmine. Multiple 			 

	 franking, two blocks-of-four, tied by BEAULIEU-			 
	 SUR-MER 8.4.1937 on air mail cover to Colombia. 			 
	 Green ”from Barranquilla – via SCADTA” air 			 
	 mail label and transit pmk on front. Paris par 			 
	 Avion machine pmk and Bogota arr pmk on back. 	 *	 500:-

2980P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3 with 			 
	 éé stamps. 	 éé/é	 500:-

2979

2965 2973
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2981	 6a	 Postage due, 1871 40 c blue. Nice copy, 			 
	 however a thin spot. 	 �	 300:-

2982	 21a	 Postage due, 1893 New numeral 1 Fr rose on 			 
	 brownish paper (Yvert 39, Scott J 40). Yvert 			 
	 cat. € 1300. 	 éé	 1.200:-

2983	 34x	 Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-			 
	 carmine on yellow paper Off-centered and a 			 
	 broken corner. EUR 550 	 �	 400:-

2984	 984-85	 Booklet, 1953 Red Cross. 	 éé	 400:-
2985	 1032-33	Booklet, 1954 Red Cross. 	 éé	 400:-
2986K		 Nice cover sent from Paris to St Petersburg 			 

	 June 16, 1873, without stamp but with a 			 
	 postage due note on the address side. On the 			 
	 rear side a number of cancellations and a 			 
	 log number. 	 *	 300:-

2987P		  Collection on leave different areas as Levant, 			 
	 Alexandria, Beyrouth, Port Said and Cavalle. 			 
	 Also some covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 6.000:-

2988P		  Collection/accumulation c. 1900–60 + 			 
	 precancelled, postage dues and colonies. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor approx. 			 
	 EUR 2300. 	 éé/é/�	 700:-

2989		  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 9–10, 16, 			 
	 25–26, 31, 40. Mostly good quality. Mi € 569 (19) 	 �	 500:-

2990		  1849–77. All different, e.g. Mi 4, 16, 58 I, 			 
	 60 I, 59 I, 65 I, 70, 75. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 580 (32) 	 �	 500:-

2991		  1854– 1946. ”Back-of-the-book”, all different, 			 
	 e.g. Mi Postage Due 3, 11–13, 20, 27,32, 61, 			 
	 66, 92, Telegraph 6–7. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 553 (22) 	 �	 500:-

2992		  1902–45. All different, e.g. Mi 359–60, 415, 			 
	 422, 425, 495. Mostly good quality. Mi € 521 (43) 	 �	 400:-

2993		  1876–1934. All different, e.g. Mi 76, 82, 			 
	 99, 136, 183, 242, 244–46, 261 (short perf). 			 
	 Mostly good quality. Mi € 626 (21) 	 �	 400:-

2994		  1927–39. All different, e.g. Mi 304, 359-60, 			 
	 422, 425. Mostly good quality. Mi € 483 (40) 	 �	 300:-

2995A		  Collection 1957–73 in album with stamp mounts. 			 
	 With many Red Cross booklets. Excellent quality. 	 éé	 300:-

2996K		 Covers. 25 old picture postcards with postal topics. 	 *	 500:-
2997K		 Covers. Six classic covers, cards etc e.g. censored 			 

	 Red Cross stationery from 1917, covers to 			 
	 Switzerland, USA, etc. 	 *	 500:-

2998P		  Postcards. 25 Red Cross card from the First 			 
	 World War. 	 *	 500:-

2999P		  Colonies Collection/accumulation classics on 			 
	 leaves. Very interesting with stamps and cut 			 
	 pieces cancelled in the colonies, mostly from 			 
	 the Levant. Several better/unusual cancels. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 6.000:-

French Antarctic Territory – French colonies
3000P		  French Antarctic Territory Small lot of 			 

	 proofs/essays/imperfs 1970s. In total 18 			 
	 stamps. 	 éé	 700:-

3001L		  French colonies Large holding of modern 2000’s 			 
	 incl. French Antarctic Territory, France and 			 
	 other Colonies e.g. New Caledonia. Very 			 
	 unusual offering – partly incl. high face value. 	 éé	 11.000:-

3002P		  French colonies Lot St. Pierre & Miquelon, 			 
	 Andorra and Mayotte 1991–2000 incl. sets, 			 
	 souvenir sheets and some booklets, etc. (380) 	 éé	 500:-

Germany
States

3003	 20b	 Baden 1864 Coat-of-arms 9 Kr yellow-brown, 			 
	 white background. EUR 500 	 é	 500:-

3005K		 Bavaria Retour stamps from Augsburg, Würzburg, 			 
	 München and Nürnberg. 	 é	 300:-

3006	 F1	 Bavaria 25 pf Air Mail issue of 1912. 	 é	 300:-
3007	 4 I	 Bavaria 1849 Numerals 6 Kr brown, plate I. EUR 260 	 �	 400:-
3008	 27Xb	 Bavaria 1870 Coat-of-arms 18 Kr vermillion 			 

	 red perf with narrow wmk. EUR 240 	 �	 400:-
3009	 89 II	 Bavaria 1911 Luitpold 5 Mk blue-green type II. 	 �	 300:-
3010	 91II	 Bavaria 20M Luitpold 1911, type II. EUR 450 	 �	 500:-
3011P	 95 I	 Bavaria King Ludwig III 5 Pfg green on 5 Pfg 			 

	 postal stationary card addressed to Sweden, 			 
	 cancelled 29.11.15. Cancellation ”Aus 			 
	 Militärischen gründen verzögert” (Delayed 			 
	 for military reasons). 	 *	 300:-

3012K	 107 IU	 Bavaria 1914 King Ludwig III 5 M blue peace 			 
	 print in imperforate block of four with margins. 	 éé	 600:-

3013P		  Bavaria Collection/accumulation of imperfs 			 
	 on leaves with a wide range of cancellations, 			 
	 units, shades etc. Mostly 3 and 6 kr, but 			 
	 also a few other values. Overall mostly four 			 
	 margin examples. Please inspect! 	 �	 2.500:-

2986
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3014A		  Bavaria Collection 1849–1920 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete collection 			 
	 with some very nice cancellations. Fine 			 
	 quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.800:-

3015P		  Bavaria Collection 1858–1920 on leaves incl. 			 
	 a nice part Coat-of-Arms, official and postage 			 
	 due stamps, etc. (220) 	 Mostly é	 700:-

3016K		  Bavaria Lot 1914–19 on stock cards. Mi 107II–			 
	 109II, 131II–133II, 168B–170B. Fine quality. 			 
	 Mi 560 € (9) 	 �	 500:-

3017		  Bavaria 1850–1911. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 21, 24y, 30–31, 69–70, 73. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 534 (28) 	 �	 400:-

3018K		  Bavaria Lot 1890s on stock cards. Railway 			 
	 package stamps from Bavaria. Nice material. 			 
	 Good quality. (27) 	 éé/é	 300:-

3019K		  Bavaria Lot 1910s on stock cards. Revenues 			 
	 B.f.i.B, different denominations, some with 			 
	 stamp cancellations, some with hand-written 			 
	 cancellations. Good quality. (15) 	 �	 300:-

3021	 9	 Braunschweig 1857 Coat-of-arms 4/4 / 12 Pf 			 
	 black on grey-brown paper, wmk posthorn. 			 
	 Block-of-four. 	 (é)	 300:-

3022	 3	 Lübeck 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown. EUR 300 	 �	 400:-
3023	 6a	 Mecklenburg-Schwerin 1866 Coat-of-Arms 2 Sch 			 

	 red-lilac. Very fine margins. 	 �	 400:-
3024	 9	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr orange. Thin 			 

	 spot. EUR 5000 	 �	 800:-
3025	 16, 18	 Prussia 1861 Eagle 1 Sgr rose and 3 Sgr on 			 

	 cover to Denmark DANZIG 23.11.65. Arrival 			 
	 canc. on reverse. Very fine quality. 	 *	 300:-

3026		  Saxony 1851–63. All different, e.g. Mi 5–6, 			 
	 10, 12, 14. Mostly good quality. Mi € 319 (12) 	 �	 200:-

3027	 12	 Schleswig-Holstein 1865 Numerals 4 S brown. 			 
	 Thin spot. 	 �	 300:-

3028		  Württemberg 1851–1919. All different, e.g. 			 
	 Mi 3, 9, 13–14, 39–40, 118, 143. Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 500 (18) 	 �	 400:-

3029	 9	 North German Confederation Official, 1870 7 			 
	 Kr black/grey. EUR 350 	 �	 500:-

Collections German States
3030P		  Collection 1852–1918 on leaves. Brunswick, 			 

	 Hamburg, Hanover, Heligoland, Lübeck, 			 
	 Mecklenburg-Schwerin, Oldenburg-Prussia, etc. 			 
	 A great accumulation! Somewhat mixed quality. 			 
	 (>600) 	 éé/é/�	 7.000:-

3031A		  Accumulation in (torn) stockbook. E.g. a 			 
	 good duplicate selection Baden, Bavaria incl 			 
	 imperforated, Hannover, Prussia, Saxony, 			 
	 Schelswig incl Mi 1-2 (x) etc, low reserve, 			 
	 please see pictures of most of the lot on the 			 
	 website. Mostly fine quality.	 Mostly �	 4.000:-

3032A		  Collection –1871 in small album without stamp 			 
	 mounts. Also including a couple of covers, 			 
	 postcards and money transfer documents from 			 
	 the 19th century. Mixed quality. (180) 	 �	 1.400:-

3033A		  Collection classics–1920 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Contains Bavaria, 			 
	 Memelgebiet and Württemberg incl. classics 			 
	 and relatively well filled although the most 			 
	 expensive are missing. 	 éé/é/�	 1.000:-

3034K		  States and Reich. 24 stamps from Reich, 			 
	 Brandenburg, Frankfurt and Mecklenburg-			 
	 Schwerin. 	 �	 500:-

3035P		  Collection/accumulation 1800s on Visir leaves. 			 
	 Also including some Papal states and Luxemburg. 			 
	 Nice material. Mostly good quality. (85) 	 éé/é/�	 500:-

3036K		 Covers. Nine covers 1850–70s, good quality. 	 *	 300:-

Reich
3037K	Bl1	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 €	 éé	 2.500:-
3038	 7	 1872 Small Coat-of-arms 1 kr green in strip-			 

	 of-three. Canc. Laubenheim 1872. 	 �	 400:-
3039	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. Beautiful 			 

	 exemplar on small cut piece with partial 			 
	 cancellation MESSKIRCH 15 3 72. Befund Krug 			 
	 BPP. EUR 400 	 �	 500:-

3040	 12-13	 1872 SET (2). EUR 210 	 é	 400:-
3041	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 250 	 éé	 400:-
3042	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. EUR 600 	 é	 1.300:-
3043	 29	 Large Coat-of-arms 2½ on 2½ Gr orange single 			 

	 on cover (worn) from Leipzig 21.7.74. Arrival canc. 	 *	 300:-
3044	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 

	 One short perf. EUR 600 	 �	 800:-
3045	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange (two 			 

	 somewhat thin perfs). EUR 600 	 �	 400:-
3046	 37czw	 1875 Numeral Type 1: Mi 37 + space + Mi37. 			 

	 Zusammendruck 2M+space +2M. Cancelled 			 
	 BARMEN 15-10.87. Small ink?-spot. EUR 300 	 �	 500:-

3047K	56a	 1900 Germania REICHSPOST 10 Pf red in margin 			 
	 corner block of ten. Some nibbed perfs below. 	 éé	 300:-

3048	 83-93 I	 1905 Germania peaceprint SET wmk 1 (11). 2, 			 
	 5 and 60 pf with small quality problems. EUR 500 	 é	 500:-

3049	 85 II a, Hbl 18aaAHAN4   1×5 Pf and 5×10 Pf in booklet 			 
	 pane from booklet 9. A few uneven perfs on 			 
	 the lower stamps. EUR 1400 	 éé	 1.600:-

3050P	 96A Ib	 1911 Different designs peaceprint 3 M violet 			 
	 perf 26:17 wmk 1 in full sheet cancelled 			 
	 STUTTGART No 1 9.X.14. EUR 700 	 �	 800:-

3051P	 97A Ib	 1911 Different designs peaceprint 5 M grey-			 
	 black/red perf 26:17 wmk 1 in full sheet 			 
	 cancelled STUTTGART No 1 15 JUN 15. EUR 560 	 �	 600:-

3052K	132, 135 I, 137 I   1920, 1921 Overprint on Bavarian 			 
	 stamps 2, 4 and 10 M all tied by LUDWIGSHAFEN 			 
	 Rh, 11.SEP.20 pmk’s on parcel card to Sweden. 			 
	 All stamps with perfin (Badische Anilin- & 			 
	 Sodafabrik). 	 *	 500:-

3053	 245	 50 Mk worker, POTSDAM 31.7.23. Signed Tworek. 			 
	 EUR 150 	 �	 300:-

3054K	258-60	 Rhein und Ruhrhilfe 1923. Very fine cover to 			 
	 Sweden together with Mi 247×2,164. CADENBERGE 			 
	 25.3.23. 	 �	 300:-

3055	 289a	 1923 Inflation overprints 100.000 on 100 M. 			 
	 OPD Münster, Oberrand 1’11’1 (Mi Deutschland 			 
	 Spezial 1, Seite 428). Certificate Tworek. € 1400 	 éé	 900:-

3038 3053 3057
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3056	 292	 1923 Inflation overprints 250.000 on 200 M. 			 
	 OPD Münster m Walzenstrichen 2’9’2. (Mi 			 
	 Deutschland Spezial 2015, s 428). Attest 			 
	 Tworek. EUR 700 	 éé	 1.400:-

3057	 335B	 1923 Saw perforation 10 Mrd on 20 Mio blue. 			 
	 Well centered copy, signed INFLA. EUR 140 	 �	 300:-

3058K	379, W22 (15+10) pair on air mail cover sent from 			 
	 FRANKFURT (MAIN) 9 ZW 15.5.34 to 			 
	 KÖLN 15.5.34. EUR 240 	 *	 300:-

3059K	 380, RL 15.2, etc.  RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 2×1 pf 			 
	 on air mail cover sent from FRANKFURT 			 
	 (MAIN) 2 FLUGHAFEN 5.5.34 to Stettin. 			 
	 Transit BERLIN C 5.5.34. EUR 500 	 *	 900:-

3060K	380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf + 3 pf on air 			 
	 mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 30.3.34 to NAUMBURG 			 
	 (SAALE) 30.3.34. EUR 500 	 *	 800:-

3061K	 380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 3 pf on 			 
	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 30.3.34 to Braunschweig. EUR 500 	 *	 800:-

3062	 380 W21.3   Mi 380 with three horizontal tabs. EUR 200 	 �	 300:-
3063	 391	 W23. EUR 300 	 �	 400:-
3064	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250 	 �	 400:-
3065K	409	 1927 I.A.A. 25 Pf blue on air mail cover sent 			 

	 from BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 19.10.27 			 
	 to Leipzig. Cancellation MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT LEIPZIG, and label ”Mit Luftpost”. 			 
	 Rare as single franking, Mi €600. 	 *	 800:-

3066K	409	 1927 I.A.A. 25 Pfg blue single on cover 15.11.27. 	 *	 300:-

3067K	424	 1929, 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown 			 
	 tied by FRIEDRICHSHAFEN 15.MAI.29 on 			 
	 Zeppelin 1. Amerikafahrt cover (blue cachet) to 			 
	 New York, USA. The cover were undelivered to the 			 
	 addresse Miss Flora Goos (”passenger on M/S St. 			 
	 Louis”) and bear a range of cachets e.g. ARRIVED 			 
	 AFTER STEAMER SAILED and ”Unclaimed Mail 			 
	 Returned to New York Post Office by Hamburg 			 
	 American Line”. Interesting! 	 *	 1.000:-

3069	 431-32	 1929 German aid 8+15 pf strip on piece. EUR 350	 �	 400:-
3068	 431+432	Central part of MHB 20 + combination KZ 15. 	 éé	 700:-
3070	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 2.000:-
3071	 497	 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. EUR 250 	 �	 300:-
3072	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 2400 	 éé	 3.000:-
3073K	500, SK19, etc.   Block of four, consisting of 2×SK19 			 

	 (4+6) pairs, together with 2×1 pf on air mail 			 
	 cover sent from FRANKFURT 4.5.34. Transit 			 
	 DUSSELDURF FLUGPLATZ 4.5.34. EUR 360 	 *	 400:-

3074K	 534 etc.	Postage 1M on very fine cover GRAF ZEPPELIN 			 
	 fahrt in der befreite Sudetenland 1938. On 			 
	 reverse propaganda - and arrival canc. 			 
	 REICHENBERG. 	 *	 300:-

3075	 629y	 1928 Charity 50+50 pfg. Margin block-of-four, 			 
	 nice. EUR 680 	 éé	 700:-

3076	 646	 1937 Birthday of Adolf Hitler souvenir sheet 			 
	 7+8. EUR 290 	 éé	 400:-

3077K	647	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 			 
	 8 imperf. Some minor dirt under ”DENKEN”. 			 
	 EUR 220 	 éé	 400:-
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3078	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 400:-
3079K	695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET (3). 			 

	 Three cover each with a complete set tied by 			 
	 the Nürburgring special pmk 21.5.1939. 	 *	 300:-

3080K	716-29	 1939 Overprint SET (14). EUR 220 	 �	 400:-
3081	 82	 Official, 1923 Overprint on 100 Mio Mark. 			 

	 Signed Bechtold. EUR 200 	 �	 400:-
3082	 82	 Official, 1923 Overprint on 10 Mrd Mark. 			 

	 Signed Bechtold. EUR 180 	 �	 300:-
3083	 438-39	 Stamps for stamp exchange packets fee, 1930 			 

	 Zeppelin South America Flight. Nice set 4 mk 			 
	 with variety ”Flash through the rear of the Zeppelin” 	 		
	 (Mi 600 for this stamp acc to Michel Spezial). 	 é	 800:-

3084K	10B II	 Field post stamp, Fieldpost stamp with 			 
	 overprint INSELPOST single on cover, canc. 			 
	 FIELDPOST 15.1.45. 	 *	 400:-

3085K	344	 Postal stationery 1925, Air mail postcard 			 
	 (postal stationery) with additional franking 			 
	 (# 344 with margin). 	 *	 400:-

3086K		 Air mail cover, Postal stationery card 15 (pf) with 			 
	 interesting print relating to aviation on reverse. 			 
	 Sent from BERLIN C LUFTPOST 4.5.25. 	 *	 400:-

3087K	357	 Air mail cover, Postal stationery card 3 (pf) 			 
	 additionally paid with 10 (pf). Interesting 			 
	 print relating to aviation on reverse. Sent 			 
	 from BERLIN C LUFTPOST 4.5.25. 	 *	 400:-

3088K	104	 Air mail cover, 1919 Germania with white 			 
	 background 75 Pf green/brown-black. Early 			 
	 air mail letter from Gelsenkirchen. 	 *	 400:-

3089K	355	 Air mail cover 1925, Printed matter air mail 			 
	 letter from the Heilbronn Air Show. 	 *	 300:-

3090K	423	 Air mail cover 1931, 1928 Graf Zeppelin 2 RM 			 
	 ultramarine on air mail cover from Hamburg 			 
	 to South West Africa through Frankfurt a.M., 			 
	 Stuttgart, Geneva, Marseille, Dakar and then, 			 
	 by steam ship, to Luderitzbucht (final destination). 	 *	 700:-

3091K	 455	 Air mail cover, 1931 Graf Zeppelin 1 RM red. 			 
	 Baltic Sea round trip 1931. Postcard with 			 
	 air ship Graf Zeppelin. 	 *	 300:-

3092K	381	 Air mail cover, 1926 Eagle 50 Pf red-orange 			 
	 on air mail post card sent by Graf Zeppelin 			 
	 on the trip to the Netherlands 1932. 	 *	 300:-

3093K	417	 Air mail cover 1932, Nice letter from 			 
	 Freinsheim, Rheinpfalz (Germany) sent both 			 
	 by railway and by air to Tanganyika. Interesting 			 
	 route thorugh Alexandria. 	 *	 300:-

3094A		 Accumulation 1872-1933 in two stockbooks. 			 
	 Interesting with e.g. better eagles, well organised 			 
	 with better values and shades for pre-inflation and 			 
	 inflation stamps (good for the specialist), better 			 
	 material after inflation incl air mail such as 4RM 			 
	 Südamerikafahrt one xx and x, and 4mk 			 
	 Chichagofahrt, high value, please inspect. 			 
	 Mostly fine quality.	 éé/é/�	 10.000:-

3095A		  Collection 1872–1945 in three neat Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts including many better 			 
	 stamps e.g. most Zeppelins (e.g. Polarfahrt 			 
	 used cpl), EUROPA sheet (defective) and 			 
	 throughout quite well–filled and most souvenir 			 
	 sheets. Also General Government and Bohemia 			 
	 Moravia sections. Please inspect carefully!. 	 éé/é/�	 8.000:-

3096P		  Collection 1933–45 on leaves. THIRD REICH, 			 
	 complete in main numbers excl 1RM Chicagofaht 			 
	 (2+4RM are x), including all s/s e.g. Mi 2–3 			 
	 (both x, block 2 with some minor faults) and officials. 	 é/�	 3.000:-
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3097A		  Collection 1872–1945 in visir album. Low 			 
	 reserve. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3098K		 Seven postally used stamps – but without signs. 			 
	 Mi 258–60, 190, 245, 332A and Danzig 116. Mi 840 €. 	 �	 800:-

3099A		  Collection 1875–1945 in two Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. Fine quality. (275) 	 éé/é	 800:-

3100A		  Two albums with dupl. 1870’s–1940’s incl. 			 
	 many better stamps. E.g. three sets Mi 			 
	 398–400 incl. one éé, Mi 63 é, 747 éé, etc. 	 éé/é/�	 800:-

3101		  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 97, 			 
	 210–14, 259, 461, 538–39, 543, 563. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 537 (34) 	 �	 400:-

3102		  1872–1923. All different, e.g. Mi 17, 81, 			 
	 96–97, 185, 204, 210–11, 213, 230A, 234–37. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 500 (28) 	 �	 400:-

3103		  1924–30. All different, e.g. Mi 367, 377, 			 
	 383–84, 400, 423–24, 433, 440, 452. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 524 (24) 	 �	 400:-

3104		  1872. All different, e.g. Mi 2–3, 5, 7, 17, 			 
	 21–23, 26. Mostly good quality. Mi € 528 (12) 	 �	 400:-

3105		  1924–37. All different, e.g. Mi 455, 477, 481, 			 
	 538–39, 543, 799–802A, K4, K17–18. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 508 (31) 	 �	 400:-

3106		  1872–1936. All different, e.g. Mi 19, 95, 			 
	 96, 351–54, 398–401, 455, souv. sheet 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 595 (24) 	 é	 400:-

3107P		  Official issue with overprint C.G.H.S variations 			 
	 – inverted, misplaced, double, etc. (108) 	 éé	 400:-

3108		  1872. All different, e.g. Mi 1–2, 5, 10, 17, 			 
	 22–23. Mostly good quality. Mi € 461 (12) 	 �	 300:-

3109		  1930–41. All different, e.g. Mi 452, 477, 			 
	 481, 538–39, 543, 596. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 485 (39) 	 �	 300:-

3110K		  Covers. Prephilately. Twelve covers 1801–79. 			 
	 Interesting lot in fine quality, mainly 			 
	 domestic. One to Narva, two to Denmark. 	 *	 500:-

3111P		  Covers. Just above 50 field post covers 1940s, 			 
	 three with air mail stamps. 	 *	 500:-

3112K		  Cover lot 1942–43 on stock cards. Six field 			 
	 post letters sent by air during WW2. One of 			 
	 the items sent from Posen (Poznan), Poland. 			 
	 Fine quality. 	 *	 400:-

3113P		  Cover lot. 1930s and 1940s cover and cards. 			 
	 Mostly stampless Official and Military mail. (71) 	 *	 300:-

3114K	  III	 Postcard, Franked with Air mail for an Rhein 			 
	 and Main - never issued 30 Pf dark green×3 			 
	 and another 5 pf stamp. Cancelled with 			 
	 Darmstadt special cancel 22.6.12. 	 *	 800:-

3115P		  Postcards. 90 propaganda pictures ”from 			 
	 Napoleon to Hitler”. Many small, coloured 			 
	 with German Royalties, etc. 	 *	 600:-

3116P		  Postcards. 60 small propaganda photos 1930s–			 
	 40s, some with Hitler. 	 *	 300:-

3117	 27 III	 P.O. in China 1904 Overprint on German stamps 			 
	 5 Mk type I hand-printed borders. EUR 260 	 é	 400:-

3118K	 45, 41	 P.O. in China Surcharge 1 dollar on 2 M and 			 
	 10 cents on 20 pf on cover front, registered 			 
	 postage to Sweden. SCHANGHAI DEUTSCHE 			 
	 POST 1906. 	 *	 300:-

3119	 19 I III	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I 			 
	 overprint on type III. EUR 220 	 é	 400:-

3120	 43	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 1 P 25 c / 1 M red wmk 1. Signed Bothe. 			 
	 EUR 220 	 �	 400:-

3121	 44	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 2 P 50 c / 2 M blue wmk 1. Signed Bothe. 			 
	 EUR 220 	 �	 400:-

3122	 4	 P.O. in Turkey 1884 Overprint 1¼ PIA / 25 Pf 			 
	 orange-brown. EUR 300 	 �	 400:-

3123	 23 I III	 P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost 			 
	 25 PIA / 5 M green-black/red type I on type 			 
	 III. EUR 220 	 é	 400:-

3124P		  New Guinea Collection 1897–1908 incl. e.g. 			 
	 Mi 1–6 and Mi 17 used, some signed. Mi ca 			 
	 415 Euro. (22) 	 Mostly �	 500:-

3125	 21	 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green 			 
	 without wmk. Very fine copy. EUR 230 	 �	 400:-

3126	 23	 Southwest Africa 1900 Ship 5 M black-green/red 			 
	 without wmk. EUR 240 	 é	 400:-

3127	 23	 Southwest Africa 1900 Ship 5 M black-green/red 			 
	 without wmk. Opinion and signed Alcuri. 			 
	 EUR 200 	 �	 400:-

3128K		  Southwest Africa 1915, Meteorogical spreadsheet 			 
	 sent from Karibib to Windhoek. Also with a 			 
	 polce stamp thus authorizing the letter. 	 *	 400:-

3129P		  Southwest Africa Collection 1897–1911 incl. 			 
	 some dupl. E.g. Mi 29–30 used, some nice 			 
	 cancellations and one fieldpost card sent to 			 
	 Sweden 1906. Mi ca 550 Euro++. 	 Mostly �	 600:-
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3130P		  Cameroon Selection 27 copies 1897–1919 			 
	 incl. e.g. Brit. occupation Mi 7 used. Mi ca 			 
	 240 Euro. 	 é/�	 300:-

3131P		  Caroline Islands (Karolinen) Selection 18 			 
	 stamps 1899–1910 incl. e.g. Mi 3–4 I and 			 
	 5–6 II used mostly signed. Mi approx. 600 Euro. 	 é/�	 700:-

3132P		  Kiaochow Selection 1900–19 incl. Mi 1 II and 			 
	 14 signed used, Mi 24B and 35 used. Mi approx. 			 
	 660 euro + two covers. (30) 	 Mostly �	 700:-

3133	 5 II	 Mariana Islands 1900 Overprint 25 Pf orange 			 
	 sloping 56°. Signed Steuer. EUR 190 	 �	 400:-

3134P		  Mariana Islands Twelve copies 1900–16 incl. 			 
	 Mi 4–5 used etc. Mi ca 390 Euro. 	 é/�	 400:-

3135	 3 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 10 Pf red Jaluit issue. Signed Jäschke. 			 
	 EUR 190 	 �	 400:-

3136P		  Marshall Islands 22 copies incl. few dupl. 			 
	 1897–1919. E.g. Mi 25 é and some signed. Mi 			 
	 ca 640 Euro. 	 é/�	 700:-

3137	 18	 Samoa 1901 Ship 3 M black-violet. Signed 			 
	 Jäschke. EUR 170 	 �	 400:-

3138	 18	 Samoa 1901 Ship 3 M black-violet. APIA 6.11.08. 			 
	 EUR 170 	 �	 300:-

3139P		  Samoa Small collection 24 copies 1900–19 			 
	 incl. e.g. Mi 5 used signed Bothe, Mi 19 é, 			 
	 etc. Mi ca 630 Euro. 	 é/�	 700:-

3140	 18	 Togo 1900 Ship 3 M violet-black. Opinion 			 
	 Steuer. EUR 180 	 �	 400:-

3141	 18	 Togo 1900 Ship 3 M violet-black. EUR 180 	 �	 300:-
3142P		  Togo Selection 1897–1919 incl. Mi 1–6 and 			 

	 16–17 used. Mi ca 400 euro. 	 é/�	 500:-
3143	 9	 Togo - French Occupation 5 Pf in pair. 			 

	 Certificate Paul Brandeis 1934. EUR 1700 	 �	 2.000:-

Associated areas
3144K	 Bl1a-2a	Danzig 1937 DAPOSTA souvenir sheet 1-2. 			 

	 EUR 360 €	 �	 400:-
3145P		  Danzig Collection 1920–39 on Leuchtturm leaves 			 

	 with stamp mounts incl. better sets and 			 
	 souvenir sheets incl. some nice cancellations. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

3146K		  Danzig Lot 1937. Mini-sheet # 1 (both 1a and 			 
	 1 b), five copies, # 2 (both 2a and 2b), four 			 
	 copies. 	 éé/é/�	 400:-

3147P	 44 + 46	Local emissions Local, Grossräschen No 44 			 
	 and 46, complete sheets. A slight damage on 			 
	 one of the sheets. 	 éé	 300:-

3148P		  Local emissions Collection incl. e.g. Cottbus, 			 
	 Fredersdorf, Glachau, Löbau, Storkow etc. 			 
	 In total about 200 different. 	 éé/é/�	 500:-

3149	 A IX/II	Allied Occupation Cert Schlegel. EUR 500 	 éé	 900:-
3150	 7Avx	 Allied Occupation 1945 30 pf olive perf 14 			 

	 with glossy gum. EUR 380 	 éé	 500:-
3151	 7Avx	 Allied Occupation 1945 30 pf olive perf 14 			 

	 with glossy gum. EUR 180 	 é	 300:-
3152	 13Cz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 600 	 �	 900:-
3153	 34aDz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 500 	 �	 700:-

3154	 35Bz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 550 	 �	 900:-
3155K	 37, 46, II/II   Allied Occupation 1948, Cert Schlegel 			 

	 (BPP). EUR >650 	 *	 900:-
3156K	 41, 61	 Allied Occupation 1948, Cert Schlegel (BPP). 			 

	 EUR 450 	 *	 400:-
3157P		  Allied Occupation Collection 1946–49 on leaves 			 

	 incl. e.g. nice overprints 1948, three éé mini-			 
	 sheets, Buildings Mi 73–100wg (30) éé copies. 	 éé/é	 700:-

3159	 36	 Soviet Zone 12 pf red pair vertical imperf, 			 
	 and with damaged frame variety. 	 é	 500:-

3160	 38	 Soviet Zone 20 pf blue pair vertical imperf. 	 é	 300:-
3161	 41	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 12 Pf 			 

	 red. EUR 260 	 é	 300:-
3162	 42-50D I   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral short 			 

	 SET perf 10, missing Mi 43 (8). 	 é	 300:-
3163	 42-50D I   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral short 			 

	 SET perf 10, missing Mi 43 (8). EUR 160 	 �	 300:-
3164	 42-50D II/III   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 			 

	 SET perf 11½ or 11(9). EUR 190 	 é	 400:-
3165	 42-50D III   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 			 

	 SET perf 11½ (9). 	 é	 300:-
3166	 42-50E	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET perf 			 

	 10½ at two sides (9). EUR 380 	 é	 500:-
3167	 42-50F	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET perf 			 

	 10¾-11 (9). EUR 700 	 é	 1.000:-
3168	 42-50G	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET 			 

	 rouletted 9½-11 (9). 6 are éé, the rest é. 			 
	 EUR 120 	 éé/é	 300:-

3169	 42-50G	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET 			 
	 rouletted 9½-11 (9). Al léé but 40 pf é. 	 éé/é	 300:-

3175K	 112-15	 Soviet Zone 1946 Bridge reconstruction 			 
	 souvenir sheet 4. EUR 420 	 éé	 500:-

3170	 136X	 Soviet Zone 1945 40pf red-lilac on white 			 
	 paper. EUR 120 	 �	 300:-

3171	 136Xd	 Soviet Zone 1945 40 pf red-lilac. With left 			 
	 sheet margin. EUR 300 	 éé	 500:-

3172	 150-55X   Soviet Zone 1946 Coat of arms and buildings 			 
	 SET wmk falling (4). 12 pf éé, the others é. 			 
	 EUR 235 	 éé/é	 400:-

3158K	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 			 
	 with special cancel. EUR 220 	 éé	 400:-

3173K		  Soviet Zone Small lot of better stamps: 			 
	 43A/C a+b, 66–71XA, 80Xa (12). Mi 370 €. 	 éé/é	 400:-

3174P		  Soviet Zone Collection on leaves and visir 			 
	 leaves. 460 stamps incl. duplicates. 	 Mostly éé	 400:-

3176K	 255-29	 Saar 1948 High Water Relief. False cancellations. 	 �	 1.000:-
3177K	 255-59	 Saar 1948 High Water Relief. False cancellations 			 

	 but good spacefiller. 	 �	 1.000:-
3178P		  Saar Collection 1920–58 on leaves. Containing 			 

	 e.g. better early overprints, Mi 84–103 é/�, 			 
	 144–50 é, 267–71 and 297–303 éé, Official 			 
	 stamps, etc. (380) 	 éé/é/�	 2.200:-

3179A		  Saar Collection 1920–34 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. First series complete (varieties 			 
	 of the ovpr), 80 pf (# 16) signed Brun. Fine 			 
	 quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 1.800:-
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3180P		  Saar Collection 1919–59 on 24 album leaves.. 			 
	 Several better issues. 	 é/�	 900:-

3181	 36 IV	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf. 			 
	 EUR 500 	 �	 900:-

3182	 42A-45A   Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross SET (4). 			 
	 Mi 44A with a red cancellation. EUR 440 	 �	 900:-

3183	 I/II (911)   American and British Zone Nice copy 1 pf on 			 
	 a piece of a cover. Signed: Schlegel. EUR 200 	 �	 300:-

3184	 I/II (911)   American and British Zone Nice margin 			 
	 copy 1 pf. Signed: Schlegel. EUR 200 	 �	 300:-

3185	 IV/II (915) m fl   American and British Zone Nice 			 
	 piece of a cover with IV/II, 36 II and 41 I. 			 
	 Signed Schlegel and Becker. EUR 320 	 �	 400:-

3186	 V/II (916)   American and British Zone Nice copy 6 pf. 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 280 	 �	 300:-

3187	 VI/II (924)   American and British Zone Nice copy 20 pf			 
	 with a bottom margin from the sheet. Signed: 			 
	 Schlegel. EUR 300 	 �	 400:-

3188	 IX/I (935)   American and British Zone 80 pf  in nice block 		  of 	
	 four (upper right corner of the sheet). 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 300 	 éé	 700:-

3200A		  Zones Collection 1945–49 in thick Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Relatively strong 			 
	 section French zone incl. a few souvenir 			 
	 sheets and key values. Also some better items 			 
	 throughout on other issues. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

3201P		  Zones Collection on leaves. Bohemia and 			 
	 Moravia and General Government (1940s) and 			 
	 Saargebiet (early period). Mostly fine quality. 	 é/�	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
3202K	8, 9	 Mini-sheet 8A, 8B, 9A, 9B MNH. Small brown 			 

	 spot on 8A. EUR > 360 	 éé	 300:-

3204

3189
3189K	 10, 15	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 

	 pf and 12 pf. Nice cover 1948 with three 			 
	 horizontal pairs of Mi 15. 	 *	 400:-

3190	 34aDz	 American and British Zone 1945 M in oval 80 			 
	 pf. Signed Schlegel. EUR 500 	 �	 900:-

3191	 35 IV	 American and British Zone 1945 M in oval 1 			 
	 RM. Variety # IV. EUR 2400 	 �	 400:-

3192	 49 Ia	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint 60 pf. Signed Schlegel. EUR 300 	 �	 400:-

3193	 53 IIaa	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals 8 Pf type 2. Margin 			 
	 block of four. Signed Schlegel et al. EUR 400 	 éé	 400:-

3194	 64 Ia	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals 40 pf. Signed Schlegel. 			 
	 EUR 280 	 �	 400:-

3195	 99 II wg	American and British Zone 1948 Buildings 3 			 
	 DM. Very fresh and well-centered. EUR 200 	 éé	 400:-

3196	 100 II wg   American and British Zone 1949 Buildings 			 
	 5 DM. Very fine copy. EUR 220 	 éé	 400:-

3197A		  American and British Zone Buildings 1948. 			 
	 Typed accumulation in stockbook. E.g. according 			 
	 to vendor Mi 98 U 1 D. 	 �	 1.500:-

3198A		  American and British Zone Remainder collection, 			 
	 but still with some better stamps, often 			 
	 signed. Partly specialized. See scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 900:-

3199L		  Zones Collection/accumulation 1945–55 on 			 
	 stockcards. A great mixture of much valuable 			 
	 e.g. a part of a proof sheet to Bizone 98–100. 			 
	 Also a lot of stamps from the Soviet Zone, 			 
	 from Reich (1935–45 incl occupied areas). A 			 
	 couple of covers from Upper Silesia also in 			 
	 the lot. Mostly fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 2.800:-

3204K	284-85	 1951 Oder-Neisse Line SET (2). Two of each 			 
	 stamp on registered postsache money order. 			 
	 Luxus cancellations BERLIN 2.7.51. 	 *	 300:-

3205	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 
	 Three sets, one éé, one é and one  (é). 	 éé/é	 400:-

3206K	386-95	 1953 Karl Marx souvenir sheet 8-9A/B perf 			 
	 and imperf (4). EUR 850 	 �	 700:-

3207K	386-95	 1953 Karl Marx souvenir sheet 8-9A/B perf 			 
	 and imperf (4). EUR 850 	 �	 400:-

3203K	 386-95B   1953 Karl Marx souvenir sheet 8-9B imperf 			 
	 (2). EUR 180 	 éé	 300:-

3208A		  Collection 1949–90 in three homemade albums 			 
	 with stamp mounts. Apparently COMPLETE 			 
	 including souvenir sheets, only stamps found 			 
	 x are the Chinese Friendship set and Debria 			 
	 s/s. Nice apparence and high cat. value, low 			 
	 reserve! Fine quality. 	 éé	 2.500:-

3209L		  Collection 1945–90 in five albums incl. three 			 
	 Kabe. Nice part Soviet zone and apparently 			 
	 complete 1949–90 incl. mini-sheets. With few 			 
	 exceptions complete éé after 1954. 	 Mostly éé	 2.000:-

3210A		  Collection 1949-1990 in four Schaubek-albums. 			 
	 Also Soviet Zone 1945–49. Several souvenir 			 
	 sheets from 1950 in own album. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 �	 1.600:-

3211A		  Collection/accumulation about 1950–80 in two 			 
	 albums. E.g ZKD stamps. ca € 3.500 (over 			 
	 1000) 	 éé/�	 1.500:-

3212P		  Collection/accumulation 1945–60 on leaves. 			 
	 Local issues, occupation zone, early GDR 			 
	 issues, some good mini-sheets and some covers. 			 
	 A good material. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.400:-

3213A		  Collection 1949–90 in three ”special” Leuchtturm 			 
	 albums with DDR map on front with stamp 			 
	 mounts. E.g. Debria and Engels s/s, China 			 
	 Friendship set and other better sets. Not 			 
	 complete, but well-filled overall. Fine quality. 	 �	 1.000:-

3184
3183
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3214A		  Collection 1950s in visir album. Duplicates. 			 
	 Somewhat mixed quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3215L		  Large accumulation 1948–90 in five well-filled 			 
	 stockbooks, plenty of better early issues 			 
	 e.g. Mao used. Several thousands, mainly 			 
	 éé, very high value. 	 éé/é/�	 1.000:-

3216L		  Medium–well-filled collection in three Schaubek 			 
	 albums 1949–90. Often � and éé/é in parallel�. 	éé/é/�	 1.000:-

3217A		  Collection 1949–70 in two visir albums. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

3218A		  Well-filled collection 1948–71 in Stender 			 
	 album incl. many nice sets and souvenir 			 
	 sheets, e.g. BL8–9B used. (1300) 	 éé/é/�	 900:-

3219A		  Collection 1949–68 in album with stamp 			 
	 mounts. Including some nice mini/souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. (>300) 	 éé	 700:-

3220A		  Collection/accumulation 1945–1970 in stockbook. 			 
	 Incl GDR 261-270 complete, local issues Bez 			 
	 36 (Potsdam-Babelsberg) and a lot more. Fine 			 
	 quality. (>500) 	 éé	 700:-

3221		  5 year plan issues Mi 362–79, 405–22, 435–42, 			 
	 453–58. Mi 440 € 	 éé	 500:-

3222A		  Dupl.collection 1949–87 in two albums incl. 			 
	 several early cpl sets, some é/éé souvenir 			 
	 sheets etc. (1500) 	 �	 500:-

3223A		  Collection 1949–1960 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, however no 			 
	 mini sheets in the album. Fine quality. (>700) 	 �	 400:-

Berlin
3224P		  Collection 1949–1961 on leaves. Apparently 			 

	 complete from UPU set excl s/s 1 and 1949 			 
	 overprint set. 	 éé	 3.000:-

3225A		  Collection 1945–83 in two albums Catalogue 			 
	 value acc. to vendor. Fine quality. DM 7000 			 
	 (1100) 	 éé/é/�	 2.500:-

3226P		  Collection/accumulation 1940s–50s on leaves 			 
	 and stock cards incl. better sets complete 			 
	 and overcomplete both used and unused. 			 
	 Several thousand euros in catalogue value! 	 éé/é/�	 2.400:-

3227A		  Collection 1948–1970 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. Also incl 			 
	 gutter pairs and other combinations + a number 			 
	 of postal stationeries. Excellent quality. 			 
	 (400–500) 	 éé/é/�	 2.200:-

3228A		  Collection 1948–90 in Kabe album. Containing 			 
	 e.g. Mi 21–60 used, 68–879 mostly éé/é. 			 
	 Apparently éé after Mi 121. 	 éé/é/�	 1.500:-

3229L		  Accumulation 1948–90 in two stockbooks. 			 
	 Many better issues e.g. used UPU, Goethe, 			 
	 Olympics 1952, all Bell sets. éé e.g. F101-11. 			 
	 High value. Also bundle og covers and FDC 			 
	 leaves, mainly BRD. 	 éé/�	 1.500:-

3230P		  Collection 1948–1960 on leaves with stamp 			 
	 mounts. # 1–20 cancelled, good representation, 			 
	 # 21–33 cancelled, complete, #35–41 complete 			 
	 and a lot more. Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 1.400:-

3231A		  Collection 1948–1990 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Clean nicely mounted collection 			 
	 including several better early values incl. 			 
	 UPU to 1 M, 2 M black overprint, Currency 			 
	 set cpl, Goethe and more. Very high catalogue 			 
	 value. 	 �	 1.200:-

3232P		  Collection 1949–1980 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. A nice accumulation. Excellent 			 
	 quality. (ca 500) 	 éé	 1.000:-

3233A		  Collection 1948–90 in Leuchtturm album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete – missing high 			 
	 values of Berlin overprint, 1DM UPU, 10pf 			 
	 Goethe, set and m/s Währungsgeschädige (and 			 
	 some modern definitives). Fine quality. 	 �	 1.000:-

3234A		  Collection 1948–1990 in neat Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Sparsely filled in the 			 
	 beginning (but including some key values and 			 
	 Currency set hinged), and from late 1950s 			 
	 virtually complete. 	 éé/é	 1.000:-

3235A		  Collection 1948–90 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. Mi 35–41 and 61–63 used. Almost cpl 			 
	 éé 1972–90. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3236A		  Lot Notopfer issues from 1948. Stockbook 			 
	 over 1000 copies, partially typed. 	 �	 500:-

German Federal Republic (BRD)
3237	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). 40 pfg short perf. 			 

	 EUR 700 	 é	 1.000:-

3238K	 177-196	Complete MNH set. EUR 360 	 éé	 300:-
3239K	 MH13, MH 14   Booklet, One copy MH 13B and two 			 

	 copies MH 14B. Very good condition. 	 éé	 300:-
3240A		  Accumulation 1980s–2014 in three stockbooks. 			 

	 Good stock with stamps, sets, souvenir sheets 			 
	 and also some slot-machine stamps. Some Berlin 			 
	 included. Large usable face value section of 			 
	 about EUR 1100! 	 éé	 3.000:-

3241P		  Collection 1949–1956 on leaves. COMPLETE in 			 
	 main numbers excl 2dm Heuss, e.g. Posthorn 			 
	 set. Few are xx e.g. Charity 1949 set. Fine 			 
	 quality. 	 é	 2.500:-

3242L		  Collection 1950s–2013 in six nice Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Attractive, COMPLETE 			 
	 from 1960 except for a few stamps (before 			 
	 1960 sparsely filled, albums from 1949), e.g. 			 
	 large part EURO section including booklets 			 
	 etc. Also a box with xx sets (no EURO values) 			 
	 and a Leuchtturm album Berlin 1948–1990 with 			 
	 a complete collection 1960–1990 (hardly 			 
	 anything before 1960). Low reserve! Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 2.500:-

3243A		  Collection 1948–2005 in three albums without 			 
	 stamp mounts. Starts with bizone series. A 			 
	 very nice and clean collection to continue 			 
	 with. Mostly fine quality. (>1500) 	 �	 2.200:-

3244A		 Collection 1945–2005 (some later) in two 			 
	 albums. Containing a nice part Brit/US zone 			 
	 incl. BL1 Hannover 1949. Apparently cpl in 			 
	 main numbers 1949–95 incl. e.g. Mi 116–40 			 
	 used and apparently cpl éé 1956–95. 	 éé/é/�	 2.200:-

3245A		  Collection 1945–1980 in visir album. Incl. 			 
	 some Zones and a few souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (800) 	 Mostly éé	 2.000:-

3246A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1949–61 in Lindner album. éé e.g. Mi 123–33, 			 
	 135, 161–63, 167–70, 173–96 and apparently 			 
	 everything after Mi 198. Also some duplicates. 	 éé/é	 1.700:-

3247A		  Collection 1945–1963 in KABE album without 			 
	 stamp mounts incl. Berlin, French Zone, 			 
	 Saargebiet. Please inspect! Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3248P		  Collection 1949–1957 on leaves. Nice material 			 
	 including early Berlin issues, early GFR 			 
	 issues, pair combinations etc. Fine quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 1.400:-

3249K		  Lot five different Helfer der Menschheit, 			 
	 Bach, UPU 1949. Also Berlin two sets Liberty 			 
	 Bell, Goethe, 1 and 2 M UPU, red overprint 			 
	 Berlin 2 Mark and a few others. 	 �	 900:-

3250A		  Collection 1949-96 in two Schaubek albums, 			 
	 often éé/é and used in parallel incl. some 			 
	 better early issues. Apparently éé after 1957 			 
	 and well-filled after 1965. 	 éé/é/�	 900:-

3251A		  Well-filled collection 1949–76 incl. e.g. 			 
	 Mi 111–20 and 139–225 complete mostly 			 
	 �/é. Mainly éé after 1956. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

3252		  1949–55. All different, e.g. Mi 116–17, 147, 			 
	 150, 153, 166, 170, 171, 203, 225. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 515 (Appr 40) 	 �	 400:-

3253K		  Lot 1949–1955 on stock cards. Ten early issues 			 
	 complete. High catalog value. Good quality. 	 �	 300:-

3254L		  Postcards collection. Ten albums ”Lernt 			 
	 Deutschland Kennen” with picture postcards 			 
	 (cancelled postal stationery), also year sets 			 
	 1976–82 excl 1979. Low reserve to clear! 	 *	 200:-

General German collections
3255A		  Three well-filled visir albums States, Reich, 			 

	 BRD, DDR, colonies etc. 	 éé/é/�	 2.000:-
3256L		  Accumulation Reich–1990s in six stockbooks 			 

	 and some loose leaves. E.g. some better Reich 			 
	 etc, main value though on GFR with better 			 
	 early stamps and sets, also much modern éé 			 
	 material in quantities. Favourable reserve! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3257A		  Collection 1872–1957 Reich, Zones and Saar 			 
	 in Schaubek album incl. dupl. and many units. 			 
	 Sometimes used and é/éé in parallel. 	 éé/é/�	 1.500:-

3258A		  Accumulation 1920–60 in two stockbooks. A 			 
	 really mixed lot with some nice Danzig, Saar. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.400:-



96

3259P		  Collection 1872–1945 Reich, Occupation 			 
	 WW1+2, General government and some 			 
	 Slesvig etc. Some air, charity and mini-			 
	 sheets. (1100) 	 Mostly �	 1.000:-

3260A		  Collection classic–1945 old states, Saar, 			 
	 Danzig, Post abroad, colonies, occupation 			 
	 and Upper Silesia etc. in Schaubek album 			 
	 incl. some a bit better issues. (1300) 	 é/�	 1.000:-

3261L		  Collection/accumulation Reich–1990s in five 			 
	 albums and one stockbook. E.g. BRD coll. with 			 
	 some better ones in two albums, two albums 			 
	 with coll. States-Reich-Zones and some Berlin 			 
	 etc, favourable reserve. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

3262P		  Well-filled collection French zone and Saar 			 
	 1946–59 incl. many better issues. E.g. Baden 			 
	 Mi 28–37 cpl used and BL1A+B éé etc. (400) 	 éé/é/�	 800:-

3263A		  Album with mostly Zones, some local issues, 			 
	 BRD Mi 111–12 éé and 113–20 used etc. 			 
	 Mi approx. 2000 Euro acc. to vendor. 	 éé/é/�	 800:-

3264L		  Box with e.g. collection Reich, tens of thousands 			 
	 of stamps in envelopes incl. Reich, Zones, BRD, 			 
	 DDR and Berlin etc, album with matchbox labels, 			 
	 some Sweden etc. 	 Mostly �	 800:-

3265K		  Small lot s/s and booklets. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé	 700:-

3266P		  Accumulation 1872–1970 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Incl different occupied areas 			 
	 (zones atfer WW II), plebiscit areas after 			 
	 WW I and lot of other. Low reserve. Mostly 			 
	 good quality. (approx 500) 	 éé/é/�	 700:-

3267A		  Selections DDR, BRD, Berlin and Reich. 			 
	 Containing e.g. nice charity sets BRD and 			 
	 some better Berlin etc. 	 éé/é/�	 700:-

3268A		  Album with stamps 1920–50’s incl. e.g. Reich, 			 
	 Zones, DDR, some better BRD etc. (600) 	 éé/é	 700:-

3269P		  Collection 1918–20 on leaves Post abroad WW1, 			 
	 Allenstein, Marienwerder and Uppper Silesia 			 
	 etc. Not valued. (250) 	 é/�	 500:-

3270A		  Lot about 1945–75 in two albums with e.g. 			 
	 Berlin and DDR. 	 Mostly �	 500:-

3271A		  Collection 1870s–1960s in KABE album. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

3272A		  Basic collection Reich, BRD, Berlin, DDR 			 
	 and some zones etc. in four albums. In total 			 
	 about 2700 different. 	 Mostly �	 500:-

3273L		  Collection states–BRD on 97 large leaves. 	 é/�	 500:-
3274A		  GFR (BRD)/GDR (DDR) Accumulation in 			 

	 album, 92 blocks from BRD and 73 from 			 
	 DDR. Fine quality. Mi ca € 1.500 (165) 	 éé/�	 500:-

3275P	 	 Lot 1900–modern. Eleven circulation booklets 			 
	 with stamps from different parts of Germany. 			 
	 Mostly Reich. Somewhat mixed quality. 	 �	 400:-

3276A		  Accumulation duplicates BRD 1960s–80s, and 			 
	 DDR 1949–80s. Some better e.g. 12 and 50pf 			 
	 China 1950, fine canc. 	 �	 300:-

3277L		  Covers. 80 covers 1900–50s. 	 *	 1.000:-
3278L		  Cover accumulation. Several hundreds of 			 

	 postcards and covers, some stamps etc, old 			 
	 to modern, major part GFR, in a cardboard 			 
	 wardrobe box. 	 *	 500:-

3279L		  Postal stationery. Over 200 old–modern, 			 
	 used/mint. 	 *	 400:-

Gibraltar
3280P		  Collection/accumulation 1889–1970 on Visir 			 

	 leaves with stamp mounts. Incl Pesetas 			 
	 denominations of the 1889 series. Fine quality. 			 
	 (>250) 	 éé/é/�	 300:-
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Great Britain
3281K		  Letter with full content dated HMS Albatross 			 

	 at sea 18 April 1802 to Kent, United Kingdom. 			 
	 Notation ”6” (shilling). Circular postmark 			 
	 on back with year 1802. HMS Albatross was 			 
	 attached to the East India Squadron and during 			 
	 1802 Albatross was repaired in Coringa, India. 			 
	 Content about a small naval battle. 	 *	 600:-

3282K		  Unpaid cover sent from KINGSTOWN 5.MR.67 to 			 
	 Finland, ”via St. Petersburg”. Pmks LONDON 			 
	 NM, AUS ANGLAIS PER AACHEN 7.3, and transit 	 		
	 St. Petersburg. Postage due ”Lösen 1 mk 44 pi”. 	 *	 500:-

3283K		  Folded letter dated ”London 3 March 1841”, 			 
	 sent to Virginia, USA. Cancellations PAID LS 			 
	 3.MR.1841 and BOSTON. Notation ”via Halifax” 			 
	 and interesting ship notation ”Pr Caledonia”. 	 *	 400:-

3284P	 3	 1841 Queen Victoria 1 d red-brown, watermark 			 
	 small crown. Interesting, large cover, used 			 
	 twice. Blue PERSHORE 1851. 	 *	 300:-

3285	 7	 1847 Queen Victoria, embossed issue 1 sh 			 
	 green. 8-corner copy and 2d blue (somewhat 			 
	 narrow cut). Cover to Denmark 1852, red canc. 			 
	 REGISTERED and numeral 357. 	 *	 400:-

3286	 16, 30 pl.8.   6d lilac and 1 penny, to Italy, LONDON 			 
	 JU 4 69. Red PD, circular 45 on reverse as 			 
	 well as arrival canc. Very neat. 	 *	 300:-

3287P	 21 I, 11	 1862 Queen Victoria new types 9 d straw, 			 
	 watermark 5 (Emblem) and 2 d blue plate 9 on 			 
	 cover of first rate to Rome, Italy, cancelled 			 
	 LONDON SW AP 2 63. Some climate stains. 	 *	 400:-

3288	 25	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 6 d lilac, watermark 5 (Emblems). 			 
	 Plate 6. 12d postage on cover to Portugal, 			 
	 NEWCASTLE-ON-TYNE SP 12, 68. and 			 
	 numeral 545. Circular FRANCA and red PD, 			 
	 arrival Lisboa on reverse. 	 *	 400:-

3289	 28	 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d 			 
	 rose, watermark Spray of Rose. Plate 5. Small 			 
	 cover to USA. KESWICK 1870 and numeral 413, 			 
	 transit LIVERPOOL on reverse. 	 *	 300:-

3290	 28	 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d 			 
	 rose, watermark Spray of Rose. Plate 6Very 			 
	 neat an clean cover to France. LONDON JY 29, 			 
	 71, and 97. Red CD, transit and arrival 			 
	 canc. 	 *	 300:-

3291	 29	 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6 d 			 
	 lilac, with hyphen watermark Spray of Rose. 			 
	 (plate6) Also 1d, very neat cover to Germany. 			 
	 LONDON MR 4 . Red PD and red, boxed <l1, 			 
	 arrival canc. on reverse. 	 *	 300:-

3292	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red, 			 
	 watermark ”half penny” over three stamps. Two 			 
	 copies on cover to Denmark. MANCHESTER 			 
	 AU 5 1873 and numeral 498. Arrival AALBORG. 	 *	 300:-

3295	 173Z	 2½ d PUC 1924 with inverted watermark. 			 
	 Scarce. 	 �	 3.200:-

3296	 15	 Postage due, 1924 Figure in box 5 d orangebrown. 			 
	 Fair centering. EUR 240 	 éé	 400:-

3297A		  Collection in album. Exhibition collection 			 
	 (Finnish explanatory text on leaves) EDWARD VII, 			 
	 over 50 pages with different printings, 			 
	 shades, postmarks, perforations, blocks of 			 
	 four, etc. Also £1 1902. In total about 250 			 
	 stamps and also about 75 covers incl dues, 			 
	 mixed frankings, registered letters, paquebot 			 
	 and more, VERY INTERESTING and good 			 
	 opportunity for the specialist! Please see 			 
	 selected scans on the internet. 	 Mostly �	 7.000:-

3298L		  Small box with stamps in envelopes 1970’s–			 
	 1990’s + some booklets. Face value approx. 			 
	 £390.-. 	 éé	 2.200:-

3299K		  Small group of better stamps SG 81–350a 			 
	 (No cross on Crown variety) in somewhat mixed 			 
	 quality. Some better cancels, please see all 			 
	 of them at www.philea.se. Value by SG: over 			 
	 £3400. 	 �	 2.000:-

3300A		  Collection 1847–1980s in album. E.g. some 			 
	 better older ones, also two stockbooks with 			 
	 duplicates. 	 �	 800:-

3301		  1858–1900. All different, e.g. Mi  47, 51, 			 
	 57, 60, 62, 73, 76, 92, 95–97, 101. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 643 (23) 	 �	 500:-

3302		  1902–34. All different, e.g. Mi 112–13, 115, 			 
	 139, 141–42 III, 178y, 186–88. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 562 (23) 	 �	 500:-

3303K		  Lot ca 1873–1925. 48 stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

3304		  1858–1900. All different, e.g. Mi 47, 51, 			 
	 62, 73, 82, 92, 95-97, 101. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 567 (20) 	 �	 400:-

3305		  1902–25. All different, e.g. Mi 112–13, 115–16, 			 
	 139, 141–42 III, 164, 168–69. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 505 (24) 	 �	 400:-

3306		  1902–51. All different, e.g. Mi 112–13, 115, 139, 			 
	 141–42 III, 186–87, 214, 230, 234, 254. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 541 (29) 	 �	 400:-

3307K		 Lot 1850–80. 30 stamps. Somewhat mixed quality. 	 �	 400:-
3308P		  Collection 1840–1948 on leaves. Somewhat 			 

	 mixed quality. (>200) 	 �	 400:-
3309A		  Collection 1967–2001 in stockbook. Sets. 			 

	 Almost complete. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor EUR 1070. 	 �	 300:-

3310L		  Collection/accumulation 1900–1980s in five 			 
	 stockbooks in box. Incl. some Ireland and 			 
	 Channel Island. In between quite heavily 			 
	 duplicated. Somewhat mixed quality. (2500) 	 �	 300:-

3311L		  FDC. Collection ca 550 FDCs in ten albums 			 
	 1971–2006+ three albums with about 55 covers 			 
	 with coins. Approx. 29 kg. 	 *	 900:-

3312A		  Covers. 14 covers to Sweden 1860s, with 			 
	 notations and postage due. Very fine quality. 	 *	 1.500:-

3313K		  Covers. 15 covers/cards/stationery classic–1948,			 
	 e.g. to Denmark, Sweden, Argentina, 			 
	 Germany, several better Victorias. 	 *	 800:-

3314K		  Covers. 15 covers/cards/stationery classic–1940s,			 
	 several sent abroad. 	 *	 800:-

3315K		  Picture postcards. 26 old picture postcards with 			 
	 postal topics 1910–30s. 	 *	 500:-

3316K		  Covers. 18 classic covers/cards e.g. nine domestic 			 
	 with 1d red, cover to Finland 1901, 2 and 3d 			 
	 dues to USA. 	 *	 500:-

3317K		  Covers. Eight classic covers, e.g. 3½ d due 			 
	 cancellation to Sweden 1873, Penny black on 			 
	 domestic cover. Mixed quality. 	 *	 500:-

3318K		  Covers. Eight covers Victoria period, e.g. to Venezuela, 			 
	 Germany, Newfoundland. Mixed quality. 	 *	 500:-

3319L		  Cover accumulation. Several hundreds of covers 			 
	 and postcards, old to modern, in a cardboard 			 
	 wardrobe box. 	 *	 500:-

3320K		  Covers. 13 covers/cover fronts 1860–80s. 			 
	 Mixed quality, mostly sent abroad. 	 *	 400:-

3321K		  Air mail lot. Four diff Scotland 1934–35 FFC 			 
	 ”Highland Airways Ltd” Inverness–Orkney Isles 			 
	 and Inverness–Kirkwall. All with special 			 
	 labels or vignettes affixed. Also a signed 			 
	 Hillman 1935 last flight cover London–Glasgow. (5) 	 *	 500:-

3293K	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red, 			 
	 watermark ”half penny”, plate 10. Vertical 			 
	 strip of three with imperforate right hand 			 
	 margin. One stamp never hinged. EUR 100+ 	 éé/é	 2.000:-

3294P	 86	 Queen Victoria Jubilee Issue ½ d vermilion 			 
	 on book post wrapper to Russia with interesting 			 
	 cancellations and markings. Sent to St. 			 
	 Petersburg (1896), and there returned to 			 
	 sender after various labels on reverse. Upon 			 
	 return to the UK, a violet cancellation ” ½d 			 
	 postage due for return to sender”. 	 *	 900:-

3293
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3322A		  Postcards. Older postcards (1900–1940’s only 			 
	 from Scotland) in album. In total approx. 			 
	 110 pcs, mostly used. 	 *	 500:-

3323K	 104	 P.O. in Turkey 1903, 1902 King Edward VII 			 
	 1 d tied by SMYRNA OC.7.03 on topographic 			 
	 postcard (the Smyrna railway depot with 			 
	 freight cars). Small piece missing on card. 	 *	 600:-

3324K	 15, 17, 19, 22   M.E.F 1945, Registered cover from 			 
	 Eritrea to Italy, pmk ASMARA CENTRO 8.3.45. 			 
	 Blue boxed ”By air mail” cachet on front. 			 
	 OPENED BY EXAMINER ZZ/37871 censor label. 			 
	 Rome arr pmk on back. Cover with backside 			 
	 tear due to rough opening. 	 *	 600:-

3325K	 15, 17, 22   M.E.F 1946, 3 Sh 10,5 p franking tied by 			 
	 ASMARA CENTRO 16.11.46 pmk’s on cover 			 
	 to Italy. Blurred Rome arr pmk on back. 	 *	 300:-

3326L		  M.E.F Accumulation 1940s in box. M.E.F, BMA 			 
	 and BA Tripolitana, BMA and BA Eritrea, both 			 
	 stamps, parts from covers and whole covers. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 �	 1.800:-

Greece
3327V		 Collection 1861–1901 in three albums. 			 

	 HERMES HEADS, Fantastic collection that 			 
	 has won gold medal at exhibition, all mounted on 			 
	 exhibition pages, the first two albums with Large 			 
	 Hermes heads and one with Small. E.g. different 			 
	 printings, perforation vaireties, types, shades, 			 
	 paper varieties, postmarks and more. Close to 120 	 		
	 postal items are also included, e.g. to foreign 			 
	 destinations, dues, mixed frankings etc. 			 
	 LOVELY AND VALUABLE, PLEASE SEE 			 
	 MANY PICTURES OF THE COLLECTION 			 
	 ON OUR WEBSITE! Excellent quality.	 éé/é/�	100.000:-

3328L		  Accumulation 1970–85. Enormous stock sheets 			 
	 and part sheets in good variation in mostly 			 
	 if not entirely in complete sets, the material 			 
	 fills up a space of about 10×18×25cm to give 			 
	 a hint of the size of the lots. Very high 			 
	 catalogue value! 	 éé	 3.000:-

3329L		  Collection/accumulation 1862–1940s on leaves 			 
	 without stamp mounts. Starting with a good 			 
	 portion of Hermes heads. A nice material. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1000) 	 �	 2.200:-

3330A		  Accumulation classics–1960’s in stockbook. 			 
	 Interesting incl. many Hermes heads, good 			 
	 later material incl. Crete stamp ovpts, and 			 
	 some back of the book, high value, please 			 
	 see selected pages on the Internet! Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3331A		  Collection 1861–1985 in Scott album without 			 
	 stamp mounts. Attractive collection with e.g. 			 
	 more than 40 large Hermes heads and better 			 
	 later stamps and sets. Also quite many stamps 			 
	 from associated areas. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3332A		  Collection 1875–modern in album without stamp 			 
	 mounts. Including some nice copies from the 			 
	 1870s. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

3333A		  Collection/accumulation 1876–modern in two 			 
	 albums. Including some revenues and regional 			 
	 issues. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

3334A		  Collection classics–1960s in two albums. In 			 
	 between heavily duplicated. Also a few Crete. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 700:-

3335K		  Postal stationery collection/accumulation 15 			 
	 postal stationaries approx 1890–1900, all 			 
	 different incl. two Specimen in mixed condition. 			 
	 Please inspect. 	 *	 400:-

3325
3323

3324

ex 3327
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Guinea-Bissau – Hong Kong
3336A		  Guinea-Bissau Collection/accumulation modern 			 

	 in stockbook. Many different motives and 			 
	 mini/souvernir sheets. Also some Liberia. 			 
	 Mostly fine quality. (several 100) 	 �	 400:-

3337K	 32, 34	 Hedschas 1924, Two values from the 1922 Coat of 			 
	 Arms issue tied by Djedda pmk on cover to Egypt. 			 
	 Port Tawfik transit and Cairo arr pmk on back. 	 *	 800:-

3338P		  Hong Kong Revenues accumulation. QV Stamp 			 
	 Duty 3c in two diff colours. All with manuscript 			 
	 cancels, mostly in chinese. Interesting lot 			 
	 for the specialist. (537) 		  500:-

3345A		  FDC collection 1954–1983 in album with stamp 			 
	 mounts. 29 FDCs. Nice items. Fine quality. 	 *	 300:-

India
3346K		 1895, Postal stationery with additional 			 

	 franking on the reverse side. Registred letter 			 
	 from Tranquebar (India) to Germany. Transit 			 
	 via Brindisi. 	 *	 300:-

3347K		  Postage due 1932, Air mail letter sent from 			 
	 India to Germany. Postal due 10 c applied 			 
	 because of insufficient franking. 	 *	 300:-

3348A		  Collection 1854–1930s in album. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 800:-

3349	 48	 Postcard, franked with ¼ on ½ a with red 			 
	 Lady Fete cancel 1907. 	 *	 300:-

3350	 57	 Postcard, Picure postcard (Dinapore Telegraph 			 
	 Office) sent to England franked with 1a tied 			 
	 by red Lady Fete special cancel. 	 *	 300:-

3351	 7	 India (GB) 1854 4 Anna blue/red in cut to 			 
	 shape example on mourning letter to England 			 
	 dated July 16 1855. 	 *	 1.500:-

3352K		  India (GB) Cover lot. Small group of covers, 			 
	 postal stationerys and postcards, all sent 			 
	 to Sweden. Except a few are 1909–12. (11) 	 *	 400:-

Indonesia – Ionian Islands
3353K	 138-42	 Indonesia 1955 Scouting imperf SET in block 			 

	 of four with sheet margin (5). Scarce! Photo 			 
	 inside of cover	 éé	 2.000:-

3354L		  Indonesia Mixed. Very interesting lot with 			 
	 twelve early rare proofs in blocks-of-four with 			 
	 attest, seven unusual parts of printing equipments 			 
	 1950–70. Cat. value 14350 € + some others incl. 			 
	 rare 1950 imperf. set. 		  5.000:-

3355A		  Indonesia Coll/accumulation 1950–91 in album 			 
	 incl. many sets and some mini-sheets etc. 			 
	 (800) 	 Mostly unused	 300:-

3356K	 20, 22, 23   Ionian Islands (IT) 1943, ISOLE JONIE 			 
	 ovpt stamps tied by greek Kerkyra pmk on 			 
	 registered cover to Italy. Korfu censor label 			 
	 with cachets. Ancona 26.7.43 arr pmk on back. 	 *	 400:-

Iran
3357	 304-24	 1911 Shah Ahmad SET (21). A few minor 			 

	 faults on lower values. EUR 1000 	 é	 1.200:-
3358K		  Twelve different Fournier forgeries of classic 			 

	 stamps, all in blocks-of-ten (sheet reprints). 	 (é)	 2.000:-
3360A		  Collection 1902–1950 in album with stamp 			 

	 mounts. Nice material with a number of officials. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 400:-

3361K		  Pahlavi 1926–1930s Cover lot 1930s. Five 			 
	 letters (both registered and normal) to the 			 
	 UK, the US and Canada. Two of the letters 			 
	 transited via the Soviet Union. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 300:-

Hungary

3339P	 91-107Y (not 98)   1909 issue complete in 16 values 			 
	 in IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR with 			 
	 margins. Very scarce exhibition items, 			 
	 especially in never hinged condition. Not listed 			 
	 in Michel, but listed in Scott. 	 éé	 8.000:-

3340L		  Collection modern in album. Four albums well 			 
	 filled with stamps. Nice material. Fine 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

3341L		  Accumulation classic–1980s in four well-filled 			 
	 albums. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

3342A		  Coll/accumulation ca 1900–87 in two albums + 			 
	 leaves incl. many nice thematic sets. (3000) 	 éé/é/�	 500:-

3343A		  Collection in three Schaubek albums without 			 
	 stamp mounts. Few classic issues, in later 			 
	 years somewhat overcomplete. 	 é/�	 500:-

3344A		  Collection/accumulation 1871–1943 with some 			 
	 better incl. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-
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Ireland
3362K	 40	 Air mail cover 1932, Nice letter to Germany. 	 *	 300:-
3363L		  Booklets. About 170 booklets 1970’s–2006 			 

	 incl. dupl. Mi approx. 2285 € acc. to vendor. 	 éé	 1.000:-

Israel
3364	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown without tab. Fair 			 

	 centering. EUR 200 	 éé	 400:-
3365	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. With complete tab. 			 

	 EUR 400 	 éé	 600:-
3366	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. With complete tabs 			 

	 (minor hinge mark on the lower tab). EUR 400 	 éé	 500:-
3367L		  1948–modernt in box. Ten remainder collections 			 

	 in albums. Mostly good quality. (4000) 	 éé/é/�	 700:-
3368A		  Small box with stamps 1950–60’s incl. many 			 

	 with full/half tabs, some mini-sheets and 			 
	 booklets etc. 	 éé	 400:-

3369		  1948–60. All different, e.g. Mi 15–16, 18, 			 
	 37, 66. Many with full or half-tab. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 376 (Appr 25) 	 é	 300:-

3370		  1948–50. All different, e.g. Mi 14–16, 23–26KZ, 			 
	 29KZ, 32, 37. Many with full or half-tab. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 458 (Appr 15) 	 éé	 300:-

3371		  1949–60. All different, e.g. Mi 15, 39–40, 			 
	 66, 69–76 (full tab), 120 (full tab), 154 (full 			 
	 tab). Mostly good quality. Mi € 436 (Appr 40) 	 éé	 300:-

3372		  1948–60. All different, e.g. Mi 6, 14, 15, 28–29, 			 
	 37, 66, 154. Mostly good quality. Mi € 445 (30) 	 éé	 300:-

3373L		  1948–56. FDC mostly different, among all Mi 17, 			 
	 28–29, 30–31. Mostly good quality. (Appr 150) 	 �	 300:-

3374L		  1960–81 in box. Appr 300 FDCs, mostly different 			 
	 and with full tab. Mostly fine quality. 	 �	 300:-

Italy
3375K		  Sardinia 1858, Both values in horizontal 			 

	 pairs tied by NIZZA MARITTA 3.GEN.58 			 
	 pmk’s on small size cover to France. Intensity 			 
	 colorful franking. File fold on three stamps, 			 
	 interesting and decorative anyway. 	 *	 800:-

3376	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A few 			 
	 shortened perfs. EUR 300 	 é	 300:-

3377	 15 I	 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue 			 
	 type I. Small creases and with minor aging 			 
	 spots. EUR 550 	 é	 300:-

3378	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 
	 red. Nice copy but without gum. 	 (é)	 300:-

3379K	 39A, 55	Cover franked with 5+20 c sent to Sweden 			 
	 1891. Resent to Österby, with a manual note 			 
	 ”Ång Nya Hillersjö”, a steamer. No less than 			 
	 three different arr and transit cancels 			 
	 STOCKHOLM 22.8.1891 on reverse. 	 *	 300:-

3382

3362

3401

3379

3375
3384

3400

3399



101

3380	 82	 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 50 c 			 
	 violet. Pair, but off-centered and a bit 			 
	 unfresh. EUR 1200 	 é	 700:-

3381	 97-98	 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450 	 é	 500:-
3382	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 650 	 é	 1.000:-
3383K	 330, 555	1937, Air Mail First Flight Milan-Turin-Paris 			 

	 cover with 1936 Horaz 25 c green tied by 			 
	 Torino 6.4.37 special pmk. 	 *	 500:-

3384K	 429	 1934, 1932 Fascism 10 Years 2.75 L dark green. 			 
	 Tied by TORINO No.11, 21.7.34 pmk on registered 			 
	 cover to Sweden. Anti-TB charity seal together 			 
	 with Bologna-Brennero Railway T.P.O. and 			 
	 blurred Milan transit pmk’s on back. 	 *	 600:-

3385	 445-46	 1933 Rome–Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). EUR 200 	 é	 400:-

3386	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700 	 é	 600:-
3387	 532-42	 1935 Vincenzo Bellini SET (11). Very fine. EUR 400 	 �	 800:-
3388	 704D	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14 × 			 

	 13½ wmk winged wheel. EUR 600 	 éé	 700:-
3389	 1, 6	 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c grey-green 			 

	 and 1.75 L brown. EUR 180 	 é	 300:-
3390	 6-7, 9-10   Returned-letter stamp, Servizio commissioni 			 

	 (accountant stamps). Sassone 800 €. EUR 250 	 �	 300:-
3391A		  Collection 1855-1979 in Schaubek album. e.g. good 			 

	 spacefiller copy of Neaples Mi 9 used, Sardinia, 			 
	 good section classic Italy, good stamps and sets 			 
	 from the 1930’s-50’s, etc. High cat. value. 			 
	 Fine quality.	 é/�	 4.000:-

3392A		  Collection 1862-1967 in Marini album with stamp 			 
	 mounts. Many medium and better stamps and sets 			 
	 incl e.g. 415-32, 463-75, 494-513 etc, also back of 			 
	 the book. High catalogue value! Mostly fine quality.	 �	 3.000:-

3393L		  Coll/accumulation mostly used 1861–1980s in 			 
	 thick Schaubek album + leaves incl. some 			 
	 postage due and parcel stamps, etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

3394A		  Collection/accumulation 1863–1962 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Starts with Italy 			 
	 # 10, a number of nice cancellations on older 			 
	 issues, military mail, postal due, occupation 			 
	 issues from Greek islands and much more. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>2000) 	 �	 1.800:-

3395P		  Collection 1860s–1937 on leaves. Quite well-			 
	 filled incl. better classics and also later 			 
	 stamps and sets, also some associated areas. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

3396K		  Small lot with several better stamps. E.g. 			 
	 Papal State ½ baj used on piece cancelled 			 
	 BOLOGNA, dUE 1863 10 c unused (damage) 			 
	 and stamps 1879–1937. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality. (40) 	 Mostly �	 500:-

3397K		  Lot with old stamps and two covers. Including 			 
	 states.	 �	 500:-

3398K		  Covers. Eight classic covers/stationery 1880–1919 			 
	 e.g. censorred cover to Sweden. 	 *	 500:-

3399K		  P.O. in Crete 1901, 2x 5 C (Mi 73) tied by 			 
	 LA CANEA 20.12.01 pmk on Banque d’Athenes 			 
	 postcard to the Austrian P.O. in Constantinopel. 			 
	 Arr pmk on front. 	 *	 700:-

3400K	2	 P.O. in the Levant 1908, 1902 Coat-of-arms 			 
	 10 Pa / 5 c green tied by GIANNINA UFFICIO 			 
	 POSTALE 20.12.08 pmk on Anatolian Trébizonde 			 
	 topographic postcard (printed matter rate) 			 
	 to France. 	 *	 400:-

3401K	 24 III	 P.O. in the Levant 1911, 2 Pi Constantinopoli 			 
	 ovpt tied by CONSTANTINOPOLI POSTE 			 
	 ITALIANE 20.LUG.11 pmk on registered cover 			 
	 to Sweden. Stockholm arr pmk on back. 	 *	 600:-

Jamaica
3402P		  Collection 1860-1938 on leaves. Nice with a good 			 

	 classic section and better values. Mostly fine 			 
	 quality.	 Mostly �	 2.000:-

Japan
3403	 1-4	 1871 48, 100, 200 and 500 M (4). All false. 	 �	 400:-
3404K	499	 1950 Year of the Tiger souvenir sheet 32 			 

	 brown-red. Gum creases but scarce s/s. EUR 350 	 éé	 300:-
3405K	Sakura PC17   Postal stationery, 1899 Postal double 			 

	 card 1½+1½ sen unused. Small stain at front, 			 
	 otherwise very fine. 	 *	 400:-

3406P		  Empire. ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 			 
	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 600:-

3407P		  Collection 1876-1950’s on leaves incl. some 			 
	 a bit better early issues and e.g. Mi 475, 			 
	 some Jordan, etc. (250) 	 Mostly �	 500:-

3408K		 Postal stationery. Five stationeries used around 			 
	 1910-20 + two Korean – one of which with special 			 
	 canc. UPU 1949. 	 *	 500:-

3409P		  Postal stationery. 15 better unused Postal 			 
	 Cards single and double, International Mail 			 
	 Postal Cards e.g. Sakura FC15 4+4 sen, Stamped 			 
	 Envelopes and Letter Sheets. Very high value. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 *	 1.200:-

3410P		  Occupation of Dutch India Interesting 			 
	 coll. with many different types of overprints, 			 
	 several scarce! E.g. 5+10G and David Star. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.500:-

3411K		  Occupation of Dutch India All with Marine 			 
	 Anchor types in different colours (26). 	 éé/é/�	 500:-

Kap Verde – Libya
3412P		  Kap Verde (PT) Collection 1877–1912 on leaves. 			 

	 Well–filled basic collection with approx. 70 			 
	 different stamps incl. 1877 set complete. 			 
	 Somewhat mixed condition.	 Mostly �	 900:-

3413P		  Kuwait Appr 1940–70 on leaves. On leaves.			 
	 Also with duplicates in envelope. Mostly 			 
	 good quality. (300) 	 �	 400:-

3414A		  Latvia Collection/accumulation 1918–2005 			 
	 in visir album with stamp mounts. Includes 			 
	 different shades, varieties, nice cancellations 			 
	 etc. A good material. Mostly good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.600:-

3415K	 38, 40, 42   Libya 1952 King Idris, three values tied 			 
	 by two strikes of bilingual TRIPOLI 15.6.1954 			 
	 pmk on registered cover to France. Giordani 			 
	 registered label. Blue RACCOMANDATA and 			 
	 VIA AEREA straight line cachets on front. 			 
	 French transit and Paris arr pmk on back. 	 *	 500:-

3416K	 116-23	 Libya (IT) 1941 Hitler-Mussolini issue in cpl 			 
	 set tied by ZANZUR TRIPOLI 9.9.41 pmk’s 			 
	 on registered cover to Italy. Italian censor 			 
	 label and cachets. Transit and Terano arr 			 
	 pmk on back. 	 *	 600:-

Liechtenstein
3417	 3ya	 1915 Furst Johann II 25 h dull cobalt on 			 

	 ordinary paper. EUR 700 	 é	 900:-
3418	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 500:-
3419	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 500:-
3420	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 400:-
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3421	 107A	 1930 Different designs 2 Fr dull opal-green/red-			 
	 brown perf 10½. Cert H.Hunziker (Switzerland). 			 
	 EUR 240 	 éé	 300:-

3422	 8B	 Official, 1932 overprint on landscape set 			 
	 1,20 Fr perf 11,5. EUR 500 	 éé	 300:-

3423K	 108, 109   Air mail cover, 15+25 rp on postcard sent 			 
	 from VADUZ 6.VIII.34 to FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 7.8.34. Notation ”Mit Luftpost St. 			 
	 Gallen-Zürich-Frankfurt”. 	 *	 400:-

3424K	132, 135, 143   Air mail cover 1937, A wonderful 			 
	 registered air mail letter with postage due 			 
	 from Vaduz to Copenhagen. 	 *	 300:-

3425P		  Collection/accumulation 1912–1960 on stock 			 
	 cards. Includes # 305 B xx and additionally 			 
	 seven blocks-of-four, official # 1–5 and more. 			 
	 Excellent quality. Cat. value > 1000 € (99) 	 éé/é/�	 1.400:-

Lithuania – Mali
3426P	 	 Lithuania Collection 1918–40 on leaves. (over 350) 	 é/�	 900:-
3427	 2	 Luxembourg 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-orange, 			 

	 no gum. 2 fine copies, different shades. 	 �	 300:-
3428P		  Luxembourg Collection 1859–1930s on leaves. 			 

	 Quite well-filled basic collection. 	 é/�	 300:-
3429P		  Luxembourg Grossherzogin Charlotte 1925–44. 			 

	 34 different values with opt SPECIMEN and 			 
	 holed, and with upper margin. 	 éé	 300:-

3430P	 111, A129   Macau 1902 Luis I stamps surcharged 6A 			 
	 on 200R on Carlos I and 3 A black/violet as 			 
	 halved stamps on registered cover to Germany. 	 *	 500:-

3431A		  Macau Collection mostly modern in stockbook. 			 
	 Incl. many souvenir sheets. Good quality. (150) 	 éé/�	 300:-

3432		  Madagascar Nossi-Bé Postage due, Yvert 10. 			 
	 Nice example with original gum, unidentified 			 
	 signature. Cat € 180. Also a defective example 			 
	 of Yvert 1b without gum. (Cat. value € 900). 	 é	 400:-

3433A		  Mali Collection/accumulation modern in 			 
	 stockbook. Many nice motives and many 			 
	 mini/souvernir sheets. Mostly fine quality. 	 �	 400:-

Malta
3434	 79	 1922 Self-Gouvernment overprint 10 Sh blue-			 

	 black wmk CC. EUR 500 	 é	 700:-
3435	 310, 313, 316   With gold framework missing varieties (3). 			 

	 With normal for compare. SG 339b, 342b, 345a. $165. 	éé	 300:-

3436	 413	 1970 10d. with NAVAL ARSENAL missing variety. 	 		
	 With normal for comparison. SG 339c £325. 	 éé	 700:-

3437A		  Collection 1878-2001 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Very nice and compehensive apparently 			 
	 COMPLETE except for the scarce 10sh 1919 (and 			 
	 issues before 1878 and a few cheap modern stamps)! 			 
	 A few early stamps are (x) otherwise x or xx and 			 
	 very high value, also including some shades and 			 
	 £1 both 1922 and 1925, please inspect! Fine quality. . 		  8.000:-

3438P		  Collection 1863–1946 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes some high denominations. 			 
	 Mostly fine quality. (110) 	 éé/é/�	 600:-

3439P		  Collection/accumulation 1860–1973 on 27 			 
	 Visir leaves. 	 éé/é/�	 500:-

3440P		  Collection 1860–approx 1940 on leaves. 	 é/�	 300:-

Mauritius – Nepal
3441	 10	 Mauritius 1858 Sitting Britannia 4 d green. 			 

	 SG 27, cat £450 for with gum. EUR 550 	 (é)	 500:-
3442A		 Monaco Collection/accumulation 1885–1995 in 			 

	 visir album with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material including mini sheets, complete 			 
	 stamp sheets and a lot more. High catalogue 			 
	 value. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.200:-

3443K		  Montenegro Lot 1905 on stock cards. Postage 			 
	 due and regular stamps with overprint to 			 
	 celebrate a new constitution. The overprints 			 
	 are misplaced on the stamps. Fine quality. (96) 	 éé	 1.800:-

3444K		 Montenegro Covers. Small lot of six 1890s–1900s			 
	 mostly commercial covers to abroad incl.			 
	 several registered. Should be inspected 			 
	 by specialist! 	 *	 6.000:-
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3445P		  Montenegro Postal stationery collection about 			 
	 50 pieces of unused postal stationaries from 			 
	 old collection – unsearched!. Also a few 			 
	 Serbian pieces. Cards, double cards, wrappers, 			 
	 envelopes etc. Please inspect. 	 *	 600:-

3446K		 Nepal Air mail cover, Two interesting covers 			 
	 from the German Everest–Lhotse Expedition 			 
	 1972, firstly transported with mail runner 			 
	 from the expedition camp to Kathmandu, then 			 
	 by air mail to Germany. 	 *	 400:-

The Netherlands
3447K	Bl1, 2	 1942 Dutch Legion souvenir sheets 1–2 (2). 			 

	 Complete sheets. EUR_230 €	 éé	 300:-
3448	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). 15 c narrow 			 

	 margin at top. EUR 200 	 �	 300:-
3449	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 300:-
3450K	1-9	 1948 First issue of coins SET (9). FDC 			 

	 16.5.1948. EUR 300 	 *	 400:-
3451	 2	 1852 King Wilhelm III 10 c rose-carmine very 			 

	 lightly hinged example with full margins. 			 
	 Exhibition quality! EUR 500 	 é	 1.300:-

3452	 45	 1894 Wilhelmine 2.50 G rose/blue. EUR 550 	 é	 900:-
3453	 91	 1913 Centenary of Independence 5 G yellow-			 

	 green. EUR 300 	 é	 500:-
3454	 92	 1913 Centenary of Independence 10 G red-orange 			 

	 on yellow. EUR 950 	 é	 1.600:-
3455	 99	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 

	 2.50 G on 10 G dark orange. 	 é	 300:-
3456K	107, 109, 113   1923, 20 C×5, 5 C×3 and 20 C 			 

	 Definitives tied by AMSTERDAM 18.6.23 pmk’s 			 
	 on registered cover to Italy. Italian transit 			 
	 and Rome arr pmk on back. 	 *	 400:-

3457	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. 	 é	 500:-

3458	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. Fair centering. EUR 250 	 �	 400:-

3459	 133A	 1923 25th Anniversary of Coronation 5 G blue 			 
	 perf 11½. 	 é	 400:-

3460	 138-40	 1924 Queen Wilhelmina – Stamp exhibition in 			 
	 Haag SET (3). On piece cancelled by exhibition 			 
	 cancel. EUR 140 	 �	 300:-

3461	 158B, 161B, 163B   1925 Queen Wilhelmina, three very 			 
	 fine copies with coil perf. Mi 520 Euro for éé. 	 é	 400:-

3462	 168-69A   1926/30 Queen Wilhelmina perf 11½. 			 
	 EUR 310=xx. 	 é	 300:-

3463	 453-56	 1946 Queen Wilhelmine with diadem SET (4). 			 
	 All with hinges on back top and bottom. EUR 600 	 é	 400:-

3464K	1A II	 Postage due, 1874 Numeral 5 c brown on orange, 			 
	 plate II tied by ”5” oberliterator pmk on folded 			 
	 letter from Gravenhage to Amsterdam 1881. 	 *	 500:-

3465A		  Collection 1852–1949 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (600–700) 	 Mostly �	 1.500:-

3466		  1894. All different, e.g. Mi 1–2, 10, 14A, 			 
	 16B, 18B, 20, 25D, 44. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 623 (16) 	 �	 500:-

3467		  1852–1898. All different, e.g. Mi 1–6, 10, 			 
	 18B, 20. Mostly good quality. Mi € 559 (20) 	 �	 500:-

3468		  1852–1923. All different, e.g. Mi 1–2, 10, 			 
	 18B, 20, 28, 29, 44. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 575 (24) 	 �	 500:-

3469		  1864–1894. All different, e.g. Mi 4, 9–10, 			 
	 14A, 16, 18B, 20D, 25, 28, 44, 47. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 697 (22) 	 �	 500:-

3470		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1–2, 9–10, 			 
	 18B, 20D, 25, 28, 44, 47. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 547 (22) 	 �	 500:-

3471A		  Album with dupl. 1852–1980 incl. e.g. some 			 
	 éé booklets, Dutch Antilles and India etc. 			 
	 (3000) 	 Mostly �	 500:-

3472		  1852–1872. All different, e.g. Mi 1–2, 9–10, 			 
	 14A, 16B, 18B, 20, 25D. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 495 (14) 	 �	 400:-

3473		  1913–32. All different, e.g. Mi 90–91, 135, 			 
	 212, 232, 243–44, 248–52, 256. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 519 (37) 	 �	 400:-

3474		  1852–1872. All different, e.g. Mi 1–2, 4, 			 
	 9–10, 16, 18B, 20D, 25, 28. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 493 (17) 	 �	 400:-

3475		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1–3, 9–10, 			 
	 20D, 28, 44, 47. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 526 (19) 	 �	 400:-

3476		  1852–1956. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 28, 44, 252, 256, 676. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 501 (30) 	 �	 400:-

3477		  1891–1959. All different, e.g. Mi 44, (short 			 
	 corner), 166B, 224, 532–34, 538–39, Postage 			 
	 Due frei 1 (thin), I. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 1447 (42) 	 é	 300:-

3478		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1–2, 9–10, 			 
	 16, 12 (short perf), 20, 25D. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 753 (23) 	 �	 300:-

3479K		  Cover lot in envelope. Five Dutch FDCs (588–592 			 
	 /1952/, 601–605 /1952/, 615–619 /1953/, 631–35 			 
	 /1953/, 636–640 /1954/). Four of them sent to 			 
	 the US, the fifth to UK. Good quality. Mi 425 € 	 *	 400:-

New Caledonia
3480P		  Small lot of proofs/essays all relating to 			 

	 Molière issue 1973 (Mi 526). In total 14 			 
	 different stamps/proofs. Unusual material! 	 éé	 1.000:-

New Zealand
3481P		  Chalon head 2 p in black on carton paper – 			 

	 proof/reprint? Large block of 60 with margins 			 
	 at left and right. 	 (é)	 1.000:-

3482A		 Collection 1862-1974 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive with better used 			 
	 classics such as SG 39 opinion RPSL and other 			 
	 Victoria stamps, 1906 set é, from 1920’s unused 			 
	 incl 1925 exhibition set é, 1926 2sh and 3sh é, 			 
	 1935 definitives é with both watermark varieties, 			 
	 1938/47 KGVI 2sh and 3sh values éé, with few 			 
	 exceptions éé complete from 1940 incl minisheets, 	 		
	 further a good back of the book section with 			 
	 better officials, postal fiscal stamps incl £1 values, 			 
	 Life insurance etc, very high value and nice! 			 
	 Fine quality.	 éé/é/�	 7.000:-

3483A		  Collection 1935-2000 in three DAVO albums 			 
	 with stamp mounts where stamps are present. 			 
	 Album leaves from 1855. Apparently complete 			 
	 from 1946 and almost all xx except for a few early 			 
	 health minisheets in the beginning (but several 			 
	 ARE included) and some unusual modern ones. 			 
	 Also Ross dependency. Excellent quality.		  6.000:-

3484L		  Collection 1975–2011 in four nice Leuctturm 			 
	 albums with stamp mounts. Very comprehensive 			 
	 and well filled with many sets and souvenir 			 
	 sheets incl some better ones, FACE VALUE 			 
	 ALONE is about NZD 2400 (about SEK 13000). 			 
	 Favourable reserve! Excellent quality. 	 éé	 5.000:-

3485K		 Lot 1862–1935. 48 stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 500:-

3464

3456
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3486A		 Accumulation duplicates 1890s–2001. Two 			 
	 well-filled stockbooks, majority used. 	 éé/�	 500:-

North Borneo – Pitcairn
3487	 21	 North Borneo 1886 Coat-of-Arms 25 c in 			 

	 eight different trials (SG45). 	 éé	 400:-
3488	 198	 Pakistan 1963 13p on 3p overprint 100 years of 			 

	 P.W.D:. Pair with DOUBLE OVERPRINT, also 			 
	 a used stamp of the same issue on piece. 	 éé	 300:-

3489P	 473 U	 Pakistan 1978 75p Tractor, IMPERFORATED 			 
	 (folded) FULL SHEET OF 200. In total there 			 
	 are hence 100 pairs in the sheet which acc 			 
	 to Michel catalogues EUR 950, however large 			 
	 additonal value for a full sheet! 	 éé	 1.500:-

3490P	 27	 Pakistan Official, 1948/54 Service ovpt on 			 
	 10R. There are three used stamps and three 			 
	 xx stamps of each perforation variety (14×13.5, 			 
	 12 and 13. Unusual offer for the specialist! 	 éé/�	 1.500:-

3491K		  Pakistan Mi 998, 1997 1r Khuhro in pair 			 
	 together with 1994 Ali Jinnah stamp with 			 
	 MISSING VALUE! All on postally used 			 
	 cover from Peshawar GPO in march 1998. 	 *	 300:-

3492	 175	 Peru 10 C bisected on piece. 	 r	 300:-
3493P		  Philippines (US) Postal stationery. Small 			 

	 collection of unused postal stationary incl 			 
	 shades etc. All different (20 pcs). Incl. 			 
	 e.g. Scott UY1 (2 c Liberty double card 1900). 	 *	 600:-

3494A		  Pitcairn Collection 1940–58 incl. Mi 1–51 cpl. 			 
	 Mi approx. 580 Euro. (300) 	 �	 500:-

Poland
3495A		  Collection 1918–1945 in KABE album with stamp 			 

	 mounts. Nice with better stamps and sets incl 			 
	 e.g. National Treasure 1925 (even xx not x), 			 
	 good 1930s and 1940s etc, also some back 			 
	 of the book and locals. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3496L		  Accumulation old–modern in eight approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 300:-

3497P		  Local Post 1915–19 Lot on Visir leaves. 			 
	 Postage due and local post from Zarki, 			 
	 Przedborz and others. Note! No guarantee 			 
	 for genuinity. Mostly good quality. (78) 	 éé/é/�	 500:-

3498K	15-18	 Przedborz Local, 1918 Locals (Halerzy 2nd 			 
	 issue) in cpl set on Austrian field post cover 			 
	 to Krakow. 	 *	 600:-

3499	 IaU	 Warsaw 5 gr green/yellow, imperf. EUR 500 	 é	 500:-
3500K		 Local Post 1944–45 1945, Commemorative mini-			 

	 sheet for the Polish Red Cross mission in 			 
	 Dachau. 	 éé	 400:-

Portugal
3501	 642-45	 1941 Air Mail SET (4). EUR 500 	 éé	 700:-
3502K		  Censor covers 1910, Letter sent from Lorenco 			 

	 Marques to Durban, South Africa. It has been 			 
	 subject to censor check. A good item. 	 *	 400:-

3503K		  Four better sets: Mi 693–700, 702–05, 706–13, 			 
	 792–806. Mi 538 euro 	 éé	 500:-

3504K		  Covers. Nine classic, mainly stationery 1901–20 			 
	 + two ”maxi-cards” Padre Cruz 1960. 	 *	 500:-

3505K	11, 16	 Azores Both items reprints. May have been 			 
	 produced as a presentation item. Certificates			 
	 (RPSL) for both items. 	 é	 300:-

3506A		  Portuguese Colonies Collection/accumulation 			 
	 1900s in stockbook. Nice material representing 			 
	 a lot of the former Portuguese colonies all 			 
	 over the world. Interesting! Mostly good 			 
	 quality. (340) 	 éé/é/�	 1.000:-

Romania
3507P		  P.O. in Levant Collection 1896–1919 on leaves 			 

	 with stamp mounts. Starts with ship post 			 
	 Konstanza–Konstantinopel, includes also a 			 
	 number of blocks-of-four with stamps from 			 
	 P.O. Konstantinopel and ends with some 			 
	 private mail Suez Canal. Good quality. (38) 	 éé/é/�	 1.400:-

Russia
3508	 11	 1864 Coat of Arms 5 K black/lilac. EUR 350 	 é	 400:-
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3509K	 48-49	 Registered printed matter, cancelled TELEGRAPH 			 
	 S.P.B. 8 14 VI 1894, franked with 5 k lilac 			 
	 and 7 k blue. Beautiful exhibition item! 	 *	 1.300:-

3510K	 65 IIAa, 113   Registered post card franked with 3+10 k 			 
	 for correct 13 k rate, cancelled KAMEHCKiN 			 
	 BAB DEPM 1.3.17. 	 *	 900:-

3511K		  Unfranked declared value letter cancelled 			 
	 Novgorod 13 JUN 1899 sent to Jerusalem. 			 
	 Interesting item! 	 *	 1.300:-

3512P		  Collection 1917–1925 on stock cards. Incl 			 
	 Ukraine, Local issues, war time issues, 			 
	 Russian post in China and a lot more. Please 			 
	 inspect! Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 2.800:-

3513K		  Lot with 23 covers, postcards and postal 			 
	 stationery from approx. 1850–1920, used and 			 
	 unused. Mixed quality. Please inspect. 	 *	 1.000:-

3514K		  Cover lot. Prephilatic to WW1 + one 1950s Soviet 			 
	 cover. Interesting mixture with some better. (8) 	 *	 500:-

3515K		  Covers. Four covers, among them two registered 			 
	 sent 1911 to Sweden. 	 *	 300:-

3516K		  Wrangel Army Cover franked with 1000 in 			 
	 red on 2 k green, 1000 in black on 2 k green, 			 
	 1000 in blue on 3 k red, 1000 in blue on 4 k 			 
	 red, 1000 in blue on 5 k violet and 5000 in 			 
	 blue on 3 k red fro total of 10000 R franking 			 
	 on cover to Belgrade. Cancelled 25 AVR 1921 			 
	 and arrival 29 AVR 1921. Unusal and sought 			 
	 after item! 	 *	 1.300:-

3517K		  Wrangel Army Cover franked with 10000 in blue 			 
	 on 1 R brown/orange perforated, cancelled 			 
	 10 DEC 1920, arrival mark 12 DEC 1920 on reverse. 	 *	 1.300:-

3518K		  Wrangel Army Cover franked with 20000 in 			 
	 black on 1 R brown/orange imperforate, 			 
	 cancelled 14 MAR 1921, arrival mark 20 MAR 			 
	 1921 on front. Registered cover to Serbia. 			 
	 Very scarce usage! 	 *	 1.300:-

3519		  Local post in Zemstwo – Kazan Laishef Lot of 			 
	 five different and also one from Trtyushy. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 300:-

3520		  Local post in Zemstwo – Perm Shadrinsk 6 k 			 
	 brown (35) single tied by Shadrinsk 21 jun 			 
	 1912 pmk on picture postcard sent locally. 			 
	 Arr pmk (Iz?)hevskoe 23.6.1912. Rare item. 	 *	 700:-

3521		  Local post in Zemstwo – Twer Byezhetsk 3 k 			 
	 black on green toned paper tied by (commemorative?) 			 
	 cancel, without date, on small adressed cover. 			 
	 Wax seal and date 2.10.1895 on back. Probably 			 
	 not sent by the mail but neat and unusual anyway. 	 *	 400:-

3522L		  Mixed, Classic–1980 in banana box. Including 			 
	 better and some souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3523A		  Mixed, Collection 1857–1930 in stockbook. A 			 
	 good portion of old Russian issues incl some 			 
	 locals. Also some Ukraine and Armenia in the 			 
	 stockbook. Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 600:-

3524P		  Mixed, 1890s–1946. Used collection on old 			 
	 loose leaves incl some better sets. Also 			 
	 three imperf 1946 mini-sheets. 	 éé/é/�	 500:-

3525		  Mixed, Lot six overprint stamps from various 			 
	 areas/locals approx 1918–20 incl. Mi 13–14 			 
	 Kuban-Area. 	 é	 300:-

3526L		  Mixed, Covers. Over 200 stationery/picture 			 
	 postcards 1880–1930s, some from Balticum. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

Soviet Union
3527K	 332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 

	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island without red colour and red colour on 			 
	 American island variety. Also with another 14 k 			 
	 stamp sent to France 1929. Workers label on bakside 			 
	 along with arr cds. AIEP certificate by Pritula. 	 *	 2.000:-

3528	 3739	 1970 100 th anniversary of Lenin’s birth 20 			 
	 k Souvenir sheet with horizontal lines. EUR 160 	 éé	 300:-

3529K		  1942, Emergency envelope sent from Stalingrad 			 
	 during the German siege. Interesting item 			 
	 with a historical link on the picture. 	 *	 400:-

3530A		  Collection/accumulation 1923–1945 in album 			 
	 with stamp mounts. A comprehensive material 			 
	 in four albums. Good chances to find varieties, 			 
	 both concerning cancellations and shades. 			 
	 Very nice acc. Mostly good quality. (>4000) 	 éé/é/�	 6.000:-

3531A		  Collection/accumulation 1922–1930 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Many copies in 			 
	 multiplicate which gives opportunities to 			 
	 find varieties both concerning shades and 			 
	 cancellations. Fine quality. (>2000) 	 éé/é/�	 2.200:-
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3532L		  Collection/accumulation in 41 approval 			 
	 booklets in box. Varied material. Incl. CTO. 			 
	 Good quality. (6000) 	 Mostly �	 1.600:-

3533L		  1968–modern in four albums including 			 
	 duplicates. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

3534L		  1962–63. Many duplicates in three visir 			 
	 albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Rwanda – Spanish Sahara
3535A		  Rwanda Collection/accumulation modern in two 			 

	 stockbooks. Many nice motives and a couple 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Mostly 			 
	 fine quality. (>500) 	 �	 400:-

3536K	 696	 San Marino 1961 Air mail 1000 L red-lilac. 			 
	 Mini-sheet. EUR 350. 	 éé	 500:-

3537A		  Sao Tome and Principe Collection/accumulation 			 
	 modern in stockbook. A lot of nice motives 			 
	 and mini/souvenir sheets included. Fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 400:-

3538A		  Somalia Collection/accumulation modern in 			 
	 stockbook. Interesting material with many 			 
	 mini/souvenir sheets. Mostly fine quality. 			 
	 (Several hundreds) 	 �	 400:-

3539P		  South Africa Collection 1850s–1980s on leaves, 			 
	 incl. Cape of Good Hope, South West Africa, 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 700:-

3540	 4 II	 South Africa Cape of Good Hope 1863 1 Sh 			 
	 yellow-green wmk anchor. SG 21, cat £600. 			 
	 Somewhat cut into at lower right, otherwise 			 
	 nice example without faults. 	 �	 500:-

3541K	 131	 South Africa Transvaal 1912, Half penny Orange 			 
	 River Colony letter card upfranked with 			 
	 Transvaal ½ P 1905 issue sent to Sweden. 			 
	 Post marked JOHANNESBURG 30.NOV.12. 	 *	 500:-

3542P	 95-138	 South Korea 1951 The Countries Participating 			 
	 in the Korean War SET (74 including some 			 
	 duplicates). With Luxembourg, Denmark and 			 
	 Norway, but without the difficult Italy with 			 
	 flag error. 	 éé/é	 1.600:-

3543K	 164, 149	South West Africa Air mail cover, 8×3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. air mail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 600:-

3544P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. 			 
	 Also éé nine imperf proofs with security 			 
	 punch holes up to £10 (2 and £10 in pairs). 			 
	 Unusual. 	 éé/�	 3.000:-

3545	 22	 Spain 1853 Madrid coat-of-arms 1 c bronze. 			 
	 Four margins, but near cut. EUR 550 	 �	 500:-

3546K	194	 Spain 1889 King Alfons XII as child 25 c blue 			 
	 on cover to Great Britain with BLUE cancellation 			 
	 CONGRES 25 DIC 97. Decorative exhibition 			 
	 item! 	 *	 1.000:-

3547K	 638	 Spain tied by Maritime T.P.O. pmk ALGERIAS-			 
	 TANGIER 21.MAY.35 on cover to New York, USA. 	 		
	 Tanger transit pmk on back. 	 *	 500:-

3548P		  Spain Covers. Well written up collection of 			 
	 Spanish official mail not franked with stamps. 			 
	 Group of nine covers from 1813–1869. 	 *	 3.500:-

3549A		  Spanish Sahara Collection/accumulation modern 			 
	 in stockbook. Many nice motives and a couple 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 400:-

Switzerland
3550	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 

	 without backframe around cross. The item on 			 
	 a pice of a cover with dated cancellation 			 
	 (Zurich 6. dec 51). 	 �	 300:-

3551	 12	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 
	 numeral. Nice copy. EUR 130 	 �	 300:-
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3552	 Bl14	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 
	 EUR 200 €	 �	 300:-

3553	 17 I	 1854 40 Rp pale green type I. EUR 550	 �	 500:-
3554	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 

	 EUR 480 	 �	 500:-
3555K	 29, 30	 1867 Sitting Helvetia 2 and 10 c (short perf) 			 

	 on journal banner with cash on delivery, 			 
	 canc. St. Gallen 13.III.79. 	 *	 300:-

3556	 58-59, 61-63B   1882 Standing Helvetia, perf 9¾ × 9¼. 			 
	 (50c short perfs). EUR 1360 	 �	 1.000:-

3557K		  Registered FDC sent to Sweden. Please observe 			 
	 the special registration label. Has been 			 
	 subject to censor check. EUR 220 	 *	 500:-

3558K	 423	 FDC, 1943 GEPH Exhibition souvenir sheet 10. 			 
	 Nice item sent to Sweden w additonal franking. 			 
	 Has been subject to censor check. EUR 100 	 *	 300:-

3559A		  Collection 1851–1970 in visir album. A lot 			 
	 of sitting Helvetia, both imp and perf, many 			 
	 Pro Juventute series and some covers. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3560A		  Album with dupl. classic–2000’s incl. some 			 
	 air and Juventute etc. Mi approx. 4600 Euro 			 
	 acc. to vendor. 	 Mostly �	 1.500:-

3561P		  Album with tête-bêche pairs mostly 1920–60’s 			 
	 incl. some blocks-of-four and units. Some 			 
	 better ones. (80) 	 éé/é/�	 1.000:-

3562P		  Accumulation 1920–1980 in envelope. Incl.			 
	 Pro Juventute (1920–58). Also a couple of 			 
	 complete stamp sheets, major sections of 			 
	 stamp sheets and others. Excellent quality. 			 
	 (Several hundreds) 	 éé/é	 700:-

3563A		  FDC 1946–59 in album. Including many 			 
	 better FDCs. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

3564L		  FDC. Collection ca 550 FDCs/folders 1976–2003 			 
	 in ten albums. Also some Maxi-cards etc. 			 
	 incl. some éé stamps. Approx. 19 kg. 	 *	 500:-

Syria – Tripoli
3565P		  Syria Collection/accumulation 1960s on 			 

	 stock cards. Incl. interesting perf variation 			 
	 on V 52. Also incl. some mini sheets and a 			 
	 few letters. Fine quality. (approx 40) 	 éé/é/�	 1.400:-

3566	 18	 Tahiti 1893 1 c black on blue with overprint 			 
	 ”1893 TAHITI” on small piece with multiple 			 
	 signatures incl Roumet. Yv 19, cat € 900. 	 �	 2.000:-

3567K		  Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Excellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 300:-

3568K	 Bl2	 Taiwan 1955 First anniversary of President 			 
	 Chiang Kai-shek’s second inauguration souvenir 			 
	 sheet 2. EUR 350 €	 éé	 500:-

3569K	 87	 Tanganyika Air mail cover 1934, with 1927 			 
	 King George V 30 c dull purple/black. Sent 			 
	 by air to Brindisi, then to Frankfurt a.M. 	 *	 300:-

3570K	 130-40	 Thailand 1918 Red Cross overprint SET (11). 			 
	 EUR 3000 	 é	 8.000:-

3571K	 7	 Tibet Sheet consisting of six stamps. FORGERY! 	 é	 300:-
3572P		  Trieste Zone B Accumulation. Comprehensive 			 

	 representing most issues and often a few of 			 
	 each. E.g. Mi 1I–III in one xx and two used 			 
	 strips of three, 31–34 two sets xx, 70–75 three sets 			 
	 xx, four copies of s/s 2, Mi 104 one x and one 			 
	 xx copy, 123–34 five sets xx, etc, please see 			 
	 the entire lot on the internet. 	 Mostly éé	 2.500:-

3573K	 6	 Tripoli (GB) 1951, B. A. Tripolitania 			 
	 (Military Administration Lire) ovpt stamp 			 
	 tied by somewhat weak TRIPOLI 5.7.51 pmk 			 
	 on topographic postcard to Rome, Italy. 	 *	 400:-

Turkey
3574	 4	 Postage due, 1863 Tgra 5 Ghr red-brown. 			 

	 EUR 250 	 �	 400:-
3575P	 Local II B   Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 

	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 			 
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 2.800:-

3576P		  Interesting collection on leaves 1863–1918 			 
	 with many a bit better stamps. Well filled 			 
	 27 pages, including the first set. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.800:-

3577A		  Accumulation 1860–1940s in old album and on 			 
	 leaves. 	 é/�	 1.600:-

3578P		  Collection 1919–61 on leaves with many stamps, 			 
	 all different but missing the most expensive 			 
	 ones. Also some better lioca post from e.g. 			 
	 Bagdad. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly é	 900:-

U.N.
3579A		  Lot 1951–75 on leaves Catalogue value acc. 			 

	 to vendor. Fine quality. Mi approx. € 3.300 			 
	 (2500) 	 éé	 1.000:-

3580A		  Collection 1951–1979 in album with stamp 			 
	 mounts. Including the UNTEA issue and some 			 
	 mini sheets. Excellent quality. (>500) 	 éé	 500:-

3581A		  Collection in stockbook. Incl. CTO. Fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/�	 500:-

3582K	 42-44	 New York FDC, 1955 United Nations Day 			 
	 souvenir sheet 1, nice FDC. 	 *	 300:-

USA
3583	 1	 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-			 

	 blue. Crease at left, otherwise appealing 			 
	 example with clear red cancellation and good 			 
	 to wide margins. EUR 600 	 �	 1.000:-

3584	 19v	 1867 Presidents 5 c brown with grill. EUR 650 	 �	 1.200:-
3585	 27	 1869 Different designs 2 c brown. Hinge on 			 

	 the reverse side. EUR 550 	 é	 1.400:-
3586	 30-31	 1869 Different designs 10 c yellow and 12 c 			 

	 green. EUR 270 	 �	 700:-
3587K		  Air mail cover 1929, Commemorative postcard 			 

	 sent by the 1st round-the-world-flight with 			 
	 Zeppelin airship. 	 *	 300:-

3588A		  Collection 1850’s-1990’s in two Leuchtturm 			 
	 albums. E.g. a very good classic section from 			 
	 1860’s onwards with higher values incl 90c, 			 
	 other better stamps such as 5c 1861, 15c-$2 			 
	 Columbus, later commemoratives and dollar 			 
	 values, well-filled later section, some air mail 			 
	 etc, very high cat.value! Somewhat mixed quality.	Mostly �	 10.000:-

3589P		  Collection/accumulation 1800s on stock cards. 			 
	 Starts with 22 Pony Express stamps, also 			 
	 incl. President series (late 1800s) up to 90 			 
	 cents. Also a couple of other nice issues. 			 
	 Low reserve! Mostly good quality. (ca 300) 	 �	 4.000:-

3590P		  Collection 1850s–1920s on leaves incl strong 			 
	 section classics incl. grills, Columbus $1 			 
	 and much more. Please inspect carefully!. 	 Mostly �	 4.000:-

3591P		  Collection. MIGRATORY BIRDS, nice 			 
	 collection 1944–1990’s mainly used=with 			 
	 signature of hunters incl good early ones, 			 
	 somewhat mixed quality but high value. 			 
	 Please see the entire lot on the website. 	 Mostly �	 2.500:-

3592A		  Collection 1850’s–1950’s in two albums incl. 			 
	 e.g. Columbus to 50 c and much more. Mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.400:-

3593P		  Collection 1851–1940 on leaves. Nice material. 			 
	 Nice cancellations on air mail stamps, special 			 
	 deliveries etc. Mostly good quality. (>500) 	 �	 2.200:-

3594L		  Accumulation classics–approx. 1940’s in five 			 
	 stockbooks with a good range of 19th century 			 
	 material in mixed condition, often in quantity. 			 
	 Very high catalogue value! Also some back of 			 
	 the book material incl. pre-cancels and more. 			 
	 Please inspect!. 	 Mostly �	 2.000:-

3595L		  Small removal box accumulation in eight albums, 			 
	 rest collections, duplicates etc. Large 			 
	 portion modern. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.600:-

3596L		  Box mixed materia: Collection 1851–1985 in 			 
	 two Schaubek albums, mixed quality but several 			 
	 better used e.g. Columbus to 30 cents, Panamerica 			 
	 1901 and Louisiana 1904 cpl, 2 dollar 1918 			 
	 and many others, many éé from 1934. Three 			 
	 stockbooks used 1986 and forwards, used duplicates 			 
	 classic–1970s, coil stamps etc. Empty White 			 
	 Ace album 1893–1968. Scott catalogue from 			 
	 1989 and Postal service guide. Approx. 12 kg. 	éé/é/�	 1.500:-

3597A		  Collection/accumulation 1890–modern in big 			 
	 stockbook. Incl a complete American ”Garbo 			 
	 sheet”, the Swedish Garbo sheet, some older 			 
	 nice issues and some better stamps. High 			 
	 catalog value. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.400:-

3598P		  Collection/accumulation classic–modern on 			 
	 leaves. Interesting acc. documentary stamps, 			 
	 postal note, stock transfer etc and also a 			 
	 fairly comprehensive section coil stamps incl 			 
	 a good section xx modern ones. Unusual offer. 			 
	 Mostly fine quality. (300–400) 	 éé/é/�	 1.200:-
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3599A		  PRECANCELS. Accumulation about 1700 in 			 
	 visir album. 	 �	 1.000:-

3600L		  Collection/accumulation 1861–2000 in three 			 
	 Visir albums. (7500) 	 Mostly �	 1.000:-

3601L		  Box with mainly used collection to1995 in 			 
	 two Schaubek albums, clean coll. with some 			 
	 better older, in the modern part some xx 			 
	 booklets. Further three stockbooks with 			 
	 duplicates (mainly used but some xx smaller 			 
	 units). 	 éé/é/�	 1.000:-

3602A		 Collection 1933–91. Two well-filled visir 			 
	 albums. 	 éé/é	 900:-

3603A		  Collection 1993–2004 on leaves. Many sets 			 
	 and mini-sheets / souvenir sheets, total face 			 
	 value more than USD 200 but also many useful 			 
	 used sheets etc. Fine quality. 	 éé/�	 800:-

3604A		 Collection 1861–1990 in two Schaubek albums, 			 
	 homemade mounts. Very well-filled after 1932 			 
	 éé/used. Several better classics, however in 			 
	 very mixed quality. Also stockbook duplicates. 	 éé/�	 600:-

3605P		  Collection 1932–1953. Incl 1933–34 imperf 			 
	 sheets. Also some used air mails. All on 			 
	 Lindner leaves with stamp mounts. 	 éé/é	 500:-

3606A		 Collection mostly modern in stockbook. All 			 
	 seemingly different, incl. a few souvenir 			 
	 sheets. (450). Also some Tunisia 1960s and 			 
	 onward. (100). Fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

3607A		  Collection 1887–1957 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues, some Canal Zone 			 
	 and Philippines etc. (550) 	 �	 500:-

3608A		 Collection in visir album with pre canc. 			 
	 stamps, sorted alphabetically. In total 2093 			 
	 stamps. 	 �	 500:-

3609A		  Accumulation duplicates on 35 visir leaves, 			 
	 1860s–1970s. Very mixed quality. 	 �	 500:-

3610A		  Coll/accumulation 1870–2004 in two albums 			 
	 incl. éé/é collection 1936–72, modern face 			 
	 value etc. (1300) 	 éé/é/�	 500:-

3611L		  Face value. 21 year sets 1971–90.			 
	 Fine quality. 	 éé	 500:-

3612K		  Lot 1870–1925. 36 stamps. 	 é/�	 400:-
3613A		  Collection 1861–1959 in Leuchtturm album 			 

	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>300) 	 �	 400:-

3614A		  Collection 1870–2000 in stockbook with some 			 
	 duplicates. (ca. 1200) 	 �	 300:-

3615K		  Covers. Six covers sent to China 1927–29 			 
	 (Bohlin correspondence), five with contents. 	 *	 600:-

3616K		  Covers. Twelve classic covers/stationery, to 			 
	 Sweden, England and domestic. 	 *	 500:-

3617L		  Postal stationery. Interesting collection/			 
	 accumulation of a few hundred postal stationary 			 
	 envelopes and cards. Many different including 			 
	 better ones e.g. 10 c Columbus in quantity. Please 			 
	 inspect! 	 *	 1.800:-

3618L		  Postal stationery. Around 500, classic–modern, 			 
	 mainly used. 	 *	 400:-

Ukraine – Uruguay
3619K	 9, 10, 15 (×5)   Ukraine Registered cover (75 k franking) 			 

	 sent locally, cancelled KIEV 26.12.18. 	 *	 1.300:-
3620K	536-39	 Uruguay Four values from the 1935 President 			 

	 Vargas State Visit issue tied by SERVICIO 			 
	 AEREO MONTEVIDEO 30.V.35 pmk’s on cover 			 
	 to Bolivia. Triangular red First Flight cachet 			 
	 URUGUAY-BOLIVIA, VIA PANAGRA. Two 			 
	 diff military censor cachet and large boxed 			 
	 PRIMER VUELO VIA PANAGRA, Tacna-La 			 
	 Paz in red on back. 	 *	 800:-

Vatican
3621K	 6, 118, 119   Two 1945 ovpt’s + 50 C tied by CITTA 			 

	 del VATICANO 16.IV.1946 machine pmk on 			 
	 postcard to Denmark. 	 *	 500:-

3622K	149-60	 1949 Basilica / Pope Pius XII issue cpl set 			 
	 on two registered cover to USA, postmarked 			 
	 CITTA del VATICANO 9.3.49. Rome transit 			 
	 pmk’s and New York arrivals on back. 	 *	 500:-

3623K	 188	 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. EUR 250 	 �	 400:-
3624K		  1945 ovpt’s and 1946 Council of Trent 			 

	 anniversary issue on two cover to Sweden, 			 
	 one redictered to Denmark. 	 *	 400:-

3625A		  Collection 1929–90 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Nearly cpl collection missing 			 
	 e.g. Provisionals 1934, 1936 set and the 			 
	 expensive airmails, but including e.g. first 			 
	 sets, 1935 Law with cert, s/s 1, medium priced 			 
	 sets and air mail 1953. High value! Fine 			 
	 quality. 	 éé	 4.000:-

3626A		  Collection 1852–1979 in old album. Almost 			 
	 complete collection including most of the 			 
	 stamps from the Church State and two letters 			 
	 (1858 and 1860). Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.800:-

3627A		  Collection 1852–2012 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. The value in this collection 			 
	 lies not in the stamps, but in the very fine 			 
	 red binders. There are some early stamps, 			 
	 but nothing expensiven and nothing modern. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

3628L		  1929–modern in three albums including much 			 
	 modern. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

Venezuela – Zanzibar
3629A		  Venezuela Accumulation 1940’s–1980’s in two 			 

	 stockbooks. Attractive stock in good variation 			 
	 incl e.g. many good sets from the 1950’s incl 			 
	 airmail, a few sets unfortunately stuck to 			 
	 paper. Unusual offer! Fine quality. 	 éé	 2.500:-

3630A		  Yugoslavia Collection/accumulation 1918–56 			 
	 in visir album. Majority used, older material, 			 
	 better issues in between. 	 é/�	 700:-

3631P		  Yugoslavia Istria Accumulation. Good variation 			 
	 incl most issues, e.g. Mi IIc in 3 xx and 			 
	 one x copy. Unusual offer! 		  500:-

3632P		  Zanzibar Covers. 20 covers/cards around 			 
	 1900–64 e.g. some registered FDCs to USA, 			 
	 two classic stationery. etc. 	 *	 500:-
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RESULTAT 2014

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 

RESULTAT AUKTION MAJ 2015

2 238 000 SEK

605 000 SEK 175 000 SEK

278 000 SEK 254 000 SEK

254 000 SEK 266 000 SEK

387 000 SEK 193 000 SEK
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Onsdagen den 2 december, tidigast kl. 19:30
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Medeltiden / Middle ages
3633		  Albrekt av Mecklenburg brakteat. 1364-1500, 			 

	 Västerås eller Åbo, Krönt A inom slät ring, 			 
	 LL XXXII:1a, 0,28 g silver. 	 1/1+	 500:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3634	 SM 154a	 2 öre 1540. Västerås,1539 års bild, A Deo, 2,50 g, R 	 1	 1.500:-

Johan III (1568-1592)
3635	 SM 54a	 1 mark 1592, 6,73 g. Svagpräglad. 	 1/1+	 1.000:-
3636	 SM 65b	 2 öre 1573. Z-R, 2,60 g 	 1+	 300:-
3637	 SM 68	 2 öre 1591. Typ V, 2,76 g. 	 1+	 300:-
3638	 SM 68	 2 öre 1591. Typ V, 2,53 g 	 1+	 300:-
3639	 SM 68	 2 öre 1591. Delvis svagpräglad, felvänd 1:a, 3,0 g. 	 1+/01	 300:-
3640	 SM 71	 1 öre 1575. Smal kantförlust kl 11-12, 2,12 g. 	 1+/01	 400:-
3641	 SM 78	 1/2 öre 1570. Typ I, 1,43 g 	 1+/01	 500:-
3642	 SM 94	 1/2 öre 1585. Typ IV, 1,35 g. 	 01	 500:-
3643	 SM 111	 1 fyrk 1584. Typ III, 0,49 g, kantförluster. 	 1/1+	 300:-
3644	 SM 126	 4 mark Klipping 1571. 10,67 g. 	 1?/1	 600:-

Sigismund (1592-1599)
3645	 SM 23	 1/2 öre 1598. Typ II, 1,34 g. 	 1	 300:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
3646	 SM 28	 1/2 öre 1600. Typ II, 1,13 g. 	 1	 300:-
3647	 SM 30	 1/2 öre 1602. Typ II, 1,50 g silver. 	 1+	 600:-

Karl IX (1604-1611)
3648	 SM 52	 1 mark 1606. 4,17 g silver. 	 1?	 600:-
3649	 SM 60	 1/2 mark (4 öre) 1607. 1,96 g. 	 1?	 1.000:-
3650	 SM 61	 4 öre (1/2 mark) 1608. Typ II, 2,61 g. 	 1/1+	 1.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3651	 SM 77	 1 öre 1624. Stockholm, Typ II,1,83 g. 	 1+	 500:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3648 3649 3650

3645 3646 3647

3641 3642 3644

3638 3639 3640

363736363635
3633
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3667 3664

3652	 SM 106	 Fyrk (klipping) 1624. Hammarpräglad, 5,24 g. 	 1?	 400:-
3653	 SM 126	 1 öre klipping 1626. Säter och Nyköping, 			 

	 Valsverkspräglad,Typ III,34,81 g. 	 1	 600:-
3654	 SM 126	 1 öre klipping 1626. Säter och Nyköping, 			 

	 Valsverkspräglad, Typ III, 26,70 g.Fantastiskt 			 
	 snedpräglad frånsida!!! 	 1?	 300:-

3655	 SM 132	 1 öre 1627. Säter, Krontyp B, 29,55 g. 	 1+	 500:-
3656	 SM 159	 Fyrk 1629. Nyköping, Årtal i omskrift, 7,71 g. 	 1?/1	 300:-

Kristina (1632-1654)
3657	 Hild 72a	 Christina Regina) (Fata. Viam. Inveni Ent., 			 

	 7-8 Storl, 27 mm, 7,31 g silver. Sällsynt. 	 1	 500:-

Karl X Gustav (1654-1660)
3658	 SM 52a	 4 mark 1649. Typ VB ”MDCXLIX”, 20,43 g. 	 1	 1.500:-

Karl XI (1660-1697)
3659	 SM 143	 2 mark 1687. 9,78 g. Plantsfel, repor. 	 1/1+	 800:-
3660	 SM 185	 5 öre 1692. 3,19 g 	 1+	 300:-
3661	 SM 186	 5 öre 1693. 3,29 g 	 1+	 300:-
3662	 SM 194	 4 öre 1671. Typ III, 3,56 g. 	 1+	 300:-
3663	 SM 224	 2 öre 1667. 1,75 g 	 1+	 300:-
3664	 SM 346	 1 öre SM 1675. 42,83 g 	 1	 400:-
3665	 SB 152	 Pommern 1/12 thaler 1694. 1694 on 93, 3,29 g 			 

	 silver. 	 1/1+	 500:-

3651
3653 3654

3655 3658

3656 3659 3660

3661 3662

3665 3663

3666
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Karl XII (1697-1718)
3666	 SM 43	 4 mark 1701. Typ II, 17,50 g silver. 	 1	 500:-
3667	 SM 58	 2 mark 1698. Typ II, 8,90 g silver. 	 1?/1	 500:-
3668	 SM 117b	 4 öre 1717. 1717 på 1716, 2,91 g silver. 	 1+	 800:-

Fredrik I (1720-1751)
3669	 SM 121	 10 öre 1739. 7,22 g 	 1	 300:-
3670	 SM 157b	 1 öre 1722. Mm GZ, 1,11 g silver 	 01	 300:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3671	 SM 76	 16 öre (1/6 riksdaler) 1770. Typmynt, 6,16 g 			 

	 silver. 	 1/1+	 500:-
3672	 SM 116	 1 öre 1756. 1,11 g silver. 	 1+/01	 300:-
3673	 SM 118	 1 öre 1758. 1,24 g silver. 	 1+/01	 300:-
3674	 SM 166	 2 öre SM 1757. 28,09 g 	 1+	 500:-
3675	 SB 246	 Pommern 1/3 thaler (8 groschen) 1760. 7,15 g 			 

	 silver, ”långnäsan” 	 1	 300:-

Gustav III (1771-1792)
3676	 SM 54	 1 riksdaler 1792. Typ III, sista året, 29,48 g silver. 	 1+	 1.000:-
3677	 SM 71	 1/3 riksdaler 1787. 9,67 g. 	 1+	 300:-
3678	 SM 92	 1/24 riksdaler 1777. 2,51 g 	 1+/01	 300:-
3679	 SM 102b	 2 öre SM 1777. Litet årtal, punkt mitten 			 

	 efter årtal, 27,09 g. 	 1+	 300:-
3680	 Hilde 4	 1761. Kronprinsen Gustafs 16:de födelsedag 			 

	 den 24 Januari 1761, Gustavus Princeps Haer. 			 
	 Regni Svec) (Laetitiae Crescenti, 16:de storl, 			 
	 51 MM, 63,30 g silver, D. Fehrman. 	 1+	 500:-

3681	 Hild 10	 1783. Kronprinsens utrikes resa åren 1770 			 
	 och 1771, Gustavus Princeps Haer Regni Svec) 			 
	 (Longarum Haec Meta Viarum. 11:e storl, 42 			 
	 MM, 39,05 g silver, C.G Fehrman, Sällsynt. 	 1+/01	 1.000:-

3668 3669 3670

36723671 3673
3675

3674

3677

3678

3676

3680

3679
3681
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3682	 Hilde 39	 1777. Tornerspel på Adolf Fredriks torg i 			 
	 Stockholm den 29 och 30 Maj samt 2 och 3 Juni 			 
	 1777, Gustavus III D.G. Rex Sveciae) (Veteres 			 
	 Revocavit Artes, 7-7½ storl, 30 MM, 8,90 g 			 
	 silver, G. Liungberger 	 1+	 500:-

3683	 Hild 120	 1772. Gustavus III D.G. Rex Sveciae) (KL Patr 			 
	 Sällsk., 8:e storl, 33 MM, 19,58 g silver, 			 
	 G. Liungberger 	 01	 500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3684	 SM 46	 1 skilling på 2 öre SM 1802. 28,67 g 	 1+/01	 300:-
3685	 SM 57b	 1/2 skilling 1809. B1 rak 9, 13,54 g. 	 1	 400:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3686	 SMF 74var   2 riksdaler specie 1831. 9,62 g. Samtida 			 

	 galvanokopia, framställd av oklara orsaker. 			 
	 Litet kanthack. Intressant! 	 1/1+	 400:-

3687	 SMF 81	 1/4 riksdaler specie 1832. kanthack, 8,44 g. 	 1+	 300:-
3688	 SMF 115c	1/2 skilling 1825. Bokstäverna NG i Belöning 			 

	 ompunsade, 8,52 g. 	 1+/01	 500:-

Oskar I (1844-1859)
3689	 SMF 38	 1/2 riksdaler specie 1848. Plantsfel, 16,98 g. 	 1+	 1.000:-
3690	 SMF 49a	 1/16 riksdaler specie 1851. 2,10 g silver. 	 01	 300:-
3691	 SMF 61a	 1 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt, Kort 			 

	 pipskägg, 8,42 g silver. 	 1/1+	 500:-
3692	 SMF 76	 4 skilling banco 1851. 24,63 g. 	 1/1+	 300:-
3693	 SMF 77	 4 skilling banco 1852. 24,80 g. 	 1+	 300:-

Karl XV (1859-1872)
3694	 SMF 18	 4 riksdaler riksmynt 1865. 33,83 g 	 1	 500:-
3695	 SMF 57	 5 öre 1865. Ett ocirkulerat exemplar med röd 			 

	 lyster! Ex. Myntkompaniet auktion 3, nr 6376, 			 
	 Ex. Myntgalleriet. 	 01/0	 1.200:-

Oskar II (1872-1907)
3696	 SMF 47	 2 kronor 1897. Till minne av 25-årig regering 			 

	 1872-1897, placerad i en brosch med Göteborgs 			 
	 vapen samt trekronor sköld och kungakrona. 			 
	 Blå och röd emalj. 	 1+/01	 300:-

3683 3684

3685 3686 3687

3688 3689 3691

3692 3693

3694
3696
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3697	 SMF 59	 2 kronor 1897. 14,95 g. 	 1+/01	 500:-
3698	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 500:-
3699	 SMF 93	 50 öre 1906. 5,02 g. 	 01	 300:-
3700	 SMF 96	 25 öre 1876. 2,48 g 	 01/0	 500:-
3701	 SMF 113	 10 öre 1874. 1,47 g. 	 01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3702	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 1+/01	 300:-
3703	 SMF 88	 50 öre 1921. 	 01	 500:-
3704	 SMF 122	 25 öre 1921. 	 01/0	 300:-
3705	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1/1+	 500:-
3706	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1+	 800:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
3707	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 800:-
3708	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 800:-

3709	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 800:-
3710	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R. 	 0	 800:-
3711	 SMF 127	 5 öre 1963. Snedpräglad. 	 01	 300:-
3712		  1972. Gustaf VI Adolf Sveriges Konung, 			 

	 1882-1972 11 November, 55,17 g silver, Nr: 			 
	 638 av 1800 ex. 	 01/0	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3713		  10 öre 1986. Vriden stamp 45 grader. 	 01	 300:-
3714		  10 Kronor 1991. Huvud nedåt. 	 01/0	 300:-
3715		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned. 	 01	 300:-
3716	 SMF 	 5 kronor 1991. M.M U 	 01/0	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3717K		  10 mynt Johan III 1 mark-1/2 öre 1576-1592 + 			 

	 besittningsmynt Adolf Fredrik 1761-1763 samt 			 
	 Ungern 1559. 		  1.000:-

3697 3698 3705

3707
3711

3712

3714 3716 3730

3733

3739

3727

37443741 3742
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3718K		  Serie nödmynt (10 st). 	 1/1+-1+/01	 1.000:-
3719L		  Album samt askar med en hel del silvermynt. 			 

	 Även utländskt ingår. 		  1.000:-
3720A		  196 mynt i silver, koppar och nickel 1878-1981, 			 

	 + 5st sedlar 5 och 10 kronor 1947-1968, 			 
	 blandad kvalité. 		  600:-

3721L		  Låda med gamla och moderna mynt, nålmärken mm 		  600:-
3722K		  6st Nödmynt, Flink och färdig, Wett och wapen, 			 

	 Mars, Mercurius och Hoppet, blandad kvalité. 		  500:-
3723		  1 öre SM. 1737,1740 och 1747, kvalité 1-1+. 		  500:-
3724		  1 öre SM. 1730,1733 och 1735, kvalité 1-1+. 		  500:-
3725		  10 öre. 2st 1899 och 1903, Fantastisk lyster. 	 01/0	 500:-
3726L		  122 Årsset 1976-2007 Cirka 10 kg. 	 0	 1.200:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3727		  Norge 1973. Olav V Norges Konge, 70 år 2/7 			 

	 1973, 70 g silver, Nr: 508 av 1800 ex. 	 01	 300:-
3728	 Sieg 8(NM104)   Norge 2 öre 1884. 3,90 g 	 01	 300:-
3729	 Sieg 58 (NM38)   Norge 1 krone 1888. 	 1	 1.000:-
3730	 Sieg 66 (NM8)   Norge Haakon VII 2 kroner 1912. 	 1	 300:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3731	 Sieg 1, 1-G31   Danmark Hans Hvid. Utan år, 0,75 g. 	 1	 300:-
3732	 Sieg 1, 1-H18A   Danmark Christian IX 2 øre 1892. 3,89 g 	 1+	 300:-

Mynt, Island / Coins, Iceland
3733	 Sieg 107	 Iceland Republiken 10000 kronur 1974. 			 

	 15,50 g 90% guld. 	 UNC	 2.500:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3734	 Sieg 55-7, 2   Finland Nicholas II 2 markkaa 1908. 			 

	 10,33 g silver. 	 XF	 300:-
3735A		  Finland 457 5 Markkaa 1930-1951, mixed quality. 		  1.000:-
3736A		  Finland 301st 1 Penni, 1883-1922, mixed 			 

	 quality 	 1+-01/0 	 1.000:-
3737A		  Finland 301st 25 Penniä, 1921-1945, mixed 			 

	 quality	 1+-01/0	 500:-
3738L		  Finland 18 kg copper+coppernickel coins, 20th 			 

	 century + 2 albums with 1 and 2 Eurocents, 			 
	 mixed quality Approx. 23 kg. 	 1-0	 500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3739	 KM #5, 1	Belgium Leopold I 5 centimes 1853. 9,87 gram 			 

	 Copper. 	 VF	 300:-
3740	 KM 502	 Germany Prussia 10 mark 1872. B, 3,98 g 			 

	 21,6 k gold. 	 F	 500:-
3741	 KM 505	 Germany Prussia 20 mark 1882. A, 7,96 g 			 

	 21,6 k gold. 	 VF	 1.500:-
3742	 KM 48	 Germany Weimar Republic 3 mark 1926. 15,00 g. 	 VF	 500:-
3743	 KM #56	 Germany Weimar Republic 5 reichmark 1932. 			 

	 A, 24,96 g silver 	 VF-XF	 500:-
3744	 KM #7	 Germany Reich 1 mark 1874. D 	 XF-UNC	 300:-
3745	 KM #147	 Germany Danzig 5 gulden 1923. 24,88 g silver. 	 VF	 500:-
3746	 KM #29	 Germany Mixed 1/16 thaler (doppelschilling) 			 

	 1615. 2,32 g silver. 	 F-VF	 300:-
3747	 KM 154	 Germany Mixed 3 mark 1909 Schwarzburg-			 

	 Sonderhausen, A, 16,67 g 	 XF	 300:-
3748		  Great Britain Victoria 1897. Victoria D.G. 			 

	 Britt Regina F:D:Ind:Imp, In Commemor An 			 
	 Reg Sexagesimi, 51 MM, 42,13 g Iron. 	 01	 300:-

3749	 KM 695	 Great Britain George IV ½ Crown 1829. 13,61 			 
	 gram silver 	 F	 300:-

3750		  Great Britain Edward VII 1902. Edward VII 			 
	 Crowned 9 August 1902) (Alexandra Queen 			 
	 Consort 9 Aug 1902. 91,06 g silver. 	 XF	 600:-

3751L		  Great Britain George V. MBE, Member of the 			 
	 British empire, for god and the empire, George 			 
	 V and Mary, 1 large (22,04 g) and i miniatyre 			 
	 (2,33 g) silvermedal in orginal box. 	 XF-UNC	 1.000:-

3752K		  Great Britain 5 silvercoins, 2 pence 1824, 			 
	 4 pence 1844, 2 pence 1920, 3 pence 1920 			 
	 and 4 pence 1920. 	 XF-UNC	 800:-

3753L		  Great Britain Lot including colonies and 			 
	 dominions. More than 70 coins in different 			 
	 values and metals, e.g. one penny ”Chartweel” 			 
	 1797. 	 VG-UNC	 400:-

3754	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1977. 			 
	 Maundi-set, 1-4 Pence 	 UNC	 1.000:-

3755	 KM #164	Hungary 6 krajczar 1673. 3,06 g silver. 	 XF	 300:-

3745

3747

3748

3746

3750

3749

3755
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3756	 Bitkin 645   Russia Catherine II 5 kopeks 1791. 			 
	 Ekaterinenburg. 47,94 g. Some corrosion. 	 VF-XF	 300:-

3757	 KM c#95, 3   Russia Paul I 2 kopeks 1799. EM, 19,81 g 	 XF	 300:-
3758	 KM C#95,3   Russia Paul I 2 kopeks 1801. EM, 22,70 g. 	 XF	 400:-
3759L		  EUROPE 94 coins,Roman times-1983. + 			 

	 16 medals in silver and copper, mixed quality. 		  4.000:-
3760A		  EUROPE Leuchtturmalbum with 96 Eurocoins, 			 

	 1999-2003. 	 UNC	 500:-
3761L		  ALL WORLD 8 kg ”tourist coins”. 	 F-XF	 800:-

Medaljer / Medals
3762	 Kongl. Sjökrigsskolan) (För skicklighet och Flit, 			 

Till Kadetten No 18 Jahnke 2a klassen., 15,80 g 			 
silver,Lea Ahlborn. 	 1	 300:-

3763	 1973. Paavo Nurmi 1897-1973, 83,67 g, Nr: 108 av 			 
1500. 	 01	 300:-

3764	 1974. Carl Snoilsky 1841-1903) (Av kungl. Biblioteket 			 
för Enskild Boksamlar Gärning Till Allmänt Gagn, Bror 			 
Zachrisson 19/1 1974, 56 MM, 81,35 g silver. 	 1+/01	 300:-

3765	 1974. Författningsreformen, Grundlagsreformen, 			 
47,38 g silver, Nr: 173 av 1000 ex. 	 01/0	 300:-

3766	 1976. USA 200 år, 97,42 g silver, Nr:165 av 3000 ex. 	 01/0	 300:-
3767	 1976. Statsminister ämbetet 100 år 1876-1976, 			 

72,20 g silver, Nr: 427 av 1500 ex. 	 01/0	 300:-
3768L	 1979. Kauko Räsänen, Barnets år, Dubbelmedalj i 			 

patinerad brons, 50mm, 249,17 gram, Nr:155. Upplaga: 			 
1500. 	 01/0	 400:-

3769L	 1979. International year of the child, Barnens år, 50 mm, 			 
248,62 g koppar, Kauko Räsänen, Nr: 154 av 1500 ex. 	 0	 300:-

3770	 Norge 1975. Norska enkronan 100 år 1875-1975, 56,28 			 
g silver, Nr: 817 av 1500 ex. 	 01/0	 300:-

3771P	 Norge 20 medaljer 1900-tal, b.l.a idrott och 17 maj 		  500:-
3772	 Italy Mixed 1964. UEFA Championsleague, World 			 

champion for teams, Inter, ”tie clip”, 26 g 18k gold, XR 	 XF	 5.500:-
3773	 Italy Mixed 1964. UEFA Champions League, European Cup 			 

Final winner Internazionale FC (Inter) Milano,19,90 g 21,6 k 			 
gold.	 VF	 5.000:-

3774	 U.S.A. 1928. Lindbergh, Medal of the congress, 			 
152,70 g copper 	 1+/01	 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3775K	 Pick 118	 Finland 50 markka 1986. Interesting contemporary 	 		

	 forgery made by using a 50 Mk note and by 			 
	 hand drawing and tapeing adding features to 			 
	 make it read 500 Markka. Interesting forgery! 	 F-VF	 600:-

3776	 Pick 26	 Albania 5 franga Ari. Signed Bianchini. G/VG 			 
	 + 1913 Railway ”Essad Pasha” 10 para (Pick S 			 
	 182) AUNC 	  	 400:-

3777K	Pick 74b	 Germany Reich 500 mark. Bank bundle of 20 			 
	 notes with original band with signature. 			 
	 Intersting and unusual item. Variety with 7 			 
	 digits in green. Catalogue value $300 in Pick 			 
	 for just the notes in VF. 	 F-XF	 1.000:-

3778K	 KM 73	 U.S.A. Confederated States 500 dollars 1864. 			 
	 13 Banknotes, Richmond, feb 17th, mixed 			 
	 quality. 		  10.000:-

3779K	 KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 21 Banknotes, Richmond 17th feb, mixed quality. 		  1.800:-

3780K	KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 22 Banknotes, Richmond, feb 17th, mixed 			 
	 quality. 		  1.800:-

3781K	 KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 22 Banknotes, Richmond, feb 17th, mixed 			 
	 quality. 		  1.800:-

Polletter / Tokens
3782	 Sverige SP 46:256 10 öre. 1863-1869, Stockholms 			 

Ångslups Aktiebolag 	 1+/01	 300:-
3783	 Sverige stj 103:5 50 öre 1855. Handelsbodspollett,			 

Persbergs Allmänna Grufve Bolag 0,50, 7,43 g koppar. 	 1+/01	 300:-
3784	 Sverige Voteringsjetong, rätt och sanning, JA, 8,08 			 

g försilvrad koppar, Rar, sällan till salu. 	 01/0	 300:-
3785	 Germany Mixed 1696. Hinrich Osterdorp 1696, 18,50 g 		

copper. Hamburgian confectioner token.	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3786P	 Sverige Sverige Svartelfs Jernvägs-AB. Tio stam-aktier å 1000 		

kr, en stam-aktie å 100 kr och en preferens-aktie å 1000 kr. 		
Tre mycket fräsch aktiebrev från 1887. 	 500:-

3787P	 Sverige Sverige Borgviks-AB. En lott-brev å 100 kr år 1863. 		
Hålmakulerad. Mycket vacker med karta över Värmland. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
3788P	 Italy 1480 A very large parchment (30cmX116cm) with financial 		

transactions. 	 1.000:-

Litteratur / Literature
3789A	 ”Noterat om gammalt och nytt” av Börje Wallberg. 		

Sammanställning av samtliga tidskriftsartiklar ur 		
Filatelisten i en A4-pärm. Försättsbladet signerat av 		
författaren. 	 300:-

3790L	 Två kartonger med svensk filateli-litteratur (13,5 kg) i 		
mycket fint skick. Cirka 14 kg. 	 1.000:-

3791L	 En bananlåda med diverse filatelistisk litteratur Cirka 10 kg. 	 300:-
3792L	 Norska och svenska handböcker med nytryck, m.m. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
3793L	 15 fina insticksböcker, flera nya. Cirka 18 kg. 	 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3794K	 Sverige Svenska Tändsticks Aktiebolaget, Jönköping. Delta 		

Match Corp., New Orleans, LA, USA: Tre originalteckningar 		
för ”Indian Girl” med grönt, rött och blått som dominerande 		
färger + ”LONG HORN” i blått. Fyra unikat med kuvert från 		
tändsticksbolaget! 	 300:-

3795A	 Sverige Samling i album med tändsticksetiketter VULCAN, från 		
askar, paket och omslag. 686 st med register. Många sällsynta. 	 1.000:-

3796A	 Sverige Samling i album med tändsticksetiketter, från askar 		
och paket. 11 olika fabriker. 319 st med register. Många 		
sällsynta. 	 700:-

3756

3757 3758
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Kända personer, brev, m.m.
3797	 Gustav V. Intädeskort till Slottskapellet 5 november 1950 		

med vacker reliefstämpel. 	 300:-

Autografer / Autographs
3798P	 CARL XV, på utnämning till kronofogde, Gustaf Mauritz Nygren 		

i Mellansysslets fögderi, 17.6 1858. 	 500:-
3799	 Helsak skrivet och undertecknat av CARL SKOTTSBERG. Känd 		

botanist och sydpolsforskare 	 300:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3800K	Art Deco Silver Plate ”Stamps” Holder: No.Uk Rd 783303 with 		

pin ”Oxford”. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3801L	 Stor bunt med dokument från Kinda härad, Kisa Wärdegård, 		

1840-1940-talen. 	 500:-

Litteratur / Literature
3802L	 Storbritannien Box with 12 books incl. some with éé stamps, 		

e.g. 5 Royal Mail Special stamps. Also some Sweden. Cirka 11 kg. 	 400:-

Nålmärken / Pins
3803L	 Sverige 10 st Drosk chaufför, Trafik chaufför samt Taxi 		

nålmärken 	 400:-
3804	 Sverige Idrottsföreningen Kamraterna (IFK). Liten grupp om 6 		

pins, mestadels olika tidigt 1900-tal varav flera tillverkade 		
av Hallberg. 	 400:-

3805P	 Norge 13 nålmärken och medaljer, b.l.a Norska flaggan, Nortuna 		
Lodge Sons of Norway California m.m. 	 500:-

3806L	 Finland 100 Pins, some in silver, mixed quality 	 500:-
3807	 Finland Small lot of pins and badges early 20th century to 		

mid 20th century. Mostly in silver. 	 300:-
3808	 Tyskland Riket ”Deutschland über Alles” med svastika. Emaljerat 		

(liten skada/small damage) rockmärke med fäste. 	 300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3809P	 Äldre bokmärken: Klassiska sagor, romantik, änglar, tomtar 		

etc. 1900-talets första decennier eller något äldre. Fin kvalitet, 		
några tiotal monterade på kartong. (c:a 400)	 500:-

3810A	 Bokmärken från 1900-talets början eller äldre i välfylld stor 		
insticksbok. Även några ”Valentinecards” och handräckningskort 		
ingår. Totalt ett par hundra dekorativa objekt i god kvalitet. 	 500:-

3811A	 Bokmärken från 1900-talets början stor insticksbok. Mycket 		
dekorativa och i god kvalitet. Ett nytt bokmärkesalbum i 		
obruten förpackning medföljer också. (c:a 500) 	 500:-

Spelkort / Playing-cards
3812L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, Nio ospelade lekar 		

i kapsel, varav fyra är dubbellekar. N:r 359 (1931), N:r 362 		
(1914), N:r 363 (1927), N:r 365 (1920) i obrutna stämpelpappers-		
omslag och N:r 365a ”Regent-kort” (1925). 	 500:-

3813L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, komplett lek utan 		
kapsel. Index, delvis krönta, på de klädda korten. Baksida: 		
Rutor med hjärter. Rund röd stämpel: A. Boman, 1830-1900, 		
Stockholm. Stockholm blå manufakturstämpel 	 300:-

3814L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, komplett lek utan 		
kapsel. Korten utan index. ”Variant 2” enl. not. Baksida: 		
Rutor med streck. Rund röd stämpel: A. Boman, 1830-1902, 		
Stockholm. Stockholm blå manufakturstämpel 	 300:-

Antikviteter / Antiques
3815A	 12 fickur, flera i silver. Varierande kvalitet. 	 800:-
3816A	 18 st urverk till fickur och armbandsur. Dålig kvalitet. 	 300:-
3817L	 JARDINIERE. Silver och glas, K Andersson, Stockholm, 1912, 		

silvervikt 810 g., glasinsats i kristall med någon obetydl. 		
nagg. Höjd 13 cm. Längd 31 cm. MYCKET DEKORATIV! 	 6.000:-

3818L	 Mässingsdosa från 1787, ca. 128 x 58 mm, med präglade 		
almanackanteckningar på båda sidor. Originellt föremål! 	 2.000:-

3819L	 ”UNIVERSITETSAPOTEKET SVANEN I LUND 		
1627-1927”. Plakett, ca. 49 x 69 mm, i kontrollerat silver 		
(112 g). Intressant apotekarelängd på baksidan. I originaletui. 	 500:-

3820L	 20 olika föremål tillverkade av/infällda med mynt, bl.a. fat, 		
små ljusstakar, armband. Ovanligt objekt! 	 500:-

3821L	 Tyskland Riket Askfat i brons, ca. 105 x 98 mm, med örn och 		
svastika. Gjutet årtal ”1939” på vänster sida. 	 1.200:-

3822L	 Lighter+ case Evans Supreme King 1952 	 300:-
3823L	 The 100 Greatest Stamps of the World. Sterling Silver Miniature 		

Collection. All in a nice box. Approximately 200 g silver in 		
the miniatures. A description is included. 	 1.400:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
3824L	 Tyskland Riket Olympiska Spelen i Berlin 1936. Emaljerad 		

väggprydnad, ca. 194 x 166 mm, med fackelbärare och den 		
olympiska klockan. Smärre emaljskador. Ovanligt och begärligt 		
föremål! 	 2.000:-

Konst / Art
3825L	 Sverige/Finland. Originalritning, kolorerad, till skyddsvärn, 		

50,11x28 cm. Signerad U.M.Rehnborg 7.3.1799. I elegant 		
passepartout. Mycket intressant och dekorativt objekt! 	 300:-

Fotografier / Photographs
3826A	 ”Det svenska kungahuset” - Samlingsutgåva med 219 fotografier 		

på kungafamiljen från 1970-talet och framåt inklistrade i 		
specialalbum 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
3827L	 Sverige 7 askkoppar i porslin från rederier, bl.a. Svea Line, 		

Svenska Lloyd. 	 400:-
3828L	 Sverige Ask med bilage-märken, pins (bla 1:a maj) och cigarr-		

gördlar. 	 300:-
3829A	 Sverige Begravningskort, bibelkort, handräckningskort med 		

religiösa motiv etc. från 1900-talets början eller äldre. 		
Drygt 100 st dekorativa i god kvalitet. 	 300:-

3830L	 Sverige Låda med div. bl.a. aktiebrev, tryck, julmärken, 		
handlingar sign av Oscar II resp Gustaf V, trycksaker. 	 300:-

3831L	 USA 19 st Cross pennor 12 karat gold plated. 	 1.000:-
3832L	 EUROPA Nothäften för piano. Sverige (38), Finland (28), 		

Frankrike (23), USA-England etc. (20), Tyskland (65). 174 		
st. totalt. Merparten av noterna från omkting 1920-25, många 		
signerade av pianisten Ester Wesén. Flera av nothäftena med 		
ett flertal sidor. Blandad kvalitet (bruksslitage). Se nätfoto 		
för innehållsförteckning. Cirka 12 kg. 	 1.000:-

3833A	 EUROPA Handräckningskort, små kolorerade bildserier med 		
romantiska motiv etc. från 1800-talets slut och 1900-talets 		
början. Förmodligen fransk och tysk tillverkning. Även några 		
kort med broderier. Dekorativa i god kvalitet. (c:a 100) 	 500:-

3834L	 HV Kortlekar. 70 st, bl.a. Stig LIndberg och andra kända 		
konstnärer. 	 1.000:-
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Måndagen den 7 december, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
5001L	 Diverselot drygt 30 fribrev 1860-70-tal, ett par lagfarter med 		

charta sigillata 1887-1910-tal, mapp med div. äldre handlingar. 		
Pärm 28 st kungörelser 1752-1833. 	 600:-

Frimärken / Stamps
Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

5002	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 2, fin kvalitet. F 2600 	 éé	 500:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

5003A	éé. Stort parti souvenirark 2004-10, i 2 tjocka visiralbum. 		
Nom. 5600. 	 1.700:-

5004L	éé. Insticksbok dublettlager medaljong - ca. 1966 bl.a. 		
högvalörer, lite par. Samt drygt 300 häften 1940-60-tal. Högt 		
värde. 	 1.000:-

5005P	éé. GARBO. 10 st souvenirark, SS/3. F 10000 	 800:-
5006L	éé samling 1939-74 i tre Estettalbum. Bladsats 1855-1993. 		

Ganska välbesatt, en del högvalörer, Bildsten BB mm. 	 700:-
5007A	é samling 1920-77 i två Estett-album. Mycket glest besatt, 		

men kongress kpl é och förening stämplad t.o.m. 80 öre (ej 		
45 öre). Flera högvalörer 1938-48 t.ex. 337C. Även lösa blad 		
1978-85. 	 600:-

5008A	éé/é. Dublettlot Medaljong - 1970 i insticksbok, bl.a. Delaware 		
éé 5öre BC, 15 öre CB. 	 500:-

5009L	éé. Diverseask 1920-70-tal med bl.a. bättre 1940-tal. 	 400:-
5010P	 éé. Diversemapp bl.a. en del äldre häften t.ex. H199 med X, 		

2 satser specimenpåtryck Stockholmia 1986, Luftpost 1920 kpl 		
éé med mera. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
5011L	 1980-tal - 2010 i 6 visiralbum. Mest häften, en del med 		

markeringar. (Sverige brev räknat 7.-). Nom. drygt 18500. 		
Cirka 12 kg. 	 5.500:-

5012L	 Lot 1970-2000-talet. Nom. drygt 10000. 	 3.000:-
5013A	 2 album strips 1974-99. Nom. 11500. 	 2.700:-
5014L	 Låda 1960-tal - ca. 1994. Nom. drygt 8000.-. 	 2.000:-
5015L	 Låda serier/häften/några årssatser mm. Nom. 6600. 	 1.800:-
5016L	 Frimärken 1973-91, även rabatt och häften 1961-91 (även lite 		

okompletta) Nom. 5500. 	 1.500:-
5017L	 Lot 1970-90-tal, mest häften. Nom. 5300. 	 1.500:-
5018A	 Postens samlarblad 2003-14. (Sverige brev räknat 7.-). Nom. 		

drygt 4000. 	 1.200:-
5019A	 Samling 1975-91, Schaubekalbum med fickor. Inkl. häften och 		

häftesdubletter. Nom. drygt 3700. 	 1.000:-
5020L	 Lot miniblock Agueli - 1985. Nom. 4700. 	 1.000:-
5021L	 Skokartong diverse, mest häften 1950-80-tal. Nom. 3600. 	 1.000:-
5022P	 Lot 1970-tal, nom. drygt 3000 enl. inl. 	 800:-
5023P	 Lot 1970-tal, nom. drygt 3000 enl. inl. 	 800:-
5024A	Samling 1969-89 i 3 fina insticksböcker. Nom. 2700. 	 600:-
5025L	 Årssatser kpl 1975-88 + en från 1982 samt lite häften 		

1960-80-tal. Nom. drygt 2000. 	 600:-
5026P	 Lot 1980-90-tal, nom 2250 enl. inl. 	 500:-
5027L	 Lot presentsatser 1970-tal-80-tal. Nom. drygt 1500. 	 400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
5028L	 En av varje 1970-74, 2 av varje 1975-88, en av varje 1989-2014 		

samt häftes 1998, 2003, 2004. Nom. 14500. 	 4.000:-
5029L	 Parti häftesårssatser: 81x7, 82x6, 83x5, 84x4, 85x5, 86x4, 87x4, 		

88x4, 89x3, 90x2, 91x2, 92x2, 93x2, 94x2, 95x2, 97x2, 98x1. 		
Nom. drygt 11000. 	 3.000:-

5030L	 Parti: 1969x1, 70x3, 71x3, 72x3, 73x3, 74x4, 75x5, 76x8, 		
77x7, 78x6, 79x7, 80x5, 81x4, 82x4, 83x5, 84x4, 85x3, 86x4, 		
87x3, 88x3, 89x2, 90x2, 91x1, 92x2, 93x1, 94x1, 95x2, 97x2, 		
98x1. Nom. drygt 10000. 	 3.000:-

5031L	 Parti 1971-2000, mest 1970-80-tal. Årsbok 88/89. Bunt 		
presentfoldrar etc. Nom drygt 6600. 	 2.000:-

5032L	 Årsböcker. 10 st 1987-96 + dublett 90/91. Nom. drygt 2600. 	 700:-
5033P	 Obrutna satser 1967, 1968, 1969. 	 500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
5034L	 53 st varav 51 inom Norden. 	 5.000:-
5035L	 54 st varav 52 inom Noren. 	 5.000:-
5036P	 37 st varav 34 inom Norden. 	 3.500:-
5037P	 33 st, alla inom Norden. 	 3.000:-
5038P	 33 st, alla inom Norden. 	 3.000:-
5039P	 31 st, alla inrikes. 	 2.500:-
5040K	16 st varav 14 inom Norden. 	 1.500:-
5041K	 15 st varav 13 inom Norden. 	 1.500:-
5042K	8 st varav 2 inom Norden samt lösvikt motsvarande 3 häften 		

inom Norden. 	 1.000:-
5043K	13 st varav 11 inom Norden. 	 1.000:-
5044P	 11 st, alla inom Norden. 	 1.000:-
5045K	Lösa märken, motsvarande 9 häften, alla inom Norden. 	 800:-
5046K	6 st, alla inom Norden. 	 500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

5047A	 Stpl. Samling 5-strip 1932-61 i insticksbok. Bl.a. Riksdagen, 		
Postverket och nära kpl från 1940tal. Även flera BC/CB och 		
några 4-block. Inkl. kongress/förening kpl é. Mycket högt värde. 	 3.000:-

5048L	 Stpl. Mycket stort dublettlager vapen - 2000-tal i 16 insticks-		
böcker. Cirka 16 kg. 	 1.500:-

5049A	 Stpl. Tjockt visiralbum mängder av par till högt värde, även 		
en del vackra stämplar, häftesblock och annat. 	 1.000:-

5050L	 Stpl. Banankartong. Större dublettlager i cigarraskar, kuvert, 		
buntar, lösvikt. mest OII-1940-tal. Ser spännande ut, 		
genomgånget? 	 1.000:-

5051L	 Stpl. Flyttbox. Mycket stort dublettlager i kuvert och askar, 		
medaljong - 1970-tal. Även en del snörbuntar. Hundratusentals 		
märken. Cirka 12 kg. 	 1.000:-

5052L	 Stpl. Flyttbox. Buntvara OII - modernt. Massvara OII - 1920-tal 		
i askar och perg.påsar. Stort dublettlager ringtyp - 1990-tal 		
i 13 insticksböcker med mera. Tiotusentals. Cirka 20 kg. 	 1.000:-

5053L	 Stpl. Stort dublettlager i 6 mycket välfyllda insticksböcker 		
OII - 1970-tal, mest äldre. En del stämplar bl.a. på OII och 		
postkiloklipp. 	 1.000:-

5054L	 Stpl. Flyttbox. Klipp, mest 1970-90-tal. Dublettparti mest 		
vapen - 1960tal, mest äldre, sorterat/osorterat och mycket 		
annat. Fyndchanser. Även en del utland t.e.x. buntvara Germania. 	 800:-

5055L	 Stpl. Flyttbox. Massvara sorterat/osorterat Oscar - modernt, 		
mycket stor mängd. Samling BD-län på kungamärken, orter och 		
LBB i bl. kval. Tjock bunt minnesfoldrar, med mera. Cirka 16 kg. 	 600:-

5056L	 Stpl. Flyttbox. Lådor med tvättat/klipp/vykort 1960-80-tal. 		
Hygglig grundsamling vapen - 1949 med bl.a. några mellanvalörer 		
kongress/förening. Dublettparti 1920-48 med mera. Även ett 		
par album utland. Cirka 20 kg. 	 600:-

5057A	 Stpl samling vapen-1973 i Facit-album. Bl.a. en del ringtyp, 		
några fina stämplar, Landstorm 1 och 3, ett par mellanvalörer 		
kongress/förening. En del par, dock ej BC/CB. 	 500:-

5058L	 Stpl. Banankartong. Dublettlager OII- tidigt 2000tal i 12 		
insticksalbum. En del klipp, några fina stämplar. Ca. 200 		
brev och ca 200 moderna vykort. Cirka 18 kg. 	 500:-

5059L	 Stpl. Flyttbox massvara 1920-80-tal i 13 insticksböcker + 		
askar. Cirka 16 kg. 	 500:-

5060A	Stpl. Parti BB/SX-par i insticksbox 1940-90-tal, bra mängd. 	 400:-
5061L	 Stpl. Flyttbox full med klipp bl.a. mycket restkilovara 		

1940-tal, påsar diverse mm. Även lite utland. Cirka 12 kg. 	 400:-

Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 5001–5155)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 7 december kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 6 december		       kl. 14:00–17:00
Måndag 7 december	                           från kl. 12:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen, eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.
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5062L	 Stpl. Flyttbox klipp, mycket restkilo 1940-tal. Även tvättat/		
buntar senare årgångar mm. En hel del utland. Cirka 13 kg. 	 400:-

5063L	 Stpl. Flyttbox klipp 1970-90-tal, mest bildmärken. 	 400:-
5064L	 Buntar. OSCAR : 5 öre x 1, 10 öre boktryck x 3, koppartryck 		

x 6, 20 öre x 1. MEDALJONG : 5 öre x 5, 8 öre x 2, 10 öre x 		
5, 15 öre x 2, 20 öre x 3, 25 öre, 30 öre x 5, 35 öre x 3, 		
40 öre x 3, 50 öre x 4, 1 kr x 5, 27 på 65 öre, 4 öre Lilla 		
riksv. Förefaller orörda men kan inte garanteras. 	 1.000:-

5065L	 Buntar. Ask ca. 60st 1920-tal, flera olika valörer, förefaller 		
orörda men kan inte garanteras. 	 1.000:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

5066L	éé/é/�. Flyttbox. Många små cigarraskar med klassiskt - äldre. 		
Diversealbum äldre Sverige och Norge. Dublettlager vapen - 		
1939 i insticksbok. Ett par censurbrev från Tyskland och 		
Grekland till Sverige 2VK. Handboken i 3 delar 1963 med 		
nytryck. FDC-samling 1939-80-tal med bl.a. 20 kr Svanar. 		
Även mycket utland, klass - äldre i kuvert, askar, éé Finland 		
1950-70-tal mm. Klara fyndchanser. Cirka 23 kg. 	 1.500:-

5067L	éé/é/�. Flyttbox. 2st insticksböcker dubletter ringtyp-1970, 		
FDC 1951-79 samt drygt 30 st 1968-71 med vinjetter. Div. brev 		
t.ex. svarslösen, militär, skolåda uppstämplat i Hjo 		
1980-90-tal.Även mycket Norden t.ex. insticksbok blandat 		
éé/é, div. material från Hafnia, Norge OS 1994. Moderna 		
klipp. Mapp med Rotarymaterial, mest brev, mm. Cirka 16 kg. 	 1.000:-

5068L	éé/é/�. Flyttbox. Bl.a. éésamling 1951-76 i Verbisalbum. Stpl 		
samling 1949-78. éé/é blandning ringtyp mph - 1980tal i 2 		
insticksalbum. 3 lådor sorterad stpl massvara 1930-70tal, 		
drygt 150 satser maxikort, mycket 2000-tal mm. Cirka 18 kg. 	 800:-

5069A	éé/é/�. 3 insticksalbum div. stämplat 4 skill - 1960-tal samt 		
ett album éé/é, mest 1950-60-tal. 	 300:-

5070L	éé/é/�. Flyttbox. Mycket specialstämplar, äldre och moderna 		
brev, moderma vykort. Album éé 5-strip med mera. Utländska 		
inslag. Cirka 14 kg. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
5071L	 Stort parti 1966-90-tal i banankartong. Nom. 30500. (liten 		

del automat ingår). Cirka 10 kg. 	 8.000:-
5072L	 Stort parti 1966-2006. Flera av de tidigare med markeringar. 		

Nom. 24000. 	 7.000:-
5073L	 Stort parti 1966-2001 + över 100 äldre. (ganska få från 		

1970-talet). Sverige brev räknat 7.-. Nom. 24000. 	 7.000:-
5074L	 Parti 1940tal - 1994 i 6 album. Många med markeringar. Nom. 		

drygt 6000. 	 1.800:-
5075L	 Samling på albumblad 1918-66, många bättre t.ex. H23, 29, 		

30, 33CC, 35CC, 39CC, 55, 57, 58x2, 59, 60, 65, 70, 99. Samt 		
drygt 45 kungahäften GVIA. Facit 30.000. Mest god kvalitet. 	 1.500:-

5076P	 Ask diverse, mycket 1990-tal. Nom. ca. 3300. 	 900:-
5077L	 Liten lot med flera bättre t.ex. HA1 R, HA2 x 3, HA 3 x 2, 		

HA5 RV x 2, OV x 2, HA6 x 3. (67) 	 500:-
5078K	5 bättre häften i god kvalitet: 34CC kn +745 och cyls 1h, 		

36CC R, 38CC R, 42 yb O, 43A CC. F. 5300. 	 400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
5079L	 Ca. 900 enheter i 3 insticksalbum 1981-91, + något 1970tal. 		

Stor del prakt/lyxstämplar och gott om par. 	 1.000:-
5080A	10 visirblad + mindre insticksalbum Ringtyp - ca. 1980. 		

Läsbart - praktstämplar. Även ett blad 12 öre vapenklipp. 	 500:-
5081L	 Drygt 600 enheter 1970-tal, stor del prakt/lyxstämplar, gott 		

om par. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
5082L	 Jätteparti i flyttbox och banankartong, 1970-90-tal, en del 		

tidigare. Drygt 3200 st !! Obs: Vikten - 45kg !!	 600:-
5083L	 Dublettparti drygt 100 st 1939-69, mest 1966-68. Samtliga 		

illustrerade. 	 500:-
5084L	 Samling 1936-2014 i 10 album. Ett par med vinjetter från 		

1950-60-tal. Cirka 21 kg. 	 500:-
5085L	 Över 600 st, mest 1936-60-tal, gott om 1930-40-tal, bl.a. 		

bättre bruks. Högt värde. 	 400:-
5086L	 Dublettlot 1968-77, flera hundra, de flesta med vinjetter. 	 400:-

Brevsamlingar / Cover collections
5087L	 Stor, fullproppad låda med bl.a. äldre brev och vykort, 		

maxikort, svarslösen, specialstämplar 1960-80-tal med mera. 		
Även frimärken, t.ex. ca. 600 automathäften HA7-25. En del 		
utländskt, t.ex. FN éé och FDC. Cirka 13 kg. 	 500:-

5088L	 Resväska med bl.a. specialstämplar, (en del Scout), samling 		
PT-kort i album, militär, några censurkort från Tyskland och 		
mycket mera. Ca. 600. 	 500:-

5089L	 Rörig flyttbox. Merparten är moderna vykort/brev/maxikort 		
och mest FDC. Även mycket utländskt samma kategorier 		
samt éé modernt märken och block. Cirka 14 kg. 	 500:-

5090L	 Skokartong. Bl.a. militärkuvert, äldre utländska brev, minnesalbum 		
om ransoneringskorten under 1VK. Minnesalbum 1945 Haakon VII, 		
med 24 foton från befrielsen 1945 mm. 	 300:-

5091L	 Banankartong. Några 100 moderna brev, ca. 1000 vykort gamla 		
och nya formatet inkl. utländskt. Klipp, mest 1970-tal mm. 		
Cirka 13 kg. 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

5092L	 Ca. 250st medaljong - 1950-tal, övervägande topografiska, 		
utländska inslag. 	 600:-

5093A	 GÖTENE, KINNEKULLE, SKARA. Drygt 100 kort OII - 1940-tal. 	 500:-
5094L	 Drygt 150 st, mest topografi medaljong till 1940-tal. 	 500:-
5095L	 Topografi/gratulation/diverse, OII - 1950-tal, mest äldre, 		

blandad kval. (ca. 125) 	 500:-
5096L	 Ca. 1300-1400 diverse, mest nya formatet. 	 400:-

Kilovara / Kiloware
5097L	 Förseglade postkilon 1972, 73, 74 och 75. 	 500:-
5098L	 Förseglade postkilon 1972, 73, 74 och 75. 	 500:-
5099P	 100 gr. frankerade klipp från inbetalningskort under Postgirots 		

första verksamhetsår 1925. Obrutna postsigill. 	 200:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

5100A	 Insticksbok samling 1973-2002 ofta med dubletter 			 
från 1980tal. Ibland också stpl. Högt nominellt värde. 			 
Dublettsamling éé/stpl ca. 1911-80-tal. Stpl dublettlager 			 
1980-90-tal. 	 éé/é	 800:-

5101L	 Lot årssatser 1974-82, 1984-91, 2010-13 samt dubletter 			 
av 1974, 75, 80, 83 och Postens Olympiadbok 1994. 	 éé	 500:-

5102L	 Lot block, märken 1990-2000-talet. Nom. NOK 3900. 			 
(en del stämplat - ej räknat). 	 éé	 500:-

5103P	 Samling 1940-60-tal på 9 visirblad, flera bättre 			 
bl.a. 234, 236, 251-54, 352-55, kpl Olav bruks inkl. 			 
högvalörer mm. 	 éé	 400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
5104L	 Årssatser 1975x2, 1978-81, 1982x4, 1984x2, 1985-89- 			 

samt Färöarna årssatser 1977-81, 1983-94, 1996-99, 			 
2004 samt 1981, 83, 92. Nom. DKK3500. 	 éé	 500:-

5105L	 Dublettlot häften och block, 1990-2000-tal, oftast 2 av 			 
varje. Nom. DKK drygt 3300. (en del stämplat - ej räknat). 	 éé	 500:-

Färöarna / The Faroes
5106L	 Banankartong. Samling 1983-2005 i Leuchtturm 			 

album med fickor (blad 1975-2998). 6 tjocka 			 
kuvert blandat éé och stpl inkl. häften. Årssatser 			 
1980-2003, samt den första, typ 2. Helark God 			 
Helgmärken. FDC 1975-2003. Högt nom. värde. 	 éé/�	 900:-

Grönland / Greenland
5107A	 Samling 1938-2005 i Leuchtturm-album med fickor. 			 

Inklusive Olika Motiv 1945. Nästan komplett, några 			 
nyare block och strip saknas. 	 éé	 1.000:-

5108L	 Årssatser 1977-91, 95-97, häften 1990-2000-tal. Miniark 			 
1990-2000-tal. Nom. DKK 9800. 	 éé	 1.000:-

5109L	 Banankartong. Årssatser 1977-80,86-2005 (nom. DKK 2700). 			 
2 skolådor FDC 1957-2000. Div. stämplat 1998-2003. 			 
Ask éé dubletter och häften mm. 	 éé/�	 800:-

Iceland, collections / Island, samlingar
5110L	 Mix classic - 2001 in 4 stockbooks, majority used 			 

and éé. High value. 	 éé/é/�	 900:-
5111L	 Lot year sets 1974-78, 80-86, 91, 92, 95-97, 1999-2008. 			 

+ duplicates 1974, 95, 96. + mini sheets 1989-91 x 5. 	 éé	 500:-
5112L	 Shoebox miscellaneous modern in envelopes. 2 small 			 

stock books 1930s-71. Over 200 FDC.s 1949-91 e.g. 			 
Parliament 1.4.52. 	 éé/é/�	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
5113L	 Lot year sets: 1974-76, 1979-91, 1993 and booklet 			 

sets 1993, 1995. Also 5 sets Sport in Finland and 2 			 
sets 1988 minisheets, . 	 éé	 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
5114L	 FDC. Accumulation covers from 1970s, around 400 - 			 

illustrated, singles and blocks of 4. Also stamps 			 
from same period, also singles and blocks of 4. 	 *	 500:-

The Åland Islands / Åland
5115L	 Accumulation in box: Year sets 1985–91, 1993×3, 1999. 			 

Thick stockbook 1985–2010 and 2011–13 in envelopes, 			 
sets, pairs, gutters, etc, several of each issue/unit. 10 			 
year jubilee book. High face value. 	 éé	 1.000:-

5116L	 Accumulation sets/sheets/booklets about 2007-14, 			 
mostly several of each issue. High face value. 	 éé	 800:-
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5117L	 Banana box. Collection 1985-2005. (leaves to 2008). FDC 		
1984-2003. Small box cancelled issues. Christmas seals. 		         
Year sets 2 of each 1984-85, 1987-2003. Good face value. 	 éé	 600:-

5118L	 Year sets - 2 of each 1984-94 + one each 1995-98. Also 			 
over 120 FDC.s. 	 éé	 400:-

5119L	 Lot booklets and souvenir sheets 1990s-2000s. Face value 			 
FIM 980 and about 94 euro. 	 éé	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
5120A	 Collection classic - 1983.. 2 thick Facit albums. 			 

(leaves to 2001). Several better issues e.g. Norway 			 
Oscar II, posthorns. Denmark F67,68, Christian X cpl 			 
except 10kr, Cancer 1929, Air mail 1934, Slesvig 			 
1-14. Finland many charity sets etc, (not Sweden; 			 
Iceland). Good value. 	 �	 1.000:-

5121L	 Banana box. Accumulation used Finland, Greenland, 			 
Norway, Denmark, Iceland, sorted, in 7 glassine boxes 			 
1930s - 80s. One box éé Iceland 1940s-85. Envelope FD-			 
cancelled Aland 2007-14, mostly several of each 			 
set/bookler/minisheet etc. A couple of hundred FDC.s, 			 
maxi- and PT-cards, special canc. etc.1970s and 			 
forwards.. Accumulation éé Faroe. . Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5122L	 Lot sets, numeral blocks of 4 and FDC.s (many illustrated), 	 		
1950s-80s. (Not Sweden). Good value/face value. 	 éé	 500:-

5123L	 Collections in 4 exclusive Estett-albums, however 			 
few stamps: Norway 1930-77, Denmark and Greenland 			 
1914-77, Iceland 1915-77, Finland 1917-77. Also loose 			 
leaves 1978-85 for each country. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 400:-

5124L	 FDC. Denmark - about 300 covers, 1970s, all illustrated. 			 
Duplicates and blocks of 4. Also over 100 Norway 			 
1969-77, all illustrated. Also some Danish stamps 			 
éé, 1970s. 	 *	 300:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
5125L	 Removal box. Russian year sets 1983,84,89, Liechtenstein 			 

éé 1977-89. Sweden used in approval books, older 			 
material. Faroe éé, Reich and DDR 1948-64 é/used. 			 
Small collections various countries classic - 1940s 			 
e.g. Turkey, Portugal and colonies, Latvia, Holland. 			 
Small box modern booklets Faroe, Aland, Iceland, 			 
Greenland etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5126L	 Banana box. Thick Schaubek album Victoria ausgabe, 			 
13 albums classic - modern e.g. Great Britain, Sweden, 			 
Bosnia-H old period, India, Poland, Irak, Japan, 			 
Malaysia, Australia, Mongolia etc. Plenty of material, 			 
looks good. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5127A	 Thick stockbook (60 pages) lots of topical issues 			 
e.g. Birds, Flowers, Animals, Vehicles. Good value. 			 
Also small book classic - 1960s e.g. Reich, British 			 
Colonies. 	 éé/�	 800:-

5128L	 Removal box full of miscellaneous e.g. Hungary year 			 
sets used 1960-95. Stockbook aeroplanes (used). 			 
Envelope éé Russia 21st century. 100 years Nobel 			 
peace prize - Norwegian book with stamp illustrations. 			 
Thick bundle of leaves e.g. Art, UNéé, older Roumaniaé. 			 
Collection DDR 1948-70s in 2 albums etc. Approx. 			 
22 kg. 	 éé/é/�	 800:-

5129L	 Removal box. Swedish bundles 1920s, BRD unsorted on 			 
paper, also Sweden. GB about 15000 commemoratives 			 
used, mainly 1970s. Mixed countries and periods in 			 
small boxex, albums, glassines, on leaves etc. Approx. 			 
17 kg. 	 éé/é/�	 800:-

5130L	 Box. Various countries classic - half modern in 7 			 
albums e.g. West Indies, Cyprus, Ceylon, Hyderabad, 			 
Latvia, Hungary, Uruguay, African states and other. 			 
Album 170 Swedish topographical picture postcards 			 
around 1900-40s. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 700:-

5131L	 Removal box. E.g. mixed BRD/DDR modern in boxes, 			 
other countries in envelopes e.g. Scandinavia. Sweden 			 
album fine cancellations, over 1000. etc. Large amount 			 
of material, mainly used. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 700:-

5132L	 Banana box. Older covers/cards/military. Collection 			 
small cards Jenny Nyström. Finland and Denmark 			 
duplicates in stockbooks. Faroe éé collection 1975-84 			 
incl. blocks on 5 visir leaves. 25 visir leaves mixed 			 
countries. Collection ships, used, on about 30 leaves 			 
etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 700:-

5133L	 Banana box. Denmark in 2 albums éé/used classic - 			 
2009. Finland éé 1950s-80s. Rusia éé 1997-2001. 			 
Roumania used. Austria 6 year sets 1982-2000. Soviet 			 
cpl used collection 1970-79. European countries B-N 			 
in old album etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 600:-

5134L	 Removal box. Large accumulation classic - 1960s. 21 			 
albums, envelopes and many small boxes, also unsorted. 			 
Majority used, also plenty éé/é, however almost all 			 
damaged - gum destroyed by moisture - stamps glued 			 
to album pages. Low starting price. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5135L	 Large box miscellaneous countries and periods, in 			 
large numbers. E.g. Denmark, Norway, Germany. 	 éé/é/�	 500:-

5136L	 Banana box. Denmark éé 1970-75, stockbook Romania 			 
classic - 1950s. Mixed countries in 7 albums. Bundle 			 
older Nepalese covers. Around 100 First Flight covers 			 
1980s and more !! Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5137L	 Removal box, full of miscellaneous countries in 10 			 
albums, on leaves and envelopes classic - half modern, 			 
also bundles of covers etc. Plenty of material. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5138L	 Very well filled removal box, miscellaneous in 			 
envelopes, albums, boxes. Sorted/unsorted. 100.000s 			 
classic - half modern. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5139L	 Removal box. Full of unsorted/sorted material of 			 
varios periods and countries. Very messy, however 			 
possible finds. E.g. Iceland used 1907-90 on leaves, 			 
a couple of albums Norway, Sweden, DDR, also FDC.s, 			 
special cancellations etc. Over 30 almanacks, 1910-60s 			 
and 3 from 19th century. . Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5140L	 Removal box full of stamps on paper e.g. GB, Finland, 			 
Reich, Sweden, Norway. Also Sweden shoebox off paper. 			 
Tens of thousands. Approx. 15 kg. 	 �	 400:-

5141L	 Removal box, mainly kiloware e.g. 2,5 kg Germany - 			 
lots of commems after 1989. Sweden 1940s-50s and 			 
modern. 5,5 kg GB. Also Sweden off paper Oscar - 			 
1960s in glassines. Approx. 15 kg. 	 �	 400:-

5142L	 Banan box. Europa in 2 thick Scwaneberger albums, in 			 
fine condition, rather empty. DDR used 1948-81 in 			 
Schaubekalbum, some early, better issues. Mixed 			 
countries classic - half modern in boxes, glassines, 			 
and approval books sorted/unsorted. Approx. 16 kg. 	 �	 300:-

5143L	 Covers. Box with e.g. Austria over 100 FDC.s, and 			 
special canc. 1990s. Soviet illustrated stationery, 			 
over 700 with Baltic connections, majority used. 			 
Various countries - 3-400 modern, incl. some Sweden. 	 *	 400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
5144A	 Scouting. Collection 1931-75 in stockbook. 	 éé/é/�	 700:-
5145A	 Trains. Thick stockbook sets and minisheets 1970s-90s. 	 éé/�	 400:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Austria

5146L	 Accumulation duplicates in 4 stockbooks classic - 1980s, 		
several thousands. Also thick stockbook collection 		
1858-1990s, e.g. some better sets 1930s-early 50s. 		      
Good value. 	 éé/é/�	 800:-

Germany
German Federal Republic (BRD)

5147A	 Collection 1953-89 in visir album. Several better issues 			 
e.g. IFRABA, Nansen, Heuss cpl. etc. 	 éé	 700:-

5148L	 Accumulation duplicates in 4 well-filled stockbooks. 			 
Some better e.g. Bach, Dunant. Also one stockbook 			 
minisheets. 	 �	 500:-

General German collections
5149L	 Large accumulation in 8 stockbooks e.g. éé 			 

1996-2011, éé BRD 1960-97. Album minisheets. 			 
Duplicates éé BRD 1955-98. 4 albums miscellaneous 			 
Reich etc. Used BRD 1949-90 etc. High value. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/�	 1.000:-

Great Britain
5150L	 Large accumulation Victoria - 2000s in 13 stockbooks, 			 

also many mint sets in between, good face value. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/�	 1.000:-

5151L	 Accumulation booklets 1970s-2000s, many sponsored. 			 
éé sets 21st century e.g. many gold medal issues 			 
of 2012. 2 year books 1987, 1989. High face value. 	 éé	 1.000:-

U.N.
5152L	 FDC. Accumulation 1966-70s, also plenty of éé and 			 

used stamps. 	 *	 300:-

Litteratur
5153L	 Michellkataloger Europa del 2-5: Syd- och sydost 2011, 		

Sydväst 2013, Nord 2014/15. Lätt begagnade. 	 500:-
5154L	 3 st Michelkataloger: Mellanamerika 2008/9 1 del 2. Kina 		

2011/12 9 del 1 samt Tyskland 2014/15. Lätt begagnade. 	 300:-
5155L	 Håndbok over Norges Frimärken 1855-1955 i 2 delar med 		

nytryck samt Filatelistikahandboken. I mycket fin kvalitet. 	 300:-
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